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[1]Aanwinsten van EHC bmp

0
Charles par la grace de Dieu empereur des Romains . . . comme
differentes séances tenuës en nôtre conseil des domaines &
finances pour l'admodiation generale des domaines dans toute
l'étenduë des provinces de nôtre obéı̈ssance aux Pays-bas n'ont
pas eu d'effet, nous avons trouvé convenir pour en faire une
prompte fin. — Bruxelles : chez Eugene Henry Fricx, 1726. —
28 p. ; 2° ; A–G2

EHC: 768878

Histoire de l'ordre héréditaire du cigne, dit l'ordre souverain de
Cléves ou du cordon d'or / comte de Bar. — Bâle : s.n., 1782 ;
Cléves : chez Hoffman, 1782. — 2 v. : portr. ; 8°

EHC: 768531

2

Costumen der stadt ende lande van Dendermonde / Geheime
Raad. — Dendermonde : by Jacobus Ducaju, 1741. — [8], 55,
[1] p. ; 4° ; [A]4 B–H4. — Auteur afgeleid van fol. [A]4 recto ;
bibliografische referentie STCV 7034752

EHC: 768923:1

Convoluut

Costumen van den princelycken leen-hove ende huyse van
Dendermonde / Geheime Raad. — Dendermonde : by Jacobus
Ducaju, 1741. — [4], 29, [7] p. ; 4° ; [A]2 B–E4 F2. — Auteur
afgeleid van fol. [A]2 verso ; bibliografische referentie STCV
7034760

EHC: 768923:2

Convoluut

Costuymen der stadt van Loven, ende van haeren ressorte /
Leuven, stad. — Loven : Hastens, van, Hendrik, 1622. — [8],
110, [12], 39, [6], [1 blanco] p. ; 4° ; ∗4 A–X4. —
Bibliografische referentie STCV 3117817 ; bibliografische
referentie Coppens & de Schepper. Henrick van Hastens 3 ; met
Ordonnantien vande wees-camere der stadt van Loven (f. P3
verso - X1 recto). Issued by the city of Leuven 03–07–1586 and
renewed 03–08–1615. — Vingerafdruk: 162204 - # a1 ∗2 e$L :
# a2 ∗3 ffi - # b1 A mp : # b2 X2 V

EHC: E 2942:1:ex.1 [S2–735 e]

EHC: 768888:1

Onvolledig , katern ∗ (met titelblad) ontbreekt ; Doorschoten ; Met
aantekeningen ; Convoluut

Memorie storiche della repubblica di San Marino / Melchiorre
Delfico. — Milano : dalla tipografia di Francesco Sonzogno di
Gio. Battista, 1804. — 264, LXXVII, [3] p. ; 4°

EHC: 768883

Extraict uyt den resolutie-boeck van burghemeester ende
schepenen s'landts vanden vryen. — Gent : s.n., 1715. — 18,
[2] p. ; 2° ; A–E2

EHC: 768684:2

Convoluut

Het internationale karakter van de Vlaamse Rand : vergelijking
met het Brusselse Hoofdstedelijke Gewest en het ruime
ommeland. — Brussel : Studiedienst van de Vlaamse Regering,
2012. — 102 p. : ill.

http://www.briobrussel.be/assets/vlaamserand/-

het%20internationale%20karakter%20van%20de%20vlaamse%20rand.pdf

EHC: 768860

Marie Therese par la grace de Dieu, impératrice des Romains
. . . comme en vilispendence des placcards émanés touchant la
noblesse . . . il s'est glissé beaucoup d'abus, qui se sont
tellement multipliés, que les prérogatives reservées à la vraie
noblesse se trouvent usurpées par de non nobles ou roturiers,
nous y voulant remedier. — Bruxelles : chez George Fricx,
1754. — 19, [1] p. ; 8° ; A–E2

EHC: 768783

Placcaert van den 11. mey 1751. Raekende de vagebonden en
landt-loopers / Maria Theresia [Rooms-Duits Keizerin]. —
Gendt : by Petrus de Goesin en zoonen, [1786–1787]. — 4 p. ;
4° ; [A]2. — Datum van uitgave afgeleid van periode van
werkzaamheid van de drukker

EHC: 768788:6
Convoluut

Placcaert van den 12. mey 1764. Van niet te mogen verlaeten
deze Nederlanden / Maria Theresia [Rooms-Duits Keizerin]. —
Gend : by Petrus de Goesin en zoonen, [1786–1787]. — 4 p. ;
4° ; [A]2. — Datum van uitgave afgeleid van periode van
werkzaamheid van de drukker

EHC: 768788:11
Convoluut

Placcaert van den 26. july 1749. Nopende de wachten ende
patrouillen / Maria Theresia [Rooms-Duits Keizerin]. —
Gendt : by Petrus de Goesin en zoonen, [1786–1787]. — 12 p. ;
4° ; A6. — Datum van uitgave afgeleid van periode van
werkzaamheid van de drukker

EHC: 768788:5
Convoluut

Nouvelle edition du Theatre de la guerre en Italie /
Jean-Baptiste I Nolin ; Jean-Baptiste II Nolin. — Paris : chez
J.B. Nolin, 1735. — 15 krtn ; 4°

EHC: 769072

Ordonnantie ende reglement over proceduren, ende saecken
voor-komende ter consistorie ende secretarye van de heeren
guldekenen der hooftstadt Loven / Leuven, stad. — Loven : by
Joannes van Buggenhout, 1745. — [16] fol. ; 4° ; A–D4

EHC: 768888:2
Convoluut

Reglement provisionel op het stuck vande procureurs
geadmitteert by myne heeren die borgemeesteren, schepenen,
ende raedt der stadt Loven, om aldaer te moeghen postuleren /
Leuven, stad. — Loven : by Hieronymus de Gosin, 1683. — [6]
fol. ; 4° ; A4 B2

EHC: 768888:3
Convoluut



Saga och sed / Kungl. Gustav Adolfs akademien. — Uppsala
EHC: 768955 [C3–503 b]

(1956–1960)

Statuyt ofte ordonnantie van servituyten inder stadt, ende
vryheydt van Loven. — Loven : by de weduwe Jacobi Sassenus,
1730. — 72, [2] p. ; 4° ; π1 A–I4. — Vingerafdruk: 173004 - #
b1 A mo : # b2 I2 sul

EHC: 768538

Lexicon Latino-Belgicum novum / Guy Tachard ; [edit.] Samuel
Pitiscus. — Editio secunda. — Dordraci : Johannes van Braam,
1725 ; Amstelædami : Gerardus onder de Linden, 1725. — [44],
1338, [13], [1 blanco] p. ; 4° ; [∗]2 2∗-6∗4 A-8H4. —
Bibliografische referentie STCN 186873778. —
Vingerafdruk: 172504 - # a1 2∗ $sa : # a2 6∗3 !$quam$cito - #
b1 A à$ : # b2 8G2 stinus$de$Civi

EHC: 768677

Onvolledig fol. [∗]1 (gegraveerde titelpagina) ontbreekt

Van erf-scheydingen, servituten ende regten der paelders
aengaende. Tit. XIIII. / Mechelen, Stad. — S.l. : s.n., [17–]. —
8 p. ; 4° ; [A]4. — Auteur afgeleid van fol. [A]1 recto ;
bibliografische referentie STCV 7034765

EHC: 768923:3

Convoluut

Zonder udc

L'idéologie du progrès dans la tourmente du postmodernisme :
actes du colloque des 10, 11 et 12 février 2012 / [edit.] Valérie
André ; [edit.] Jean-Pierre Contzen ; [edit.] Gilbert Hottois ;
[medew.] Jean Bricmont ; e.a. ; Académie royale de
Belgique. — Bruxelles : Académie royale de Belgique,
2012. — 249 p. — (Collection actes de colloque ; 2012: 1) ;
(Mémoire de la Classe des lettres : collection in -4°, 4e série ;
2088). — ISBN 978–2–8031–0297–6

EHC: 768965

Jaer-boeken van den lande van den Vryen zedert zyn eerste
beginzelen, tot en met den jaere 1784 / Beaucourt de
Noortvelde. — Brugge : by Joseph Bogaert, 1785. — 3 v. —
Bibliografische referentie STCV 7089715

EHC: K 27945 [S1–459 e]

1–3

EHC: 768938

1–3

Etnocommunicatie: communiceren met een multicultureel
publiek / Ingrid Tiggelovend ; [edit.] Werner van den Bergh. —
Antwerpen : Verbal Vision, 2005. — 60 p. : ill.

EHC: 768605

Berchem pakt uit, 7 december 2012 - 20 januari 2013 /
Antwerpen, Stad. District Berchem. — Antwerpen : Stad
Antwerpen, 2013

EHC: 768973

‘100 dictionaires (de) français insolites issus des collections
UA’, 1634–2012 : catalogue d'exposition / Dominique Markey ;
Pascale Dumont. — Antwerpen : Universiteit Antwerpen,
2012. — 54 p. : ill. — Tentoonstelling: Bibliothèque
universitaire [Anvers]. 2012/09/25 - 2012/10/19. —
ISBN 978–90–337–0056–9

EHC: 768676

Bijzonder of vernieuwend : inspiratie uit lokale
cultuurpraktijken / [edit.] Tom De Mette ; [edit.] Jeroen
Goffings. — Brussel : Steunpunt voor het Lokaal Cultuurbeleid,
2004. — 71 p. — ISBN 90–807855–4–7

http://www.cultuurnet.be/sites/default/files/-

kennisitems/docs/-

Bijzonder%20of%20vernieuwend%20%20inspiratie%20uit%20lokale%20cult.%20praktijken.pdf

EHC: 768897

Kort onderweijs van het boeckenbinden = A short instruction in
the binding of books / Dirck de Bray ; [edit.] Koert van der
Horst ; [edit.] Clemens de Wolf. — 2 ed. — Uithoorn : De
Ganzenweide, 2012. — 151 p. : ill. — Facsimile: Handschrift
1658, Noord-Hollands Archief in Haarlem. —
ISBN 978–90–77837–11–5

EHC: 768556

Catalogue des livres de la bibliothèque de feu l'abbé
Barthélemy. — Paris : chez Bernard, an 9 [= 1800]. — 124, [14]
p. ; 8°. — Bibliografische referentie BNF 39343177 ; veiling:
Maison du citoyen Payette [Paris]. 1801/03/07 - 1801/03/00

EHC: 768849:2
Met aantekeningen: prijzen ; Convoluut

Catalogue des livres rares et bien conditionnés du citoyen ∗∗∗,
dont la vente se fera le 1er. brumaire an IX. — Paris : chez
Guillaume de Bure l'aı̂né, an 9 [= 1800]. — VIII, 177, [2], [1
blanco] p. ; 8°. — Bibliografische referentie BNF 36532264 ;
veiling: Salle du citoyen Sylvestre [Paris]. 1800/10/23 -
1800/10/00

EHC: 768849:1
Met aantekeningen: prijzen ; Convoluut

Leren van, met en over kunst, of : Er was eens een vader, een
meermin, een bakkerszoon en een professor / Piet Convents. —
Brussel : CANON, Cultuurcel departement Onderwijs, 2000. —
94 p. : ill. — (CANON Cultuurdagen ; 4)

EHC: 768601

Het sociale van cultuur : lokaal cultuurbeleid en
gemeenschapsvorming : een werkboek / Eric Corijn ; Stephanie
Lemmens ; e.a. — Brussel : Cultuur Lokaal, 2007. — 150 p. —
ISBN 978–90–811095–2–9

http://www.cal-xl.nl/media/uploads/files/-

het sociale van cultuur.pdf

EHC: 768852

Aanspraak van den heer staatsraad, gouverneur der provincie
Antwerpen, aan de algemeene vergadering der provinciale
staten, in hunne zitting van den zevenden juli 1829 / Edmond de
la Coste. — Antwerpen : Delacroix, 1829. — 20 p.

EHC: 768918



Cultuurparticipatie in breedbeeld : eerste analyses van de
survey 'Cultuurparticipatie in Vlaanderen 2003–2004' /
[edit.] John Lievens ; [edit.] Hans Waege. — Antwerpen : De
Boeck, 2005. — 264 p. — (Cultuurkijker ; 2005: 2). —
ISBN 90–455–1637–3

EHC: 768587

De betekenis van de drukkersfamilie Mesens in het Antwerpen
van de zeventiende eeuw / Stéphanie Cuyt. — Antwerpen :
2006. — 221 p. — Eindwerk: Eindverhandeling: UA, Faculteit
Letteren & Wijsbegeerte, Germaanse Letterkunde
Nederlands/Engels ; promotor Hubert Meeus

EHC: 768905

The directory of museums / [edit.] Kenneth Hudson ; [edit.] Ann
Nicholls. — London : Macmillan, 1975. — 864 p. —
ISBN 0–331–35148-X

EHC: 768815

Kunst die de wereld schokte : zeven opzienbarende
kunsttentoonstellingen, 1868–1937 / Ian Dunlop. — Bussum :
De Haan, 1972. — 270 p. : ill. — ISBN 90–228–3939–7

EHC: 768980

Beroepskunstenaars in de klas : het perspectief van het
onderwijs / Anna Elffers ; Letty Ranshuysen. — Rotterdam :
Ranshuysen, 2002. — 21 p. — Titel varieert: Onderzoek in de
cultuursector

EHC: 768622

L'évaluation, recherche appliquée aux multiples usages =
Evaluation : multi-purpose applied research = La evaluación :
investigación aplicada a usos multiples / [edit.] Colette
Dufresne-Tassé. — Paris : ICOM/CECA, 2002. — 342 p. —
ISBN 2–89544–034–4

EHC: 768584

Opmaat voor een sectoranalyse van de hedendaagse beeldende
kunst in Antwerpen / Saartje Geerts. — Antwerpen : 2010. —
177 p. — Eindwerk: Scriptie. UA, Faculteit Toegepaste
Economische Wetenschappen. Master in het
Cultuurmanagement ; promotor Bruno Verbergt

http://www.google.be/-

url?sa=t&rct=j&q=opmaat%20voor%20een%20sectoranalyse%20van%20de%20hedendaagse%20beeldende%20kunst%20in%20antwerpen&source=web&cd=1&ved=0CDAQFjAA&url=http%3A%2F%2Fwww.fondsvoorcultuurmanagement.be%2Fdownload.aspx%3Fc%3D∗TEWHI%26n%3D79003%26ct%3D72855%26e%3D269576&ei=zeULUcy7I4rPhAeLlYDwCQ&usg=AFQjCNG2BLdciv0dsghZdoYzlmC8WJf7dA&bvm=bv.41867550,d.ZG4&cad=rja
EHC: 768903

Filosofie van het voetbal / Martin Gessmann. — Kalmthout :
Pelckmans, 2012. — 173 p. — ISBN 978–90–289–6684–0 ;
ISBN 978–90–8687–095–0

EHC: 769044

Kunst(en) op school : een beeld van 5 jaar cultuurprojecten in
Vlaamse scholen / Inge Ghijs ; [fotograaf] Patrick de
Spiegelaere. — Brussel : CANON, Cultuurcel departement
Onderwijs, 2000. — 163 p. : ill.

EHC: 768595

The rhetorical collection of the elder Seneca : textual tradition
and traditional text / Bart Huelsenbeck. — Cambridge, Mass. :
Harvard University, 2011. — p. 229–299 : ill. — Overdruk uit
Harvard studies in classical philology. - 106(2011)

EHC: 768549

Kultur- und Freizeitpolitik in der Mittelstadt : zum Beispiel:
Universitätsstadt Tübingen / Markus Hug. — Tübingen :
Tübinger Vereinigung für Volkskunde, 1986. — 347 p. —
(Untersuchungen des Ludwig-Uhland-Instituts der Universität
Tübingen ; 68)

EHC: 768857

Jeans : Beiträge zu Mode und Jugendkultur / [edit.] Martin
Scharfe. — Tübingen : Tübinger Vereinigung für Volkskunde,
1985. — 197 p. : ill. — (Untersuchungen des
Ludwig-Uhland-Instituts der Universität Tübingen ; 63). —
ISBN 3–925340–32–7

EHC: 768826

Der Krieg in den Köpfen : Beiträge zum Tubinger
Friedenskongreß ‘Krieg-Kultur-Wissenschaft’ /
[edit.] Hans-Joachim Althaus ; [edit.] Hildegard
Cancik-Lindemaier ; [edit.] Kathrin Hoffmann-Curtis ; e.a. —
Tübingen : Tübinger Vereinigung für Volkskunde, 1988. — 253
p. : ill. — (Untersuchungen des Ludwig-Uhland-Instituts der
Universität Tübingen ; 73). — Congres: Tübingen, 11. bis 13.
April 1986. — ISBN 3–925340–56–4

EHC: 768848

Alte Landkarten : von der Antike bis zum Ende des 19.
Jahrhunderts : ein Handbuch zur Geschichte der Kartographie /
Ivan Kupčı́k. — Stuttgart : Steiner Verlag, 2011. — 310 p. :
ill. — ISBN 978–3–515–09408–5 ; ISBN 3–515–09408–3

EHC: 768551

Les ducs de Bourgogne : études sur les lettres, les arts et
l'industrie pendant le 15e siècle / de [Comte] Laborde. —
Bruges : Vandecasteele-Werbrouck, 1851. — 34 p. — Overdruk
uit Annales de la Société d'Emulation de Bruges. - 2(1851)

EHC: 769035

Leermeesters / [edit.] Piet Convents. — Brussel : CANON,
Cultuurcel departement Onderwijs, 2003. — 111 p. : ill.

EHC: 768600

Musea als ontwikkelingspool / François Mairesse. — Brussel :
Koning Boudewijnstichting, 2000. — 35 p. — (De kunstberg ;
2000: 3). — ISBN 90–5130–357–2

EHC: 768962

Het MAS in jonge handen : startnota voor de ontwikkeling van
methodieken rond jongerenparticipatie aan musea. —
Antwerpen : Hessenhuis, 2006. — 22 p.

EHC: 768621

Musea : een publiek geheim? Reflectiedag over
publiekswerking in musea, Museum Dr. Guislain Gent,
maandag 9 november 1998. — Brussel : Ministerie van de
Vlaamse Gemeenschap, Departement Welzijn, Volksgezondheid
en Cultuur, Administratie Cultuur, 1998. — Losbladig

EHC: 768975



In en om de alambiek : jenever en alcoholstokerijen / René De
Herdt ; Georges Puimège ; Frank Vercoutere ; Museum voor
Industriële Archeologie en Textiel [Gent]. — Gent : Gent, Stad,
1981. — Tentoonstelling: Centrum voor Kunst en Cultuur,
St.-Pietersabdij [Gent]. 1981/06/13 - 1981/09/20

EHC: 768590

Ländliche Kindheit in Lebenserinnerungen : Familien- und
Kinderleben in einem württembergischen Arbeiterbauerndorf an
der Wende vom 19. zum 20.Jahrhunderts / Susanne
Mutschler. — Tübingen : Tübinger Vereinigung für
Volkskunde, 1985. — 179 p. — (Untersuchungen des
Ludwig-Uhland-Instituts der Universität Tübingen ; 64). —
ISBN 3–925340–33–5

EHC: 768864

Een nieuw beleid voor cultureel erfgoed : de Vlaamse overheid
en steden werken samen = Une politique nouvelle pour le
patrimoine culturel : la collaboration des villes et des pouvoirs
publics flamands = A new policy for cultural heritage : the
Flemish government and cities work together = Eine neue
politik für Kulturerbe : die flämische Regierung und Städte
arbeiten zusammen. — Brussel : Landelijke Coördinatie
Cultureel Erfgoed, 2002. — 21 p. : ill.

EHC: 768652

Harangue . . . faite à Bruxelles en plein conseil d'estat le 9. de
mars 1715 / Philippe Erard vander Noot. — Gent : s.n.,
1715. — 12 p. ; 2° ; A–C2

EHC: 768678
EHC: 768684:1

Convoluut

Vom Promenieren zum Spazieren : zur Kulturgeschichte des
Pariser Parks / Katharina Oxenius. — Tübingen : Tübinger
Vereinigung für Volkskunde, 1992. — 158 p. : ill. —
(Untersuchungen des Ludwig-Uhland-Instituts der Universität
Tübingen ; 79). — ISBN 3–925340–80–7

EHC: 768816

Over educatief werk in een museum van hedendaagse kunst /
Geertrui Pas. — Antwerpen : MUHKA Educatieve Dienst,
1998. — 40 p. : ill.

EHC: 768619

Die Pferdemarkt / [ill.] Nagel. — München : Braun &
Schneider. — Ill.

EHC: H 154947:17 [M-27 a]

De postzegel 75, 1938–2012 : jubileumboek. — S.l. :
Koninklijke Vlaamse Bond van Postzegelverzamelaars,
2012. — 208 p. : ill.

EHC: 768633

Refutation de l'ecrit signé J. Thysebaert du 14. de mars 1715.
tendant à maintenir l'admodiation indûë, incompetente &
prematurée des moyens de la province de Flandres. — Gent :
s.n., 1715. — 24 p. ; 2° ; A–F2

EHC: 768684:4
Convoluut

Reglement der nieuwe societeyt van kruys- en handboog. —
Antwerpen : s.n., 1824. — 8 p. ; 8°

EHC: 768787

A cultural history of Jewish dress / Eric Silverman. — London :
Bloomsbury, 2013. — 288 p. : ill. — (Dress, body, culture ;
2013: 1). — ISBN 978–1–84788–286–8 ;
ISBN 978–1–84520–513–3 ; ISBN 978–0–85785–210–6 ;
ISBN 978–0–85785–209–0

EHC: 768913

Spelevaren : maritieme tentoonstelling ter gelegenheid van het
40-jarig bestaan van de watersportvereniging ‘De Schelde’ te
Bergen op Zoom. — Bergen op Zoom : Markiezenhof, 1974. —
Ill. — Tentoonstelling: Markiezenhof [Bergen op Zoom].
1974/12/14 - 1975/01/05

EHC: 768956

Starterskit. — S.l. : Locus, 2009. — 175 p. : ill.
http://www.locusnet.be/portaal/Locus/-

LokaalCultuurmanagement/Introductiecursus/-

Starterskit%20editie%202009.pdf

EHC: 768907

Studiedag multiculturele rondleidingen in musea, 26 november
2001 / Stedelijke Musea [Antwerpen] ; Koninklijk Museum
voor Schone Kunsten [Antwerpen] ; Diamantmuseum
[Antwerpen]. — Antwerpen : s.n., 2001. — Losbladig : ill. —
Xerocopie

EHC: 768616

Copie van zeker gheschrifte op den 13 maerte 1715 aen den
raedt van staeten . . . over ghegheven by . . . Jacques Thysebaert
eersten raedt pensionnaris der stadt Ghendt. Jeghens d'heeren
vande clergie van Vlaenderen, mitsgaeders de collegien der
stede van Brugghe ende lande van den vryen / Jacques
Thysebaert. — Gent : s.n., 1715. — 16 p. ; 2° ; A–D2

EHC: 768684:3

Convoluut

Transmission of artists' knowledge, 16 June 2011 / [edit.] Mark
Clarke ; [edit.] Bert De Munck ; [edit.] Sven Dupré. — Brussel :
Koninklijke Vlaamse Academie van België voor
Wetenschappen en Kunsten, 2011. — 101 p. : ill. —
(Contactfora ; 2011: 1). — ISBN 978–90–6569–110–1

EHC: 769026

Zwervende centra : een onmogeljk onderzoek naar het
schrijfproces van dichters / Maud Vanhauwaert. — Antwerpen :
2010. — 121 p. — Eindwerk: Eindverhandelingen UA–FLW:
master in de meertalige professionele communicatie ; 2010: 32 ;
eindwerk: Masterscriptie: UA, Faculteit Taal- en Letterkunde,
Meertalige Professionele Communicatie ; promotor Luuk Van
Waes

http://www.scriptiebank.be/sites/default/files/-

63bcc19ab450371928d9ef1bfb61053e.pdf

EHC: 768904



À la rencontre de l'Autre d'autrefois: le Voyage de Laponie
(1681) de Jean-François Regnard : traduction partielle en
néerlandais et étude sur la théorie et la pratique de l'altérité
culturelle en traduction / Marina Verhoeven. — Antwerpen :
2010. — 158 p. — Eindwerk: Masterproef: Artesis Hogeschool
Antwerpen. Departement Vertalers en Tolken ; promotor Kris
Peeters

http://www.scriptiebank.be/sites/default/files/-

40f87754554bbd471c08e6b6230f70ef.pdf

EHC: 768846

Les Ch'tis dans tous leurs objets / Rémi Vouters ; Bruno
Vouters. — Paris : Hoëbeke, 2008. — 109 p. : ill. —
ISBN 978–2–84230–329–7

EHC: 768812

Zur Geschichte der Kostüme : Achthunderdzechzigster Bogen :
Holländer und Burgunder. — München : Braun &
Schneider. — Ill.

EHC: H 154947:2 [M-27 a]

Zur Geschichte der Kostüme : Einundsiebiebzigster Bogen :
Germanen. — München : Braun & Schneider. — Ill.

EHC: H 154947:22 [M-27 a]

Zur Geschichte der Kostüme : Neunundzechzigster Bogen :
erstes Viertel des 16 Jahrhunderts : Landsknechte. —
München : Braun & Schneider. — Ill.

EHC: H 154947:8 [M-27 a]

Zur Geschichte der Kostüme : Siebzigster Bogen : 18
Jahrhundert (1770–1790) : bürgerliche Trachten. — München :
Braun & Schneider. — Ill.

EHC: H 154947:15 [M-27 a]

Bibliotheconomie
Bibliotheken & archieven : onmisbaar voor een sterk beleid :
memorandum 2012 / Vlaamse Vereniging voor Bibliotheek-,
Archief- en Documentatie. — Berchem : VVBAD, 2012. — Ill.

EHC: 769058

De wet van de remmende achterstand : preservering,
conservering, ontsluiting en digitalisering in Vlaamse
erfgoedbibliotheken / Sam Capiau ; Pierre Delsaerdt ; David
Coppoolse ; e.a. — Antwerpen : Vlaamse Erfgoedbibliotheek,
2012. — 157 p. — (Armarium: publicaties voor
erfgoedbibliotheken ; 3). — ISBN 978–90–9027160–6

EHC: 768667

Een EHBO voor historische boeken : eerstelijnszorg
erfgoedcollecties Openbare Bibliotheek Brugge. — Brugge :
Openbare Bibliotheek, 2012. — 1 dvd-video('s), 20 min.

EHC: 765861

EHC: 768641 [C4-B&B]

Erfgoedbibliotheken in actie : aanbevelingen voor een
performante sector in 2020 : strategische nota / Vlaamse
Erfgoedbibliotheek [Antwerpen]. — Antwerpen : Vlaamse
Erfgoedbibliotheek, 2012. — 14 p.

EHC: 768665

EHC: 768666 [C1–1147 c / kls]

Herman Liebaers ad amicos suos : 48 images
autobiographiques. — Bruxellis : s.n., 1984. — 48 p. : ill.

EHC: 768686

Vertalende woordenboeken
Engels woordenboek / K. ten Bruggencate ; [bew.] J. Gerritsen ;
e.a. — 18 ed. — Groningen : Wolters-Noordhoff, 1980. — 2
v. — (Wolters woordenboeken ; 1980: 1)

EHC: 768868

1–2

Duits woordenboek / I. van Gelderen ; J.H. van Beckum. — 8
ed. — Groningen : Wolters, 1939-1940. — 2 v.

EHC: 768873

1–2

Duits woordenboek / I. van Gelderen ; [bew.] W.H. Wallis. — 15
ed. — Groningen : Wolters-Noordhoff, 1980. — 2 v. —
(Wolters woordenboeken ; 1980: 2)

EHC: 768872

1

Duits woordenboek / I. van Gelderen ; [bew.] W.H. Wallis. — 14
ed. — Groningen : Wolters-Noordhoff, 1981. — 2 v. —
(Wolters woordenboeken ; 1981: 1)

EHC: 768871

2

Beknopt Latijns-Nederlands woordenboek / Fred. Muller ; E.H.
Renkema ; [edit.] A.D. Leeman. — 12 ed. — Groningen :
Wolters-Noordhoff, 1970. — 1016 p. — (Wolters
woordenboeken ; 1970: 1). — Titel varieert: Wolters'
woordenboek Latijn/Nederlands. — ISBN 90–01–60350–5

EHC: 768867

Nederlands-Duits, Duits-Nederlands handwoordenboek / J.V.
Servotte. — Antwerpen : Standaard, 1995. — 1454 p. — Titel
varieert: Standaard Nederlands-Duits, Duits-Nederlands
handwoordenboek. — ISBN 90–02–14491–1

EHC: 768870

Dagbladen en algemene tijdschriften
Der Festkalender, enthaltend die Sinndeute der Monatszeichen,
die Entstehungs- und Umbildungsgeschichte von Naturfesten in
Kirchenfeste / F. Nork. — Stuttgart : Verlag des Herausgebers,
1847. — 1020 p. : ill. — (Das Kloster: weltlich und geistlich ;
7)

EHC: 769003

Revolutions-Almanach von 1798. — Göttingen : bey Johann
Christian Dieterich, 1798. — [14], 327, [1] p. : ill., portr. ; 8°

EHC: 768724



Congresverslagen
L'idéologie du progrès dans la tourmente du postmodernisme :
actes du colloque des 10, 11 et 12 février 2012 / [edit.] Valérie
André ; [edit.] Jean-Pierre Contzen ; [edit.] Gilbert Hottois ;
[medew.] Jean Bricmont ; e.a. ; Académie royale de
Belgique. — Bruxelles : Académie royale de Belgique,
2012. — 249 p. — (Collection actes de colloque ; 2012: 1) ;
(Mémoire de la Classe des lettres : collection in -4°, 4e série ;
2088). — ISBN 978–2–8031–0297–6

EHC: 768965

Arbeitskultur seit 1945 : Ende oder Veränderung? 5.Tagung der
Kommission ‘Arbeitkultur’ in der Deutschen Geselschaft für
Volkskunde vom 30.April bis 4.Mai 1989 in Tubingen /
[edit.] Wolfgang Kaschuba ; [edit.] Gottfried Korff ;
[edit.] Bernd Jürgen Warneken. — Tübingen : Tübinger
Vereinigung für Volkskunde, 1991. — 330 p. : ill. —
(Untersuchungen des Ludwig-Uhland-Instituts der Universität
Tübingen ; 76). — ISBN 3–925340–71–8

EHC: 768822

Compre-rendu sommaire du Congrès de Bruxelles, tenu au
Palais des académies les 15, 16 et 17 juillet 1897 / [edit.] A.
Beernaert ; Fédération abolitionniste internationale ; Société de
moralité publique de Belgique [Bruxelles]. — Bruxelles :
Ramlot, 1897. — 79 p.

EHC: 768559

Esthétique des villes : rapport au Congrés international des
sciences administratives, 1910 / Charles Buls. — Bruxelles :
Goemaere, 1910. — 20 p.

EHC: 768964

Dorfentwicklung : aktuelle Probleme und
Weiterbildungsbedarf / [edit.] Eckart Frahm ; [edit.] Wiklef
Hoops ; Universität Tübingen. Deutsches Institut für
Fernstudien. — Tübingen : Tübinger Vereinigung für
Volkskunde, 1987. — 288 p. : ill. — (Untersuchungen des
Ludwig-Uhland-Instituts der Universität Tübingen ; 71). —
ISBN 3–925340–53-X

EHC: 768820

'De Heerlijkheid' : rechtshistorische beschouwing over een oude
rechtsvorm in de Meijerij van 's-Hertogenbosch / [edit.] H.A.M.
van den Berg ; [edit.] J.A. van der Meer ; Heemkundekring ‘De
Heerlijkheid Heeze-Leende-Zesgehuchten’ [Heeze]. — Heeze :
Heemkundekring ‘De Heerlijkheid
Heeze-Leende-Zesgehuchten’, 1989. — 135 p. : ill.

EHC: 769011

Der Krieg in den Köpfen : Beiträge zum Tubinger
Friedenskongreß ‘Krieg-Kultur-Wissenschaft’ /
[edit.] Hans-Joachim Althaus ; [edit.] Hildegard
Cancik-Lindemaier ; [edit.] Kathrin Hoffmann-Curtis ; e.a. —
Tübingen : Tübinger Vereinigung für Volkskunde, 1988. — 253
p. : ill. — (Untersuchungen des Ludwig-Uhland-Instituts der
Universität Tübingen ; 73). — Congres: Tübingen, 11. bis 13.
April 1986. — ISBN 3–925340–56–4

EHC: 768848

Musea : een publiek geheim? Reflectiedag over
publiekswerking in musea, Museum Dr. Guislain Gent,
maandag 9 november 1998. — Brussel : Ministerie van de
Vlaamse Gemeenschap, Departement Welzijn, Volksgezondheid
en Cultuur, Administratie Cultuur, 1998. — Losbladig

EHC: 768975

Transmission of artists' knowledge, 16 June 2011 / [edit.] Mark
Clarke ; [edit.] Bert De Munck ; [edit.] Sven Dupré. — Brussel :
Koninklijke Vlaamse Academie van België voor
Wetenschappen en Kunsten, 2011. — 101 p. : ill. —
(Contactfora ; 2011: 1). — ISBN 978–90–6569–110–1

EHC: 769026

Les minorités, un défi pour les états : actes du colloque des 12
et 13 mai 2011 / Franz Bierlaire ; Antonella Capelle-Pogăcean ;
Vincent de Coorebyter ; e.a. ; Académie royale de Belgique ;
Union académique internationale. — Bruxelles : Académie
royale de Belgique, 2012. — 269 p. — (Mémoires : collection
in -8°, 4e série ; 2084 (= v. 1)). — ISBN 978–2–8031–0292–1

EHC: 768954

Perswezen
De ongewone persfoto = Les photos de presse insolites /
[medew.] Paul Versele ; e.a. ; Inserts Cultural Projects. —
Keerbergen : Van der Zwalmen, 1988. — 63 p. : ill. —
Tentoonstelling: Photonews [Brussel]. 0000/00/00 - 0000/00/00

EHC: 768579

L'Illustration nationale, 1830–1880 : album souvenir des fêtes
jubilaires de l'Indépendance nationale / C. Lemonnier ; Th.
Juste ; L. Solvay ; [ill.] A. Heins ; e.a. — Bruxelles : Rozez,
1880. — Ill.

EHC: 769005

Die schwarze Gazelle : Vorurteile über Farbige in der
Sportberichterstattung / Abduraman Maho Awes. — Tübingen :
Tübinger Vereinigung für Volkskunde, 1983. — 155 p. —
(Untersuchungen des Ludwig-Uhland-Instituts der Universität
Tübingen ; 58)

EHC: 768825

Arbeitslosigkeit als Thema der Bild-Zeitung / Thomas
Riedmiller. — Tübingen : Tübinger Vereinigung für
Volkskunde, 1988. — 129 p. : ill. — (Untersuchungen des
Ludwig-Uhland-Instituts der Universität Tübingen ; 72). —
ISBN 3–925340–54–8

EHC: 768837

‘Staan er wel plaatjes in?’ Persmap. — Helmond :
Gemeentemuseum, 1993. — Ill.

EHC: 768572

Heisiges : die Anfänge der Lokalpublizistik, am Beispiel der
‘Tübinger Chronik’ / Werner Stöbele. — Tübingen : Tübinger
Vereinigung für Volkskunde, 1990. — 249 p. —
(Untersuchungen des Ludwig-Uhland-Instituts der Universität
Tübingen ; 75). — ISBN 3–925340–67-X

EHC: 768823



Allochtonen in de Antwerpse regionale pers : een
inhoudsanalytisch onderzoek over de berichtgeving en de
beeldvorming van allochtonen / Sil Ronsmans ; [edit.] Ingrid
Tiggelovend ; [edit.] Edith Donders. — Antwerpen : Verbal
Vision, 2004. — 28 p.

EHC: 768613

Plaatwerken
Aanzien '55-'59 : vijf jaar wereldnieuws in beeld. — Haarlem :
Spaarnestad, 1970. — 288 p. : ill. — Titel varieert: Het aanzien
van vijf jaar

EHC: 768631

Das Bauernhaus in Tirol und Vorarlberg / [edit.] Joh. W.
Deininger. — Wien : Czeiger. — Losbladig : ill. ; 80 pltn

EHC: 768930 [C3–909 b]

Gedenkboek der luisterrijke feesten binnen Antwerpen gevierd
in den jare 1875 bevattende de beschrijving en de afbeelding
van den historischen optocht ingericht door de rederijkkamer de
Olijftak / N.J. Cupérus ; [ill.] F. van Kuyck. — Antwerpen :
Buschmann, 1875. — Ill.

EHC: K 15222 [C2–595 a]
EHC: 768931

Tekst zonder illustraties

Het kanaal Leuven-Mechelen (Dijle) in beeld / Andrè ver
Elst. — Zaltbommel : Europese Bibliotheek, 1983. — Ill. —
ISBN 90–288–2313–1

EHC: 768803

Fort 2 te Wommelgem in de 2de Wereldoorlog : fotoboek /
[medew.] Willy Jacobs ; [fotograaf] Erich Pülm. —
Wommelgem : Jacobs, 2012. — 8 p. : ill.

EHC: 768588

Der Igel und der Mops, oder : Bestrafte Neugierde / [ill.] F.
Reinicke. — München : Braun & Schneider, 1889. — Ill.

EHC: H 154947:12 [M-27 a]

Im Winter / [ill.] L. Bechstein. — München : Braun &
Schneider, 1889. — Ill.

EHC: H 154947:21 [M-27 a]

De ongewone persfoto = Les photos de presse insolites /
[medew.] Paul Versele ; e.a. ; Inserts Cultural Projects. —
Keerbergen : Van der Zwalmen, 1988. — 63 p. : ill. —
Tentoonstelling: Photonews [Brussel]. 0000/00/00 - 0000/00/00

EHC: 768579

Kinder-Zeitvertreib / [ill.] G. Hahn. — München : Braun &
Schneider. — Ill.

EHC: H 154947:1 [M-27 a]

Lisa i Zjoeravl / I.A. Krylov ; [bew.] E. Karganovoi ; [ill.] Toni
Voelf. — Moskva : Dami, 2000. — Ill. —
ISBN 5–237–05665–2

EHC: 768532

Lustige Maskerade / [ill.] M. Mandl. — München : Braun &
Schneider, 1888. — Ill.

EHC: H 154947:23 [M-27 a]

Lustiger Jahrmarkt / [ill.] L. Beckstein. — München : Braun &
Schneider, 1889. — Ill.

EHC: H 154947:10 [M-27 a]

Pure / Frank De Mulder ; [medew.] Günther van Hassel. — New
York, N.Y. : teNeues, 2010. — Ill. —
ISBN 978–3–8327–9421–7

EHC: 768555

Senses / Frank De Mulder ; [edit.] Jan Heemskerk. — New
York, N.Y. : teNeues, 2012. — Ill. —
ISBN 978–3–8327–9678–5

EHC: 768554

Der Nagel / [ill.] L. Meggendorfer. — München : Braun &
Schneider. — Ill.

EHC: H 154947:19 [M-27 a]

Neue Schattenbilder. — München : Braun & Schneider. — Ill.
EHC: H 154947:13 [M-27 a]

Oud-Antwerpen : elf oorspronkelijke etsen / [ill.] Jozef Pas. —
Brussel : Van Campenhout. — 10 losse etsen en kaft met ets :
ill.

EHC: 768560

Die Pferdemarkt / [ill.] Nagel. — München : Braun &
Schneider. — Ill.

EHC: H 154947:17 [M-27 a]

The encyclopaedia of illustration : a compilation of more than
5,000 illustrations and designs / Gerard Quinn. — London :
Studio Editions, 1990. — 383 p. : ill. — Titel varieert: The clip
art book. — ISBN 0–85170–360–8

EHC: 768611

‘Rockoxhuis’, Antwerpen = ‘Rockoxhuis’, Anvers. —
Antwerpen : Artiestenfonds. — 12 foto's. — (12 Antwerpse
poortjes ; [ 1])

EHC: 768808

Romans : clothing from the Roman era in North-West Europe =
Romeinen : kleding uit de Romeinse tijd in Noordwest-Europa /
[fotograaf] Stef Verstraaten. — Nijmegen : Vantilt/Fragma,
2012. — 193 p. : ill. — ISBN 978–90–814500–4–1

EHC: 768703

Sonnenschein / [ill.] M. Coster. — München : Braun &
Schneider. — Ill.

EHC: H 154947:11 [M-27 a]

Die tapferen Frösche / [ill.] Strauber. — München : Braun &
Schneider. — Ill.

EHC: H 154947:20 [M-27 a]



Vues de Paris en miniature, formant une collection de
trente-cinq gravures représentant Paris dans son origine, le
costume civil, militaire, religieux. — Paris : chez Saintin,
1810. — [6], 188, [24] p. : ill. ; 32°

EHC: K 33143 [S2–864 g]

EHC: 769048

Zur Geschichte der Kostüme : Achthunderdzechzigster Bogen :
Holländer und Burgunder. — München : Braun &
Schneider. — Ill.

EHC: H 154947:2 [M-27 a]

Zur Geschichte der Kostüme : Einundsiebiebzigster Bogen :
Germanen. — München : Braun & Schneider. — Ill.

EHC: H 154947:22 [M-27 a]

Zur Geschichte der Kostüme : Neunundzechzigster Bogen :
erstes Viertel des 16 Jahrhunderts : Landsknechte. —
München : Braun & Schneider. — Ill.

EHC: H 154947:8 [M-27 a]

Zur Geschichte der Kostüme : Siebzigster Bogen : 18
Jahrhundert (1770–1790) : bürgerliche Trachten. — München :
Braun & Schneider. — Ill.

EHC: H 154947:15 [M-27 a]

Beeldverhaal

Die Affen und der Luftballon / [ill.] Strauber. — München :
Braun & Schneider. — Ill.

EHC: H 154947:7 [M-27 a]

Der geprellte Roßdieb / [ill.] L. Meggendorfer. — München :
Braun & Schneider. — Ill.

EHC: H 154947:9 [M-27 a]

Der Hanswurst auf Reisen / [ill.] Strauber. — München : Braun
& Schneider. — Ill.

EHC: H 154947:14 [M-27 a]

Kobold-Streiche. — München : Braun & Schneider. — Ill.
EHC: H 154947:24 [M-27 a]

Der Krähwinkler Landsturm / [ill.] L. Meggendorfer. —
München : Braun & Schneider. — Ill.

EHC: H 154947:16 [M-27 a]

Meester Mus / Bob de Moor ; [medew.] René Goscinny. — S.l. :
BD Must, 2012. — 5 v. : ill. — Titel varieert: De avonturen van
Meester Mus

EHC: 768940

1–5

Der verhängnisvolle Abendgang / F. Reinicke. — München :
Braun & Schneider. — Ill.

EHC: H 154947:3 [M-27 a]

Veilig op weg / [pass. aut.] Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 2012. — 64 p. : ill. — (Junior Suske en Wiske ;
2012: 1). — Met 1 veiligheidsvestje. —
ISBN 978–90–02–24880–1

EHC: 768733
Basiswerk; Veiligheidsvestje

Verunglückter Maskenscherz / [ill.] L. Meggendorfer. —
München : Braun & Schneider. — Ill.

EHC: H 154947:18 [M-27 a]

Was alles im Zirkus zu sehen ist / [ill.] M. Mandl. — München :
Braun & Schneider, 1889. — Ill.

EHC: H 154947:5 [M-27 a]

Das wildgewordene Schwein / [ill.] L. Meggendorfer. —
München : Braun & Schneider. — Ill.

EHC: H 154947:4 [M-27 a]

Bibliologie. Bibliofilie
‘100 dictionaires (de) français insolites issus des collections
UA’, 1634–2012 : catalogue d'exposition / Dominique Markey ;
Pascale Dumont. — Antwerpen : Universiteit Antwerpen,
2012. — 54 p. : ill. — Tentoonstelling: Bibliothèque
universitaire [Anvers]. 2012/09/25 - 2012/10/19. —
ISBN 978–90–337–0056–9

EHC: 768676

Kort onderweijs van het boeckenbinden = A short instruction in
the binding of books / Dirck de Bray ; [edit.] Koert van der
Horst ; [edit.] Clemens de Wolf. — 2 ed. — Uithoorn : De
Ganzenweide, 2012. — 151 p. : ill. — Facsimile: Handschrift
1658, Noord-Hollands Archief in Haarlem. —
ISBN 978–90–77837–11–5

EHC: 768556

Catalogue des livres de la bibliothèque de feu l'abbé
Barthélemy. — Paris : chez Bernard, an 9 [= 1800]. — 124, [14]
p. ; 8°. — Bibliografische referentie BNF 39343177 ; veiling:
Maison du citoyen Payette [Paris]. 1801/03/07 - 1801/03/00

EHC: 768849:2
Met aantekeningen: prijzen ; Convoluut

Catalogue des livres rares et bien conditionnés du citoyen ∗∗∗,
dont la vente se fera le 1er. brumaire an IX. — Paris : chez
Guillaume de Bure l'aı̂né, an 9 [= 1800]. — VIII, 177, [2], [1
blanco] p. ; 8°. — Bibliografische referentie BNF 36532264 ;
veiling: Salle du citoyen Sylvestre [Paris]. 1800/10/23 -
1800/10/00

EHC: 768849:1
Met aantekeningen: prijzen ; Convoluut

De betekenis van de drukkersfamilie Mesens in het Antwerpen
van de zeventiende eeuw / Stéphanie Cuyt. — Antwerpen :
2006. — 221 p. — Eindwerk: Eindverhandeling: UA, Faculteit
Letteren & Wijsbegeerte, Germaanse Letterkunde
Nederlands/Engels ; promotor Hubert Meeus

EHC: 768905



Alte Landkarten : von der Antike bis zum Ende des 19.
Jahrhunderts : ein Handbuch zur Geschichte der Kartographie /
Ivan Kupčı́k. — Stuttgart : Steiner Verlag, 2011. — 310 p. :
ill. — ISBN 978–3–515–09408–5 ; ISBN 3–515–09408–3

EHC: 768551

Filosofie

L'idéologie du progrès dans la tourmente du postmodernisme :
actes du colloque des 10, 11 et 12 février 2012 / [edit.] Valérie
André ; [edit.] Jean-Pierre Contzen ; [edit.] Gilbert Hottois ;
[medew.] Jean Bricmont ; e.a. ; Académie royale de
Belgique. — Bruxelles : Académie royale de Belgique,
2012. — 249 p. — (Collection actes de colloque ; 2012: 1) ;
(Mémoire de la Classe des lettres : collection in -4°, 4e série ;
2088). — ISBN 978–2–8031–0297–6

EHC: 768965

Denken : het leven van de geest / Hannah Arendt ; [vert.] Dirk
De Schutter ; e.a. — Kalmthout : Pelckmans, 2012. — 303 p. —
ISBN 978–90–289–7007–6 ; ISBN 978–90–8687–101–8

EHC: 769021

Door Spinoza's lens : macht, meditatie, manifestatie, evolutie en
seksualiteit / Tinneke Beeckman. — Kalmthout : Pelckmans,
2012. — 232 p. — ISBN 978–90–289–6834–9 ;
ISBN 978–90–8687–103–2

EHC: 769017

L'homme selon la science : son passé, son présent, son avenir,
ou : D'où venons-nous? Qui sommes-nous? Où allons-nous? /
Louis Büchner. — 2 ed. — Paris : Reinwald, 1874. — 442 p. :
ill.

EHC: 768793

Compre-rendu sommaire du Congrès de Bruxelles, tenu au
Palais des académies les 15, 16 et 17 juillet 1897 / [edit.] A.
Beernaert ; Fédération abolitionniste internationale ; Société de
moralité publique de Belgique [Bruxelles]. — Bruxelles :
Ramlot, 1897. — 79 p.

EHC: 768559

Gilles Deleuze en het materialisme. — Kalmthout : Pelckmans,
2012. — 319 p. — ISBN 978–90–289–6083–1 ;
ISBN 978–90–8687–067–7

EHC: 769024

Mijn kamp / Adolf Hitler ; [vert.] Steven Barends. — Brussel :
Steenlandt, 1942. — 609 p.

EHC: 768946

Levinas in de praktijk : een handleiding voor het best mogelijke
helpen, privé en in de zorg / Jan Keij. — Kalmthout :
Pelckmans, 2012. — 191 p. — ISBN 978–90–289–7012–0 ;
ISBN 978–90–8687–109–4

EHC: 769045

Der Krieg in den Köpfen : Beiträge zum Tubinger
Friedenskongreß ‘Krieg-Kultur-Wissenschaft’ /
[edit.] Hans-Joachim Althaus ; [edit.] Hildegard
Cancik-Lindemaier ; [edit.] Kathrin Hoffmann-Curtis ; e.a. —
Tübingen : Tübinger Vereinigung für Volkskunde, 1988. — 253
p. : ill. — (Untersuchungen des Ludwig-Uhland-Instituts der
Universität Tübingen ; 73). — Congres: Tübingen, 11. bis 13.
April 1986. — ISBN 3–925340–56–4

EHC: 768848

Links-liberalisme : niemand is burger zonder land / Herman
Lauwers. — Kalmthout : Pelckmans, 2012. — 168 p. —
ISBN 978–90–289–6825–7

EHC: 769030

Het grote weedgenietboek / Karel Michiels. — Antwerpen :
Houtekiet, 2003. — 268 p. : ill. — ISBN 978–90–5240–734–0

EHC: 769052

Essai de catéchisme du libéralisme belge / J. Moise. —
Seneffe : Imprimerie Frédrix-Laurent, 1878. — 62 p.

EHC: 768566

Ländliche Kindheit in Lebenserinnerungen : Familien- und
Kinderleben in einem württembergischen Arbeiterbauerndorf an
der Wende vom 19. zum 20.Jahrhunderts / Susanne
Mutschler. — Tübingen : Tübinger Vereinigung für
Volkskunde, 1985. — 179 p. — (Untersuchungen des
Ludwig-Uhland-Instituts der Universität Tübingen ; 64). —
ISBN 3–925340–33–5

EHC: 768864

Leven is een kunst : over morele ervaring, deugdethiek en
levenskunst / Paul van Tongeren. — Zoetermeer : Klement,
2012. — 253 p. — ISBN 978–90–8687–102–5 ;
ISBN 978–90–289–7008–3

EHC: 769056

Voorbij alle vanzelfsprekendheid : over de nabijheid van de
dingen en de omweg van het denken / Cornelis Verhoeven ;
Jacques de Visscher. — Zoetermeer : Klement, 2012. — 176
p. — (Filosofie in dialoog ; 2012: 1). —
ISBN 978–90–8687–098–1 ; ISBN 978–90–289–6687–1 ;
LC 2012466171

EHC: 769042

Nieuwe vensters op de werkelijkheid : contouren van een
natuurfilosofie in ontwikkeling / Koo van der Wal. —
Kalmthout : Pelckmans, 2012. — 447 p. —
ISBN 978–90–289–7011–3 ; ISBN 978–90–8687–107–0

EHC: 769022

Camus : de filosoof en de romancier / Maurice Weyembergh. —
Zoetermeer : Klement, 2012. — 213 p. — (Denkers ; 2012:
1). — ISBN 978–90–289–6688–8 ; ISBN 978–90–8687–099–8

EHC: 769039



Politieke en sociale filosofie
L'homme selon la science : son passé, son présent, son avenir,
ou : D'où venons-nous? Qui sommes-nous? Où allons-nous? /
Louis Büchner. — 2 ed. — Paris : Reinwald, 1874. — 442 p. :
ill.

EHC: 768793

Mijn kamp / Adolf Hitler ; [vert.] Steven Barends. — Brussel :
Steenlandt, 1942. — 609 p.

EHC: 768946

Levinas in de praktijk : een handleiding voor het best mogelijke
helpen, privé en in de zorg / Jan Keij. — Kalmthout :
Pelckmans, 2012. — 191 p. — ISBN 978–90–289–7012–0 ;
ISBN 978–90–8687–109–4

EHC: 769045

Links-liberalisme : niemand is burger zonder land / Herman
Lauwers. — Kalmthout : Pelckmans, 2012. — 168 p. —
ISBN 978–90–289–6825–7

EHC: 769030

Essai de catéchisme du libéralisme belge / J. Moise. —
Seneffe : Imprimerie Frédrix-Laurent, 1878. — 62 p.

EHC: 768566

Ländliche Kindheit in Lebenserinnerungen : Familien- und
Kinderleben in einem württembergischen Arbeiterbauerndorf an
der Wende vom 19. zum 20.Jahrhunderts / Susanne
Mutschler. — Tübingen : Tübinger Vereinigung für
Volkskunde, 1985. — 179 p. — (Untersuchungen des
Ludwig-Uhland-Instituts der Universität Tübingen ; 64). —
ISBN 3–925340–33–5

EHC: 768864

Psychologie
L'idéologie du progrès dans la tourmente du postmodernisme :
actes du colloque des 10, 11 et 12 février 2012 / [edit.] Valérie
André ; [edit.] Jean-Pierre Contzen ; [edit.] Gilbert Hottois ;
[medew.] Jean Bricmont ; e.a. ; Académie royale de
Belgique. — Bruxelles : Académie royale de Belgique,
2012. — 249 p. — (Collection actes de colloque ; 2012: 1) ;
(Mémoire de la Classe des lettres : collection in -4°, 4e série ;
2088). — ISBN 978–2–8031–0297–6

EHC: 768965

Educatief werken in musea met personen met een verstandelijke
handicap : syllbaus bij de studiedag, Antwerpen, 27 november
2000. — Sint-Amandsberg : Wijkcentrum voor Inrichtingswerk
en Vrijetijdsbesteding, 2000. — 26 p.

EHC: 768604

Der Krieg in den Köpfen : Beiträge zum Tubinger
Friedenskongreß ‘Krieg-Kultur-Wissenschaft’ /
[edit.] Hans-Joachim Althaus ; [edit.] Hildegard
Cancik-Lindemaier ; [edit.] Kathrin Hoffmann-Curtis ; e.a. —
Tübingen : Tübinger Vereinigung für Volkskunde, 1988. — 253
p. : ill. — (Untersuchungen des Ludwig-Uhland-Instituts der
Universität Tübingen ; 73). — Congres: Tübingen, 11. bis 13.
April 1986. — ISBN 3–925340–56–4

EHC: 768848

Ländliche Kindheit in Lebenserinnerungen : Familien- und
Kinderleben in einem württembergischen Arbeiterbauerndorf an
der Wende vom 19. zum 20.Jahrhunderts / Susanne
Mutschler. — Tübingen : Tübinger Vereinigung für
Volkskunde, 1985. — 179 p. — (Untersuchungen des
Ludwig-Uhland-Instituts der Universität Tübingen ; 64). —
ISBN 3–925340–33–5

EHC: 768864

Voor gek gehouden : geschiedenis van de krankzinnigenzorg in
Nederland. — Haarlem : Frans Halsmuseum, 1982. — 32 p. :
ill. — (Kijken in Haarlem extra ; 5). — Tentoonstelling:
Gasthuiskapel van de Stedelijke Musea [Gouda]. 1982/12/11 -
1983/03/06 ; tentoonstelling: Frans Halsmuseum.Vis- en
Vleeshal [Haarlem]. 1982/12/11 - 1983/03/06

EHC: 769027

Epistemologie. Wetenschapstheorie
Denken : het leven van de geest / Hannah Arendt ; [vert.] Dirk
De Schutter ; e.a. — Kalmthout : Pelckmans, 2012. — 303 p. —
ISBN 978–90–289–7007–6 ; ISBN 978–90–8687–101–8

EHC: 769021

Ethiek
Compre-rendu sommaire du Congrès de Bruxelles, tenu au
Palais des académies les 15, 16 et 17 juillet 1897 / [edit.] A.
Beernaert ; Fédération abolitionniste internationale ; Société de
moralité publique de Belgique [Bruxelles]. — Bruxelles :
Ramlot, 1897. — 79 p.

EHC: 768559

Het grote weedgenietboek / Karel Michiels. — Antwerpen :
Houtekiet, 2003. — 268 p. : ill. — ISBN 978–90–5240–734–0

EHC: 769052

Leven is een kunst : over morele ervaring, deugdethiek en
levenskunst / Paul van Tongeren. — Zoetermeer : Klement,
2012. — 253 p. — ISBN 978–90–8687–102–5 ;
ISBN 978–90–289–7008–3

EHC: 769056

Godsdienstwetenschap
De navolging van Jezus' H. Hart / P.J. Aernoudt ;
[vert.] Stanislas. — Lier : Van In, 1944-1947. — 4 v.

EHC: 768628

4 v. in 1 bd

Een derde geslacht? Het priestercelibaat in het aartsbisdom
Mechelen (1559–1801) / Tom Bervoets. — Leuven : 2010. —
95 p. — Eindwerk: Masterproef. KUL, Faculteit Letteren,
Masteropleiding Geschiedenis ; promotor E. Put

http://www.scriptiebank.be/sites/default/files/-

636ef1105a809c51daf6ad93a0e9a280.pdf

EHC: 768859



Généalogie de la noble famille Du Pin . L'abbaye de Cantimpré
à Bellinghen / Jules Bosmans ; e.a. — S.l. : s.n., 1880. —
p.193–224. — Overdruk uit Annales du Cercle archéologique
d'Enghien. - (1880)

EHC: 769040

Het grote Brabosh memorboek : twee eeuwen Joodse
aanwezigheid in Vlaanderen / Antwerpen / Sylvain
Brachfeld. — S.l. : Instituut voor het Onderzoek van het
Belgisch Jodendom, 2012. — 799 p. : ill. —
ISBN 978–965–90939–4–6

EHC: 768625

Vies des Pères, des martyrs et des autres principaux saints,
tirées des actes originaux et des monumens les plus
authentiques, avec des notes critiques et historiques / Alban
Butler ; [vert.] Godescard [Abbé]. — 2 ed. — Louvain :
Vanlinthout et Vandenzande, 1828-1833. — 22 v. : ill. — Titel
varieert: Traité des fêtes mobiles

EHC: 768836

1–22

Itinéraire, ou voyages de mr. l'abbé Defeller en diverses parties
de l'Europe. — Liege : chez Fr. Lemarié, 1820 ; Paris : chez
Auguste Delalain, 1820. — 2 v. : portr. ; 8°

EHC: 734003 [C0–463 f]

2

EHC: 768884

1–2

EHC: K 190985 [M-230 d]

1–2

EHC: K 224268 [M-391 e]

1–2

In het spoor van Gudula, 712–2012, Herdersem - Moorsel,
schaal 1:10.000 / Fons Dierickx ; e.a. — Herdersem :
Heemkundige Kring De Faluintjes, 2012. — Folder : ill.

EHC: 768654

Een maagd belaagd : 1300 jaar heilige Gudula in 20
cultuurhistorische bijdragen / Fons Dierickx ; e.a. —
Herdersem : Heemkundige Kring De Faluintjes, 2012. — 304 p.
: ill. — ISBN 978–90–9027055–5

EHC: 768651

Echo / Marieke Dierickx ; Helena Lambrechts ; Johnny
Mechelmans ; e.a. — Kalmthout : Pelckmans, 20-2012. — 7 v. :
ill. — Titel varieert: Echo : godsdienst voor het . . . jaar ; met
Handleiding; DVD–Rom bij de handleiding

EHC: 769073

Leerboek 7; Handleiding [2]:7; DVD–Rom bij de handleiding [3]:7

De Christo Graece loquente exercitatio / Domenico Diodati. —
Neapoli : excudebat Josephus Raymundus, 1767. — [2], XV,
[1], 204, [4] p. ; 8° ; π1 a8 A–N8

EHC: 768887

Het vroom en vrolijk leven van pastoor Van Haecke / [bew.] A.
van Hageland ; A. Haegheberg. — Antwerpen : Beckers,
1982. — 210 p. — (Vlaamse volksboeken ; 1982: 3)

EHC: 768880

Handboek der Kinderen van Maria, voor de vereenigingen
gesticht in de huizen van de Dochters der Liefde. — Luik :
Provinciaal Huis van de Dochters der Liefde, 1932. — 96 p.

EHC: 768630

Oudheden en gestichten van Kennemerland, Amstelland,
Noordholland, en Westvriesland / Hugo Franciscus Van
Heussen ; [vert.] H.V.R. — Leiden : by Christiaan Vermey,
1721. — 2 v. — (Kerkelijke historie en outheden der Zeven
Vereenigde Provincien ; 6). — Bibliografische referentie STCN
20438172X

EHC: 768978

1

EHC: K 7723:6 [S2–798 g]

1–2

Historische verhandelinge over de slaevernye . . . in de
vryheyd-zugtige Kempen / Adrianus Heylen. — Lier : by J.H. le
Tellier, 1790. — 44 p. ; 4°. — (Historische verhandelinge ;
3). — Bibliografische referentie STCV 7034549

EHC: K 7598:3 [S3–876 e]

Convoluut

EHC: 768658

Historische verhandelinge vertoonende de tyd-stippen, op de
welke de goddelyke regtveêrdigheyd de Nederlanden, en
bezonderlyk de land-streék der Kempen, met de pest, loop,
hongers-nood ende andere plaegen heeft bezogt / Adrianus
Heylen. — 's Hertogenbosch : by J.T. Palier, 1791. — 40 p. ;
4°. — (Historische verhandelinge ; 6)

EHC: K 7598:6 [S3–876 e]

Convoluut

EHC: 768660

Brusselsche eer-triumphen, dat is Eene waerachtighe
beschrijvinge van alle de hertoghlijcke huldinghen . . . met de
waerachtighe beschrijvinghe, van de groote feeste, van het dry
hondert jarigh jubilé van het hoogh-weerdigh H. sacrament van
mirakelen / J.S. ; [ill.] Jan van Troyen ; [ill.] Jan Christophe
Jegher ; [ill.] Gaspar [sr.] Bouttats ; [ill.] François Duchatel ;
[ill.] P.P. Mercx ; [ill.] Jan Baptist van Heil. — Brussel : by
Peeter de Dobbeleer, 1670. — [14],127, [5] p. : ill. ; 2°. —
Bibliografische referentie STCV 3117420. —
Vingerafdruk: 000002 - # a1 ã he : # a2 e2 u - # b1 A a : # b2 2I
s

EHC: 726247 [C2–570 e]

EHC: 769036

Processies en ommegangen in Antwerpen in de 17de eeuw /
Veronika Joukes. — Leuven : Katholieke Universiteit Leuven,
1990. — 259 p. ; 6 losse bijl. — Eindwerk: Verhandeling:
KUL. Faculteit Letteren en Wijsbegeerte. Departement
Geschiedenis ; promotor Michel Cloet

EHC: 768835



Naar de kern van het christelijk geloof : eerste verkondiging in
40 stappen / André-Jozef Léonard. — Antwerpen : Halewijn,
2012. — 134 p. — ISBN 978–90–8528–199–3

EHC: 768706

Het klooster op de Eikendonk te Den Dungen / L. van de
Meerendonk. — Tilburg : Stichting Brabants Historisch
Contact, 1954. — 191 p. — (Bijdragen tot de geschiedenis van
het zuiden van Nederland ; 2)

EHC: K 211214:2 [M-333 c]

La méditation universelle de la Très Sainte Vierge et la ‘Vraie
dévotion à Marie’ selon le Bx L.M. Grignion de Montfort / D.J.
Mercier. — Louvain : Pères Montfortains, 1924. — 31 p.

EHC: 768989

Kan een nieuw concilie de kerk redden? Vragen bij de
verjaardag van Vaticanum II / Jürgen Mettepenningen. —
Kalmthout : Pelckmans, 2012. — 62 p. —
ISBN 978–90–289–5656–8

EHC: 769034

Les Bollandistes et les 'Acta Sanctorum” / H. de Nimal. —
Bruxelles : s.n., 1885. — p. 188–220. — Overdruk uit Revue
générale. - (1885)

EHC: 768976

Parochiekerk St-Ursula Lanaken, 1860–1960 / [medew.] Edm.
Theunissen. — Lanaken : Drukkerij Bijnens, 1960. — Ill.

EHC: 768618

Parochieregisters van Berlaar : huwelijken, 1610–1800 /
[bew.] Wilfried Taeymans. — Mechelen : VVF, Afdeling
Mechelen, 2000. — 522 p.

EHC: 768694

Katholiek Vlaanderen : een beeldverhaal / Marc Reynebeau. —
S.l. : Lido, 2012. — 271 p. : ill. — ISBN 978–94–91301–06–3

EHC: 768801

Le décret du 13 avril mal justifié, par m. l'évêque d'Autun, dans
sa réponse à son chapitre / Claude Rougane. — Paris : chez
Gattey, 1790. — 84 p. ; 8° ; A–E8 F2

EHC: 768786:2

Convoluut

De taal van de hemel : over engelen van Pseudo-Dionysius de
Areopagiet / Ben Schomakers. — Zoetermeer : Klement,
2012. — 298 p. — ISBN 978–90–8687–097–4 ;
ISBN 978–90–289–6686–4

EHC: 769038

A cultural history of Jewish dress / Eric Silverman. — London :
Bloomsbury, 2013. — 288 p. : ill. — (Dress, body, culture ;
2013: 1). — ISBN 978–1–84788–286–8 ;
ISBN 978–1–84520–513–3 ; ISBN 978–0–85785–210–6 ;
ISBN 978–0–85785–209–0

EHC: 768913

Kerken is werken : Sint-Martinus Retie, Sint-Job Schoonbroek /
A. Paul Stappaerts ; Paul A. Stappaerts. — Retie : Retiese
Heemkundige Kring ‘Zeven Neten’, 2012. — 442 p. : ill.

EHC: 768917

Studiedag multiculturele rondleidingen in musea, 26 november
2001 / Stedelijke Musea [Antwerpen] ; Koninklijk Museum
voor Schone Kunsten [Antwerpen] ; Diamantmuseum
[Antwerpen]. — Antwerpen : s.n., 2001. — Losbladig : ill. —
Xerocopie

EHC: 768616

Réponse de m. l'evêque d'Autun au chapitre de l'église
cathédrale d'Autun / Charles Maurice de
Talleyrand-Périgord. — Paris : de l'imprimerie nationale,
1790. — 8 p. ; 8° ; A4

EHC: 768786:1

Convoluut

Leven is een kunst : over morele ervaring, deugdethiek en
levenskunst / Paul van Tongeren. — Zoetermeer : Klement,
2012. — 253 p. — ISBN 978–90–8687–102–5 ;
ISBN 978–90–289–7008–3

EHC: 769056

Ongewone wegen : gesprekken met rondtrekkende predikers /
Lucette Verboven ; [vert.] Carine Slabbinck. — Kalmthout :
Pelckmans, 2012. — 232 p. : ill. —
ISBN 978–90–289–6061–9 ; ISBN 978–94–91042–60–7

EHC: 769055

Het volksmisboek en vesperale bevattende al de missen en
gebeden van het Romeins missaal, bewerkt door de
Benedictijnen der abdij Affligem, versierd naar oorspronkelijke
tekeningen / [ill.] Jos. Speybrouck. — 9 ed. — Hekelgem :
Abdij Affligem, 1954. — 1685 p. : ill.

EHC: 768629

Wallfahrt - Tradition und Mode : empirische Untersuchungen
zur Aktualität von Volksfrömmigkeit / [edit.] Martin Scharfe ;
[edit.] Martin Schmolze ; [edit.] Gertrud Schubert. —
Tübingen : Tübinger Vereinigung für Volkskunde, 1985. — 246
p. : ill. — (Untersuchungen des Ludwig-Uhland-Instituts der
Universität Tübingen ; 65). — ISBN 3–925340–34–3

EHC: 768863

Zij beminde de kerk : moeder Julia Verhaeghe en het ontstaan
van de geestelijke familie ‘Het Werk’. — Bregenz : De
Geestelijke Familie ‘Het Werk’, 2005. — 334 p. : ill. —
ISBN 3–9502071–1–2

EHC: 768562

Kerkgeschiedenis
Een derde geslacht? Het priestercelibaat in het aartsbisdom
Mechelen (1559–1801) / Tom Bervoets. — Leuven : 2010. —
95 p. — Eindwerk: Masterproef. KUL, Faculteit Letteren,
Masteropleiding Geschiedenis ; promotor E. Put

http://www.scriptiebank.be/sites/default/files/-

636ef1105a809c51daf6ad93a0e9a280.pdf



EHC: 768859

Généalogie de la noble famille Du Pin . L'abbaye de Cantimpré
à Bellinghen / Jules Bosmans ; e.a. — S.l. : s.n., 1880. —
p.193–224. — Overdruk uit Annales du Cercle archéologique
d'Enghien. - (1880)

EHC: 769040

Vies des Pères, des martyrs et des autres principaux saints,
tirées des actes originaux et des monumens les plus
authentiques, avec des notes critiques et historiques / Alban
Butler ; [vert.] Godescard [Abbé]. — 2 ed. — Louvain :
Vanlinthout et Vandenzande, 1828-1833. — 22 v. : ill. — Titel
varieert: Traité des fêtes mobiles

EHC: 768836

1–22

Itinéraire, ou voyages de mr. l'abbé Defeller en diverses parties
de l'Europe. — Liege : chez Fr. Lemarié, 1820 ; Paris : chez
Auguste Delalain, 1820. — 2 v. : portr. ; 8°

EHC: 734003 [C0–463 f]

2

EHC: 768884

1–2

EHC: K 190985 [M-230 d]

1–2

EHC: K 224268 [M-391 e]

1–2

In het spoor van Gudula, 712–2012, Herdersem - Moorsel,
schaal 1:10.000 / Fons Dierickx ; e.a. — Herdersem :
Heemkundige Kring De Faluintjes, 2012. — Folder : ill.

EHC: 768654

Een maagd belaagd : 1300 jaar heilige Gudula in 20
cultuurhistorische bijdragen / Fons Dierickx ; e.a. —
Herdersem : Heemkundige Kring De Faluintjes, 2012. — 304 p.
: ill. — ISBN 978–90–9027055–5

EHC: 768651

De Christo Graece loquente exercitatio / Domenico Diodati. —
Neapoli : excudebat Josephus Raymundus, 1767. — [2], XV,
[1], 204, [4] p. ; 8° ; π1 a8 A–N8

EHC: 768887

Het vroom en vrolijk leven van pastoor Van Haecke / [bew.] A.
van Hageland ; A. Haegheberg. — Antwerpen : Beckers,
1982. — 210 p. — (Vlaamse volksboeken ; 1982: 3)

EHC: 768880

Oudheden en gestichten van Kennemerland, Amstelland,
Noordholland, en Westvriesland / Hugo Franciscus Van
Heussen ; [vert.] H.V.R. — Leiden : by Christiaan Vermey,
1721. — 2 v. — (Kerkelijke historie en outheden der Zeven
Vereenigde Provincien ; 6). — Bibliografische referentie STCN
20438172X

EHC: 768978

1

EHC: K 7723:6 [S2–798 g]

1–2

Historische verhandelinge over de slaevernye . . . in de
vryheyd-zugtige Kempen / Adrianus Heylen. — Lier : by J.H. le
Tellier, 1790. — 44 p. ; 4°. — (Historische verhandelinge ;
3). — Bibliografische referentie STCV 7034549

EHC: K 7598:3 [S3–876 e]

Convoluut

EHC: 768658

Historische verhandelinge vertoonende de tyd-stippen, op de
welke de goddelyke regtveêrdigheyd de Nederlanden, en
bezonderlyk de land-streék der Kempen, met de pest, loop,
hongers-nood ende andere plaegen heeft bezogt / Adrianus
Heylen. — 's Hertogenbosch : by J.T. Palier, 1791. — 40 p. ;
4°. — (Historische verhandelinge ; 6)

EHC: K 7598:6 [S3–876 e]

Convoluut

EHC: 768660

Het klooster op de Eikendonk te Den Dungen / L. van de
Meerendonk. — Tilburg : Stichting Brabants Historisch
Contact, 1954. — 191 p. — (Bijdragen tot de geschiedenis van
het zuiden van Nederland ; 2)

EHC: K 211214:2 [M-333 c]

Les Bollandistes et les 'Acta Sanctorum” / H. de Nimal. —
Bruxelles : s.n., 1885. — p. 188–220. — Overdruk uit Revue
générale. - (1885)

EHC: 768976

Parochiekerk St-Ursula Lanaken, 1860–1960 / [medew.] Edm.
Theunissen. — Lanaken : Drukkerij Bijnens, 1960. — Ill.

EHC: 768618

Parochieregisters van Berlaar : huwelijken, 1610–1800 /
[bew.] Wilfried Taeymans. — Mechelen : VVF, Afdeling
Mechelen, 2000. — 522 p.

EHC: 768694

Katholiek Vlaanderen : een beeldverhaal / Marc Reynebeau. —
S.l. : Lido, 2012. — 271 p. : ill. — ISBN 978–94–91301–06–3

EHC: 768801

Le décret du 13 avril mal justifié, par m. l'évêque d'Autun, dans
sa réponse à son chapitre / Claude Rougane. — Paris : chez
Gattey, 1790. — 84 p. ; 8° ; A–E8 F2

EHC: 768786:2

Convoluut

De taal van de hemel : over engelen van Pseudo-Dionysius de
Areopagiet / Ben Schomakers. — Zoetermeer : Klement,
2012. — 298 p. — ISBN 978–90–8687–097–4 ;
ISBN 978–90–289–6686–4

EHC: 769038

Kerken is werken : Sint-Martinus Retie, Sint-Job Schoonbroek /
A. Paul Stappaerts ; Paul A. Stappaerts. — Retie : Retiese
Heemkundige Kring ‘Zeven Neten’, 2012. — 442 p. : ill.

EHC: 768917



Réponse de m. l'evêque d'Autun au chapitre de l'église
cathédrale d'Autun / Charles Maurice de
Talleyrand-Périgord. — Paris : de l'imprimerie nationale,
1790. — 8 p. ; 8° ; A4

EHC: 768786:1

Convoluut

Zij beminde de kerk : moeder Julia Verhaeghe en het ontstaan
van de geestelijke familie ‘Het Werk’. — Bregenz : De
Geestelijke Familie ‘Het Werk’, 2005. — 334 p. : ill. —
ISBN 3–9502071–1–2

EHC: 768562

Vergelijkende godsdienstwetenschap
Het grote Brabosh memorboek : twee eeuwen Joodse
aanwezigheid in Vlaanderen / Antwerpen / Sylvain
Brachfeld. — S.l. : Instituut voor het Onderzoek van het
Belgisch Jodendom, 2012. — 799 p. : ill. —
ISBN 978–965–90939–4–6

EHC: 768625

A cultural history of Jewish dress / Eric Silverman. — London :
Bloomsbury, 2013. — 288 p. : ill. — (Dress, body, culture ;
2013: 1). — ISBN 978–1–84788–286–8 ;
ISBN 978–1–84520–513–3 ; ISBN 978–0–85785–210–6 ;
ISBN 978–0–85785–209–0

EHC: 768913

Studiedag multiculturele rondleidingen in musea, 26 november
2001 / Stedelijke Musea [Antwerpen] ; Koninklijk Museum
voor Schone Kunsten [Antwerpen] ; Diamantmuseum
[Antwerpen]. — Antwerpen : s.n., 2001. — Losbladig : ill. —
Xerocopie

EHC: 768616

Sociologie
Actiekit : aan de slag met diversiteit en gelijke kansen /
[compil.] Joke Van Dyck. — Brussel : Dienst
Emancipatiezaken, 2003. — 20 p. : ill.

EHC: 768623

Arbeitskultur seit 1945 : Ende oder Veränderung? 5.Tagung der
Kommission ‘Arbeitkultur’ in der Deutschen Geselschaft für
Volkskunde vom 30.April bis 4.Mai 1989 in Tubingen /
[edit.] Wolfgang Kaschuba ; [edit.] Gottfried Korff ;
[edit.] Bernd Jürgen Warneken. — Tübingen : Tübinger
Vereinigung für Volkskunde, 1991. — 330 p. : ill. —
(Untersuchungen des Ludwig-Uhland-Instituts der Universität
Tübingen ; 76). — ISBN 3–925340–71–8

EHC: 768822

Arm in de Gouden Eeuw / [medew.] Wim Crouwel. —
Amsterdam : Stadsdrukkerij, 1965. — 62 p. : ill. —
Tentoonstelling: Amsterdams Historisch Museum. 1965/10/23 -
1966/01/17

EHC: 768947

Ausländer - Inländer : Arbeitsmigration und kulturelle
Identität / Hermann Bausinger. — Tübingen : Tübinger
Vereinigung für Volkskunde, 1986. — 180 p. —
(Untersuchungen des Ludwig-Uhland-Instituts der Universität
Tübingen ; 67)

EHC: 768861

Communiceert uw organisatie met allochtonen? De resultaten
van een marktverkenning bij 414 overheidsdiensten en
particuliere non-profitorganisaties / Ingrid Tiggelovend. —
Antwerpen : Verbal Vision, 2004. — 56 p.

EHC: 768606

Etnocommunicatie: communiceren met een multicultureel
publiek / Ingrid Tiggelovend ; [edit.] Werner van den Bergh. —
Antwerpen : Verbal Vision, 2005. — 60 p. : ill.

EHC: 768605

Berchem pakt uit, 7 december 2012 - 20 januari 2013 /
Antwerpen, Stad. District Berchem. — Antwerpen : Stad
Antwerpen, 2013

EHC: 768973

Bijzonder of vernieuwend : inspiratie uit lokale
cultuurpraktijken / [edit.] Tom De Mette ; [edit.] Jeroen
Goffings. — Brussel : Steunpunt voor het Lokaal Cultuurbeleid,
2004. — 71 p. — ISBN 90–807855–4–7

http://www.cultuurnet.be/sites/default/files/-

kennisitems/docs/-

Bijzonder%20of%20vernieuwend%20%20inspiratie%20uit%20lokale%20cult.%20praktijken.pdf

EHC: 768897

Van passie tot missie : acht Goodwill Ambassadors van Unicef
getuigen / Julie Brown ; [fotograaf] Herman Vanaerschot. —
Leuven : Van Halewyck, 2004. — 167 p. : ill. —
ISBN 90–5617–605–6

EHC: 768679

Compre-rendu sommaire du Congrès de Bruxelles, tenu au
Palais des académies les 15, 16 et 17 juillet 1897 / [edit.] A.
Beernaert ; Fédération abolitionniste internationale ; Société de
moralité publique de Belgique [Bruxelles]. — Bruxelles :
Ramlot, 1897. — 79 p.

EHC: 768559

Leren van, met en over kunst, of : Er was eens een vader, een
meermin, een bakkerszoon en een professor / Piet Convents. —
Brussel : CANON, Cultuurcel departement Onderwijs, 2000. —
94 p. : ill. — (CANON Cultuurdagen ; 4)

EHC: 768601

Het sociale van cultuur : lokaal cultuurbeleid en
gemeenschapsvorming : een werkboek / Eric Corijn ; Stephanie
Lemmens ; e.a. — Brussel : Cultuur Lokaal, 2007. — 150 p. —
ISBN 978–90–811095–2–9

http://www.cal-xl.nl/media/uploads/files/-

het sociale van cultuur.pdf

EHC: 768852



Cultuurparticipatie in breedbeeld : eerste analyses van de
survey 'Cultuurparticipatie in Vlaanderen 2003–2004' /
[edit.] John Lievens ; [edit.] Hans Waege. — Antwerpen : De
Boeck, 2005. — 264 p. — (Cultuurkijker ; 2005: 2). —
ISBN 90–455–1637–3

EHC: 768587

Dialect voor de basisschool : ‘De zwarte daome. . . ’ : verhalen
en opdrachten . ‘Mollekot boogie’ : liedjes / [compil.] Piet
Scheerders ; [ill.] Kris de Roover. — Hulst : Stichting School en
Dialect, 1999. — 97 p. : ill.

EHC: 768569

Geografie van stad en platteland in de Westerse landen / F.M.
Dieleman ; R.B. Jobse ; G.A. Hoekveld ; e.a. — 2 ed. —
Bussum : Romen, 1975. — 230 p. — ISBN 90–228–2521–3

EHC: 768771

Tentoonstelling: herinneringen aan de tijd van toen en de
oorsprong van dienstencentrum Den Bleek / [compil.] Kelly
Bruyns ; e.a. — Borgerhout : Dienstencentrum Den Bleek,
2012. — 54 p. : ill. ; 1 losse bijl. — Tentoonstelling:
Dienstencentrum Den Bleek [Borgerhout]. 2012/00/00 -
2012/00/00

EHC: 768683

Kranksein im dörflichen Alltag : soziokulturelle Aspekte des
Umgangs mit Krebs / Jutta Dornheim. — Tübingen : Tübinger
Vereinigung für Volkskunde, 1983. — 305 p. : ill. —
(Untersuchungen des Ludwig-Uhland-Instituts der Universität
Tübingen ; 57)

EHC: 768827

Populare Schreibkultur : Texte und Analysen /
[edit.] Bernd Jürgen Warneken ; [medew.] Dirk Bredenbeck ;
e.a. — Tübingen : Tübinger Vereinigung für Volkskunde,
1987. — 350 p. — (Untersuchungen des
Ludwig-Uhland-Instituts der Universität Tübingen ; 70). —
ISBN 3–925340–52–1

EHC: 768850

Educatief werken in musea met personen met een verstandelijke
handicap : syllbaus bij de studiedag, Antwerpen, 27 november
2000. — Sint-Amandsberg : Wijkcentrum voor Inrichtingswerk
en Vrijetijdsbesteding, 2000. — 26 p.

EHC: 768604

Beroepskunstenaars in de klas : het perspectief van het
onderwijs / Anna Elffers ; Letty Ranshuysen. — Rotterdam :
Ranshuysen, 2002. — 21 p. — Titel varieert: Onderzoek in de
cultuursector

EHC: 768622

De eretekens van de arbeid. — Brussel : FOD
Werkgelegenheid, Arbeid en Sociaal Overleg, 2008. — 38 p. :
ill. — (Wegwijs in . . . ; 2008: 1)

EHC: 768649

De Kempen. . . mijn bakermat : epos van een labeurvolk / Pol
Van Eyck. — Turnhout : Historische Drukkerij, 2011-2005. —
63 p.

EHC: 768615

Feldforschung : qualitative Methoden in der Kulturanalyse /
[edit.] Utz Jeggle. — Tübingen : Tübinger Vereinigung für
Volkskunde, 1984. — 180 p. : ill. — (Untersuchungen des
Ludwig-Uhland-Instituts der Universität Tübingen ; 62)

EHC: 768840

Opmaat voor een sectoranalyse van de hedendaagse beeldende
kunst in Antwerpen / Saartje Geerts. — Antwerpen : 2010. —
177 p. — Eindwerk: Scriptie. UA, Faculteit Toegepaste
Economische Wetenschappen. Master in het
Cultuurmanagement ; promotor Bruno Verbergt

http://www.google.be/-

url?sa=t&rct=j&q=opmaat%20voor%20een%20sectoranalyse%20van%20de%20hedendaagse%20beeldende%20kunst%20in%20antwerpen&source=web&cd=1&ved=0CDAQFjAA&url=http%3A%2F%2Fwww.fondsvoorcultuurmanagement.be%2Fdownload.aspx%3Fc%3D∗TEWHI%26n%3D79003%26ct%3D72855%26e%3D269576&ei=zeULUcy7I4rPhAeLlYDwCQ&usg=AFQjCNG2BLdciv0dsghZdoYzlmC8WJf7dA&bvm=bv.41867550,d.ZG4&cad=rja
EHC: 768903

Kunst(en) op school : een beeld van 5 jaar cultuurprojecten in
Vlaamse scholen / Inge Ghijs ; [fotograaf] Patrick de
Spiegelaere. — Brussel : CANON, Cultuurcel departement
Onderwijs, 2000. — 163 p. : ill.

EHC: 768595

Mijn kamp / Adolf Hitler ; [vert.] Steven Barends. — Brussel :
Steenlandt, 1942. — 609 p.

EHC: 768946

Ein Haus und seine Menschen, 1549–1989 : ein Versuch zum
Verhältnis von Mikroforschung und Sozialgeschichte / Olivia
Hochstrasser. — Tübingen : Tübinger Vereinigung für
Volkskunde, 1993. — 336 p. : ill. — (Untersuchungen des
Ludwig-Uhland-Instituts der Universität Tübingen ; 80)

EHC: 768866

Kultur- und Freizeitpolitik in der Mittelstadt : zum Beispiel:
Universitätsstadt Tübingen / Markus Hug. — Tübingen :
Tübinger Vereinigung für Volkskunde, 1986. — 347 p. —
(Untersuchungen des Ludwig-Uhland-Instituts der Universität
Tübingen ; 68)

EHC: 768857

Inheritance practices, marriage strategies and household
formation in Europea rural societies / [edit.] Anne-Lise
Head-König ; [medew.] Péter Pozsgai. — Turnhout : Brepols,
2011. — 337 p. — (Rural history in Europe ; 7). —
ISBN 978–2–503–54076–4

EHC: 768912

Jeans : Beiträge zu Mode und Jugendkultur / [edit.] Martin
Scharfe. — Tübingen : Tübinger Vereinigung für Volkskunde,
1985. — 197 p. : ill. — (Untersuchungen des
Ludwig-Uhland-Instituts der Universität Tübingen ; 63). —
ISBN 3–925340–32–7

EHC: 768826



Levinas in de praktijk : een handleiding voor het best mogelijke
helpen, privé en in de zorg / Jan Keij. — Kalmthout :
Pelckmans, 2012. — 191 p. — ISBN 978–90–289–7012–0 ;
ISBN 978–90–8687–109–4

EHC: 769045

Gemeenschappelijke kaart voor het Noord-en Zuidnederlandsch
dialect-onderzoek . . . schaal 1:800.000 / [compil.] W. Pée ;
e.a. ; Koninklijke Commissie voor Toponymie en Dialectologie
[Brussel] ; Koninklijke Academie van Wetenschappen.
Dialecten-Commissie [Amsterdam]. — Brussel : Koninklijke
Commissie voor Toponymie en Dialectologie. — 23 krtn, 6549
cm

EHC: 768929

1–4; 15–17; 19–20; 22–23

Links-liberalisme : niemand is burger zonder land / Herman
Lauwers. — Kalmthout : Pelckmans, 2012. — 168 p. —
ISBN 978–90–289–6825–7

EHC: 769030

Leermeesters / [edit.] Piet Convents. — Brussel : CANON,
Cultuurcel departement Onderwijs, 2003. — 111 p. : ill.

EHC: 768600

Die schwarze Gazelle : Vorurteile über Farbige in der
Sportberichterstattung / Abduraman Maho Awes. — Tübingen :
Tübinger Vereinigung für Volkskunde, 1983. — 155 p. —
(Untersuchungen des Ludwig-Uhland-Instituts der Universität
Tübingen ; 58)

EHC: 768825

Het MAS in jonge handen : startnota voor de ontwikkeling van
methodieken rond jongerenparticipatie aan musea. —
Antwerpen : Hessenhuis, 2006. — 22 p.

EHC: 768621

Essai de catéchisme du libéralisme belge / J. Moise. —
Seneffe : Imprimerie Frédrix-Laurent, 1878. — 62 p.

EHC: 768566

Ulm 1847. 1.Mai. 7.00 bis 13.00 Uhr : auf der Suche nach den
Hintergründen eines Teuerungstumultes / Manfred
Müller-Harter. — Tübingen : Tübinger Vereinigung für
Volkskunde, 1993. — 335 p. : ill. — (Untersuchungen des
Ludwig-Uhland-Instituts der Universität Tübingen ; 81)

EHC: 768865

Ländliche Kindheit in Lebenserinnerungen : Familien- und
Kinderleben in einem württembergischen Arbeiterbauerndorf an
der Wende vom 19. zum 20.Jahrhunderts / Susanne
Mutschler. — Tübingen : Tübinger Vereinigung für
Volkskunde, 1985. — 179 p. — (Untersuchungen des
Ludwig-Uhland-Instituts der Universität Tübingen ; 64). —
ISBN 3–925340–33–5

EHC: 768864

Een nieuw beleid voor cultureel erfgoed : de Vlaamse overheid
en steden werken samen = Une politique nouvelle pour le
patrimoine culturel : la collaboration des villes et des pouvoirs
publics flamands = A new policy for cultural heritage : the

Flemish government and cities work together = Eine neue
politik für Kulturerbe : die flämische Regierung und Städte
arbeiten zusammen. — Brussel : Landelijke Coördinatie
Cultureel Erfgoed, 2002. — 21 p. : ill.

EHC: 768652

Praktijkgids sociale cohesie / Arno Peters ; Tine Debosscher. —
Brussel : Vlaams Minderhedencentrum, 2006. — 119 p. : ill. —
ISBN 90–811196–1–3

EHC: 768593

Reglement der nieuwe societeyt van kruys- en handboog. —
Antwerpen : s.n., 1824. — 8 p. ; 8°

EHC: 768787

Het wereldtooneel in gerechts- en gemeenteraadszaal / Jos.
Roelants. — Brecht : Braeckmans-Van Aken, 1936. — 64 p.

EHC: 768761

Kommunaler Wohnungsbau für Arbeiter : Maßnahmen zur
Verbesserung der sozialen Lage der Arbeiterschaft vor dem
Ersten Weltkrieg am Beispiel der Stadt Ulm / Karl-Heinz
Ruess. — Tübingen : Tübinger Vereinigung für Volkskunde,
1989. — 234 p. : ill. — (Untersuchungen des
Ludwig-Uhland-Instituts der Universität Tübingen ; 74). —
ISBN 3–925340–55–4

EHC: 768824

Mobilität und Mobiliar : zur Wohnweise von Binnenmigranten
in Zeyrek/Istanbul / Claudia Schönig-Kalender. — Tübingen :
Tübinger Vereinigung für Volkskunde, 1985. — 180 p. : ill. —
(Untersuchungen des Ludwig-Uhland-Instituts der Universität
Tübingen ; 60). — Titel varieert: Mobilität und Mobiliar :
Binnenmigranten in Istanbul

EHC: 768838

A cultural history of Jewish dress / Eric Silverman. — London :
Bloomsbury, 2013. — 288 p. : ill. — (Dress, body, culture ;
2013: 1). — ISBN 978–1–84788–286–8 ;
ISBN 978–1–84520–513–3 ; ISBN 978–0–85785–210–6 ;
ISBN 978–0–85785–209–0

EHC: 768913

Spelevaren : maritieme tentoonstelling ter gelegenheid van het
40-jarig bestaan van de watersportvereniging ‘De Schelde’ te
Bergen op Zoom. — Bergen op Zoom : Markiezenhof, 1974. —
Ill. — Tentoonstelling: Markiezenhof [Bergen op Zoom].
1974/12/14 - 1975/01/05

EHC: 768956

Starterskit. — S.l. : Locus, 2009. — 175 p. : ill.
http://www.locusnet.be/portaal/Locus/-

LokaalCultuurmanagement/Introductiecursus/-

Starterskit%20editie%202009.pdf

EHC: 768907

Studiedag multiculturele rondleidingen in musea, 26 november
2001 / Stedelijke Musea [Antwerpen] ; Koninklijk Museum
voor Schone Kunsten [Antwerpen] ; Diamantmuseum
[Antwerpen]. — Antwerpen : s.n., 2001. — Losbladig : ill. —
Xerocopie

EHC: 768616



Toepassing van geweld : sociologische essays over geweld,
verzet en militaire organisatie / Ger Teitler. — Meppel : Boom,
1972. — 164 p. — (Teksten sociologie ; 1972: 2). —
ISBN 90–6009–068–3

EHC: 768655

Buitenlandse sporen van het Nederlands / Guido Theunissen. —
Antwerpen : Orde van den Prince, 2012. — 16 p. : ill. —
Overdruk uit Nieuwsbrief van de Orde van den Prince. -
31–32(2012)

EHC: 768811

Les minorités, un défi pour les états : actes du colloque des 12
et 13 mai 2011 / Franz Bierlaire ; Antonella Capelle-Pogăcean ;
Vincent de Coorebyter ; e.a. ; Académie royale de Belgique ;
Union académique internationale. — Bruxelles : Académie
royale de Belgique, 2012. — 269 p. — (Mémoires : collection
in -8°, 4e série ; 2084 (= v. 1)). — ISBN 978–2–8031–0292–1

EHC: 768954

Children's lore / Leea Virtanen. — Helsinki : Suomalaisen
kirjallisuuden seura, 1978. — 100 p. — (Studia Fennica : revue
de linguistique et d'ethnologie finnoises ; 22). —
ISBN 951–717–148-X

EHC: 768513:22 [C3–503 b]

Les Ch'tis dans tous leurs objets / Rémi Vouters ; Bruno
Vouters. — Paris : Hoëbeke, 2008. — 109 p. : ill. —
ISBN 978–2–84230–329–7

EHC: 768812

Allochtonen in de Antwerpse regionale pers : een
inhoudsanalytisch onderzoek over de berichtgeving en de
beeldvorming van allochtonen / Sil Ronsmans ; [edit.] Ingrid
Tiggelovend ; [edit.] Edith Donders. — Antwerpen : Verbal
Vision, 2004. — 28 p.

EHC: 768613

Wallfahrt - Tradition und Mode : empirische Untersuchungen
zur Aktualität von Volksfrömmigkeit / [edit.] Martin Scharfe ;
[edit.] Martin Schmolze ; [edit.] Gertrud Schubert. —
Tübingen : Tübinger Vereinigung für Volkskunde, 1985. — 246
p. : ill. — (Untersuchungen des Ludwig-Uhland-Instituts der
Universität Tübingen ; 65). — ISBN 3–925340–34–3

EHC: 768863

Statistiek

Bevolking en voedselvoorziening / M. Goossens. — 3 ed. —
Kapellen : Nederlandsche Boekhandel, 1979. — 71 p. : ill. ; 1
losse bijl. — (Ontdek de wereld ; unit 1/ 2). —
ISBN 90–289–0065–9

EHC: 769014

Demografie
Bevolking en voedselvoorziening / M. Goossens. — 3 ed. —
Kapellen : Nederlandsche Boekhandel, 1979. — 71 p. : ill. ; 1
losse bijl. — (Ontdek de wereld ; unit 1/ 2). —
ISBN 90–289–0065–9

EHC: 769014

Staatkunde. Politiek
Actiekit : aan de slag met diversiteit en gelijke kansen /
[compil.] Joke Van Dyck. — Brussel : Dienst
Emancipatiezaken, 2003. — 20 p. : ill.

EHC: 768623

Hugo 70 / Hugo Ansems. — S.l. : s.n., 2012. — Losbladig : ill.
EHC: 769067

Ausländer - Inländer : Arbeitsmigration und kulturelle
Identität / Hermann Bausinger. — Tübingen : Tübinger
Vereinigung für Volkskunde, 1986. — 180 p. —
(Untersuchungen des Ludwig-Uhland-Instituts der Universität
Tübingen ; 67)

EHC: 768861

Boeren de Vlamingen achteruit in Brussel? Sociologische
benadering van het verfransingsproces in Brussel : een postume
publikatie / Edgar van Cauwelaert. — Brussel : Valeer De
Donckerfonds, 1990. — 144 p.

EHC: 768769

‘Ils nous ont pris la Flandre’ : Waals socialisme en Belgische
illusies, van Jules Destrée tot Elio Di Rupo / Rik Van
Cauwelaert. — Kalmthout : Pelckmans, 2012. — 136 p. —
ISBN 978–90–289–6832–5

EHC: 769037

Coblentz, 1789–1793 (d'après des documents inédits), suivi de
lettres du comte de Provence, du comte d'Artois, de Gustave III,
du comte de Calonne, du maréchal de Castries, du baron de
Breteuil / Ernest Daudet. — Paris : Kolb, 1889. — 382 p. —
(Histoire de l'émigration ; 3)

EHC: E 54910:3 [S1–31 d]

Educatief werken in musea met personen met een verstandelijke
handicap : syllbaus bij de studiedag, Antwerpen, 27 november
2000. — Sint-Amandsberg : Wijkcentrum voor Inrichtingswerk
en Vrijetijdsbesteding, 2000. — 26 p.

EHC: 768604

Les progressistes et Frère-Orban / Jean Fontaine. — Liége :
D'Heur, 1884. — 156 p.

EHC: 768565

Over de constitutie van Europa : een essay / Jürgen Habermas ;
[vert.] Leon Pijnenburg. — Kalmthout : Pelckmans, 2012. —
127 p. — ISBN 978–90–289–6682–6 ;
ISBN 978–90–8687–092–9

EHC: 769029



Genèse de l'impérialisme anglais / Léon Hennebicq. — Paris :
Alcan, 1913. — 295 p.

EHC: 768740

Mijn kamp / Adolf Hitler ; [vert.] Steven Barends. — Brussel :
Steenlandt, 1942. — 609 p.

EHC: 768946

Levinas in de praktijk : een handleiding voor het best mogelijke
helpen, privé en in de zorg / Jan Keij. — Kalmthout :
Pelckmans, 2012. — 191 p. — ISBN 978–90–289–7012–0 ;
ISBN 978–90–8687–109–4

EHC: 769045

Links-liberalisme : niemand is burger zonder land / Herman
Lauwers. — Kalmthout : Pelckmans, 2012. — 168 p. —
ISBN 978–90–289–6825–7

EHC: 769030

Réflexions sur le parti libéral en Belgique / Philippe
Maréchal. — Bruxelles : Office de publicité, 1873. — 24 p.

EHC: 768567

Moeilijke woorden?! Politiek zakwoordenboek : naar
aanleiding van de gemeente- en provincieraadsverkiezingen
2006 / Toemeka: Beweging voor een Verstaanbare Samenleving
[Heverlee]. — 2 ed. — Heverlee : Toemeka, 2006. — 111 p.

EHC: 768640

Essai de catéchisme du libéralisme belge / J. Moise. —
Seneffe : Imprimerie Frédrix-Laurent, 1878. — 62 p.

EHC: 768566

Praktijkgids sociale cohesie / Arno Peters ; Tine Debosscher. —
Brussel : Vlaams Minderhedencentrum, 2006. — 119 p. : ill. —
ISBN 90–811196–1–3

EHC: 768593

Het wereldtooneel in gerechts- en gemeenteraadszaal / Jos.
Roelants. — Brecht : Braeckmans-Van Aken, 1936. — 64 p.

EHC: 768761

De hulpelozen van de macht : het federale graf van de Vlaamse
regeringspartijen / Jean-Pierre Rondas. — Kalmthout :
Pelckmans, 2012. — 151 p. — ISBN 978–90–289–7017–5

EHC: 769046

Mobilität und Mobiliar : zur Wohnweise von Binnenmigranten
in Zeyrek/Istanbul / Claudia Schönig-Kalender. — Tübingen :
Tübinger Vereinigung für Volkskunde, 1985. — 180 p. : ill. —
(Untersuchungen des Ludwig-Uhland-Instituts der Universität
Tübingen ; 60). — Titel varieert: Mobilität und Mobiliar :
Binnenmigranten in Istanbul

EHC: 768838

Toepassing van geweld : sociologische essays over geweld,
verzet en militaire organisatie / Ger Teitler. — Meppel : Boom,
1972. — 164 p. — (Teksten sociologie ; 1972: 2). —
ISBN 90–6009–068–3

EHC: 768655

Economie

Arbeitskultur seit 1945 : Ende oder Veränderung? 5.Tagung der
Kommission ‘Arbeitkultur’ in der Deutschen Geselschaft für
Volkskunde vom 30.April bis 4.Mai 1989 in Tubingen /
[edit.] Wolfgang Kaschuba ; [edit.] Gottfried Korff ;
[edit.] Bernd Jürgen Warneken. — Tübingen : Tübinger
Vereinigung für Volkskunde, 1991. — 330 p. : ill. —
(Untersuchungen des Ludwig-Uhland-Instituts der Universität
Tübingen ; 76). — ISBN 3–925340–71–8

EHC: 768822

Die Postkutschenreise / Klaus Beyrer. — Tübingen : Tübinger
Vereinigung für Volkskunde, 1985. — 284 p. : ill. —
(Untersuchungen des Ludwig-Uhland-Instituts der Universität
Tübingen ; 66). — ISBN 3–925340–35–1

EHC: 768862

Le centenaire de la firme B.M. Spiers & Son, 1832–1932. —
Anvers : Buschmann, 1932. — 33 p. : ill.

EHC: E 229343 [M-435 A]

Met ingekleefde afbeeldingen

EHC: 769007

Voor eigen rekening : bedrijfsbeheer / Michel Decock ; Roel
Devinck. — Kalmthout : Pelckmans, 2012. — 500 p. : ill. —
Met Handleiding. — ISBN 978–90–289–6149–4

EHC: 769068

Leerboek; Handleiding

Geografie van stad en platteland in de Westerse landen / F.M.
Dieleman ; R.B. Jobse ; G.A. Hoekveld ; e.a. — 2 ed. —
Bussum : Romen, 1975. — 230 p. — ISBN 90–228–2521–3

EHC: 768771

Auto / [edit.] Jörgen Oosterwaal ; e.a. — Roeselare : Roularta,
2013. — 50 p. : ill. — (Knack extra ; 5: 1). — Titel varieert:
Miljonair voor een dag : Knack-lezers testen Rolls-Royce en
McLaren

EHC: 768942

De eretekens van de arbeid. — Brussel : FOD
Werkgelegenheid, Arbeid en Sociaal Overleg, 2008. — 38 p. :
ill. — (Wegwijs in . . . ; 2008: 1)

EHC: 768649

Bevolking en voedselvoorziening / M. Goossens. — 3 ed. —
Kapellen : Nederlandsche Boekhandel, 1979. — 71 p. : ill. ; 1
losse bijl. — (Ontdek de wereld ; unit 1/ 2). —
ISBN 90–289–0065–9

EHC: 769014

Rapports commerciaux anciens entre Amiens et les Flandres /
Robert Guerlin. — Anvers : De Backer, 1901. — 14 p. —
Bulletin de l'Académie royale d'Archéologie de Belgique. -
(1901)

EHC: 768977



Over de constitutie van Europa : een essay / Jürgen Habermas ;
[vert.] Leon Pijnenburg. — Kalmthout : Pelckmans, 2012. —
127 p. — ISBN 978–90–289–6682–6 ;
ISBN 978–90–8687–092–9

EHC: 769029

Controverse sur la liberté de l'Escaut et les effets qui en
résulteroient entre Mr. R∗∗ et Mr. de ∗∗ / Simon Nicolas Henri
Linguet ; [ill.] Jan Lodewijk Wauters. — Londres : s.n.,
1781. — 132 p. : front. ; 12° ; A–E12 F6

EHC: 768759

EHC: E 62061 [S1–53 e]

Onvolledig zonder frontispies

De ontwikkeling van de haven van Antwerpen de voorbije 75
jaar en de relatie tot de Scheldepolders : Waterbouwkundig
Laboratorium, 1933–2008. — Antwerpen : Vlaamse Overheid.
Departement Mobiliteit en Openbare Werken.
Waterbouwkundig Laoboratorium, 2011. — 2 v. : ill.

http://www.watlab.be/nl/documentatiecentrum/-

bestanden/-

de-ontwikkeling-van-de-haven-van-antwerpen-de-voorbije-75-jaar-en-de-relatie-tot-de-scheldepolders-deel-1-print

http://www.watlab.be/nl/documentatiecentrum/-

bestanden/-

de-ontwikkeling-van-de-haven-van-antwerpen-de-voorbije-75-jaar-en-de-relatie-tot-de-scheldepolders-deel-2-print

EHC: 768839

1–2

Postgeschiedenis van Dessel / A. Oomis. — S.l. : s.n., 2009. —
Ill.

EHC: 769059

Bibliographie maritime française : depuis les temps les plus
reculés jusqu'à 1914 / Jean Polak. — Grenoble : Éditions des 4
seigneurs, 1976. — 367 p.

EHC: 769004

Arbeitslosigkeit als Thema der Bild-Zeitung / Thomas
Riedmiller. — Tübingen : Tübinger Vereinigung für
Volkskunde, 1988. — 129 p. : ill. — (Untersuchungen des
Ludwig-Uhland-Instituts der Universität Tübingen ; 72). —
ISBN 3–925340–54–8

EHC: 768837

Vijftigste verjaring der stichting van de Antwerpse
Scheepvaartvereniging, 1901–1951. — Antwerpen : Antwerpse
Scheepvaartvereniging, 1951. — 93 p. : ill.

EHC: 768981

De Vlaamse open economie / [edit.] Thierry Vergeynst. —
Brussel : Studiedienst van de Vlaamse Regering, 2012. — 154
p. : ill. — (SVR-studie ; 2012: 2). —
ISBN 978–90–403–0332–6

EHC: 768653

Arbeid
Arbeitskultur seit 1945 : Ende oder Veränderung? 5.Tagung der
Kommission ‘Arbeitkultur’ in der Deutschen Geselschaft für
Volkskunde vom 30.April bis 4.Mai 1989 in Tubingen /

[edit.] Wolfgang Kaschuba ; [edit.] Gottfried Korff ;
[edit.] Bernd Jürgen Warneken. — Tübingen : Tübinger
Vereinigung für Volkskunde, 1991. — 330 p. : ill. —
(Untersuchungen des Ludwig-Uhland-Instituts der Universität
Tübingen ; 76). — ISBN 3–925340–71–8

EHC: 768822

De eretekens van de arbeid. — Brussel : FOD
Werkgelegenheid, Arbeid en Sociaal Overleg, 2008. — 38 p. :
ill. — (Wegwijs in . . . ; 2008: 1)

EHC: 768649

Arbeitslosigkeit als Thema der Bild-Zeitung / Thomas
Riedmiller. — Tübingen : Tübinger Vereinigung für
Volkskunde, 1988. — 129 p. : ill. — (Untersuchungen des
Ludwig-Uhland-Instituts der Universität Tübingen ; 72). —
ISBN 3–925340–54–8

EHC: 768837

Vijftigste verjaring der stichting van de Antwerpse
Scheepvaartvereniging, 1901–1951. — Antwerpen : Antwerpse
Scheepvaartvereniging, 1951. — 93 p. : ill.

EHC: 768981

Financiën

Over de constitutie van Europa : een essay / Jürgen Habermas ;
[vert.] Leon Pijnenburg. — Kalmthout : Pelckmans, 2012. —
127 p. — ISBN 978–90–289–6682–6 ;
ISBN 978–90–8687–092–9

EHC: 769029

Economische toestand. Economische ontwikkeling

Bevolking en voedselvoorziening / M. Goossens. — 3 ed. —
Kapellen : Nederlandsche Boekhandel, 1979. — 71 p. : ill. ; 1
losse bijl. — (Ontdek de wereld ; unit 1/ 2). —
ISBN 90–289–0065–9

EHC: 769014

Controverse sur la liberté de l'Escaut et les effets qui en
résulteroient entre Mr. R∗∗ et Mr. de ∗∗ / Simon Nicolas Henri
Linguet ; [ill.] Jan Lodewijk Wauters. — Londres : s.n.,
1781. — 132 p. : front. ; 12° ; A–E12 F6

EHC: 768759

EHC: E 62061 [S1–53 e]

Onvolledig zonder frontispies

De Vlaamse open economie / [edit.] Thierry Vergeynst. —
Brussel : Studiedienst van de Vlaamse Regering, 2012. — 154
p. : ill. — (SVR-studie ; 2012: 2). —
ISBN 978–90–403–0332–6

EHC: 768653



Economische betrekkingen. Handel
Le centenaire de la firme B.M. Spiers & Son, 1832–1932. —
Anvers : Buschmann, 1932. — 33 p. : ill.

EHC: E 229343 [M-435 A]

Met ingekleefde afbeeldingen

EHC: 769007

Bevolking en voedselvoorziening / M. Goossens. — 3 ed. —
Kapellen : Nederlandsche Boekhandel, 1979. — 71 p. : ill. ; 1
losse bijl. — (Ontdek de wereld ; unit 1/ 2). —
ISBN 90–289–0065–9

EHC: 769014

Rapports commerciaux anciens entre Amiens et les Flandres /
Robert Guerlin. — Anvers : De Backer, 1901. — 14 p. —
Bulletin de l'Académie royale d'Archéologie de Belgique. -
(1901)

EHC: 768977

Wereldeconomie. Ontwikkelingsproblematiek
Bevolking en voedselvoorziening / M. Goossens. — 3 ed. —
Kapellen : Nederlandsche Boekhandel, 1979. — 71 p. : ill. ; 1
losse bijl. — (Ontdek de wereld ; unit 1/ 2). —
ISBN 90–289–0065–9

EHC: 769014

Recht
Een proces in de 18de eeuw : Jonge Handboog tegen
Magistraat / J. Cools. — S.l. : s.n., 1945. — p. 52–59. —
Overdruk uit Baekelmans ter eere. - (1945)

EHC: 768992

Uitlegging der militiewet / A. de Corswarem. — Hasselt :
Ceysens, 1890. — 429 p.

EHC: 769070

Uitlegging der militiewet en der wetten over de vergoeding in
zake van krijgsdienst / A. de Corswarem. — Hasselt : Ceysens,
1902. — 374 p.

EHC: 769074

Rechtspraak achter schuine gevels : een nieuw huis voor het
gerecht in Hasselt / Anne Mie Draye ; Frank Decat ; Paul
Drossens ; e.a. — Hasselt : Hasselt, Hoofdstad van de Smaak,
2012. — 159 p. : ill. — ISBN 978–90–78465–45–4

EHC: 768558

Factum pour damelle Jeanne Cuvelier veuve du sr. Henri
Vanderlinde demanderesse . . . contre messire André de Lannoy
chevalier sr. d'Esplechin defendeur. — S.l. : s.n., 1689. — 14,
[2 blanco] p. ; 4° ; A–D2

EHC: 768672

'De Heerlijkheid' : rechtshistorische beschouwing over een oude
rechtsvorm in de Meijerij van 's-Hertogenbosch / [edit.] H.A.M.
van den Berg ; [edit.] J.A. van der Meer ; Heemkundekring ‘De
Heerlijkheid Heeze-Leende-Zesgehuchten’ [Heeze]. — Heeze :

Heemkundekring ‘De Heerlijkheid
Heeze-Leende-Zesgehuchten’, 1989. — 135 p. : ill.

EHC: 769011

Inheritance practices, marriage strategies and household
formation in Europea rural societies / [edit.] Anne-Lise
Head-König ; [medew.] Péter Pozsgai. — Turnhout : Brepols,
2011. — 337 p. — (Rural history in Europe ; 7). —
ISBN 978–2–503–54076–4

EHC: 768912

Du droit nobilaire français au dix-neuvième siècle / Alfred
Levesque. — Paris : Plon, 1866. — 489 p.

EHC: 769033

Liste chronologique des édits et ordonnances des Pays-Bas :
règne d'Albert et Isabelle (1598–1621) / Commission royale
pour la publication des anciennes lois et ordonnances de la
Belgique. — Bruxelles : Goemaere, 1907. — 73 p.

EHC: 768949

Practycke stiel ende maniere van procederen in haere majesteyts
souvereynen raede van Brabant / Joannes Emmanuel
Loovens. — Brussel : by Philippus Josephus Lemmens,
1745. — 3 v. ; 2°. — Bibliografische referentie STCV 7094808

EHC: E 3264 [S2–14 a]

1–3

EHC: 769047

3

Un joli monde / G. Macé. — Paris : Charpentier, 1887. — 347
p. — (La police parisienne ; 1887: 1)

EHC: 768737

Minutes de plusieurs contrats et procuration d'après leurs
originaux. — S.l. : 1773. — [14] fol. ; 2° ; 20 × 32 cm. —
Handschrift

EHC: 768675

Napoleons wetboek, gelykvormig aen de veranderingen
aengenomen door het wetgevend corps den 3 september
1807. — Gend : by A.B. Stéven, 1807. — viii, 460, [4] p. ; 8°

EHC: 562669 [C0–033 e]

EHC: E 269705 [M-535 e]

EHC: 768996

'In materie van divortie' : echtscheiding en huiselijk geweld
tijdens de 18de eeuw : een analyse van echtscheidingsprocessen
in de bisdommen Antwerpen, Gent en Mechelen (1700–1793) /
Karen Proost. — Gent : 2009. — 176 p. — Eindwerk:
Masterproef: UGent. Faculteit Letteren en Wijsbegeerte.
Vakgroep Nieuwste Geschiedenis ; promotor Isabelle Devos

http://lib.ugent.be/fulltxt/RUG01/001/786/489/-

RUG01-001786489 2012 0001 AC.pdf

EHC: 768845

Het wereldtooneel in gerechts- en gemeenteraadszaal / Jos.
Roelants. — Brecht : Braeckmans-Van Aken, 1936. — 64 p.

EHC: 768761



Guide pratique en matière de milice / A. Roland ; Th.
Wouters. — Gand : Hoste, 1890. — 556 p.

EHC: 769075

Rechtsgeschiedenis

Een proces in de 18de eeuw : Jonge Handboog tegen
Magistraat / J. Cools. — S.l. : s.n., 1945. — p. 52–59. —
Overdruk uit Baekelmans ter eere. - (1945)

EHC: 768992

Rechtspraak achter schuine gevels : een nieuw huis voor het
gerecht in Hasselt / Anne Mie Draye ; Frank Decat ; Paul
Drossens ; e.a. — Hasselt : Hasselt, Hoofdstad van de Smaak,
2012. — 159 p. : ill. — ISBN 978–90–78465–45–4

EHC: 768558

'De Heerlijkheid' : rechtshistorische beschouwing over een oude
rechtsvorm in de Meijerij van 's-Hertogenbosch / [edit.] H.A.M.
van den Berg ; [edit.] J.A. van der Meer ; Heemkundekring ‘De
Heerlijkheid Heeze-Leende-Zesgehuchten’ [Heeze]. — Heeze :
Heemkundekring ‘De Heerlijkheid
Heeze-Leende-Zesgehuchten’, 1989. — 135 p. : ill.

EHC: 769011

Du droit nobilaire français au dix-neuvième siècle / Alfred
Levesque. — Paris : Plon, 1866. — 489 p.

EHC: 769033

Liste chronologique des édits et ordonnances des Pays-Bas :
règne d'Albert et Isabelle (1598–1621) / Commission royale
pour la publication des anciennes lois et ordonnances de la
Belgique. — Bruxelles : Goemaere, 1907. — 73 p.

EHC: 768949

'In materie van divortie' : echtscheiding en huiselijk geweld
tijdens de 18de eeuw : een analyse van echtscheidingsprocessen
in de bisdommen Antwerpen, Gent en Mechelen (1700–1793) /
Karen Proost. — Gent : 2009. — 176 p. — Eindwerk:
Masterproef: UGent. Faculteit Letteren en Wijsbegeerte.
Vakgroep Nieuwste Geschiedenis ; promotor Isabelle Devos

http://lib.ugent.be/fulltxt/RUG01/001/786/489/-

RUG01-001786489 2012 0001 AC.pdf

EHC: 768845

Internationaal recht

Uitlegging der militiewet / A. de Corswarem. — Hasselt :
Ceysens, 1890. — 429 p.

EHC: 769070

Uitlegging der militiewet en der wetten over de vergoeding in
zake van krijgsdienst / A. de Corswarem. — Hasselt : Ceysens,
1902. — 374 p.

EHC: 769074

Publiek recht. Staatsrecht. Administratief recht
Uitlegging der militiewet / A. de Corswarem. — Hasselt :
Ceysens, 1890. — 429 p.

EHC: 769070

Uitlegging der militiewet en der wetten over de vergoeding in
zake van krijgsdienst / A. de Corswarem. — Hasselt : Ceysens,
1902. — 374 p.

EHC: 769074

Guide pratique en matière de milice / A. Roland ; Th.
Wouters. — Gand : Hoste, 1890. — 556 p.

EHC: 769075

Strafrecht
Tegendraadse criminologie : liber amicorum Paul Ponsaers /
[edit.] Elke Devroe ; [edit.] Lieven Pauwels ; [edit.] Antoinette
Verhage ; e.a. — Antwerpen : Maklu, 2012. — 544 p. —
ISBN 978–90–466–0568–4

EHC: 768557

Un joli monde / G. Macé. — Paris : Charpentier, 1887. — 347
p. — (La police parisienne ; 1887: 1)

EHC: 768737

Burgerlijk recht
Inheritance practices, marriage strategies and household
formation in Europea rural societies / [edit.] Anne-Lise
Head-König ; [medew.] Péter Pozsgai. — Turnhout : Brepols,
2011. — 337 p. — (Rural history in Europe ; 7). —
ISBN 978–2–503–54076–4

EHC: 768912

Napoleons wetboek, gelykvormig aen de veranderingen
aengenomen door het wetgevend corps den 3 september
1807. — Gend : by A.B. Stéven, 1807. — viii, 460, [4] p. ; 8°

EHC: 562669 [C0–033 e]

EHC: E 269705 [M-535 e]

EHC: 768996

Openbaar bestuur
Lijst der schepenen van de stad 's Hertogenbosch, benoemd van
1295 tot 1794,. . . , verzameld, afgedrukt en naar tijdorde
gerangschikt / [compil.] R.A. van Zuylen. — 's Hertogenbosch :
Arkesteyn, 1865. — 16 p.

EHC: 768986

Moeilijke woorden?! Politiek zakwoordenboek : naar
aanleiding van de gemeente- en provincieraadsverkiezingen
2006 / Toemeka: Beweging voor een Verstaanbare Samenleving
[Heverlee]. — 2 ed. — Heverlee : Toemeka, 2006. — 111 p.

EHC: 768640



Guide pratique en matière de milice / A. Roland ; Th.
Wouters. — Gand : Hoste, 1890. — 556 p.

EHC: 769075

Polemologie
Uitlegging der militiewet / A. de Corswarem. — Hasselt :
Ceysens, 1890. — 429 p.

EHC: 769070

Uitlegging der militiewet en der wetten over de vergoeding in
zake van krijgsdienst / A. de Corswarem. — Hasselt : Ceysens,
1902. — 374 p.

EHC: 769074

Declaratie van den 27. december 1784. Raekende de desertie /
Jozef II [Keizer van het H. Roomse Rijk]. — Gend : by Petrus
de Goesin en zoonen, [1786–1787]. — 2 p. ; 4° ; [A]1. —
Datum van uitgave afgeleid van periode van werkzaamheid van
de drukker

EHC: 768788:13

Convoluut

Edict van den 14. september 1782. Raekende de desertie ende
verberginge der deserteurs / Jozef II [Keizer van het H. Roomse
Rijk]. — Gend : by Petrus de Goesin en zoonen,
[1786–1787]. — 10 p. ; 4° ; A6 (- A6). — Datum van uitgave
afgeleid van periode van werkzaamheid van de drukker

EHC: 768788:12

Convoluut

Placcaert van den 31. july 1738. Raekende de desertie der
soldaeten / Karel VI [Keizer v.h. H.Roomse Rijk]. — Gend : by
Petrus de Goesin en zoonen, [1786–1787]. — 7, [1 blanco] p. ;
4° ; A4. — Datum van uitgave afgeleid van periode van
werkzaamheid van de drukker

EHC: 768788:1

Convoluut

Placcaert van den 31. july 1738. Voorschryvende de middelen
ende straffen om te beletten het aennemen van dienst onder
vremde mogentheden ende het werven voor de zelve in de
Nederlanden / Karel VI [Keizer v.h. H.Roomse Rijk]. —
Gendt : by Petrus de Goesin en zoonen, [1786–1787]. — 7, [1
blanco] p. ; 4° ; A4. — Datum van uitgave afgeleid van periode
van werkzaamheid van de drukker ; Jaar in de titel verbeterd
door overplakking

EHC: 768788:2

Convoluut

Der Krieg in den Köpfen : Beiträge zum Tubinger
Friedenskongreß ‘Krieg-Kultur-Wissenschaft’ /
[edit.] Hans-Joachim Althaus ; [edit.] Hildegard
Cancik-Lindemaier ; [edit.] Kathrin Hoffmann-Curtis ; e.a. —
Tübingen : Tübinger Vereinigung für Volkskunde, 1988. — 253
p. : ill. — (Untersuchungen des Ludwig-Uhland-Instituts der
Universität Tübingen ; 73). — Congres: Tübingen, 11. bis 13.
April 1986. — ISBN 3–925340–56–4

EHC: 768848

General-Pardon . . . seiner Magestät Niederländischen
regimentern / Leopold II [Keizer van het H. Roomse Rijk]. —
Keulen : s.n., 1790. — [1] fol. ; 1°

EHC: 768647

Placcaert van den 7. september 1753. Waer by gestatueert is tot
wat somme, ende op wat wyse aen de officieren ende soldaeten
mag worden geleent ofte gecrediteert / Maria Theresia
[Rooms-Duits Keizerin]. — Gendt : by Petrus de Goesin en
zoonen, [1786–1787]. — 7, [1] p. ; 4° ; [A]4. — Datum van
uitgave afgeleid van periode van werkzaamheid van de drukker

EHC: 768788:9

Convoluut

Placcaert van den 12. juny 1745. Raekende de desertie der
soldaeten / Maria Theresia [Rooms-Duits Keizerin]. — Gend :
by Petrus de Goesin en zoonen, [1786–1787]. — 7, [1 blanco] p.
; 4° ; A4. — Datum van uitgave afgeleid van periode van
werkzaamheid van de drukker

EHC: 768788:4

Convoluut

Placcaert van den 14. november 1755. Behelsende eene
vermeerderinge van penen ten laste van de gene de deserteurs
verswygen ofte helpen / Maria Theresia [Rooms-Duits
Keizerin]. — Gend : by Petrus de Goesin en zoonen,
[1786–1787]. — 4 p. ; 4° ; [A]2. — Datum van uitgave afgeleid
van periode van werkzaamheid van de drukker

EHC: 768788:10

Convoluut

Placcaert van den 18. mey 1753. Behelsende eene
vermeerderinge der penen van de gene die de deserteurs
verbergen ofte behulpsaem zyn / Maria Theresia [Rooms-Duits
Keizerin]. — Gend : by Petrus de Goesin en zoonen,
[1786–1787]. — 4 p. ; 4° ; [A]2. — Datum van uitgave afgeleid
van periode van werkzaamheid van de drukker

EHC: 768788:7

Convoluut

Histoire de la guerre presente contenant tout ce qui s'est passé
de plus important en Italie, sur le Rhin, en Pologne, & dans la
plupart des cours de l'Europe / P. Massuet. — Amsterdam :
chez François l'Honoré, 1735. — XXVI, 447, [25] p. : ill., krtn.
; 8° ; ∗6 π1 2∗6 A-2F8 2G4. — Bibliografische referentie STCN
183618886

EHC: 768886

Met zes uitslaande platen

Guide pratique en matière de milice / A. Roland ; Th.
Wouters. — Gand : Hoste, 1890. — 556 p.

EHC: 769075

Campagnes du roi en 1744. & 1745. contenant les victoires . . .
en Flandres, en Allemagne, en Silesie, & en Italie /
Rousseau [abbé]. — Amsterdam : chez Wetstein, 1745 ; Paris :
chez Rollin, fils, 1745. — [2], 166 p. ; 12° ; π1 A–M8/4 N8 O2

P1
EHC: 768869



Maatschappelijk dienstbetoon. Humanitaire
verenigingen
Van passie tot missie : acht Goodwill Ambassadors van Unicef
getuigen / Julie Brown ; [fotograaf] Herman Vanaerschot. —
Leuven : Van Halewyck, 2004. — 167 p. : ill. —
ISBN 90–5617–605–6

EHC: 768679

Opvoeding. Onderwijs
50 jaar Ekonomika : jubileumuitgave. — Leuven : Ekonomika,
1979. — 134 p. : ill. — Titel varieert: 50 jaar Ekonomika : utile
dulci. — ISBN 90–209–0843-X

EHC: 768690

Pegasus / Johan Ackerman ; Luc De Paep ; Marjan Hillewaere ;
e.a. — Kapellen : Pelckmans, 2011. — Ill. — Met Cultuur;
Leerwerkboek; Woordenlijst; Handleiding; Posters; Woord- en
determineerkaartjes

EHC: 769069

Cultuur 2; Leerwerkboek [2]:2; Woordenlijst [3]:2; Handleiding
[4]:2; Woord- en determineerkaartjes [5]:2; Posters [6]:2

Markant Nederlands / Carl-Bert Bergmans ; Bea Claeys ;
Sabine Croons ; e.a. — Kalmthout : Pelckmans, 2012. — 6
v. — Met Nederlands T; Opdrachtenboek; Vademecum

EHC: 769065

Nederlands T [2]:3; Opdrachtenboek [3]:3; Vademecum [4]:2

Compendium grammaticae Graecae / Jacobus Ceporinus ;
[edit.] Joannes Frisius. — ex postrema authoris editione, nunc
primum opera . . . castigata & auctu[m]. — Antuerpiae :
excudebat . . . Joannes Loëus, 1550. — 269, [2], [1 blanco] p. ;
8° ; A–R8. — Vingerafdruk: 155008 - # b1 A3 r$côse : # b2 Q3
em$si$di

EHC: 769051

Met aantekeningen

Leren van, met en over kunst, of : Er was eens een vader, een
meermin, een bakkerszoon en een professor / Piet Convents. —
Brussel : CANON, Cultuurcel departement Onderwijs, 2000. —
94 p. : ill. — (CANON Cultuurdagen ; 4)

EHC: 768601

H.J.H. Maas, 1877–1958 : onderwijsman, literator en
journalist / J.P.A. van den Dam ; J.M.W.G. Lucassen. —
Tilburg : Stichting Zuidelijk Historisch Contact, 1976. — 174
p. — (Bijdragen tot de geschiedenis van het zuiden van
Nederland ; 37)

EHC: K 211214:37 [M-334 c]

Voor eigen rekening : bedrijfsbeheer / Michel Decock ; Roel
Devinck. — Kalmthout : Pelckmans, 2012. — 500 p. : ill. —
Met Handleiding. — ISBN 978–90–289–6149–4

EHC: 769068

Leerboek; Handleiding

Dialect voor de basisschool : ‘De zwarte daome. . . ’ : verhalen
en opdrachten . ‘Mollekot boogie’ : liedjes / [compil.] Piet
Scheerders ; [ill.] Kris de Roover. — Hulst : Stichting School en
Dialect, 1999. — 97 p. : ill.

EHC: 768569

Echo / Marieke Dierickx ; Helena Lambrechts ; Johnny
Mechelmans ; e.a. — Kalmthout : Pelckmans, 20-2012. — 7 v. :
ill. — Titel varieert: Echo : godsdienst voor het . . . jaar ; met
Handleiding; DVD–Rom bij de handleiding

EHC: 769073

Leerboek 7; Handleiding [2]:7; DVD–Rom bij de handleiding [3]:7

Educatief werken in musea met personen met een verstandelijke
handicap : syllbaus bij de studiedag, Antwerpen, 27 november
2000. — Sint-Amandsberg : Wijkcentrum voor Inrichtingswerk
en Vrijetijdsbesteding, 2000. — 26 p.

EHC: 768604

Beroepskunstenaars in de klas : het perspectief van het
onderwijs / Anna Elffers ; Letty Ranshuysen. — Rotterdam :
Ranshuysen, 2002. — 21 p. — Titel varieert: Onderzoek in de
cultuursector

EHC: 768622

Kunst(en) op school : een beeld van 5 jaar cultuurprojecten in
Vlaamse scholen / Inge Ghijs ; [fotograaf] Patrick de
Spiegelaere. — Brussel : CANON, Cultuurcel departement
Onderwijs, 2000. — 163 p. : ill.

EHC: 768595

Golven : een steen in de vijver / [compil.] Hans Van
Regenmortel. — Turnhout : Kunst in Zicht, 2002

EHC: 768970

Bevolking en voedselvoorziening / M. Goossens. — 3 ed. —
Kapellen : Nederlandsche Boekhandel, 1979. — 71 p. : ill. ; 1
losse bijl. — (Ontdek de wereld ; unit 1/ 2). —
ISBN 90–289–0065–9

EHC: 769014

Athene's gouden eeuw : 5de eeuw voor Christus / C. Janssens ;
Fr. Nombluez. — Antwerpen : Nederlandsche Boekhandel,
1984. — 84 p. : ill. ; 1 losse bijl. — (Documentatiemappen
geschiedenis & maatschappij ; 3a). — ISBN 90–289–0484–0

EHC: 769018

Koning Ubu : lesmap 1ste, 2de en 3de graad secundair /
[compil.] Jan Staes. — Turnhout : Kunst in Zicht, 2000. — Ill.

EHC: 768972

Kunsteducatieve vormingsprocessen : op basis van een
casestudy van het programma 'Muzische klassen' van de
kunsteducatieve organisatie 'De Veerman' / [edit.] Lieselot
Anckaert. — Antwerpen : Garant, 2007. — 71 p. : ill. — (De
Veerman-bibliotheek ; 2). — ISBN 978–90–441–2124–7

EHC: 768589



Beknopte geschiedenis van België voor de lagere scholen /
Godfried Kurth ; [vert.] J. de Smedt. — 4 ed. — Rousselare : De
Meester, 1913. — 137 p. : ill.

EHC: 768548

Leermeesters / [edit.] Piet Convents. — Brussel : CANON,
Cultuurcel departement Onderwijs, 2003. — 111 p. : ill.

EHC: 768600

Cours de flamand : het Vlaams dan men oudders klappen :
méthode d'apprentissage du dialecte des Flamands de France
(Westhoek) / Jean-Louis Marteel. — Dunkerque : Het
Reuzekoor. — 444 p. : ill. — ISBN 2–84003–005–5

EHC: 768577

Over educatief werk in een museum van hedendaagse kunst /
Geertrui Pas. — Antwerpen : MUHKA Educatieve Dienst,
1998. — 40 p. : ill.

EHC: 768619

‘Staan er wel plaatjes in?’ Lesbrief over kinderboekillustraties,
project 1993 / Centrum voor de Kunsten [Eindhoven]. —
Helmond : Gemeentemuseum, 1993. — 21 p. : ill.

EHC: 768573

Verantwoord omgaan met Wi-Fi en gsm-straling op school. —
Brussel : Departement Onderwijs en Vorming, 2012. — 53 p. :
ill.

http://www.klasse.be/leraren/files/2012/11/-

Verantwoord-omgaan-met-WiFi-en-gsm-straling-op-school v2.pdf

EHC: 768624

Geschiedenis van de pedagogiek

50 jaar Ekonomika : jubileumuitgave. — Leuven : Ekonomika,
1979. — 134 p. : ill. — Titel varieert: 50 jaar Ekonomika : utile
dulci. — ISBN 90–209–0843-X

EHC: 768690

H.J.H. Maas, 1877–1958 : onderwijsman, literator en
journalist / J.P.A. van den Dam ; J.M.W.G. Lucassen. —
Tilburg : Stichting Zuidelijk Historisch Contact, 1976. — 174
p. — (Bijdragen tot de geschiedenis van het zuiden van
Nederland ; 37)

EHC: K 211214:37 [M-334 c]

Didactiek

Pegasus / Johan Ackerman ; Luc De Paep ; Marjan Hillewaere ;
e.a. — Kapellen : Pelckmans, 2011. — Ill. — Met Cultuur;
Leerwerkboek; Woordenlijst; Handleiding; Posters; Woord- en
determineerkaartjes

EHC: 769069

Cultuur 2; Leerwerkboek [2]:2; Woordenlijst [3]:2; Handleiding
[4]:2; Woord- en determineerkaartjes [5]:2; Posters [6]:2

Markant Nederlands / Carl-Bert Bergmans ; Bea Claeys ;
Sabine Croons ; e.a. — Kalmthout : Pelckmans, 2012. — 6
v. — Met Nederlands T; Opdrachtenboek; Vademecum

EHC: 769065

Nederlands T [2]:3; Opdrachtenboek [3]:3; Vademecum [4]:2

Compendium grammaticae Graecae / Jacobus Ceporinus ;
[edit.] Joannes Frisius. — ex postrema authoris editione, nunc
primum opera . . . castigata & auctu[m]. — Antuerpiae :
excudebat . . . Joannes Loëus, 1550. — 269, [2], [1 blanco] p. ;
8° ; A–R8. — Vingerafdruk: 155008 - # b1 A3 r$côse : # b2 Q3
em$si$di

EHC: 769051

Met aantekeningen

Leren van, met en over kunst, of : Er was eens een vader, een
meermin, een bakkerszoon en een professor / Piet Convents. —
Brussel : CANON, Cultuurcel departement Onderwijs, 2000. —
94 p. : ill. — (CANON Cultuurdagen ; 4)

EHC: 768601

Voor eigen rekening : bedrijfsbeheer / Michel Decock ; Roel
Devinck. — Kalmthout : Pelckmans, 2012. — 500 p. : ill. —
Met Handleiding. — ISBN 978–90–289–6149–4

EHC: 769068

Leerboek; Handleiding

Dialect voor de basisschool : ‘De zwarte daome. . . ’ : verhalen
en opdrachten . ‘Mollekot boogie’ : liedjes / [compil.] Piet
Scheerders ; [ill.] Kris de Roover. — Hulst : Stichting School en
Dialect, 1999. — 97 p. : ill.

EHC: 768569

Echo / Marieke Dierickx ; Helena Lambrechts ; Johnny
Mechelmans ; e.a. — Kalmthout : Pelckmans, 20-2012. — 7 v. :
ill. — Titel varieert: Echo : godsdienst voor het . . . jaar ; met
Handleiding; DVD–Rom bij de handleiding

EHC: 769073

Leerboek 7; Handleiding [2]:7; DVD–Rom bij de handleiding [3]:7

Beroepskunstenaars in de klas : het perspectief van het
onderwijs / Anna Elffers ; Letty Ranshuysen. — Rotterdam :
Ranshuysen, 2002. — 21 p. — Titel varieert: Onderzoek in de
cultuursector

EHC: 768622

Kunst(en) op school : een beeld van 5 jaar cultuurprojecten in
Vlaamse scholen / Inge Ghijs ; [fotograaf] Patrick de
Spiegelaere. — Brussel : CANON, Cultuurcel departement
Onderwijs, 2000. — 163 p. : ill.

EHC: 768595

Golven : een steen in de vijver / [compil.] Hans Van
Regenmortel. — Turnhout : Kunst in Zicht, 2002

EHC: 768970

Bevolking en voedselvoorziening / M. Goossens. — 3 ed. —
Kapellen : Nederlandsche Boekhandel, 1979. — 71 p. : ill. ; 1
losse bijl. — (Ontdek de wereld ; unit 1/ 2). —
ISBN 90–289–0065–9

EHC: 769014



Athene's gouden eeuw : 5de eeuw voor Christus / C. Janssens ;
Fr. Nombluez. — Antwerpen : Nederlandsche Boekhandel,
1984. — 84 p. : ill. ; 1 losse bijl. — (Documentatiemappen
geschiedenis & maatschappij ; 3a). — ISBN 90–289–0484–0

EHC: 769018

Koning Ubu : lesmap 1ste, 2de en 3de graad secundair /
[compil.] Jan Staes. — Turnhout : Kunst in Zicht, 2000. — Ill.

EHC: 768972

Kunsteducatieve vormingsprocessen : op basis van een
casestudy van het programma 'Muzische klassen' van de
kunsteducatieve organisatie 'De Veerman' / [edit.] Lieselot
Anckaert. — Antwerpen : Garant, 2007. — 71 p. : ill. — (De
Veerman-bibliotheek ; 2). — ISBN 978–90–441–2124–7

EHC: 768589

Beknopte geschiedenis van België voor de lagere scholen /
Godfried Kurth ; [vert.] J. de Smedt. — 4 ed. — Rousselare : De
Meester, 1913. — 137 p. : ill.

EHC: 768548

Leermeesters / [edit.] Piet Convents. — Brussel : CANON,
Cultuurcel departement Onderwijs, 2003. — 111 p. : ill.

EHC: 768600

Cours de flamand : het Vlaams dan men oudders klappen :
méthode d'apprentissage du dialecte des Flamands de France
(Westhoek) / Jean-Louis Marteel. — Dunkerque : Het
Reuzekoor. — 444 p. : ill. — ISBN 2–84003–005–5

EHC: 768577

Over educatief werk in een museum van hedendaagse kunst /
Geertrui Pas. — Antwerpen : MUHKA Educatieve Dienst,
1998. — 40 p. : ill.

EHC: 768619

Volkenkunde. Culturele antropologie

Kerst te Zottegem / Nestor Van den Bossche. — Zottegem :
Rotary Club Zottegem, 1992. — 149 p. : ill.

EHC: 768984

Centrum etnografického atlasu Slovenska / [edit.] So&#328;a
Kova&#269;evi&#269;ová. — Bratislava : Nárdopisnom
Ústave Slovenkej Akademie. — Ill.

EHC: 768939

B–B:3

Contact : a magazine of European folk studies = Contact : eine
Zeitschrift von europaischen Volkskunde = Contact : un journal
d'études des cultures populaires européenes = Contact :
cylchgrawn astudiaethau gwerin ewrop. — Clwyd

EHC: 768688 [C3–503 b]

(1984–1987); Onvolledig

Gedenkboek der luisterrijke feesten binnen Antwerpen gevierd
in den jare 1875 bevattende de beschrijving en de afbeelding
van den historischen optocht ingericht door de rederijkkamer de
Olijftak / N.J. Cupérus ; [ill.] F. van Kuyck. — Antwerpen :
Buschmann, 1875. — Ill.

EHC: K 15222 [C2–595 a]
EHC: 768931

Tekst zonder illustraties

Feestelijk trouwboek : gulden raadgevingen voor het vieren van
de groene bruiloft / Herman Divendal. — Bussum : Ons
Leekenspel, 1947. — 170 p. : ill.

EHC: 768682

Atlas der schweizerischen Volkskunde = Atlas de folklore
suisse / [edit.] Paul Geiger ; [edit.] Richard Weiss ;
[medew.] Walter Escher ; e.a. — Basel : Schweizerische
Gesellschaft für Volkskunde, 1950. — Losbladig. — Met
Kommentar; Einführung

EHC: 768932
Basiswerk:[1]; Kommentar:[2]:1–1,7; 2; 2,3–2,7; Einführung:[3]

Tübinger Beiträge zur Volkskultur / [edit.] Utz Jeggle ;
[edit.] Wolfgang Kaschuba ; [edit.] Gottfried Korff ; [pass.
aut.] Hermann Bausinger ; e.a. — Tübingen : Tübinger
Vereinigung für Volkskunde, 1986. — 398 p. —
(Untersuchungen des Ludwig-Uhland-Instituts der Universität
Tübingen ; 69). — ISBN 3–925340–51–3

EHC: 768853

Volkskundige bijdragen in de publicaties van de Maatschappijen
voor Taal- en Letterkunde en Geschiedenis, de
Filologencongressen en Wetenschappelijke tijdingen / Stefaan
Engels. — Leuven. — Eindwerk: Licentiaatsproefschrift. KUL,
Afdeling Germaanse Filologie ; promotor K.C. Peeters

EHC: 768909
1

Feldforschung : qualitative Methoden in der Kulturanalyse /
[edit.] Utz Jeggle. — Tübingen : Tübinger Vereinigung für
Volkskunde, 1984. — 180 p. : ill. — (Untersuchungen des
Ludwig-Uhland-Instituts der Universität Tübingen ; 62)

EHC: 768840

Gelieve de familie te volgen : koffietafels in Vlaanderen /
[edit.] Rob Belemans ; [edit.] Marc Jacobs ; [edit.] Katrijn D'
Hamers ; [fotograaf] Titus Simoens. — S.l. : Davidsfonds,
2012. — 256 p. : ill. — ISBN 978–90–5826–921–8

EHC: 768638

In de kaart gekeken : Europese speelkaarten van de 15de eeuw
tot heden. — Amsterdam : Museum Willet-Holthuysen,
1976. — 84 p. : ill. — Tentoonstelling: Museum
Willet-Holthuysen [Amsterdam]. 1976/05/14 - 1976/07/05

EHC: 768673

Reuzen in Antwerpen / Sofie De Ruysser ; MAS/Museum aan de
Stroom [Antwerpen]. — Antwerpen : Stad Antwerpen, 2012. —
62 p. : ill.

EHC: 768971



Meddelanden / Uppsala Universitet. Etnologiska institutionen
[Uppsala]. — Uppsala

EHC: 768671 [C3–503 b]

:5–24(1975–1985/1986); Onvolledig

Der Festkalender, enthaltend die Sinndeute der Monatszeichen,
die Entstehungs- und Umbildungsgeschichte von Naturfesten in
Kirchenfeste / F. Nork. — Stuttgart : Verlag des Herausgebers,
1847. — 1020 p. : ill. — (Das Kloster: weltlich und geistlich ;
7)

EHC: 769003

Österreichischer Volkskundeatlas / [edit.] Richard Wolfram. —
Wien : Böhlaus, 1979. — Met Kommentar

EHC: 768944

Kommentar:[2]: 6,1–6,3

Kunstmap Anton Pieck 100 jaar geleden geboren, 19 april 1895
: originele kunstmap met dertien houtgravures / Bert Peleman ;
Wim van Kuyck ; Hans Vogelesang ; [ill.] Gerard Gaudaen. —
Nijlen : Kunstvereniging 'De Vrienden van Anton
Pieck'/Kimonart, 1995. — Losbladig

EHC: 768645

Sagen en legenden in Vlaanderen / [compil.] A. van
Hageland. — Antwerpen : Beckers, 1980. — 352 p. : ill. —
(Vlaamse volksboeken ; 1980: 6)

EHC: 768893

Children's lore / Leea Virtanen. — Helsinki : Suomalaisen
kirjallisuuden seura, 1978. — 100 p. — (Studia Fennica : revue
de linguistique et d'ethnologie finnoises ; 22). —
ISBN 951–717–148-X

EHC: 768513:22 [C3–503 b]

Populare Autobiographik : empirische Studien zu einer
Quellengattung der Alltagsgeschichtsforschung / Bernd Jürgen
Warneken. — Tübingen : Tübinger Vereinigung für
Volkskunde, 1985. — 156 p. — (Untersuchungen des
Ludwig-Uhland-Instituts der Universität Tübingen ; 61)

EHC: 768841

Volkskunde. Folklore
Kerst te Zottegem / Nestor Van den Bossche. — Zottegem :
Rotary Club Zottegem, 1992. — 149 p. : ill.

EHC: 768984

Centrum etnografického atlasu Slovenska / [edit.] So&#328;a
Kova&#269;evi&#269;ová. — Bratislava : Nárdopisnom
Ústave Slovenkej Akademie. — Ill.

EHC: 768939

B–B:3

Gedenkboek der luisterrijke feesten binnen Antwerpen gevierd
in den jare 1875 bevattende de beschrijving en de afbeelding
van den historischen optocht ingericht door de rederijkkamer de
Olijftak / N.J. Cupérus ; [ill.] F. van Kuyck. — Antwerpen :
Buschmann, 1875. — Ill.

EHC: K 15222 [C2–595 a]

EHC: 768931

Tekst zonder illustraties

Feestelijk trouwboek : gulden raadgevingen voor het vieren van
de groene bruiloft / Herman Divendal. — Bussum : Ons
Leekenspel, 1947. — 170 p. : ill.

EHC: 768682

Atlas der schweizerischen Volkskunde = Atlas de folklore
suisse / [edit.] Paul Geiger ; [edit.] Richard Weiss ;
[medew.] Walter Escher ; e.a. — Basel : Schweizerische
Gesellschaft für Volkskunde, 1950. — Losbladig. — Met
Kommentar; Einführung

EHC: 768932

Basiswerk:[1]; Kommentar:[2]:1–1,7; 2; 2,3–2,7; Einführung:[3]

Tübinger Beiträge zur Volkskultur / [edit.] Utz Jeggle ;
[edit.] Wolfgang Kaschuba ; [edit.] Gottfried Korff ; [pass.
aut.] Hermann Bausinger ; e.a. — Tübingen : Tübinger
Vereinigung für Volkskunde, 1986. — 398 p. —
(Untersuchungen des Ludwig-Uhland-Instituts der Universität
Tübingen ; 69). — ISBN 3–925340–51–3

EHC: 768853

Volkskundige bijdragen in de publicaties van de Maatschappijen
voor Taal- en Letterkunde en Geschiedenis, de
Filologencongressen en Wetenschappelijke tijdingen / Stefaan
Engels. — Leuven. — Eindwerk: Licentiaatsproefschrift. KUL,
Afdeling Germaanse Filologie ; promotor K.C. Peeters

EHC: 768909

1

In de kaart gekeken : Europese speelkaarten van de 15de eeuw
tot heden. — Amsterdam : Museum Willet-Holthuysen,
1976. — 84 p. : ill. — Tentoonstelling: Museum
Willet-Holthuysen [Amsterdam]. 1976/05/14 - 1976/07/05

EHC: 768673

Reuzen in Antwerpen / Sofie De Ruysser ; MAS/Museum aan de
Stroom [Antwerpen]. — Antwerpen : Stad Antwerpen, 2012. —
62 p. : ill.

EHC: 768971

Der Festkalender, enthaltend die Sinndeute der Monatszeichen,
die Entstehungs- und Umbildungsgeschichte von Naturfesten in
Kirchenfeste / F. Nork. — Stuttgart : Verlag des Herausgebers,
1847. — 1020 p. : ill. — (Das Kloster: weltlich und geistlich ;
7)

EHC: 769003

Österreichischer Volkskundeatlas / [edit.] Richard Wolfram. —
Wien : Böhlaus, 1979. — Met Kommentar

EHC: 768944

Kommentar:[2]: 6,1–6,3

Sagen en legenden in Vlaanderen / [compil.] A. van
Hageland. — Antwerpen : Beckers, 1980. — 352 p. : ill. —
(Vlaamse volksboeken ; 1980: 6)

EHC: 768893



Children's lore / Leea Virtanen. — Helsinki : Suomalaisen
kirjallisuuden seura, 1978. — 100 p. — (Studia Fennica : revue
de linguistique et d'ethnologie finnoises ; 22). —
ISBN 951–717–148-X

EHC: 768513:22 [C3–503 b]

Exacte en natuurwetenschappen (algemeen)

Newton and the Netherlands : how Isaac Newton was fashioned
in the Dutch Republic / [edit.] Eric Jorinck ; [edit.] Ad Maas. —
Leiden : Leiden University Press, 2012. — 256 p. : ill. —
ISBN 978–90–8728–137–3 ; ISBN 978–94–006–0055–3 ;
ISBN 978–94–006–0123–9

EHC: 768914

Wiskunde

L'arithmetique / P.J. Hellaert. — S.l. : 1772. — [9] fol. ; 32 × 20
cm. — Handschrift

EHC: 769063

Alte Landkarten : von der Antike bis zum Ende des 19.
Jahrhunderts : ein Handbuch zur Geschichte der Kartographie /
Ivan Kupčı́k. — Stuttgart : Steiner Verlag, 2011. — 310 p. :
ill. — ISBN 978–3–515–09408–5 ; ISBN 3–515–09408–3

EHC: 768551

Newton and the Netherlands : how Isaac Newton was fashioned
in the Dutch Republic / [edit.] Eric Jorinck ; [edit.] Ad Maas. —
Leiden : Leiden University Press, 2012. — 256 p. : ill. —
ISBN 978–90–8728–137–3 ; ISBN 978–94–006–0055–3 ;
ISBN 978–94–006–0123–9

EHC: 768914

Ukkel op kaarten en plannen, vroeger en nu / [vert.] Clémy
Temmerman. — Ukkel : Geschied- en Heemkundige Kring van
Ukkel en omgeving, 2012. — 43 p. — Tentoonstelling: Dekenij,
Kunstenhuis Ukkel. 2012/11/09 - 2012/11/18

EHC: 768636

Sterrenkunde

Alte Landkarten : von der Antike bis zum Ende des 19.
Jahrhunderts : ein Handbuch zur Geschichte der Kartographie /
Ivan Kupčı́k. — Stuttgart : Steiner Verlag, 2011. — 310 p. :
ill. — ISBN 978–3–515–09408–5 ; ISBN 3–515–09408–3

EHC: 768551

Ukkel op kaarten en plannen, vroeger en nu / [vert.] Clémy
Temmerman. — Ukkel : Geschied- en Heemkundige Kring van
Ukkel en omgeving, 2012. — 43 p. — Tentoonstelling: Dekenij,
Kunstenhuis Ukkel. 2012/11/09 - 2012/11/18

EHC: 768636

Natuurkunde
Het internet van de 19e eeuw : over de opkomst van de
allereerste vorm van de elektrische telecommunicatie in België
en Europa : de telegrafie / Fons Vanden Berghen. — S.l. :
Vanden Berghen, 2012. — 434 p. : ill.

http://anet.ua.ac.be/desktop/ehc/static/ebooks/-

EHC 769061.pdf

EHC: 769061

Newton and the Netherlands : how Isaac Newton was fashioned
in the Dutch Republic / [edit.] Eric Jorinck ; [edit.] Ad Maas. —
Leiden : Leiden University Press, 2012. — 256 p. : ill. —
ISBN 978–90–8728–137–3 ; ISBN 978–94–006–0055–3 ;
ISBN 978–94–006–0123–9

EHC: 768914

Verantwoord omgaan met Wi-Fi en gsm-straling op school. —
Brussel : Departement Onderwijs en Vorming, 2012. — 53 p. :
ill.

http://www.klasse.be/leraren/files/2012/11/-

Verantwoord-omgaan-met-WiFi-en-gsm-straling-op-school v2.pdf

EHC: 768624

Scheikunde
Descriptio seu analysis fontis S. Aegidii mineralis ferruginei
propè Tungros / J.F. Bresmal. — Leodii : typis J.L. de Milst,
1700. — [6], vi, 95, [3] p. ; 12°

EHC: 768789

Traité des eaux minerales de Spa / Jean-Philippes de
Limbourg. — Seconde edition, revûë, corrigée & augmentée. —
Liége : chez F.J. Desoer, 1756. — [12], 286, [12] p. : krt. ; 8° ;
∗4 2∗2 A-2O4 2P1. — Bibliografische referentie Theux de
Montjardin, X. de. Bib. liégeoise (2nde éd.) col. 571

EHC: 768983

In en om de alambiek : jenever en alcoholstokerijen / René De
Herdt ; Georges Puimège ; Frank Vercoutere ; Museum voor
Industriële Archeologie en Textiel [Gent]. — Gent : Gent, Stad,
1981. — Tentoonstelling: Centrum voor Kunst en Cultuur,
St.-Pietersabdij [Gent]. 1981/06/13 - 1981/09/20

EHC: 768590

Bloeyende opkomst der aloude en hedendaagsche
Groenlandsche visschery / C:G: Zorgdrager ; Abraham
Moubach. — Amsterdam : by Joannes Oosterwyk, 1720. —
[38], 330, [14] p. : ill., krtn ; 4°. — Bibliografische referentie
STCN 201968800

EHC: 768997

Met uitslaande platen en kaarten

Geologie. Aardwetenschappen
Descriptio seu analysis fontis S. Aegidii mineralis ferruginei
propè Tungros / J.F. Bresmal. — Leodii : typis J.L. de Milst,
1700. — [6], vi, 95, [3] p. ; 12°

EHC: 768789



Traité des eaux minerales de Spa / Jean-Philippes de
Limbourg. — Seconde edition, revûë, corrigée & augmentée. —
Liége : chez F.J. Desoer, 1756. — [12], 286, [12] p. : krt. ; 8° ;
∗4 2∗2 A-2O4 2P1. — Bibliografische referentie Theux de
Montjardin, X. de. Bib. liégeoise (2nde éd.) col. 571

EHC: 768983

Biologie. Biochemie. Biofysica
Recherches zoologiques dans les serres du Muséum de Paris / E.
André ; E. Simon ; A. Dollfus ; e.a. — Rennes : Oberthür,
1896. — 8 p. : ill. — Overdruk uit La Feuille des jeunes
naturalistes. - 26:3(1896)306

EHC: 768991

Recherches sur le développement et la terminaison des nerfs
chez les larves de batraciens (travail du laboratoire d'histologie
de M. le professeur Van Bambeke) / H. Leboucq. — S.l. : s.n. —
p.561–582

EHC: 768985

Vier boecken, handelende van de natuere / Caius Plinius
Secundus. — seer vermeerdert. — Amstelredam : by Hendrick
Laurentsz., 1644. — [8], 512, 93, [75] p. ; 4° ; (. . . )4 A-4Q4. —
Bibliografische referentie STCN 843949082

EHC: 768534

Dierkunde
Recherches zoologiques dans les serres du Muséum de Paris / E.
André ; E. Simon ; A. Dollfus ; e.a. — Rennes : Oberthür,
1896. — 8 p. : ill. — Overdruk uit La Feuille des jeunes
naturalistes. - 26:3(1896)306

EHC: 768991

Vier boecken, handelende van de natuere / Caius Plinius
Secundus. — seer vermeerdert. — Amstelredam : by Hendrick
Laurentsz., 1644. — [8], 512, 93, [75] p. ; 4° ; (. . . )4 A-4Q4. —
Bibliografische referentie STCN 843949082

EHC: 768534

Geneeskunde
L'année pharmaceutique, ou : Revue des travaux les plus
importants en pharmacie, chemie, histoire naturelle médicale
qui ont paru en. — Paris. — Voortgezet door L'année
pharmaceutique, ou : Receuil des remèdes nouveaux et revue
des travaux les plus importants en pharmacie, chemie, histoire
naturelle médicale qui ont paru en

EHC: 768728 [C3–503 b]
1–3(1860–1862)

Methodus studii medici / Hermannus Boerhaave ;
[bew.] Albertus ab Haller. — editio prima Veneta. — Venetiis :
ex typographia Remondiniana, 1753. — 2 v. : front., ill. ; 4° ;
1# [22], 688 p. (en 3 uitsl. pltn)

EHC: 768847
1

Catalogus van het Museum voor de Geschiedenis van de
Farmacie in de Fakulteit van de Farmaceutische Wetenschappen
van de RUG. — Gent : RUG, Faculteit van de Farmaceutische
Wetenschappen, 1984. — 77 p. : ill.

EHC: 768744

Guérir en Flandre : ‘genezen en aflezen’ : petit répertoire des
pratiques populaires utilisées en Flandre afin d'éloigner maux
et maladies sans quitter le domicile / Bruno Degunst. — 5
ed. — Paris : Diffusion traditionnelle, 2011. — 104 p. : ill. —
ISBN 2–908353–03–2

EHC: 768575

Kranksein im dörflichen Alltag : soziokulturelle Aspekte des
Umgangs mit Krebs / Jutta Dornheim. — Tübingen : Tübinger
Vereinigung für Volkskunde, 1983. — 305 p. : ill. —
(Untersuchungen des Ludwig-Uhland-Instituts der Universität
Tübingen ; 57)

EHC: 768827

Huldebetoon aan den heer professor dr. R. Bruynoghe, w.n.
burgemeester der stad Leuven, 1940–1944 = Manifestation de
reconnaissance en l'honneur de monsieur le professeur dr. R.
Bruynoghe, bourgmestre f.f. de la ville de Louvain,
1940–1944. — Louvain : Moniteur, 1945. — 38 p.

EHC: 768758

Het grote weedgenietboek / Karel Michiels. — Antwerpen :
Houtekiet, 2003. — 268 p. : ill. — ISBN 978–90–5240–734–0

EHC: 769052

Pharmacopoea Bruxellensis senatûs authoritate munita /
[ill.] Harrewyn ; senatus. — Editio altera. — Bruxellis : typis
Francisci Foppens, 1702. — [8], 192, [16] p. ; 8° ; π2 2π2 A–N8

EHC: 768885:1
Onvolledig , titelblad ontbreekt ; Met aantekeningen ; Convoluut

Pharmacopoea Gandavensis nobilissimi senatûs monitu
concinnata, ejusque jussu edita / senatus. — Gandavi : typis
Joannis Meyer, 1756. — [20], 274, [30] p. ; 4° ; ∗-2∗4 χ1
A-2P4. — Datum van uitgave afgeleid van fol. 2∗3 verso ;
bibliografische referentie Van der Haeghen, F. Bib. gantoise
3735 ; bibliografische referentie STCV 12916656

EHC: 768875

Voor gek gehouden : geschiedenis van de krankzinnigenzorg in
Nederland. — Haarlem : Frans Halsmuseum, 1982. — 32 p. :
ill. — (Kijken in Haarlem extra ; 5). — Tentoonstelling:
Gasthuiskapel van de Stedelijke Musea [Gouda]. 1982/12/11 -
1983/03/06 ; tentoonstelling: Frans Halsmuseum.Vis- en
Vleeshal [Haarlem]. 1982/12/11 - 1983/03/06

EHC: 769027

Farmacie. Therapie
L'année pharmaceutique, ou : Revue des travaux les plus
importants en pharmacie, chemie, histoire naturelle médicale
qui ont paru en. — Paris. — Voortgezet door L'année
pharmaceutique, ou : Receuil des remèdes nouveaux et revue
des travaux les plus importants en pharmacie, chemie, histoire
naturelle médicale qui ont paru en



EHC: 768728 [C3–503 b]

1–3(1860–1862)

Catalogus van het Museum voor de Geschiedenis van de
Farmacie in de Fakulteit van de Farmaceutische Wetenschappen
van de RUG. — Gent : RUG, Faculteit van de Farmaceutische
Wetenschappen, 1984. — 77 p. : ill.

EHC: 768744

Guérir en Flandre : ‘genezen en aflezen’ : petit répertoire des
pratiques populaires utilisées en Flandre afin d'éloigner maux
et maladies sans quitter le domicile / Bruno Degunst. — 5
ed. — Paris : Diffusion traditionnelle, 2011. — 104 p. : ill. —
ISBN 2–908353–03–2

EHC: 768575

Het grote weedgenietboek / Karel Michiels. — Antwerpen :
Houtekiet, 2003. — 268 p. : ill. — ISBN 978–90–5240–734–0

EHC: 769052

Pharmacopoea Bruxellensis senatûs authoritate munita /
[ill.] Harrewyn ; senatus. — Editio altera. — Bruxellis : typis
Francisci Foppens, 1702. — [8], 192, [16] p. ; 8° ; π2 2π2 A–N8

EHC: 768885:1

Onvolledig , titelblad ontbreekt ; Met aantekeningen ; Convoluut

Pharmacopoea Gandavensis nobilissimi senatûs monitu
concinnata, ejusque jussu edita / senatus. — Gandavi : typis
Joannis Meyer, 1756. — [20], 274, [30] p. ; 4° ; ∗-2∗4 χ1
A-2P4. — Datum van uitgave afgeleid van fol. 2∗3 verso ;
bibliografische referentie Van der Haeghen, F. Bib. gantoise
3735 ; bibliografische referentie STCV 12916656

EHC: 768875

Pathologie
Kranksein im dörflichen Alltag : soziokulturelle Aspekte des
Umgangs mit Krebs / Jutta Dornheim. — Tübingen : Tübinger
Vereinigung für Volkskunde, 1983. — 305 p. : ill. —
(Untersuchungen des Ludwig-Uhland-Instituts der Universität
Tübingen ; 57)

EHC: 768827

Voor gek gehouden : geschiedenis van de krankzinnigenzorg in
Nederland. — Haarlem : Frans Halsmuseum, 1982. — 32 p. :
ill. — (Kijken in Haarlem extra ; 5). — Tentoonstelling:
Gasthuiskapel van de Stedelijke Musea [Gouda]. 1982/12/11 -
1983/03/06 ; tentoonstelling: Frans Halsmuseum.Vis- en
Vleeshal [Haarlem]. 1982/12/11 - 1983/03/06

EHC: 769027

Ingenieurswetenschappen
Manuel de poêlier-fumiste, ou : Traité complet de cet art,
indiquant les moyens d'empêcher les cheminées de fumer,. . . , les
manufactures, les ateliers, etc. . . / Ardenni [M.] ; Julia de
Fontenelle. — 2 ed. — Paris : Roret, 1835. — 300 p. : ill.

EHC: 769001

Het internet van de 19e eeuw : over de opkomst van de
allereerste vorm van de elektrische telecommunicatie in België
en Europa : de telegrafie / Fons Vanden Berghen. — S.l. :
Vanden Berghen, 2012. — 434 p. : ill.

http://anet.ua.ac.be/desktop/ehc/static/ebooks/-

EHC 769061.pdf

EHC: 769061

Descriptio seu analysis fontis S. Aegidii mineralis ferruginei
propè Tungros / J.F. Bresmal. — Leodii : typis J.L. de Milst,
1700. — [6], vi, 95, [3] p. ; 12°

EHC: 768789

Auto / [edit.] Jörgen Oosterwaal ; e.a. — Roeselare : Roularta,
2013. — 50 p. : ill. — (Knack extra ; 5: 1). — Titel varieert:
Miljonair voor een dag : Knack-lezers testen Rolls-Royce en
McLaren

EHC: 768942

Traité des eaux minerales de Spa / Jean-Philippes de
Limbourg. — Seconde edition, revûë, corrigée & augmentée. —
Liége : chez F.J. Desoer, 1756. — [12], 286, [12] p. : krt. ; 8° ;
∗4 2∗2 A-2O4 2P1. — Bibliografische referentie Theux de
Montjardin, X. de. Bib. liégeoise (2nde éd.) col. 571

EHC: 768983

Placcaert van den 30. july 1753. Raekende de fabriecke der
lyne-laekenen / Maria Theresia [Rooms-Duits Keizerin]. —
Gend : by Petrus de Goesin en zoonen, [1786–1787]. — 11, [1
blanco] p. ; 4° ; A6. — Met Placcaert . . . op 't stuck van de
weverye . . . van den 2. mey 1619 (fol. A3 verso - A6 recto) ;
Datum van uitgave afgeleid van periode van werkzaamheid van
de drukker

EHC: 768788:8

Convoluut

De metaalindustrie tijdens de negentiende eeuw te Mechelen /
Hugo Moors. — Leuven : 1984. — 261 p. : ill. — Eindwerk:
Verhandeling. KUL, Faculteit van de Letteren en de
Wijsbegeerte, Departement Geschiedenis ; promotor K.
Veraghtert

EHC: 768804

In en om de alambiek : jenever en alcoholstokerijen / René De
Herdt ; Georges Puimège ; Frank Vercoutere ; Museum voor
Industriële Archeologie en Textiel [Gent]. — Gent : Gent, Stad,
1981. — Tentoonstelling: Centrum voor Kunst en Cultuur,
St.-Pietersabdij [Gent]. 1981/06/13 - 1981/09/20

EHC: 768590

Romans : clothing from the Roman era in North-West Europe =
Romeinen : kleding uit de Romeinse tijd in Noordwest-Europa /
[fotograaf] Stef Verstraaten. — Nijmegen : Vantilt/Fragma,
2012. — 193 p. : ill. — ISBN 978–90–814500–4–1

EHC: 768703

Verantwoord omgaan met Wi-Fi en gsm-straling op school. —
Brussel : Departement Onderwijs en Vorming, 2012. — 53 p. :
ill.

http://www.klasse.be/leraren/files/2012/11/-

Verantwoord-omgaan-met-WiFi-en-gsm-straling-op-school v2.pdf



EHC: 768624

Bloeyende opkomst der aloude en hedendaagsche
Groenlandsche visschery / C:G: Zorgdrager ; Abraham
Moubach. — Amsterdam : by Joannes Oosterwyk, 1720. —
[38], 330, [14] p. : ill., krtn ; 4°. — Bibliografische referentie
STCN 201968800

EHC: 768997

Met uitslaande platen en kaarten

Zur Geschichte der Kostüme : Achthunderdzechzigster Bogen :
Holländer und Burgunder. — München : Braun &
Schneider. — Ill.

EHC: H 154947:2 [M-27 a]

Zur Geschichte der Kostüme : Einundsiebiebzigster Bogen :
Germanen. — München : Braun & Schneider. — Ill.

EHC: H 154947:22 [M-27 a]

Zur Geschichte der Kostüme : Neunundzechzigster Bogen :
erstes Viertel des 16 Jahrhunderts : Landsknechte. —
München : Braun & Schneider. — Ill.

EHC: H 154947:8 [M-27 a]

Zur Geschichte der Kostüme : Siebzigster Bogen : 18
Jahrhundert (1770–1790) : bürgerliche Trachten. — München :
Braun & Schneider. — Ill.

EHC: H 154947:15 [M-27 a]

Milieubescherming

Descriptio seu analysis fontis S. Aegidii mineralis ferruginei
propè Tungros / J.F. Bresmal. — Leodii : typis J.L. de Milst,
1700. — [6], vi, 95, [3] p. ; 12°

EHC: 768789

Ein Haus und seine Menschen, 1549–1989 : ein Versuch zum
Verhältnis von Mikroforschung und Sozialgeschichte / Olivia
Hochstrasser. — Tübingen : Tübinger Vereinigung für
Volkskunde, 1993. — 336 p. : ill. — (Untersuchungen des
Ludwig-Uhland-Instituts der Universität Tübingen ; 80)

EHC: 768866

Inheritance practices, marriage strategies and household
formation in Europea rural societies / [edit.] Anne-Lise
Head-König ; [medew.] Péter Pozsgai. — Turnhout : Brepols,
2011. — 337 p. — (Rural history in Europe ; 7). —
ISBN 978–2–503–54076–4

EHC: 768912

Traité des eaux minerales de Spa / Jean-Philippes de
Limbourg. — Seconde edition, revûë, corrigée & augmentée. —
Liége : chez F.J. Desoer, 1756. — [12], 286, [12] p. : krt. ; 8° ;
∗4 2∗2 A-2O4 2P1. — Bibliografische referentie Theux de
Montjardin, X. de. Bib. liégeoise (2nde éd.) col. 571

EHC: 768983

Kommunaler Wohnungsbau für Arbeiter : Maßnahmen zur
Verbesserung der sozialen Lage der Arbeiterschaft vor dem
Ersten Weltkrieg am Beispiel der Stadt Ulm / Karl-Heinz
Ruess. — Tübingen : Tübinger Vereinigung für Volkskunde,
1989. — 234 p. : ill. — (Untersuchungen des
Ludwig-Uhland-Instituts der Universität Tübingen ; 74). —
ISBN 3–925340–55–4

EHC: 768824

Mobilität und Mobiliar : zur Wohnweise von Binnenmigranten
in Zeyrek/Istanbul / Claudia Schönig-Kalender. — Tübingen :
Tübinger Vereinigung für Volkskunde, 1985. — 180 p. : ill. —
(Untersuchungen des Ludwig-Uhland-Instituts der Universität
Tübingen ; 60). — Titel varieert: Mobilität und Mobiliar :
Binnenmigranten in Istanbul

EHC: 768838

Landbouw. Veeteelt. Jacht. Visserij
Bevolking en voedselvoorziening / M. Goossens. — 3 ed. —
Kapellen : Nederlandsche Boekhandel, 1979. — 71 p. : ill. ; 1
losse bijl. — (Ontdek de wereld ; unit 1/ 2). —
ISBN 90–289–0065–9

EHC: 769014

Placcaert van den 30. january 1744. Raekende de
acker-schaede en bosch-dieven / Maria Theresia [Rooms-Duits
Keizerin]. — Gendt : by Petrus de Goesin en zoonen,
[1786–1787]. — 10 p. ; 4° ; A6 (- A6). — Datum van uitgave
afgeleid van periode van werkzaamheid van de drukker

EHC: 768788:3
Convoluut

Veldwerk/denkwerk : agrarisch erfgoed in Vlaanderen : stand
van zaken en analyse / Bert Woestenborghs. — Leuven :
Centrum Agrarische Geschiedenis, 2005. — 145 p. : ill.

http://www.cagnet.be/files/-

eindrapport veldwerk.pdf

EHC: 768896

Bloeyende opkomst der aloude en hedendaagsche
Groenlandsche visschery / C:G: Zorgdrager ; Abraham
Moubach. — Amsterdam : by Joannes Oosterwyk, 1720. —
[38], 330, [14] p. : ill., krtn ; 4°. — Bibliografische referentie
STCN 201968800

EHC: 768997
Met uitslaande platen en kaarten

Huishoudtechniek. Hotelwezen
Nieuw boeksche van Vlaemsche keuken = Nouveau petit livre de
cuisine flamande / Lucile Boutu. — Volckerinckhove : Yser
Houck, 2010. — 128 p. : ill. — ISBN 978–2–7466–2841–0

EHC: 768578

Bloeyende opkomst der aloude en hedendaagsche
Groenlandsche visschery / C:G: Zorgdrager ; Abraham
Moubach. — Amsterdam : by Joannes Oosterwyk, 1720. —
[38], 330, [14] p. : ill., krtn ; 4°. — Bibliografische referentie
STCN 201968800



EHC: 768997
Met uitslaande platen en kaarten

Bedrijfsorganisatie, incl. ambachten
Die Postkutschenreise / Klaus Beyrer. — Tübingen : Tübinger
Vereinigung für Volkskunde, 1985. — 284 p. : ill. —
(Untersuchungen des Ludwig-Uhland-Instituts der Universität
Tübingen ; 66). — ISBN 3–925340–35–1

EHC: 768862

Bibliotheken & archieven : onmisbaar voor een sterk beleid :
memorandum 2012 / Vlaamse Vereniging voor Bibliotheek-,
Archief- en Documentatie. — Berchem : VVBAD, 2012. — Ill.

EHC: 769058

Catalogue des livres de la bibliothèque de feu l'abbé
Barthélemy. — Paris : chez Bernard, an 9 [= 1800]. — 124, [14]
p. ; 8°. — Bibliografische referentie BNF 39343177 ; veiling:
Maison du citoyen Payette [Paris]. 1801/03/07 - 1801/03/00

EHC: 768849:2
Met aantekeningen: prijzen ; Convoluut

Catalogue des livres rares et bien conditionnés du citoyen ∗∗∗,
dont la vente se fera le 1er. brumaire an IX. — Paris : chez
Guillaume de Bure l'aı̂né, an 9 [= 1800]. — VIII, 177, [2], [1
blanco] p. ; 8°. — Bibliografische referentie BNF 36532264 ;
veiling: Salle du citoyen Sylvestre [Paris]. 1800/10/23 -
1800/10/00

EHC: 768849:1
Met aantekeningen: prijzen ; Convoluut

De betekenis van de drukkersfamilie Mesens in het Antwerpen
van de zeventiende eeuw / Stéphanie Cuyt. — Antwerpen :
2006. — 221 p. — Eindwerk: Eindverhandeling: UA, Faculteit
Letteren & Wijsbegeerte, Germaanse Letterkunde
Nederlands/Engels ; promotor Hubert Meeus

EHC: 768905

Wie slim is, vist hier : een ode aan de onafhankelijke
boekhandel / Marc Didden. — S.l. : Confituur, 2012. — 31
p. — ISBN 978–9949–16–920–7

EHC: 768680

Auto / [edit.] Jörgen Oosterwaal ; e.a. — Roeselare : Roularta,
2013. — 50 p. : ill. — (Knack extra ; 5: 1). — Titel varieert:
Miljonair voor een dag : Knack-lezers testen Rolls-Royce en
McLaren

EHC: 768942

De eretekens van de arbeid. — Brussel : FOD
Werkgelegenheid, Arbeid en Sociaal Overleg, 2008. — 38 p. :
ill. — (Wegwijs in . . . ; 2008: 1)

EHC: 768649

Erfgoedbibliotheken in actie : aanbevelingen voor een
performante sector in 2020 : strategische nota / Vlaamse
Erfgoedbibliotheek [Antwerpen]. — Antwerpen : Vlaamse
Erfgoedbibliotheek, 2012. — 14 p.

EHC: 768665
EHC: 768666 [C1–1147 c / kls]

Jan B.M. van Besouw : een sociaal geı̈nspireerd ondernemer
rond 1900 / L.C.W.J.M. ten Horn-van Nispen. — Tilburg :
Stichting Zuidelijk Historisch Contact, 1971. — 242 p. : ill. —
(Bijdragen tot de geschiedenis van het zuiden van Nederland ; 2)

EHC: K 211214:21 [M-334 c]

Musea : een publiek geheim? Reflectiedag over
publiekswerking in musea, Museum Dr. Guislain Gent,
maandag 9 november 1998. — Brussel : Ministerie van de
Vlaamse Gemeenschap, Departement Welzijn, Volksgezondheid
en Cultuur, Administratie Cultuur, 1998. — Losbladig

EHC: 768975

De ontwikkeling van de haven van Antwerpen de voorbije 75
jaar en de relatie tot de Scheldepolders : Waterbouwkundig
Laboratorium, 1933–2008. — Antwerpen : Vlaamse Overheid.
Departement Mobiliteit en Openbare Werken.
Waterbouwkundig Laoboratorium, 2011. — 2 v. : ill.

http://www.watlab.be/nl/documentatiecentrum/-

bestanden/-

de-ontwikkeling-van-de-haven-van-antwerpen-de-voorbije-75-jaar-en-de-relatie-tot-de-scheldepolders-deel-1-print

http://www.watlab.be/nl/documentatiecentrum/-

bestanden/-

de-ontwikkeling-van-de-haven-van-antwerpen-de-voorbije-75-jaar-en-de-relatie-tot-de-scheldepolders-deel-2-print

EHC: 768839
1–2

Postgeschiedenis van Dessel / A. Oomis. — S.l. : s.n., 2009. —
Ill.

EHC: 769059

Bibliographie maritime française : depuis les temps les plus
reculés jusqu'à 1914 / Jean Polak. — Grenoble : Éditions des 4
seigneurs, 1976. — 367 p.

EHC: 769004

Brieven schrijven in het Engels / Corriejanne Timmers. — 8
ed. — Wijnegem : Spectrum, 1999. — 199 p. — (Prisma
boeken ; 1999: 3). — ISBN 90–274–6462–6

EHC: 768877

Brieven schrijven in het Frans / Corriejanne Timmers. — 6
ed. — Wijnegem : Spectrum, 1999. — 208 p. — (Prisma
boeken ; 1999: 2). — ISBN 90–274–3293–7

EHC: 768876

Vijftigste verjaring der stichting van de Antwerpse
Scheepvaartvereniging, 1901–1951. — Antwerpen : Antwerpse
Scheepvaartvereniging, 1951. — 93 p. : ill.

EHC: 768981

Drukkerij. Uitgeverij
Catalogue des livres de la bibliothèque de feu l'abbé
Barthélemy. — Paris : chez Bernard, an 9 [= 1800]. — 124, [14]
p. ; 8°. — Bibliografische referentie BNF 39343177 ; veiling:
Maison du citoyen Payette [Paris]. 1801/03/07 - 1801/03/00

EHC: 768849:2
Met aantekeningen: prijzen ; Convoluut



Catalogue des livres rares et bien conditionnés du citoyen ∗∗∗,
dont la vente se fera le 1er. brumaire an IX. — Paris : chez
Guillaume de Bure l'aı̂né, an 9 [= 1800]. — VIII, 177, [2], [1
blanco] p. ; 8°. — Bibliografische referentie BNF 36532264 ;
veiling: Salle du citoyen Sylvestre [Paris]. 1800/10/23 -
1800/10/00

EHC: 768849:1

Met aantekeningen: prijzen ; Convoluut

De betekenis van de drukkersfamilie Mesens in het Antwerpen
van de zeventiende eeuw / Stéphanie Cuyt. — Antwerpen :
2006. — 221 p. — Eindwerk: Eindverhandeling: UA, Faculteit
Letteren & Wijsbegeerte, Germaanse Letterkunde
Nederlands/Engels ; promotor Hubert Meeus

EHC: 768905

Wie slim is, vist hier : een ode aan de onafhankelijke
boekhandel / Marc Didden. — S.l. : Confituur, 2012. — 31
p. — ISBN 978–9949–16–920–7

EHC: 768680

Verkeersorganisatie. Post

Die Postkutschenreise / Klaus Beyrer. — Tübingen : Tübinger
Vereinigung für Volkskunde, 1985. — 284 p. : ill. —
(Untersuchungen des Ludwig-Uhland-Instituts der Universität
Tübingen ; 66). — ISBN 3–925340–35–1

EHC: 768862

Auto / [edit.] Jörgen Oosterwaal ; e.a. — Roeselare : Roularta,
2013. — 50 p. : ill. — (Knack extra ; 5: 1). — Titel varieert:
Miljonair voor een dag : Knack-lezers testen Rolls-Royce en
McLaren

EHC: 768942

De ontwikkeling van de haven van Antwerpen de voorbije 75
jaar en de relatie tot de Scheldepolders : Waterbouwkundig
Laboratorium, 1933–2008. — Antwerpen : Vlaamse Overheid.
Departement Mobiliteit en Openbare Werken.
Waterbouwkundig Laoboratorium, 2011. — 2 v. : ill.

http://www.watlab.be/nl/documentatiecentrum/-

bestanden/-

de-ontwikkeling-van-de-haven-van-antwerpen-de-voorbije-75-jaar-en-de-relatie-tot-de-scheldepolders-deel-1-print

http://www.watlab.be/nl/documentatiecentrum/-

bestanden/-

de-ontwikkeling-van-de-haven-van-antwerpen-de-voorbije-75-jaar-en-de-relatie-tot-de-scheldepolders-deel-2-print

EHC: 768839

1–2

Postgeschiedenis van Dessel / A. Oomis. — S.l. : s.n., 2009. —
Ill.

EHC: 769059

Bibliographie maritime française : depuis les temps les plus
reculés jusqu'à 1914 / Jean Polak. — Grenoble : Éditions des 4
seigneurs, 1976. — 367 p.

EHC: 769004

Vijftigste verjaring der stichting van de Antwerpse
Scheepvaartvereniging, 1901–1951. — Antwerpen : Antwerpse
Scheepvaartvereniging, 1951. — 93 p. : ill.

EHC: 768981

Bedrijfseconomie
Bibliotheken & archieven : onmisbaar voor een sterk beleid :
memorandum 2012 / Vlaamse Vereniging voor Bibliotheek-,
Archief- en Documentatie. — Berchem : VVBAD, 2012. — Ill.

EHC: 769058

De eretekens van de arbeid. — Brussel : FOD
Werkgelegenheid, Arbeid en Sociaal Overleg, 2008. — 38 p. :
ill. — (Wegwijs in . . . ; 2008: 1)

EHC: 768649

Erfgoedbibliotheken in actie : aanbevelingen voor een
performante sector in 2020 : strategische nota / Vlaamse
Erfgoedbibliotheek [Antwerpen]. — Antwerpen : Vlaamse
Erfgoedbibliotheek, 2012. — 14 p.

EHC: 768665

EHC: 768666 [C1–1147 c / kls]

Jan B.M. van Besouw : een sociaal geı̈nspireerd ondernemer
rond 1900 / L.C.W.J.M. ten Horn-van Nispen. — Tilburg :
Stichting Zuidelijk Historisch Contact, 1971. — 242 p. : ill. —
(Bijdragen tot de geschiedenis van het zuiden van Nederland ; 2)

EHC: K 211214:21 [M-334 c]

Reclame
Musea : een publiek geheim? Reflectiedag over
publiekswerking in musea, Museum Dr. Guislain Gent,
maandag 9 november 1998. — Brussel : Ministerie van de
Vlaamse Gemeenschap, Departement Welzijn, Volksgezondheid
en Cultuur, Administratie Cultuur, 1998. — Losbladig

EHC: 768975

Communicatie
Etnocommunicatie: communiceren met een multicultureel
publiek / Ingrid Tiggelovend ; [edit.] Werner van den Bergh. —
Antwerpen : Verbal Vision, 2005. — 60 p. : ill.

EHC: 768605

De ongewone persfoto = Les photos de presse insolites /
[medew.] Paul Versele ; e.a. ; Inserts Cultural Projects. —
Keerbergen : Van der Zwalmen, 1988. — 63 p. : ill. —
Tentoonstelling: Photonews [Brussel]. 0000/00/00 - 0000/00/00

EHC: 768579

L'Illustration nationale, 1830–1880 : album souvenir des fêtes
jubilaires de l'Indépendance nationale / C. Lemonnier ; Th.
Juste ; L. Solvay ; [ill.] A. Heins ; e.a. — Bruxelles : Rozez,
1880. — Ill.

EHC: 769005



Die schwarze Gazelle : Vorurteile über Farbige in der
Sportberichterstattung / Abduraman Maho Awes. — Tübingen :
Tübinger Vereinigung für Volkskunde, 1983. — 155 p. —
(Untersuchungen des Ludwig-Uhland-Instituts der Universität
Tübingen ; 58)

EHC: 768825

Arbeitslosigkeit als Thema der Bild-Zeitung / Thomas
Riedmiller. — Tübingen : Tübinger Vereinigung für
Volkskunde, 1988. — 129 p. : ill. — (Untersuchungen des
Ludwig-Uhland-Instituts der Universität Tübingen ; 72). —
ISBN 3–925340–54–8

EHC: 768837

‘Staan er wel plaatjes in?’ Persmap. — Helmond :
Gemeentemuseum, 1993. — Ill.

EHC: 768572

Heisiges : die Anfänge der Lokalpublizistik, am Beispiel der
‘Tübinger Chronik’ / Werner Stöbele. — Tübingen : Tübinger
Vereinigung für Volkskunde, 1990. — 249 p. —
(Untersuchungen des Ludwig-Uhland-Instituts der Universität
Tübingen ; 75). — ISBN 3–925340–67-X

EHC: 768823

Allochtonen in de Antwerpse regionale pers : een
inhoudsanalytisch onderzoek over de berichtgeving en de
beeldvorming van allochtonen / Sil Ronsmans ; [edit.] Ingrid
Tiggelovend ; [edit.] Edith Donders. — Antwerpen : Verbal
Vision, 2004. — 28 p.

EHC: 768613

Chemische technologie

De metaalindustrie tijdens de negentiende eeuw te Mechelen /
Hugo Moors. — Leuven : 1984. — 261 p. : ill. — Eindwerk:
Verhandeling. KUL, Faculteit van de Letteren en de
Wijsbegeerte, Departement Geschiedenis ; promotor K.
Veraghtert

EHC: 768804

In en om de alambiek : jenever en alcoholstokerijen / René De
Herdt ; Georges Puimège ; Frank Vercoutere ; Museum voor
Industriële Archeologie en Textiel [Gent]. — Gent : Gent, Stad,
1981. — Tentoonstelling: Centrum voor Kunst en Cultuur,
St.-Pietersabdij [Gent]. 1981/06/13 - 1981/09/20

EHC: 768590

Bloeyende opkomst der aloude en hedendaagsche
Groenlandsche visschery / C:G: Zorgdrager ; Abraham
Moubach. — Amsterdam : by Joannes Oosterwyk, 1720. —
[38], 330, [14] p. : ill., krtn ; 4°. — Bibliografische referentie
STCN 201968800

EHC: 768997

Met uitslaande platen en kaarten

Mechanische technologie

Placcaert van den 30. july 1753. Raekende de fabriecke der
lyne-laekenen / Maria Theresia [Rooms-Duits Keizerin]. —
Gend : by Petrus de Goesin en zoonen, [1786–1787]. — 11, [1
blanco] p. ; 4° ; A6. — Met Placcaert . . . op 't stuck van de
weverye . . . van den 2. mey 1619 (fol. A3 verso - A6 recto) ;
Datum van uitgave afgeleid van periode van werkzaamheid van
de drukker

EHC: 768788:8

Convoluut

Romans : clothing from the Roman era in North-West Europe =
Romeinen : kleding uit de Romeinse tijd in Noordwest-Europa /
[fotograaf] Stef Verstraaten. — Nijmegen : Vantilt/Fragma,
2012. — 193 p. : ill. — ISBN 978–90–814500–4–1

EHC: 768703

Zur Geschichte der Kostüme : Achthunderdzechzigster Bogen :
Holländer und Burgunder. — München : Braun &
Schneider. — Ill.

EHC: H 154947:2 [M-27 a]

Zur Geschichte der Kostüme : Einundsiebiebzigster Bogen :
Germanen. — München : Braun & Schneider. — Ill.

EHC: H 154947:22 [M-27 a]

Zur Geschichte der Kostüme : Neunundzechzigster Bogen :
erstes Viertel des 16 Jahrhunderts : Landsknechte. —
München : Braun & Schneider. — Ill.

EHC: H 154947:8 [M-27 a]

Zur Geschichte der Kostüme : Siebzigster Bogen : 18
Jahrhundert (1770–1790) : bürgerliche Trachten. — München :
Braun & Schneider. — Ill.

EHC: H 154947:15 [M-27 a]

Computer. Informatica

De wet van de remmende achterstand : preservering,
conservering, ontsluiting en digitalisering in Vlaamse
erfgoedbibliotheken / Sam Capiau ; Pierre Delsaerdt ; David
Coppoolse ; e.a. — Antwerpen : Vlaamse Erfgoedbibliotheek,
2012. — 157 p. — (Armarium: publicaties voor
erfgoedbibliotheken ; 3). — ISBN 978–90–9027160–6

EHC: 768667

Bouwbedrijf

Manuel de poêlier-fumiste, ou : Traité complet de cet art,
indiquant les moyens d'empêcher les cheminées de fumer,. . . , les
manufactures, les ateliers, etc. . . / Ardenni [M.] ; Julia de
Fontenelle. — 2 ed. — Paris : Roret, 1835. — 300 p. : ill.

EHC: 769001



Kunst
A la rencontre des moulins de Flandre. — Volckerinckhove :
Yser Houck. — 23 p. : ill.

EHC: 768576

Van Van Dyck tot Bellotto : luister aan het hof van Savoye /
Paola Astrua ; Simone Baiocco ; Anna Maria Bava ; Till-Holger
Borchert ; Stefano de Bosio ; Sonia Damiano ; Maria Beatrice
Failla ; Nicoletta Garavelli ; Clara Goria ; Paul Huvenne ; Silvia
Piretta ; Elena Ragusa ; Giovanna Saroni ; Carla Enrica
Spantigati ; Gelsomina Spione ; Prisca Valkeneers ; Sofia
Villano. — Brussel : Bozar books, 2009. — 251 p. : ill. —
Franstalige editie ‘De Van Dyck à Bellotto : splendeurs à la cour
de Savoie’ : boek in R ; tentoonstelling: Paleis voor Schone
Kunsten [Brussel]. 2009/02/20 - 2009/05/24. —
ISBN 978–88–422–1742–8

EHC: 768599

Leuven anno 1600 / Leo van Buyten. — Leuven : Bank Brussel
Lambert, 1979. — 51 p. : ill. — Tentoonstelling: Bank Brussel
Lambert [Leuven]. 1979/02/01 - 1979/02/17

EHC: 768779

Das Bauernhaus in Tirol und Vorarlberg / [edit.] Joh. W.
Deininger. — Wien : Czeiger. — Losbladig : ill. ; 80 pltn

EHC: 768930 [C3–909 b]

Beelden 92. — Mechelen : Ardies, 1992. — 36 p. : ill. —
Tentoonstelling: Cultureel Centrum A. Spinoy [Mechelen].
1992/07/05 - 1992/08/30

EHC: 768773

Les ivoires / O. Beigbeder. — Paris : Hachette, 1965. — 128 p. :
ill. — (Plaisir des images ; 1965: 4)

EHC: 769053

A travers chants : études musicales, adorations, boutades et
critiques / Hector Berlioz. — Paris : Calmann Lévy, 1880. —
352 p.

EHC: 768735

Kerst te Zottegem / Nestor Van den Bossche. — Zottegem :
Rotary Club Zottegem, 1992. — 149 p. : ill.

EHC: 768984

Esthétique des villes : rapport au Congrés international des
sciences administratives, 1910 / Charles Buls. — Bruxelles :
Goemaere, 1910. — 20 p.

EHC: 768964

Conservatorium Mechelen : woon der muzen. — Mechelen :
Conservatorium, 1992. — 200 p. : ill. — ISBN 90–9005436–7

EHC: 768774

Leren van, met en over kunst, of : Er was eens een vader, een
meermin, een bakkerszoon en een professor / Piet Convents. —
Brussel : CANON, Cultuurcel departement Onderwijs, 2000. —
94 p. : ill. — (CANON Cultuurdagen ; 4)

EHC: 768601

The healing presence of art : a history of western art in
hospitals / Richard Cork. — New Haven, Conn. : Yale
University Press, 2012. — 460 p. : ill. —
ISBN 978–0–300–17036–8

EHC: 768553

La musique des fêtes publiques à Malines sous le regime
français (1794–1804) / Hilda Damen. — S.l. : Damen, 1990. —
73 p.

EHC: 768689

Dorfentwicklung : aktuelle Probleme und
Weiterbildungsbedarf / [edit.] Eckart Frahm ; [edit.] Wiklef
Hoops ; Universität Tübingen. Deutsches Institut für
Fernstudien. — Tübingen : Tübinger Vereinigung für
Volkskunde, 1987. — 288 p. : ill. — (Untersuchungen des
Ludwig-Uhland-Instituts der Universität Tübingen ; 71). —
ISBN 3–925340–53-X

EHC: 768820

Rechtspraak achter schuine gevels : een nieuw huis voor het
gerecht in Hasselt / Anne Mie Draye ; Frank Decat ; Paul
Drossens ; e.a. — Hasselt : Hasselt, Hoofdstad van de Smaak,
2012. — 159 p. : ill. — ISBN 978–90–78465–45–4

EHC: 768558

Kunst die de wereld schokte : zeven opzienbarende
kunsttentoonstellingen, 1868–1937 / Ian Dunlop. — Bussum :
De Haan, 1972. — 270 p. : ill. — ISBN 90–228–3939–7

EHC: 768980

Nederlandsch liederboek / Fl. van Duyse. — 2 ed. — Gent :
Vuylsteke, 1895-1898. — 2 v. — (Uitgaven van het
Willems-Fonds ; 123)

EHC: 768731

1

De Canvasconnectie / [medew.] Mark Coenen ; e.a. —
Roeselare : Roularta, 2012. — 51 p. : ill. — (Knack extra ; 4: [
1])

EHC: 768943

Beroepskunstenaars in de klas : het perspectief van het
onderwijs / Anna Elffers ; Letty Ranshuysen. — Rotterdam :
Ranshuysen, 2002. — 21 p. — Titel varieert: Onderzoek in de
cultuursector

EHC: 768622

Franz André (1893–1975), chef d'orchestre de la radio :
correspondance et archives / [edit.] Olivia Wahnon de
Oliveira. — Bruxelles : Bibliothèque royale de Belgique,
2003. — 330 p. — Tentoonstelling: Bibliothèque royale de
Belgique [Bruxelles]. 2003/12/05 - 2004/01/24. —
ISBN 2–87093–146–8

EHC: 768916

Freestate : an exhibition, a place, an idea, a vehicle /
[edit.] Hendrik Tratsaert. — Gent : MER. Paperkunsthalle,
2008. — 158 p. : ill. — Tentoonstelling: Militair Hospitaal
[Oostende]. 2006/06/25 - 2006/09/10 ; tentoonstelling: Fort
Napoleon [Oostende]. 2006/06/25 - 2006/09/10 ;



tentoonstelling: ING Zetel [Oostende]. 2006/06/25 -
2006/09/10. — ISBN 978–90–811442–2–3

EHC: 768719

Edouard Riou, dessinateur : entre le Tour du monde et Jules
Verne, 1860–1900 / Guy Gauthier. — Paris : Harmattan,
2008. — 185 p. : ill. — (Champs visuels ; 2008: 2). —
ISBN 978–2–296–06319–8

EHC: 769002

L'ordre de la Toison d'or et l'exposition de Bruges / de Ghellinck
Vaernewyck [Vicomte]. — Anvers : Van Hille-De Backer,
1908. — 96 p. — Overdruk uit Bulletin de l'Académie royale
d'Archéologie de Belgique. - (1908)

EHC: 769031

Kunst(en) op school : een beeld van 5 jaar cultuurprojecten in
Vlaamse scholen / Inge Ghijs ; [fotograaf] Patrick de
Spiegelaere. — Brussel : CANON, Cultuurcel departement
Onderwijs, 2000. — 163 p. : ill.

EHC: 768595

Golven : een steen in de vijver / [compil.] Hans Van
Regenmortel. — Turnhout : Kunst in Zicht, 2002

EHC: 768970

Große Kunst aus tausend Jahren : Kirchenschätze aus dem
Bistum Aachen / [edit.] Ernst Günther Grimme. — Düsseldorf :
Schwann, 1968. — 335 p. : ill. — (Aachener Kunstblätter ; 36)

EHC: 768778

Die Entwicklung der deutschen Friedhöfe von der Reformation
bis 1870 / Barbara Happe. — Tübingen : Tübinger Vereinigung
für Volkskunde, 1991. — 256 p. : ill. — (Untersuchungen des
Ludwig-Uhland-Instituts der Universität Tübingen ; 77). —
ISBN 3–925340–69–6

EHC: 768844

De stedelijke begraafplaats van Lokeren : een presentatie van
een veelzijdig funerair onderzoek / Anne-Mie Havermans. —
S.l. : s.n., 2012. — p. 157–292 : ill. — Overdruk uit Annalen
van de Koninklijke Oudheidkundige Kring van het Land van
Waas. - 115(2012)

EHC: 768657

Reynaerttentoonstelling Walt d'Aquavilia / D.M. Hollaardt. —
S.l. : s.n. — Folder

EHC: 768542

Hommage à Baudelaire / [edit.] Henrik Barends ; [edit.] Anneke
Pijnappel ; Galerie Baudelaire, Gallery for Contemporary Art
Photography [Antwerpen]. — Antwerpen : Voetnoot, 2012. —
339 p. : ill.

EHC: 768544

Import, Export : Arbeitsbuch zum HAU Berlin / [edit.] Kirsten
Hehmeyer ; [edit.] Matthias Pees ; [medew.] Katrin Dod. —
Berlin : Theater Zeit, 2012. — 178 p. : ill. — (Theater der Zeit:
Arbeitsbuch ; 2012) ; (Theater der Zeit ; 2012: 7/ 8). —
ISBN 978–3–942449–40–3

EHC: 768603

In de kaart gekeken : Europese speelkaarten van de 15de eeuw
tot heden. — Amsterdam : Museum Willet-Holthuysen,
1976. — 84 p. : ill. — Tentoonstelling: Museum
Willet-Holthuysen [Amsterdam]. 1976/05/14 - 1976/07/05

EHC: 768673

Insitu3@campusdrieeiken, versie 2 / [medew.] Ive Leemans ;
e.a. ; In Situ. — Antwerpen : Campus Drie Eiken, 2006. —
Ill. — Titel varieert: Kunst op de campus : In-situ3, 2006

EHC: 768581

De ongewone persfoto = Les photos de presse insolites /
[medew.] Paul Versele ; e.a. ; Inserts Cultural Projects. —
Keerbergen : Van der Zwalmen, 1988. — 63 p. : ill. —
Tentoonstelling: Photonews [Brussel]. 0000/00/00 - 0000/00/00

EHC: 768579

De Jonge Belgische Schilderkunst, 1945–1948 /
[edit.] Jean-Marie Duvosquel ; [edit.] Jacques Deraeve ;
[medew.] Serge Goyens de Heusch. — Brussel :
Gemeentekrediet, 1992. — 227 p. : ill. — Tentoonstelling:
Galerij van het Gemeentekrediet [Brussel]. 1992/09/25 -
1992/11/22. — ISBN 90–5066–110–6

EHC: 768592

Jordaens en de antieken. — Brussel : Mercatorfonds, 2012. —
316 p. : ill. — Tentoonstelling: Koninklijke Musea voor Schone
Kunsten van België [Brussel]. 2012/10/12 - 2013/01/27 ;
tentoonstelling: Museum Fridericianum [Kassel]. 2013/03/01 -
2013/06/06. — ISBN 978–90–6153–673–4

EHC: 768661

Jordaens et l'Antiquité. — Bruxelles : Fonds Mercator, 2012. —
316 p. : ill. — Tentoonstelling: Musées royaux des beaux-arts
de Belgique [Bruxelles]. 2012/10/12 - 2013/01/27 ;
tentoonstelling: Museumlandschaft Hessen Kassel [Cassel].
2013/03/01 - 2013/06/06

EHC: 768663

Jordaens und die Antike. — Brüssel : Mercatorfonds, 2012. —
316 p. : ill. — Tentoonstelling: Musées royaux des beaux-arts
de Belgique [Brüssel]. 2012/10/12 - 2013/01/27 ;
tentoonstelling: Museumlandschaft Hessen Kassel. 2013/03/01
- 2013/06/06. — ISBN 978–90–6153–676–5

EHC: 768662

Tedere vorm, heftige kleur : retrospectieve Alfons Van
Meirvenne 80 / Raymond Van Meirvenne ; Carine Goossens. —
Beveren : Cultuurcentrum Ter Vesten, 2012. — 34 p. : ill. ; 1
losse bijl. — Tentoonstelling: Kasteel Cortewalle [Beveren].
2012/12/01 - 2012/12/16

EHC: 768669

Häberle und Pfleiderer : zur Geschichte, Machart und Funktion
einer populären Unterhaltungsreihe / Ulrich Keuler. —
Tübingen : Tübinger Vereinigung für Volkskunde, 1992. — 203
p. — (Untersuchungen des Ludwig-Uhland-Instituts der
Universität Tübingen ; 78). — ISBN 3–925340–77–7

EHC: 768821



Koning Ubu : lesmap 1ste, 2de en 3de graad secundair /
[compil.] Jan Staes. — Turnhout : Kunst in Zicht, 2000. — Ill.

EHC: 768972

Otto Eerelman,Groninger kunstenaar, 1839–1926 / Harry M.
Kraaij. — Schiedam : Scriptum Art, 2012. — 199 p. : ill. —
ISBN 978–90–5594–843–7

EHC: 768993

Kunsteducatieve vormingsprocessen : op basis van een
casestudy van het programma 'Muzische klassen' van de
kunsteducatieve organisatie 'De Veerman' / [edit.] Lieselot
Anckaert. — Antwerpen : Garant, 2007. — 71 p. : ill. — (De
Veerman-bibliotheek ; 2). — ISBN 978–90–441–2124–7

EHC: 768589

De Mona Lisa stelen : wat kunst ons doet maar niet laat zien /
Darian Leader ; [vert.] Paulus Van Bortel ; e.a. — Kalmthout :
Pelckmans, 2012. — 187 p. : ill. — Oorspronkelijke titel:
Stealing the Mona Lisa : what art stops us from seeing. —
ISBN 978–90–289–6614–7 ; ISBN 978–90–8687–094–3

EHC: 769032

Leermeesters / [edit.] Piet Convents. — Brussel : CANON,
Cultuurcel departement Onderwijs, 2003. — 111 p. : ill.

EHC: 768600

Staf Nees (1901–1965) : biografie, katalogus, analyses en
synthese van zijn authentieke beiaardwerken / Mathieu
Lenaerts. — Mechelen : Stad Mechelen, 1981. — 167 p. : ill.

EHC: 768685

Lustige Maskerade / [ill.] M. Mandl. — München : Braun &
Schneider, 1888. — Ill.

EHC: H 154947:23 [M-27 a]

Mechelner Alabaster. — Trier : Städtisches Museum, 1967. —
Ill. — Titel varieert: Albâtres malinois = Mechelse albasten =
Mechelner Alabaster ; tentoonstelling: Städtisches Museum
[Trier]. 1967/06/24 - 1967/09/10

EHC: 768766

Les monnaies des contes de Louvain et des ducs de Brabant
(977–1467) / J. de Mey. — 5 ed. — Bruxelles : De Mey,
1987. — 75 p. : ill. — (Numismatic pocket ; 1)

EHC: 768609

Pure / Frank De Mulder ; [medew.] Günther van Hassel. — New
York, N.Y. : teNeues, 2010. — Ill. —
ISBN 978–3–8327–9421–7

EHC: 768555

Senses / Frank De Mulder ; [edit.] Jan Heemskerk. — New
York, N.Y. : teNeues, 2012. — Ill. —
ISBN 978–3–8327–9678–5

EHC: 768554

Koeien bij de vleet : rundvee in de Nederlandse en Belgische
schilderkunst van de negentiende en twintigste eeuw / Peter
Thoben. — Eindhoven : Museum Kempenland, 2001. — 84

p. — Tentoonstelling: Museum Kempenland [Eindhoven].
2001/07/07 - 2001/09/02. — ISBN 90–72478–65–7

EHC: 768987

Retrospektieve Leon De Smet, 1881–1966 / Jan D' Haese. —
Deurle : Stichting Leon De Smet en Stichting Jules
Dhondt-Dhaenens, 1986. — Ill. ; 2 losse bijl. —
Tentoonstelling: Museum Leon de Smet [Deurle] en Museum
Mevrouw Jules Dhondt-Dhaenens [Deurle]. 1986/09/06 -
1986/10/19

EHC: 768594

Napoleon en Gent. — Gent : s.n., 1969. — 40 p. —
Tentoonstelling: Centrum voor Kunstambachten [Gent].
1969/12/04 - 1970/01/18

EHC: 768994

Nationalmuseet = The National Museum of Culture and
History. — Kobenhavn : Nationalmuseet. — Ill. ; 2 losse bijl.

EHC: 768966

Oud-Antwerpen : elf oorspronkelijke etsen / [ill.] Jozef Pas. —
Brussel : Van Campenhout. — 10 losse etsen en kaft met ets :
ill.

EHC: 768560

Rubens : beknopte gids / Jérôme Coignard ; Carl Depauw ;
Alexis Merle du Bourg ; e.a. — Parijs : Société française de
promotion artistique, 2004. — 66 p. : ill. — (Connaissance des
arts: hors série ; 213). — Tentoonstelling: Palais des
Beaux-Arts [Lille]. 2004/03/06 - 2004/06/14

EHC: 768582

Onvolledig

Over educatief werk in een museum van hedendaagse kunst /
Geertrui Pas. — Antwerpen : MUHKA Educatieve Dienst,
1998. — 40 p. : ill.

EHC: 768619

Peter Benoit-Fonds (Vereeniging zonder winstbejag) :
jubeljaarfeest (1902–1927). — S.l. : s.n., 1927. — 46 p.

EHC: 768807

Programma's / Keurgroep Amateurtoneel West-Vlaanderen. —
S.l.

EHC: 768543

1984/05

The encyclopaedia of illustration : a compilation of more than
5,000 illustrations and designs / Gerard Quinn. — London :
Studio Editions, 1990. — 383 p. : ill. — Titel varieert: The clip
art book. — ISBN 0–85170–360–8

EHC: 768611

Note sur Pierre d'Enghien, seigneur de Kestergat : son jeton
d'or et sa famille / J.-Th. de Raadt. — Braine-le-Compte :
Impimerie Zech, 1894. — 14 p.

EHC: 768982



Reinaert de Vos in drie fragmenten / [bew.] Stijn Streuvels ;
[ill.] Wim de Cock. — Ter Hole : Antiquariaat Secundus,
1998. — 3 losse houtsneden in map

EHC: 611517 [C2–635 a / ds 36]
EHC: 768969

Half linnen, half kartonnen band

Reinaert de Vos : tekening / [ill.] Klaas. — S.l. : s.n. — Op
handgeschept papier

EHC: 768936

‘Rockoxhuis’, Antwerpen = ‘Rockoxhuis’, Anvers. —
Antwerpen : Artiestenfonds. — 12 foto's. — (12 Antwerpse
poortjes ; [ 1])

EHC: 768808

Romans : clothing from the Roman era in North-West Europe =
Romeinen : kleding uit de Romeinse tijd in Noordwest-Europa /
[fotograaf] Stef Verstraaten. — Nijmegen : Vantilt/Fragma,
2012. — 193 p. : ill. — ISBN 978–90–814500–4–1

EHC: 768703

De Antwerpse muzikanten Henri-Adrien, Jan Frans, Engelbert
en Coleta Tobi, kinderen van componist Henri-Joseph Tobi
(1741- 1809) / Godelieve Spiessens. — Antwerpen : Spiessens,
2012. — Ill.

http://anet.ua.ac.be/desktop/ehc/static/ebooks/-

EHC 768607.pdf

EHC: 768607

De Antwerpse stadsbeiaardiers : (deel 2), 1650–1897 /
Godelieve Spiessens. — Antwerpen : Spiessens, 2008. — 129 p.

http://anet.ua.ac.be/desktop/ehc/static/ebooks/-

EHC 768608.pdf

EHC: 768608

‘Staan er wel plaatjes in?’ Lesbrief over kinderboekillustraties,
project 1993 / Centrum voor de Kunsten [Eindhoven]. —
Helmond : Gemeentemuseum, 1993. — 21 p. : ill.

EHC: 768573

‘Staan er wel plaatjes in?’ Over hoe 'Alice in Wonderland',
'Reinaert de Vos', 'De Griezels' en vele andere verhalen in beeld
zijn gebracht / Gemeentemuseum [Helmond]. — Helmond :
Gemeentemuseum, 1993. — Ill. — Tentoonstelling:
Gemeentemuseum [Helmond]. 1993/09/28 - 1993/12/12

EHC: 768571

Bijdrage tot de studie van devotieve kinderportretten in
Oost-Vlaanderen / Jozef Dauwe ; R. Ruys. — Dendermonde :
Verbond Kringen voor Heemkunde in Oost-Vlaanderen,
1979. — 22 p. : ill. — Tentoonstelling: Stadhuis
[Dendermonde]. 1979/09/08 - 1979/09/09

EHC: 768617

Het stadhuisbeeld door de eeuwen heen : historische
iconografie van het Gentse stadhuis. — Gent : Stad Gent,
1979. — 43 p. — Tentoonstelling: Stadhuis [Gent]. 1979/00/00
- 1979/00/00

EHC: 768775

Summer in Rockox's garden : share his passion. — Antwerpen :
Rockoxhuis, 2012. — 54 p. — Tentoonstelling: Rockox House
[Antwerp]. 2012/06/06 - 2012/10/31

EHC: 768643

Ernest Van Dijck, 1861–1923 : geschiedenis van een inwoner
uit Berlaar / Toine de Sutter. — Berlaar : Janssens, 1986. —
Ill. — (Geschiedenis, heemkunde ; 6)

EHC: 768772

Rebelse tijdingen / [edit.] Kris Humbeeck ; e.a. — Aalst : Stad
Aalst, 2012. — 16 p. : ill. — Titel varieert: Boon 2012!
Rebellen ; tentoonstelling: 't Gasthuys-Stedelijk Museum Aalst.
2012/03/17 - 2012/11/23

EHC: 768646

Tekeningen van James Ensor / [edit.] Lydia Schoonbaert. —
Antwerpen : Koninklijk Museum voor Schone Kunsten,
1977. — 50 p. : ill. — Tentoonstelling: Koninklijk Museum
voor Schone Kunsten [Antwerpen]. 1977/11/11 - 1977/12/31

EHC: 768586

Transmission of artists' knowledge, 16 June 2011 / [edit.] Mark
Clarke ; [edit.] Bert De Munck ; [edit.] Sven Dupré. — Brussel :
Koninklijke Vlaamse Academie van België voor
Wetenschappen en Kunsten, 2011. — 101 p. : ill. —
(Contactfora ; 2011: 1). — ISBN 978–90–6569–110–1

EHC: 769026

Van volksbibliotheek naar openbare bibliotheek : een
architectuurhistorisch onderzoek naar de evolutie van
Antwerpse openbare bibliotheken in de periode tussen 1862 en
1978 / Ingrid Vanhaevre. — Brussel : 2012. — 201 p. : ill. —
Met Illustraties ; eindwerk: Proeve: VUB. Faculteit der Letteren
en Wijsbegeerte. Studiegebied Kunstwetenschappen en
Archeologie ; promotor Inge Bertels

http://anet.ua.ac.be/desktop/ehc/static/ebooks/-

EHC 768830 1.pdf

http://anet.ua.ac.be/desktop/ehc/static/ebooks/-

EHC 768830 2.pdf

EHC: 768830

1–2

Vice versa : geschiedenis van de westerse kunst en
architectuur / Ad de Visser. — 's-Hertogenbosch : Pels &
Kemper, 2012. — 539 p. : ill. — Met afbeeldingen op:
http://www.viceversa-addevisser.nl. —
ISBN 978–90–79372–11–9

EHC: 768552

Dans in België, 1890–1940 / Staf Vos. — Leuven : Universitaire
Pers, 2012. — 357 p. : ill. — ISBN 978–90–5867–921–5

EHC: 768650

Zomer in Rockox' tuin : beleef zijn passie. — Antwerpen :
Rockoxhuis, 2012. — 54 p. — Tentoonstelling: Rockoxhuis
[Antwerpen]. 2012/06/06 - 2012/10/31

EHC: 768642



Ruimtelijke ordening
Leuven anno 1600 / Leo van Buyten. — Leuven : Bank Brussel
Lambert, 1979. — 51 p. : ill. — Tentoonstelling: Bank Brussel
Lambert [Leuven]. 1979/02/01 - 1979/02/17

EHC: 768779

Esthétique des villes : rapport au Congrés international des
sciences administratives, 1910 / Charles Buls. — Bruxelles :
Goemaere, 1910. — 20 p.

EHC: 768964

Dorfentwicklung : aktuelle Probleme und
Weiterbildungsbedarf / [edit.] Eckart Frahm ; [edit.] Wiklef
Hoops ; Universität Tübingen. Deutsches Institut für
Fernstudien. — Tübingen : Tübinger Vereinigung für
Volkskunde, 1987. — 288 p. : ill. — (Untersuchungen des
Ludwig-Uhland-Instituts der Universität Tübingen ; 71). —
ISBN 3–925340–53-X

EHC: 768820

Summer in Rockox's garden : share his passion. — Antwerpen :
Rockoxhuis, 2012. — 54 p. — Tentoonstelling: Rockox House
[Antwerp]. 2012/06/06 - 2012/10/31

EHC: 768643

Zomer in Rockox' tuin : beleef zijn passie. — Antwerpen :
Rockoxhuis, 2012. — 54 p. — Tentoonstelling: Rockoxhuis
[Antwerpen]. 2012/06/06 - 2012/10/31

EHC: 768642

Sport. Ontspanning
Arbeitskultur seit 1945 : Ende oder Veränderung? 5.Tagung der
Kommission ‘Arbeitkultur’ in der Deutschen Geselschaft für
Volkskunde vom 30.April bis 4.Mai 1989 in Tubingen /
[edit.] Wolfgang Kaschuba ; [edit.] Gottfried Korff ;
[edit.] Bernd Jürgen Warneken. — Tübingen : Tübinger
Vereinigung für Volkskunde, 1991. — 330 p. : ill. —
(Untersuchungen des Ludwig-Uhland-Instituts der Universität
Tübingen ; 76). — ISBN 3–925340–71–8

EHC: 768822

Filosofie van het voetbal / Martin Gessmann. — Kalmthout :
Pelckmans, 2012. — 173 p. — ISBN 978–90–289–6684–0 ;
ISBN 978–90–8687–095–0

EHC: 769044

Kultur- und Freizeitpolitik in der Mittelstadt : zum Beispiel:
Universitätsstadt Tübingen / Markus Hug. — Tübingen :
Tübinger Vereinigung für Volkskunde, 1986. — 347 p. —
(Untersuchungen des Ludwig-Uhland-Instituts der Universität
Tübingen ; 68)

EHC: 768857

Velo Gotha / René Jacobs ; Hector Mahau ; Harry van den
Bremt ; René Pirotte. — Brussel : Persen van België, 1984. —
766 p. : ill. ; 1 losse bijl.

EHC: 768610

Die schwarze Gazelle : Vorurteile über Farbige in der
Sportberichterstattung / Abduraman Maho Awes. — Tübingen :
Tübinger Vereinigung für Volkskunde, 1983. — 155 p. —
(Untersuchungen des Ludwig-Uhland-Instituts der Universität
Tübingen ; 58)

EHC: 768825

Reitkunst / Antonij de Pluvinel ; [edit.] Ad Klebe. — S.l. :
Stichting De Hoefslag, 1971. — 144 p. : ill. — Facsimile:
1628: Francfurt am Mayn ; met Inleiding

EHC: 768612

Facsimile; Inleiding

Reglement der nieuwe societeyt van kruys- en handboog. —
Antwerpen : s.n., 1824. — 8 p. ; 8°

EHC: 768787

Statuten ende ordonnantien der oude, groote ende edele
handt-boge-gulde binnen deser stadt Loven. — Loven : by
Joannes Jacobs, 1750. — [9] fol. : front. ; 4°

EHC: 768888:4

Convoluut

Dans in België, 1890–1940 / Staf Vos. — Leuven : Universitaire
Pers, 2012. — 357 p. : ill. — ISBN 978–90–5867–921–5

EHC: 768650

Film. Toneel

Golven : een steen in de vijver / [compil.] Hans Van
Regenmortel. — Turnhout : Kunst in Zicht, 2002

EHC: 768970

Import, Export : Arbeitsbuch zum HAU Berlin / [edit.] Kirsten
Hehmeyer ; [edit.] Matthias Pees ; [medew.] Katrin Dod. —
Berlin : Theater Zeit, 2012. — 178 p. : ill. — (Theater der Zeit:
Arbeitsbuch ; 2012) ; (Theater der Zeit ; 2012: 7/ 8). —
ISBN 978–3–942449–40–3

EHC: 768603

Häberle und Pfleiderer : zur Geschichte, Machart und Funktion
einer populären Unterhaltungsreihe / Ulrich Keuler. —
Tübingen : Tübinger Vereinigung für Volkskunde, 1992. — 203
p. — (Untersuchungen des Ludwig-Uhland-Instituts der
Universität Tübingen ; 78). — ISBN 3–925340–77–7

EHC: 768821

Koning Ubu : lesmap 1ste, 2de en 3de graad secundair /
[compil.] Jan Staes. — Turnhout : Kunst in Zicht, 2000. — Ill.

EHC: 768972

Programma's / Keurgroep Amateurtoneel West-Vlaanderen. —
S.l.

EHC: 768543

1984/05



Dans in België, 1890–1940 / Staf Vos. — Leuven : Universitaire
Pers, 2012. — 357 p. : ill. — ISBN 978–90–5867–921–5

EHC: 768650

Taalkunde (algemeen en hulpwetenschappen)
Pegasus / Johan Ackerman ; Luc De Paep ; Marjan Hillewaere ;
e.a. — Kapellen : Pelckmans, 2011. — Ill. — Met Cultuur;
Leerwerkboek; Woordenlijst; Handleiding; Posters; Woord- en
determineerkaartjes

EHC: 769069

Cultuur 2; Leerwerkboek [2]:2; Woordenlijst [3]:2; Handleiding
[4]:2; Woord- en determineerkaartjes [5]:2; Posters [6]:2

Markant Nederlands / Carl-Bert Bergmans ; Bea Claeys ;
Sabine Croons ; e.a. — Kalmthout : Pelckmans, 2012. — 6
v. — Met Nederlands T; Opdrachtenboek; Vademecum

EHC: 769065

Nederlands T [2]:3; Opdrachtenboek [3]:3; Vademecum [4]:2

‘100 dictionaires (de) français insolites issus des collections
UA’, 1634–2012 : catalogue d'exposition / Dominique Markey ;
Pascale Dumont. — Antwerpen : Universiteit Antwerpen,
2012. — 54 p. : ill. — Tentoonstelling: Bibliothèque
universitaire [Anvers]. 2012/09/25 - 2012/10/19. —
ISBN 978–90–337–0056–9

EHC: 768676

Engels woordenboek / K. ten Bruggencate ; [bew.] J. Gerritsen ;
e.a. — 18 ed. — Groningen : Wolters-Noordhoff, 1980. — 2
v. — (Wolters woordenboeken ; 1980: 1)

EHC: 768868

1–2

Compendium grammaticae Graecae / Jacobus Ceporinus ;
[edit.] Joannes Frisius. — ex postrema authoris editione, nunc
primum opera . . . castigata & auctu[m]. — Antuerpiae :
excudebat . . . Joannes Loëus, 1550. — 269, [2], [1 blanco] p. ;
8° ; A–R8. — Vingerafdruk: 155008 - # b1 A3 r$côse : # b2 Q3
em$si$di

EHC: 769051

Met aantekeningen

Dialect voor de basisschool : ‘De zwarte daome. . . ’ : verhalen
en opdrachten . ‘Mollekot boogie’ : liedjes / [compil.] Piet
Scheerders ; [ill.] Kris de Roover. — Hulst : Stichting School en
Dialect, 1999. — 97 p. : ill.

EHC: 768569

De Christo Graece loquente exercitatio / Domenico Diodati. —
Neapoli : excudebat Josephus Raymundus, 1767. — [2], XV,
[1], 204, [4] p. ; 8° ; π1 a8 A–N8

EHC: 768887

Duits woordenboek / I. van Gelderen ; J.H. van Beckum. — 8
ed. — Groningen : Wolters, 1939-1940. — 2 v.

EHC: 768873

1–2

Duits woordenboek / I. van Gelderen ; [bew.] W.H. Wallis. — 15
ed. — Groningen : Wolters-Noordhoff, 1980. — 2 v. —
(Wolters woordenboeken ; 1980: 2)

EHC: 768872

1

Duits woordenboek / I. van Gelderen ; [bew.] W.H. Wallis. — 14
ed. — Groningen : Wolters-Noordhoff, 1981. — 2 v. —
(Wolters woordenboeken ; 1981: 1)

EHC: 768871

2

Gemeenschappelijke kaart voor het Noord-en Zuidnederlandsch
dialect-onderzoek . . . schaal 1:800.000 / [compil.] W. Pée ;
e.a. ; Koninklijke Commissie voor Toponymie en Dialectologie
[Brussel] ; Koninklijke Academie van Wetenschappen.
Dialecten-Commissie [Amsterdam]. — Brussel : Koninklijke
Commissie voor Toponymie en Dialectologie. — 23 krtn, 6549
cm

EHC: 768929

1–4; 15–17; 19–20; 22–23

Cours de flamand : het Vlaams dan men oudders klappen :
méthode d'apprentissage du dialecte des Flamands de France
(Westhoek) / Jean-Louis Marteel. — Dunkerque : Het
Reuzekoor. — 444 p. : ill. — ISBN 2–84003–005–5

EHC: 768577

Moeilijke woorden?! Politiek zakwoordenboek : naar
aanleiding van de gemeente- en provincieraadsverkiezingen
2006 / Toemeka: Beweging voor een Verstaanbare Samenleving
[Heverlee]. — 2 ed. — Heverlee : Toemeka, 2006. — 111 p.

EHC: 768640

Beknopt Latijns-Nederlands woordenboek / Fred. Muller ; E.H.
Renkema ; [edit.] A.D. Leeman. — 12 ed. — Groningen :
Wolters-Noordhoff, 1970. — 1016 p. — (Wolters
woordenboeken ; 1970: 1). — Titel varieert: Wolters'
woordenboek Latijn/Nederlands. — ISBN 90–01–60350–5

EHC: 768867

Nederlands-Duits, Duits-Nederlands handwoordenboek / J.V.
Servotte. — Antwerpen : Standaard, 1995. — 1454 p. — Titel
varieert: Standaard Nederlands-Duits, Duits-Nederlands
handwoordenboek. — ISBN 90–02–14491–1

EHC: 768870

Buitenlandse sporen van het Nederlands / Guido Theunissen. —
Antwerpen : Orde van den Prince, 2012. — 16 p. : ill. —
Overdruk uit Nieuwsbrief van de Orde van den Prince. -
31–32(2012)

EHC: 768811

Brieven schrijven in het Engels / Corriejanne Timmers. — 8
ed. — Wijnegem : Spectrum, 1999. — 199 p. — (Prisma
boeken ; 1999: 3). — ISBN 90–274–6462–6

EHC: 768877



Brieven schrijven in het Frans / Corriejanne Timmers. — 6
ed. — Wijnegem : Spectrum, 1999. — 208 p. — (Prisma
boeken ; 1999: 2). — ISBN 90–274–3293–7

EHC: 768876

Van Dale groot woordenboek der Nederlandse taal / [bew.] C.
Kruyskamp. — 10 ed. — 's-Gravenhage : Nijhoff, 1976. — 2
v. — Titel varieert: Groot woordenboek der Nederlandse taal

EHC: 768874

1–2

Germaanse taalkunde

Markant Nederlands / Carl-Bert Bergmans ; Bea Claeys ;
Sabine Croons ; e.a. — Kalmthout : Pelckmans, 2012. — 6
v. — Met Nederlands T; Opdrachtenboek; Vademecum

EHC: 769065

Nederlands T [2]:3; Opdrachtenboek [3]:3; Vademecum [4]:2

Engels woordenboek / K. ten Bruggencate ; [bew.] J. Gerritsen ;
e.a. — 18 ed. — Groningen : Wolters-Noordhoff, 1980. — 2
v. — (Wolters woordenboeken ; 1980: 1)

EHC: 768868

1–2

Dialect voor de basisschool : ‘De zwarte daome. . . ’ : verhalen
en opdrachten . ‘Mollekot boogie’ : liedjes / [compil.] Piet
Scheerders ; [ill.] Kris de Roover. — Hulst : Stichting School en
Dialect, 1999. — 97 p. : ill.

EHC: 768569

Duits woordenboek / I. van Gelderen ; J.H. van Beckum. — 8
ed. — Groningen : Wolters, 1939-1940. — 2 v.

EHC: 768873

1–2

Duits woordenboek / I. van Gelderen ; [bew.] W.H. Wallis. — 15
ed. — Groningen : Wolters-Noordhoff, 1980. — 2 v. —
(Wolters woordenboeken ; 1980: 2)

EHC: 768872

1

Duits woordenboek / I. van Gelderen ; [bew.] W.H. Wallis. — 14
ed. — Groningen : Wolters-Noordhoff, 1981. — 2 v. —
(Wolters woordenboeken ; 1981: 1)

EHC: 768871

2

Gemeenschappelijke kaart voor het Noord-en Zuidnederlandsch
dialect-onderzoek . . . schaal 1:800.000 / [compil.] W. Pée ;
e.a. ; Koninklijke Commissie voor Toponymie en Dialectologie
[Brussel] ; Koninklijke Academie van Wetenschappen.
Dialecten-Commissie [Amsterdam]. — Brussel : Koninklijke
Commissie voor Toponymie en Dialectologie. — 23 krtn, 6549
cm

EHC: 768929

1–4; 15–17; 19–20; 22–23

Cours de flamand : het Vlaams dan men oudders klappen :
méthode d'apprentissage du dialecte des Flamands de France
(Westhoek) / Jean-Louis Marteel. — Dunkerque : Het
Reuzekoor. — 444 p. : ill. — ISBN 2–84003–005–5

EHC: 768577

Moeilijke woorden?! Politiek zakwoordenboek : naar
aanleiding van de gemeente- en provincieraadsverkiezingen
2006 / Toemeka: Beweging voor een Verstaanbare Samenleving
[Heverlee]. — 2 ed. — Heverlee : Toemeka, 2006. — 111 p.

EHC: 768640

Beknopt Latijns-Nederlands woordenboek / Fred. Muller ; E.H.
Renkema ; [edit.] A.D. Leeman. — 12 ed. — Groningen :
Wolters-Noordhoff, 1970. — 1016 p. — (Wolters
woordenboeken ; 1970: 1). — Titel varieert: Wolters'
woordenboek Latijn/Nederlands. — ISBN 90–01–60350–5

EHC: 768867

Nederlands-Duits, Duits-Nederlands handwoordenboek / J.V.
Servotte. — Antwerpen : Standaard, 1995. — 1454 p. — Titel
varieert: Standaard Nederlands-Duits, Duits-Nederlands
handwoordenboek. — ISBN 90–02–14491–1

EHC: 768870

Buitenlandse sporen van het Nederlands / Guido Theunissen. —
Antwerpen : Orde van den Prince, 2012. — 16 p. : ill. —
Overdruk uit Nieuwsbrief van de Orde van den Prince. -
31–32(2012)

EHC: 768811

Brieven schrijven in het Engels / Corriejanne Timmers. — 8
ed. — Wijnegem : Spectrum, 1999. — 199 p. — (Prisma
boeken ; 1999: 3). — ISBN 90–274–6462–6

EHC: 768877

Van Dale groot woordenboek der Nederlandse taal / [bew.] C.
Kruyskamp. — 10 ed. — 's-Gravenhage : Nijhoff, 1976. — 2
v. — Titel varieert: Groot woordenboek der Nederlandse taal

EHC: 768874

1–2

Engelse taalkunde

Engels woordenboek / K. ten Bruggencate ; [bew.] J. Gerritsen ;
e.a. — 18 ed. — Groningen : Wolters-Noordhoff, 1980. — 2
v. — (Wolters woordenboeken ; 1980: 1)

EHC: 768868

1–2

Brieven schrijven in het Engels / Corriejanne Timmers. — 8
ed. — Wijnegem : Spectrum, 1999. — 199 p. — (Prisma
boeken ; 1999: 3). — ISBN 90–274–6462–6

EHC: 768877



Duitse taalkunde
Duits woordenboek / I. van Gelderen ; J.H. van Beckum. — 8
ed. — Groningen : Wolters, 1939-1940. — 2 v.

EHC: 768873

1–2

Duits woordenboek / I. van Gelderen ; [bew.] W.H. Wallis. — 15
ed. — Groningen : Wolters-Noordhoff, 1980. — 2 v. —
(Wolters woordenboeken ; 1980: 2)

EHC: 768872

1

Duits woordenboek / I. van Gelderen ; [bew.] W.H. Wallis. — 14
ed. — Groningen : Wolters-Noordhoff, 1981. — 2 v. —
(Wolters woordenboeken ; 1981: 1)

EHC: 768871

2

Nederlands-Duits, Duits-Nederlands handwoordenboek / J.V.
Servotte. — Antwerpen : Standaard, 1995. — 1454 p. — Titel
varieert: Standaard Nederlands-Duits, Duits-Nederlands
handwoordenboek. — ISBN 90–02–14491–1

EHC: 768870

Nederlandse taalkunde
Markant Nederlands / Carl-Bert Bergmans ; Bea Claeys ;
Sabine Croons ; e.a. — Kalmthout : Pelckmans, 2012. — 6
v. — Met Nederlands T; Opdrachtenboek; Vademecum

EHC: 769065

Nederlands T [2]:3; Opdrachtenboek [3]:3; Vademecum [4]:2

Engels woordenboek / K. ten Bruggencate ; [bew.] J. Gerritsen ;
e.a. — 18 ed. — Groningen : Wolters-Noordhoff, 1980. — 2
v. — (Wolters woordenboeken ; 1980: 1)

EHC: 768868

1–2

Dialect voor de basisschool : ‘De zwarte daome. . . ’ : verhalen
en opdrachten . ‘Mollekot boogie’ : liedjes / [compil.] Piet
Scheerders ; [ill.] Kris de Roover. — Hulst : Stichting School en
Dialect, 1999. — 97 p. : ill.

EHC: 768569

Duits woordenboek / I. van Gelderen ; J.H. van Beckum. — 8
ed. — Groningen : Wolters, 1939-1940. — 2 v.

EHC: 768873

1–2

Duits woordenboek / I. van Gelderen ; [bew.] W.H. Wallis. — 15
ed. — Groningen : Wolters-Noordhoff, 1980. — 2 v. —
(Wolters woordenboeken ; 1980: 2)

EHC: 768872

1

Duits woordenboek / I. van Gelderen ; [bew.] W.H. Wallis. — 14
ed. — Groningen : Wolters-Noordhoff, 1981. — 2 v. —
(Wolters woordenboeken ; 1981: 1)

EHC: 768871

2

Gemeenschappelijke kaart voor het Noord-en Zuidnederlandsch
dialect-onderzoek . . . schaal 1:800.000 / [compil.] W. Pée ;
e.a. ; Koninklijke Commissie voor Toponymie en Dialectologie
[Brussel] ; Koninklijke Academie van Wetenschappen.
Dialecten-Commissie [Amsterdam]. — Brussel : Koninklijke
Commissie voor Toponymie en Dialectologie. — 23 krtn, 6549
cm

EHC: 768929

1–4; 15–17; 19–20; 22–23

Cours de flamand : het Vlaams dan men oudders klappen :
méthode d'apprentissage du dialecte des Flamands de France
(Westhoek) / Jean-Louis Marteel. — Dunkerque : Het
Reuzekoor. — 444 p. : ill. — ISBN 2–84003–005–5

EHC: 768577

Moeilijke woorden?! Politiek zakwoordenboek : naar
aanleiding van de gemeente- en provincieraadsverkiezingen
2006 / Toemeka: Beweging voor een Verstaanbare Samenleving
[Heverlee]. — 2 ed. — Heverlee : Toemeka, 2006. — 111 p.

EHC: 768640

Beknopt Latijns-Nederlands woordenboek / Fred. Muller ; E.H.
Renkema ; [edit.] A.D. Leeman. — 12 ed. — Groningen :
Wolters-Noordhoff, 1970. — 1016 p. — (Wolters
woordenboeken ; 1970: 1). — Titel varieert: Wolters'
woordenboek Latijn/Nederlands. — ISBN 90–01–60350–5

EHC: 768867

Nederlands-Duits, Duits-Nederlands handwoordenboek / J.V.
Servotte. — Antwerpen : Standaard, 1995. — 1454 p. — Titel
varieert: Standaard Nederlands-Duits, Duits-Nederlands
handwoordenboek. — ISBN 90–02–14491–1

EHC: 768870

Buitenlandse sporen van het Nederlands / Guido Theunissen. —
Antwerpen : Orde van den Prince, 2012. — 16 p. : ill. —
Overdruk uit Nieuwsbrief van de Orde van den Prince. -
31–32(2012)

EHC: 768811

Van Dale groot woordenboek der Nederlandse taal / [bew.] C.
Kruyskamp. — 10 ed. — 's-Gravenhage : Nijhoff, 1976. — 2
v. — Titel varieert: Groot woordenboek der Nederlandse taal

EHC: 768874

1–2

Romaanse taalkunde

‘100 dictionaires (de) français insolites issus des collections
UA’, 1634–2012 : catalogue d'exposition / Dominique Markey ;
Pascale Dumont. — Antwerpen : Universiteit Antwerpen,
2012. — 54 p. : ill. — Tentoonstelling: Bibliothèque
universitaire [Anvers]. 2012/09/25 - 2012/10/19. —
ISBN 978–90–337–0056–9

EHC: 768676



Brieven schrijven in het Frans / Corriejanne Timmers. — 6
ed. — Wijnegem : Spectrum, 1999. — 208 p. — (Prisma
boeken ; 1999: 2). — ISBN 90–274–3293–7

EHC: 768876

Franse taalkunde
‘100 dictionaires (de) français insolites issus des collections
UA’, 1634–2012 : catalogue d'exposition / Dominique Markey ;
Pascale Dumont. — Antwerpen : Universiteit Antwerpen,
2012. — 54 p. : ill. — Tentoonstelling: Bibliothèque
universitaire [Anvers]. 2012/09/25 - 2012/10/19. —
ISBN 978–90–337–0056–9

EHC: 768676

Brieven schrijven in het Frans / Corriejanne Timmers. — 6
ed. — Wijnegem : Spectrum, 1999. — 208 p. — (Prisma
boeken ; 1999: 2). — ISBN 90–274–3293–7

EHC: 768876

Grieks-Latijnse taalkunde
Pegasus / Johan Ackerman ; Luc De Paep ; Marjan Hillewaere ;
e.a. — Kapellen : Pelckmans, 2011. — Ill. — Met Cultuur;
Leerwerkboek; Woordenlijst; Handleiding; Posters; Woord- en
determineerkaartjes

EHC: 769069

Cultuur 2; Leerwerkboek [2]:2; Woordenlijst [3]:2; Handleiding
[4]:2; Woord- en determineerkaartjes [5]:2; Posters [6]:2

Compendium grammaticae Graecae / Jacobus Ceporinus ;
[edit.] Joannes Frisius. — ex postrema authoris editione, nunc
primum opera . . . castigata & auctu[m]. — Antuerpiae :
excudebat . . . Joannes Loëus, 1550. — 269, [2], [1 blanco] p. ;
8° ; A–R8. — Vingerafdruk: 155008 - # b1 A3 r$côse : # b2 Q3
em$si$di

EHC: 769051

Met aantekeningen

De Christo Graece loquente exercitatio / Domenico Diodati. —
Neapoli : excudebat Josephus Raymundus, 1767. — [2], XV,
[1], 204, [4] p. ; 8° ; π1 a8 A–N8

EHC: 768887

Beknopt Latijns-Nederlands woordenboek / Fred. Muller ; E.H.
Renkema ; [edit.] A.D. Leeman. — 12 ed. — Groningen :
Wolters-Noordhoff, 1970. — 1016 p. — (Wolters
woordenboeken ; 1970: 1). — Titel varieert: Wolters'
woordenboek Latijn/Nederlands. — ISBN 90–01–60350–5

EHC: 768867

Indo-Europese taalkunde
Pegasus / Johan Ackerman ; Luc De Paep ; Marjan Hillewaere ;
e.a. — Kapellen : Pelckmans, 2011. — Ill. — Met Cultuur;
Leerwerkboek; Woordenlijst; Handleiding; Posters; Woord- en
determineerkaartjes

EHC: 769069

Cultuur 2; Leerwerkboek [2]:2; Woordenlijst [3]:2; Handleiding
[4]:2; Woord- en determineerkaartjes [5]:2; Posters [6]:2

Markant Nederlands / Carl-Bert Bergmans ; Bea Claeys ;
Sabine Croons ; e.a. — Kalmthout : Pelckmans, 2012. — 6
v. — Met Nederlands T; Opdrachtenboek; Vademecum

EHC: 769065

Nederlands T [2]:3; Opdrachtenboek [3]:3; Vademecum [4]:2

‘100 dictionaires (de) français insolites issus des collections
UA’, 1634–2012 : catalogue d'exposition / Dominique Markey ;
Pascale Dumont. — Antwerpen : Universiteit Antwerpen,
2012. — 54 p. : ill. — Tentoonstelling: Bibliothèque
universitaire [Anvers]. 2012/09/25 - 2012/10/19. —
ISBN 978–90–337–0056–9

EHC: 768676

Engels woordenboek / K. ten Bruggencate ; [bew.] J. Gerritsen ;
e.a. — 18 ed. — Groningen : Wolters-Noordhoff, 1980. — 2
v. — (Wolters woordenboeken ; 1980: 1)

EHC: 768868

1–2

Compendium grammaticae Graecae / Jacobus Ceporinus ;
[edit.] Joannes Frisius. — ex postrema authoris editione, nunc
primum opera . . . castigata & auctu[m]. — Antuerpiae :
excudebat . . . Joannes Loëus, 1550. — 269, [2], [1 blanco] p. ;
8° ; A–R8. — Vingerafdruk: 155008 - # b1 A3 r$côse : # b2 Q3
em$si$di

EHC: 769051

Met aantekeningen

Dialect voor de basisschool : ‘De zwarte daome. . . ’ : verhalen
en opdrachten . ‘Mollekot boogie’ : liedjes / [compil.] Piet
Scheerders ; [ill.] Kris de Roover. — Hulst : Stichting School en
Dialect, 1999. — 97 p. : ill.

EHC: 768569

De Christo Graece loquente exercitatio / Domenico Diodati. —
Neapoli : excudebat Josephus Raymundus, 1767. — [2], XV,
[1], 204, [4] p. ; 8° ; π1 a8 A–N8

EHC: 768887

Duits woordenboek / I. van Gelderen ; J.H. van Beckum. — 8
ed. — Groningen : Wolters, 1939-1940. — 2 v.

EHC: 768873

1–2

Duits woordenboek / I. van Gelderen ; [bew.] W.H. Wallis. — 15
ed. — Groningen : Wolters-Noordhoff, 1980. — 2 v. —
(Wolters woordenboeken ; 1980: 2)

EHC: 768872

1

Duits woordenboek / I. van Gelderen ; [bew.] W.H. Wallis. — 14
ed. — Groningen : Wolters-Noordhoff, 1981. — 2 v. —
(Wolters woordenboeken ; 1981: 1)

EHC: 768871

2



Gemeenschappelijke kaart voor het Noord-en Zuidnederlandsch
dialect-onderzoek . . . schaal 1:800.000 / [compil.] W. Pée ;
e.a. ; Koninklijke Commissie voor Toponymie en Dialectologie
[Brussel] ; Koninklijke Academie van Wetenschappen.
Dialecten-Commissie [Amsterdam]. — Brussel : Koninklijke
Commissie voor Toponymie en Dialectologie. — 23 krtn, 6549
cm

EHC: 768929

1–4; 15–17; 19–20; 22–23

Cours de flamand : het Vlaams dan men oudders klappen :
méthode d'apprentissage du dialecte des Flamands de France
(Westhoek) / Jean-Louis Marteel. — Dunkerque : Het
Reuzekoor. — 444 p. : ill. — ISBN 2–84003–005–5

EHC: 768577

Moeilijke woorden?! Politiek zakwoordenboek : naar
aanleiding van de gemeente- en provincieraadsverkiezingen
2006 / Toemeka: Beweging voor een Verstaanbare Samenleving
[Heverlee]. — 2 ed. — Heverlee : Toemeka, 2006. — 111 p.

EHC: 768640

Beknopt Latijns-Nederlands woordenboek / Fred. Muller ; E.H.
Renkema ; [edit.] A.D. Leeman. — 12 ed. — Groningen :
Wolters-Noordhoff, 1970. — 1016 p. — (Wolters
woordenboeken ; 1970: 1). — Titel varieert: Wolters'
woordenboek Latijn/Nederlands. — ISBN 90–01–60350–5

EHC: 768867

Nederlands-Duits, Duits-Nederlands handwoordenboek / J.V.
Servotte. — Antwerpen : Standaard, 1995. — 1454 p. — Titel
varieert: Standaard Nederlands-Duits, Duits-Nederlands
handwoordenboek. — ISBN 90–02–14491–1

EHC: 768870

Buitenlandse sporen van het Nederlands / Guido Theunissen. —
Antwerpen : Orde van den Prince, 2012. — 16 p. : ill. —
Overdruk uit Nieuwsbrief van de Orde van den Prince. -
31–32(2012)

EHC: 768811

Brieven schrijven in het Engels / Corriejanne Timmers. — 8
ed. — Wijnegem : Spectrum, 1999. — 199 p. — (Prisma
boeken ; 1999: 3). — ISBN 90–274–6462–6

EHC: 768877

Brieven schrijven in het Frans / Corriejanne Timmers. — 6
ed. — Wijnegem : Spectrum, 1999. — 208 p. — (Prisma
boeken ; 1999: 2). — ISBN 90–274–3293–7

EHC: 768876

Van Dale groot woordenboek der Nederlandse taal / [bew.] C.
Kruyskamp. — 10 ed. — 's-Gravenhage : Nijhoff, 1976. — 2
v. — Titel varieert: Groot woordenboek der Nederlandse taal

EHC: 768874

1–2

Literatuur en literatuurwetenschap (algemeen en
hulpwetenschappen)
A monsieur Simon ecuyer et ecoutéte de la ville de Bruges en
Flandre / Marie Thérese Françoise Accart. — Bruges : de
l'imprimerie de la veuve de F. Beernaerts, [1762–1798]. — [1]
fol. ; 2°. — Datum van uitgave afgeleid van periode van
activiteit van de drukker

EHC: 768767:2

Convoluut

Pegasus / Johan Ackerman ; Luc De Paep ; Marjan Hillewaere ;
e.a. — Kapellen : Pelckmans, 2011. — Ill. — Met Cultuur;
Leerwerkboek; Woordenlijst; Handleiding; Posters; Woord- en
determineerkaartjes

EHC: 769069

Cultuur 2; Leerwerkboek [2]:2; Woordenlijst [3]:2; Handleiding
[4]:2; Woord- en determineerkaartjes [5]:2; Posters [6]:2

Eschyle / [edit.] Leconte de Lisle. — Paris : Lemerre. — 367 p.
EHC: 768702

Overbonden met halflederen band

Die Affen und der Luftballon / [ill.] Strauber. — München :
Braun & Schneider. — Ill.

EHC: H 154947:7 [M-27 a]

L'amitié et le courage. — Bruxelles : Société nationale,
1839. — 44 p.

EHC: 769071:7

Convoluut

Ene andre tale : tendensen in de Middelnederlandse late
ridderepiek / [edit.] An Faems ; [edit.] Marjolein Hogenbirk. —
Hilversum : Verloren, 2012. — 318 p. — (Middeleeuwse
studies en bronnen ; 131). — ISBN 978–90–8704–224–0

EHC: 768714

Hugo 70 / Hugo Ansems. — S.l. : s.n., 2012. — Losbladig : ill.
EHC: 769067

Jeugdherinneringen / Hugo Ansems. — S.l. : s.n. — Losbladig :
ill.

EHC: 769064

Nieljaarmarkt, 1880 : een verhaal voor groot en klein / Hugo
Ansems. — S.l. : s.n., 2006. — 19 p. : ill.

EHC: 769062

Verhalen over ‘moemoe’ / Hugo Ansems. — S.l. : s.n. —
Losbladig : ill.

EHC: 769066

Nederlandse volkskundige bibliografie : systematische registers
op tijdschriften, reekswerken en gelegenheidsuitgaven : Duitse
volkskundige tijdschriften / Walter Arens. — Leuven. — 413
p. — Eindwerk: Verhandeling. KUL, Wijsbegeerte en Letteren ;
promotor K.C. Peeters

EHC: 768908



Comédies / Aristophane ; [edit.] Ch. Zévort. — Paris :
Fasquelle. — 524 p.

EHC: 768715

Floris en Blankefloer, naar de middeleeuwse idylle / Diederic
van Assenede ; [edit.] A. van Hageland. — Antwerpen :
Deckers, 1981. — 182 p. : ill. — (Vlaamse volksboeken ; 1981:
5)

EHC: 768892

Memoranda / J. Barbey d'Aurevilly ; [medew.] Paul Bourget. —
Paris : Rouveyre et Blond, 1883. — 152 p.

EHC: 768756

Henry Thoreau, sauvage / Léon Bazalgette. — Paris : Rieder,
1924. — 320 p.

EHC: 768746

Markant Nederlands / Carl-Bert Bergmans ; Bea Claeys ;
Sabine Croons ; e.a. — Kalmthout : Pelckmans, 2012. — 6
v. — Met Nederlands T; Opdrachtenboek; Vademecum

EHC: 769065

Nederlands T [2]:3; Opdrachtenboek [3]:3; Vademecum [4]:2

Les lettres du desir : correspondance et création en Belgique,
1880–2010 / Marc Quaghebeur ; Véronique Jago-Antoine. —
Bruxelles : Archives & Musée de la littérature, 2012. — 61 p. :
ill. — Tentoonstelling: Bibliotheca Wittockiana [Bruxelles].
2012/10/25 - 2013/01/27

EHC: 768597

Wonen in de vloed / Albert Bontridder. — Gent :
PoëzieCentrum, 2012. — 62 p. — ISBN 978–90–5655–305–0

EHC: 768620

Kerst te Zottegem / Nestor Van den Bossche. — Zottegem :
Rotary Club Zottegem, 1992. — 149 p. : ill.

EHC: 768984

Sketches : illustrative of every-day life and every-day people /
Boz ; [ill.] F. Barnard. — London : Chapman and Hall, 1892. —
240 p. : ill. — (Works ; 10). — Samen met Christmas books

EHC: C 22161:10 [S3–977 b]

Les frères de lait : histoire dédiée à la jeunesse / H. Briac ; H.
Hoertel ; [bew.] Th. Normand. — Bruxelles : Société nationale,
1840. — 104 p.

EHC: 769071:9

Convoluut

Een nichtje met zeven neven / J.H. Brinkgreve-Entrop. —
Alkmaar : Kluitman. — 144 p. : ill.

EHC: 768696

Boefje / M.J. Brusse. — 7 ed. — Rotterdam : Brusse. — 248 p.
EHC: 768782

Overbonden

Tijl Uilenspiegel in de oorlog / [bew.] A. van Hageland ; Jan
Bruylants Jz. — Antwerpen : Beckers, 1982. — 353 p. : ill. —
(Vlaamse volksboeken ; 1982: 4)

EHC: 768881

Unnerweggens : Niederdeutsche Gedichte / Georg Bühren ;
[medew.] Jürgen Hein ; [ill.] Dorothee Busch. — Hamburg :
Quickborn, 2012. — 175 p. : ill. — (Quickborn-Bücher ; 102)

EHC: 768739

Touwkip / [ill.] Lien Buysens ; Thomas Buysens. — S.l. : s.n.,
2012. — 2 v. : ill.

EHC: 768687

1–2

Compendium grammaticae Graecae / Jacobus Ceporinus ;
[edit.] Joannes Frisius. — ex postrema authoris editione, nunc
primum opera . . . castigata & auctu[m]. — Antuerpiae :
excudebat . . . Joannes Loëus, 1550. — 269, [2], [1 blanco] p. ;
8° ; A–R8. — Vingerafdruk: 155008 - # b1 A3 r$côse : # b2 Q3
em$si$di

EHC: 769051

Met aantekeningen

De Witte / Ernest Claes ; [ill.] N. Degouy ; [ill.] D. Acket. —
S.l. : Meurisse, 1945. — Ill.

EHC: 768664

Una dolça destrucció / Hugo Claus ; [vert.] Alphonsus van
Campen ; e.a. — Barcelona : Empúries, 2003. — 143 p. —
(Narrativa ; 203). — ISBN 84–7596–976–3

EHC: 768999

Poetracks zingen Hugo Claus, Remco Campert, Willem Elsschot
en Neeltje Maria Min / [vocalist] Torre Florim ; e.a. — S.l. :
Wintertuin, 2012. — 1 compact disc(s). — Titel varieert:
Poetracks : Hugo Claus, Remco Campert, Willem Elsschot en
Neeltje Maria Min in 16 songs ; met Tekstboekje

EHC: 768632

‘Le miroir de Lordre du Thoison Dor’ : œuvre inédite de Pierre
Pyon / Carlo de Clercq. — Anvers : De Coker, 1930. — 21 p. —
Overdruk uit Compas d'Or, Bulletin de la Société. - 1(1930)

EHC: 769015

Baas Ganzendonk / Hendrik Conscience ; [bew.] Albert van
Hageland. — Antwerpen : Beckers, 1980. — 228 p. : ill. —
(Vlaamse volksboeken ; 1980: 1)

EHC: 768882

De kerels van Vlaanderen / Hendrik Conscience. —
Antwerpen : Van Dieren, 1880. — 2 v.

EHC: 768791

1–2

2 v. in 1 bd

EHC: C 23649 [S3–993 f]

1–2

2 v. in 1 bd



De Leeuw van Vlaenderen, of : De Slag der Gulden Sporen
(1302) / Hendrik Conscience ; [edit.] Edward Vanhoutte. —
Brussel : ASP, 2012. — 495 p. : ill. —
(Letterenhuispublicaties ; 14). — Tekstkritische editie van de
ongecensureerde eerste druk. — ISBN 978–90–5718–145–0

EHC: 768637

Smedje Smee . Heer Halewijn / Charles de Coster ;
[bew.] Albert van Hageland. — Antwerpen : Beckers, 1980. —
234 p. : ill. — (Vlaamse volksboeken ; 1980: 2). —
Oorspronkelijke titel: Légendes flamandes

EHC: 768889

Chants populaires des flamands de France = Liederen uit de
Westhoek / Edmond de Coussemaker. — 5 ed. — Kemmel :
Malegijs, 1987. — 419 p. — Herdruk van uitgave 1856: Gand

EHC: 768574

Gedenkboek der luisterrijke feesten binnen Antwerpen gevierd
in den jare 1875 bevattende de beschrijving en de afbeelding
van den historischen optocht ingericht door de rederijkkamer de
Olijftak / N.J. Cupérus ; [ill.] F. van Kuyck. — Antwerpen :
Buschmann, 1875. — Ill.

EHC: K 15222 [C2–595 a]

EHC: 768931

Tekst zonder illustraties

H.J.H. Maas, 1877–1958 : onderwijsman, literator en
journalist / J.P.A. van den Dam ; J.M.W.G. Lucassen. —
Tilburg : Stichting Zuidelijk Historisch Contact, 1976. — 174
p. — (Bijdragen tot de geschiedenis van het zuiden van
Nederland ; 37)

EHC: K 211214:37 [M-334 c]

Itinéraire, ou voyages de mr. l'abbé Defeller en diverses parties
de l'Europe. — Liege : chez Fr. Lemarié, 1820 ; Paris : chez
Auguste Delalain, 1820. — 2 v. : portr. ; 8°

EHC: 734003 [C0–463 f]

2

EHC: 768884

1–2

EHC: K 190985 [M-230 d]

1–2

EHC: K 224268 [M-391 e]

1–2

Geuren in mijn geheugen gegrift : familiemysterie met een
filosofische achtergrond / Daniël Depireux. — S.l. : Depireux,
2012. — 208 p.

EHC: 768583

Dialect voor de basisschool : ‘De zwarte daome. . . ’ : verhalen
en opdrachten . ‘Mollekot boogie’ : liedjes / [compil.] Piet
Scheerders ; [ill.] Kris de Roover. — Hulst : Stichting School en
Dialect, 1999. — 97 p. : ill.

EHC: 768569

The adventures of Oliver Twist / Charles Dickens ; [ill.] J.
Mahoney. — London : Chapman and Hall. — 204 p. : ill. —
(The works : household edition ; [ 3])

EHC: 768795:[3]

The adventures of Oliver Twist / Charles Dickens ; [ill.] J.
Mahoney. — London : Chapman and Hall, 1891. — 204 p. :
ill. — (Works ; 7). — Samen met A tale of two cities

EHC: C 22161:7 [S3–977 b]

American notes and pictures from Italy / Charles Dickens ;
[ill.] A.B. Frost ; e.a. — London : Chapman and Hall, 1892. —
210 p. : ill. — (Works ; 11). — Samen met A child's history of
England

EHC: C 22161:11 [S3–977 b]

Barnaby Rudge : a tale of the riots of ‘eighty’ / Charles
Dickens ; [ill.] F. Barnard. — London : Chapman and Hall,
1890. — 322 p. : ill. — (Works ; 5)

EHC: C 22161:5 [S3–977 b]

Bleak house / Charles Dickens ; [ill.] F. Barnard. — London :
Chapman and Hall. — 440 p. — (Works ; 16)

EHC: C 22161:16 [S3–977 b]

Bleak house / Charles Dickens ; [ill.] F. Barnard. — London :
Chapman and Hall. — 440 p. : ill. — (The works : household
edition ; [ 1])

EHC: 768795:[1]

Christmas stories from ‘Household words’ and ‘ All the year
round’ / Charles Dickens ; [ill.] E.G. Dalziel. — London :
Chapman and Hall, 1892. — 277 p. : ill. — (Works ; 12). —
Samen met The uncommercial traveller

EHC: C 22161:12 [S3–977 b]

Dombey and son / Charles Dickens ; [ill.] F. Barnard. —
London : Chapman and Hall. — 449 p. : ill. — (The works :
household edition ; [ 2])

EHC: 768795:[2]

Dombey and son / Charles Dickens ; [ill.] F. Barnard. —
London : Chapman and Hall, 1890. — 449 p. : ill. — (Works ;
3)

EHC: C 22161:3 [S3–977 b]

Gedenkschriften van Jozef Grimaldi, den clown / Charles
Dickens ; [ill.] George Cruikshank. — 2 ed. — Nijmegen :
Cohen, s.a. — 144 p. : ill. — (Charles Dickens : geı̈llustreerde
uitgave ; [ 1])

EHC: 768798

Great expectations / Charles Dickens ; [ill.] F.A. Fraser. —
London : Chapman and Hall. — 225 p. : ill. — (The works :
household edition ; [ 8])

EHC: 768795:[8]

Great expectations / Charles Dickens ; [ill.] F.A. Fraser. —
London : Chapman and Hall, 1891. — 225 p. : ill. — (Works ;
8). — Samen met Hard times

EHC: C 22161:8 [S3–977 b]



The life and adventures of Martin Chuzzlewit / Charles
Dickens ; [ill.] J. Barnard. — London : Chapman and Hall. —
423 p. : ill. — (The works : household edition ; [ 10])

EHC: 679801 [C0–338 b]
Opnieuw gebonden waardoor reeksinformatie verloren ging

EHC: 768795:[10]

The life and adventures of Martin Chuzzlewit / Charles
Dickens ; [ill.] F. Barnard. — London : Chapman and Hall,
1890. — 423 p. : ill. — (Works ; 2)

EHC: C 22161:2 [S3–977 b]

The life and adventures of Nicholas Nickleby / Charles Dickens ;
[ill.] F. Barnard. — London : Chapman and Hall. — 420 p. : ill.

EHC: 768795:[7]

The life and adventures of Nicholas Nickleby / Charles Dickens ;
[ill.] F. Barnard. — London : Chapman and Hall, 1890. — 420
p. : ill. — (Works ; 4)

EHC: C 22161:4 [S3–977 b]

Little Dorrit / Charles Dickens ; [ill.] J. Mahoney. — London :
Chapman and Hall. — 423 p. : ill. — (The works : household
edition ; [ 4])

EHC: 768795:[4]

Little Dorrit / Charles Dickens ; [ill.] J. Mahoney. — London :
Chapman and Hall, 1897. — 423 p. : ill. — (Works ; 13)

EHC: C 22161:13 [S3–977 b]

The mystery of Edwin Drood . Reprinted pieces and other
stories / Charles Dickens ; [ill.] L. Fildes ; e.a. — London :
Chapman and Hall. — 348 p. : ill. — (The works : household
edition ; [ 9])

EHC: 768795:[9]

The mystery of Edwin Drood . Reprinted pieces and other
stories / Charles Dickens ; [ill.] L. Fildes ; e.a. — London :
Chapman and Hall, 1892. — 348 p. : ill. — (Works ; 9)

EHC: C 22161:9 [S3–977 b]

The old curiosity shop / Charles Dickens ; [ill.] C. Green. —
London : Chapman and Hall, 1898. — 274 p. : ill. — (Works ;
14)

EHC: C 22161:14 [S3–977 b]

Our mutual friend / Charles Dickens ; [ill.] J. Mahoney. —
London : Chapman and Hall, 1891. — 419 p. : ill. — (Works ;
6)

EHC: C 22161:6 [S3–977 b]

The personal history of David Copperfield / Charles Dickens ;
[ill.] F. Barnard. — London : Chapman and Hall. — 437 p. :
ill. — (The works : household edition ; [ 6])

EHC: 768795:[6]

The personal history of David Copperfield / Charles Dickens ;
[ill.] F. Barnard. — London : Chapman and Hall, 1890. — 437
p. : ill. — (Works ; 1)

EHC: C 22161:1 [S3–977 b]

The posthumous papers of the Pickwick Club / Charles
Dickens ; [ill.] Phiz. — London : Chapman and Hall. — 400 p. :
ill. — (The works : household edition ; [ 5])

EHC: 768795:[5]

The posthumous papers of the Pickwick Club / Charles
Dickens ; [ill.] Phiz. — London : Chapman and Hall. — 400 p. :
ill. — (Works ; 15)

EHC: C 22161:15 [S3–977 b]

Slechte tijden / Charles Dickens ; [vert.] C.M. Mensing ; H.
French. — 2 ed. — Nijmegen : Cohen. — 142 p. : ill. —
(Charles Dickens : geı̈llustreerde uitgave ; [ 2])

EHC: 768800

The works : household edition / Charles Dickens. — London :
Chapman and Hall. — Ill.

EHC: 768795

1–10

Le crime et le châtiment / Th. Dostoı̈evsky ; [vert.] Victor
Derély. — 7 ed. — Paris : Plon, 1884. — 2 v.

EHC: 768729

De Canvasconnectie / [medew.] Mark Coenen ; e.a. —
Roeselare : Roularta, 2012. — 51 p. : ill. — (Knack extra ; 4: [
1])

EHC: 768943

Poetry criticism : excerpts from criticism of the works of the
most significant and widely studied poets of world literature /
[edit.] Robyn V. Young ; e.a. — Detroit : Gale, 1991

EHC: 555059 [M-546 g]

1–50

EHC: 555059 [LZ-86 a]

51-; annual cumulative title index

Populare Schreibkultur : Texte und Analysen /
[edit.] Bernd Jürgen Warneken ; [medew.] Dirk Bredenbeck ;
e.a. — Tübingen : Tübinger Vereinigung für Volkskunde,
1987. — 350 p. — (Untersuchungen des
Ludwig-Uhland-Instituts der Universität Tübingen ; 70). —
ISBN 3–925340–52–1

EHC: 768850

Escal-Vigor : roman / Georges Eekhoud. — 9 ed. — Paris :
Mercure de France. — 252 p.

EHC: 768765

Escal-Vigor : roman / Georges Eekhoud. — 12 ed. — Paris :
Mercure de France, 1930. — 252 p.

EHC: 768764

Mon bien aimé petit Sander : lettres de Georges Eekhoud à
Sander Pierron (1892–1927), suivies de six lettres de Sander
Pierron à Georges Eekhoud / [edit.] Mirande Lucien. — Lille :
GKC, 1993. — 243 p. : ill. — (Cahiers questions de genre ; 22)

EHC: 768585



Stijfkopje gaat vliegen : spannend meisjesboek / Maud
Elisabeth. — Heemstede : Jeugdland. — 189 p. : ill.

EHC: 768693

Théâtre / Euripide ; [vert.] Emile Pessonneaux. — Paris :
Fasquelle. — 2 v.

EHC: 768713
1–2

Reineke Vos in de Kempen / Emiel Fleerackers ; [edit.] Emiel
Jan Janssen ; [ill.] Piet Geurts. — 2 ed. — Rotterdam : Forel,
1954. — 216 p. : ill. — (Verzamelde werken ; 2)

EHC: C 173456:2 [M-121 f]
Harde gele band geplastificeerd

EHC: 768834
Grijze zacht kartonnen band

Lis mikita / Ivan Franko ; [ill.] Sofia Karaffi-Korboet. — Lviv :
Kamenjar, 1973. — 101 p. : ill.

EHC: 768536

Genoveva van Brabant / [bew.] Albert van Hageland. —
Antwerpen : Beckers, 1980. — 2 v. : ill. — (Vlaamse
volksboeken ; 1980: 3 (=v. 1)) ; (Vlaamse volksboeken ; 1980:
4 (=v. 2))

EHC: 768890
1–2

Der geprellte Roßdieb / [ill.] L. Meggendorfer. — München :
Braun & Schneider. — Ill.

EHC: H 154947:9 [M-27 a]

Le ‘Journaal’ de C. Huygens, le jeune : extraits réunis et
commentés / Jean Gessler. — Bruxelles : Librairie nationale
d'art et d'histoire, 1933. — 46 p.

EHC: 769012

Reineke-lis / Iogann Vol'fgang Gëte ; [vert.] Lev Penkovsky ;
[ill.] Wilhelm Kaulbach. — Moskva : Choedozjestvennoi
Literatoery, 1957. — 133 p. : ill.

EHC: 768537

Souvenirs de la cour d'assises / André Gide. — Paris : Nouvelle
revue française, 1913. — 120 p.

EHC: 768796

Satyros, suivi de : Quatre élégies romaines, et du : Journal /
Gœthe ; [vert.] Georges Polti ; e.a. — Paris : Sansot, 1907. —
90 p. — (Petite collection ‘Scripta brevia’ ; 1907: 2)

EHC: 768794

The story of Reynard the Fox / J.W. von Goethe ;
[vert.] Thomas James Arnold ; [medew.] Edward Lazare ;
[ill.] Fritz Eichenberg. — New York, N.Y. : Heritage Press,
1954. — 247 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Reineke Fuchs

EHC: 768960

Reineke Fuchs / Wolfgang von Goethe ; [ill.] Wilhelm von
Kaulbach ; [medew.] Julius Schnorr. — Stuttgart : Gotta. — 167
p. : ill.

EHC: 767537

Bruine hard linnen band

EHC: 768958

Blauwe hard linnen band

Reineke Fuchs / Wolfgang von Goethe ; [ill.] Wilhelm von
Kaulbach ; [medew.] Julius Schnorr. — Stuttgart : Gotta. — 204
p. : ill.

EHC: 768959

Het vroom en vrolijk leven van pastoor Van Haecke / [bew.] A.
van Hageland ; A. Haegheberg. — Antwerpen : Beckers,
1982. — 210 p. — (Vlaamse volksboeken ; 1982: 3)

EHC: 768880

Vlaamse vissers en waterduivels / A. van Hageland. —
Antwerpen : Beckers, 1980. — 231 p. : ill. — (Vlaamse
volksboeken ; 1980: 5)

EHC: 768891

Der Hanswurst auf Reisen / [ill.] Strauber. — München : Braun
& Schneider. — Ill.

EHC: H 154947:14 [M-27 a]

Reintje de Vos / Julius Eduard Hartmann ; [vert.] D.J. van den
Bergh ; [ill.] H. Lentemann. — 2 ed. — Utrecht : Van der Post,
1871. — 376 p.

EHC: C 21278 [S3–957 i]

Harde rode band

EHC: 768828

Harde groene sierband

Guldene annotatien / Franciscus Heerman. — Den twaelfsten
druck. — Amsterdam : by Jan Fredericksz Stam, 1657. — [16],
680, [12] p. ; 12° ; A-2F12 2G6. — Bibliografische referentie
STCN 840751214

EHC: 768974

Met drie los toegevoegde blaadjes

Tuur : een bloemlezing cursiefjes / Stan Hendrickx. — S.l. :
Polder

EHC: 768814

Reinaart de vos naverteld / Hermanna ; [ill.] G. Wildschut. —
Amsterdam : Meulenhoff, 1919. — 120 p. : ill. — (Ons
schemeruurtje ; 16)

EHC: 632503 [C0–194 g]

Groene hard kartonnen band

EHC: 768831

Groene zacht papieren band

EHC: 768832

Rijkelijk geı̈llustreerde hard kartonnen band

Buiten zinnen van leeswoede : de vrolijke avonturen van een
boekenneuroot / Jan van Herreweghe. — Harelbeke : Gebeten
Hond, 2012. — 141 p. — (Het menselijk tekort bij een teveel
aan papier ; 5). — Titel varieert: Buiten zinnen van leeswoede :
de lotgevallen van een bibliofiel. — ISBN 978–90–801616–5–8

EHC: 768810



The history of Reynard the Fox : with some account of his
friends and enemies / [edit.] F.S. Ellis ; [ill.] Walter Crane. —
London : Nutt, 1897. — 289 p. : ill.

EHC: 767293

Kartonnen band met belettering

EHC: 768925

Bruine harde band

EHC: C 128444 [S0–368 a]

Witte perkamenten band in doos

De laatste wacht : project 'The last post, 2010–2012' /
'StadsPeter' Holvoet-Hanssen ; [medew.] Max Neetens ; e.a. —
Antwerpen : Vredescentrum, 2012. — 24 p. : ill.

EHC: 768668

Hommage à Baudelaire / [edit.] Henrik Barends ; [edit.] Anneke
Pijnappel ; Galerie Baudelaire, Gallery for Contemporary Art
Photography [Antwerpen]. — Antwerpen : Voetnoot, 2012. —
339 p. : ill.

EHC: 768544

Discours prononcé . . . à l'Assemblée générale du 23 février
1877 / Huysmans [Avocat]. — Ixelles : Imprimerie Cnophs,
1877. — 14 p.

EHC: 768568

Camille Huysmans over Reinaert en Ulenspiegel / [ill.] Joris
Minne. — Brussel : Hoger Instituut voor Sierkunsten, 1936. —
Ill.

EHC: 768922

Der Igel und der Mops, oder : Bestrafte Neugierde / [ill.] F.
Reinicke. — München : Braun & Schneider, 1889. — Ill.

EHC: H 154947:12 [M-27 a]

Im Winter / [ill.] L. Bechstein. — München : Braun &
Schneider, 1889. — Ill.

EHC: H 154947:21 [M-27 a]

Een landloper op batterijen / Maarten Inghels ; [medew.] Dirk
Leyman. — S.l. : Voetnoot, 2012. — 58 p. — (Belgica ; 11). —
ISBN 978–90–78068–91–4

EHC: 768911

Jeanne de Flandre, suivi de : Les trois dames de Bouvignes, et
de : La princesse d'Epinoi. — Bruxelles : Société nationale,
1839. — 32 p.

EHC: 769071:8

Convoluut

Joepie / [ill.] Pierre Probst ; [vert.] J. Peels. — Antwerpen :
Zuid-Nederlandse Uitgeverij, 1965. — 20 p. : ill. — (Kijk en
lees ; 1). — ISBN 90–243–0695

EHC: 768691

Kinder-Zeitvertreib / [ill.] G. Hahn. — München : Braun &
Schneider. — Ill.

EHC: H 154947:1 [M-27 a]

Der Knabe und der Mond : ein Maerchen /
[ill.] Herm-Vogel-Plaven. — München : Braun & Schneider. —
Ill.

EHC: H 154947:6 [M-27 a]

Kobold-Streiche. — München : Braun & Schneider. — Ill.
EHC: H 154947:24 [M-27 a]

Komrij's keuze : de Nederlandse poëzie van de twaalfde tot en
met de twintigste eeuw in 60 en enige minuten. — Amsterdam :
Bakker. — 1 compact disc(s). — ISBN 90–351–1750–6

EHC: 768626

Der Krähwinkler Landsturm / [ill.] L. Meggendorfer. —
München : Braun & Schneider. — Ill.

EHC: H 154947:16 [M-27 a]

Lisa i Zjoeravl / I.A. Krylov ; [bew.] E. Karganovoi ; [ill.] Toni
Voelf. — Moskva : Dami, 2000. — Ill. —
ISBN 5–237–05665–2

EHC: 768532

Het brute gebaar van de schilder / Milan Kundera ;
[vert.] Martin de Haan. — Amsterdam : Voetnoot, 2006. — 36
p. — (Perlouses ; 10). — ISBN 978–90–71877–95–7

EHC: 768797

33 scarifications rituelles de l'air / Werner Lambersy. — 2
ed. — Bruxelles : Fagne, 1977. — 84 p.

EHC: 768591

Volkskundige bibliografie op de Verslagen en mededelingen van
de Koninklijke Vlaamse Academie voor Taal- en Letterkunde /
Karel Lambrechts. — Leuven : 1970. — 2 v. — Eindwerk:
Verhandeling. KUL, Faculteit van Wijsbegeerte en Letteren ;
promotor K.C. Peeters

EHC: 768902

1–2

Lange Wapper en Kludde : schetsen en novellen / [edit.] Albert
van Hageland ; [edit.] Margareta Lamend. — Antwerpen :
Beckers, 1981. — 219 p. : ill. — (Vlaamse volksboeken ; 1981:
8)

EHC: 768901

De spookrijder van de Lemméstraat : indringende verhalen
over Elsschot, Claus, Buysse, Teirlinck, Gezelle, Maeterlinck,
e.a. / Guido Lauwaert. — S.l. : Roularta Books, 2012. — 279 p.
: ill. — ISBN 978–90–8679–464–5

EHC: 768634

Durf / Arthur Lava. — 2 ed. — Amsterdam : Voetnoot, 2006. —
45 p. — (Eigentijdse poëzie ; 7). — ISBN 90–71877–76–0

EHC: 768717

De legende van Reinaert de Vos / [bew.] Elisebeth
Biesbroeck. — Hulst : Biesbroeck, 1997. — Titel varieert:
Reynaert den Vos

EHC: 768540



Lezen is het waas van de spiegel vegen / [ill.] Paul Verrept. —
Antwerpen : Stichting Lezen, 2012. — Ill. — Titel varieert:
2012 : het waas van de spiegel vegen

EHC: 768937

Lustiger Jahrmarkt / [ill.] L. Beckstein. — München : Braun &
Schneider, 1889. — Ill.

EHC: H 154947:10 [M-27 a]

Un joli monde / G. Macé. — Paris : Charpentier, 1887. — 347
p. — (La police parisienne ; 1887: 1)

EHC: 768737

Cours de flamand : het Vlaams dan men oudders klappen :
méthode d'apprentissage du dialecte des Flamands de France
(Westhoek) / Jean-Louis Marteel. — Dunkerque : Het
Reuzekoor. — 444 p. : ill. — ISBN 2–84003–005–5

EHC: 768577

De Bildungsroman van het Verenigd Koninkrijk : de
ontwikkeling van Noord en Zuid in de literatuur / Marita
Mathijsen ; Janneke Weijermars. — Den Haag :
Algemeen-Nederlands Verbond, 2012. — Ill. — (Noord en Zuid
onder Willem I ; 1). — Met 1 compact disc(s). —
ISBN 978–90–805255–0–4

EHC: 768644
1:1–2

De gekke hoeve / Victor de Meyere. — Antwerpen : Sikkel,
1919. — 171 p.

EHC: C 36742 [S1–529 d]
EHC: 768716

Mijn Amerika : Nederlanders en Vlamingen over hun Verenigde
Staten / [edit.] Jo Detavernier. — Kalmthout : Pelckmans,
2012. — 208 p. — ISBN 978–90–289–6749–6

EHC: 769025

Les historiettes de Tallemant des Réaux : mémoires pour servir
à l'histoire du 17e siècle / Monmerqué [M.]. — 2 ed. — Paris :
Garnier, 1861. — 10 v. in 5 bdn : ill.

EHC: 768700
1–10

Meester Mus / Bob de Moor ; [medew.] René Goscinny. — S.l. :
BD Must, 2012. — 5 v. : ill. — Titel varieert: De avonturen van
Meester Mus

EHC: 768940
1–5

Der Nagel / [ill.] L. Meggendorfer. — München : Braun &
Schneider. — Ill.

EHC: H 154947:19 [M-27 a]

Neue Schattenbilder. — München : Braun & Schneider. — Ill.
EHC: H 154947:13 [M-27 a]

De liefdesgedichten / Leonard Nolens. — 4 ed. — Amsterdam :
Querido, 2012. — 103 p. — ISBN 978–902144698–1

EHC: 768802

Prascovie, ou : La jeune héroine : nouvelle historique / Th.
Normand. — Bruxelles : Société nationale, 1840. — 2 v.

EHC: 769071:4
2
Convoluut

De ontsnapping van een gevangene : Nederlandse
prozavertaling van het middeleeuwse dierenepos 'Ecbasis
cuiusdam captivi per tropologiam' / [vert.] G. van
Tussenbroek. — Zaltbommel : s.n., 1999. — 92 p. —
Losbladig ; In plastic map

EHC: 768935
Xerocopie

Reinaart de vos / P.A.E. Oosterhoff ; [ill.] Daan Hoeksema. —
Amsterdam : Van Campen. — 47 p. : ill. — (Jacob van
Campen's jongens- en meisjes-bibliotheek ; 1)

EHC: 631521 [C0–190 g]
Convoluut

EHC: 768528

Over muziek / Henri Oosthout. — Kalmthout : Pelckmans,
2012. — 207 p. — ISBN 978–90–289–6685–7 ;
ISBN 978–90–8687–096–7

EHC: 769057

Pastoor Heldewijs, de Vlaamse don Camillo / [bew.] A. van
Hageland. — Antwerpen : Beckers, 1980. — 166 p. : ill. —
(Vlaamse volksboeken ; 1980: 7)

EHC: 768899

Oradour / Elvis Peeters ; [medew.] Nicole Van Bael. — S.l. :
Voetnoot, 2012. — 67 p. — (Belgica ; 10). —
ISBN 978–90–78068–90–7

EHC: 768910

Variétés révolutionnaires / Maurice Pellet ; [medew.] A.
Ranc. — Paris : Alcan, 1885. — 360 p.

EHC: 768754

Jéricho : comédie-drame en trois actes et 24 scènes / Edmond
Picard. — Bruxelles : Lacomblez, 1902. — 188 p.

EHC: 768768

Vier boecken, handelende van de natuere / Caius Plinius
Secundus. — seer vermeerdert. — Amstelredam : by Hendrick
Laurentsz., 1644. — [8], 512, 93, [75] p. ; 4° ; (. . . )4 A-4Q4. —
Bibliografische referentie STCN 843949082

EHC: 768534

Reinaard de Vos / [bew.] Bert Decorte ; [bew.] Jan Frans
Willems. — Mechelen : Coda, 1995. — 287 p. : ill. —
(Vlaamse pockets-literair ; 11- 12). — ISBN 90–5232–150–7

EHC: 768524

Reinaard de Vos : middeleeuwsch dierenepos in zeventien
zangen / [bew.] Prudens van Duyse. — 4 ed. — Roeselare : De
Seyn-Verhougstraete, 1891. — 213 p. : ill.

EHC: 536767 [S4–175 b]
EHC: C 21136 [S3–967 e]
EHC: 768829:2



Convoluut

Reinaert de Vos in drie fragmenten / [bew.] Stijn Streuvels ;
[ill.] Wim de Cock. — Ter Hole : Antiquariaat Secundus,
1998. — 3 losse houtsneden in map

EHC: 611517 [C2–635 a / ds 36]

EHC: 768969

Half linnen, half kartonnen band

Reinaert de vos in woord en beeld / [compil.] J. Engels. —
Sittard : Kritzraedthuis, 1984. — 65 p. : ill. — Titel varieert:
Reinaert de vos in boek en beeld : teksten en catalogus bij de
tentoonstelling ; tentoonstelling: Museum 't Kritzraedthuis
[Sittard]. 1984/10/04 - 1984/11/04

EHC: 768541

Reinaert de Vos, naar de oudste berijming uit de twaalfde eeuw
en opnieuw in 1834 berijmd / [edit.] Jan Frans Willems ;
[medew.] W. Gs Hellinga. — 4 ed. — Den Haag :
Bakker/Daamen, 1970. — 229 p. — (Ooievaar ; 256- 257)

EHC: 768527

Reinaert de Vos, uyt het Middelnederlandsch herschreven /
[bew.] Stijn Streuvels ; [ill.] Gustaaf van de Woestijne. —
Amsterdam : Veen, 1911. — 200 p.

EHC: C 23375:ex.2 [S1–418 a]

EHC: C 23375:ex.1 []

EHC: 768967

Reinaert de Vos, uyt het Middelnederlandsch herschreven /
[bew.] Stijn Streuvels ; [ill.] Gustaaf van de Woestijne. — 3
ed. — Amsterdam : Veen, 1921. — 170 p. : ill.

EHC: C 100878 [S0–254 b]

Rode kaft

EHC: 766713

Groene linnen kaft

EHC: 766714

Gele linnen kaft, met bruine 'heraldische' tekening

EHC: 766785

Blauwe kartonnen kaft, met donkerblauwe 'heraldische' tekening

EHC: 768968

Gele papieren omslag

Reinaert de Vos voor de vierschaar van koning Nobel den
Leeuw : een nuttig en vermakelyk verhaal voor groote en kleine
kinderen / [bew.] Stijn Streuvels ; [ill.] Gustaaf van de
Woestijne. — Gent : Van Rysselberghe & Rombaut, 1933. —
98 p. : ill.

EHC: 766757

Harde oranje linnen band

EHC: 769006

Zacht papieren band

Reineke der Fuchs, nach der niederdeutschen Ausgabe des
‘Reineke de Vos’ von 1498 / [bew.] Wilhelm Fronemann ;
[ill.] Heinrich Kley. — Stuttgart : Loewe, 1948. — 167 p. : ill.

EHC: 768924

Der verhängnisvolle Abendgang / F. Reinicke. — München :
Braun & Schneider. — Ill.

EHC: H 154947:3 [M-27 a]

Reynaert : fabelopera in drie bedrijven / [comp.] Willem
Woestenburg ; [libr.] Joop Fransen. — S.l. : s.n., 1989. — 3
v. — Met Tekstboek

EHC: 768457
1–3; Tekstboek

Reynard the Fox : a renowned apologue of the Middle Age
reproduced in rhyme / [ill.] Aldert van Everdingen ; [ill.] Simon
Fokke. — London : Longmans, 1845. — 251 p. : ill.

EHC: 766882 [C3–906 d]
EHC: 768926

Keus uit gedichten naar tijdsorde gerangschikt, voorzien van
levensbericht en aantekeningen / Theodoor van Rijswijck. —
Aalst : De Seyn-Verhougstraete, 1895. — 256 p. — Titel
varieert: Keus uit Theodoor van Rijswijck's gedichten naar
tijdsorde gerangschikt.

EHC: C 60338 [S1–53 b]
Hard kartonnen band

EHC: 660588 [C0–258 e]
Groene harde band

EHC: 768829:1
Rode harde lederen band; Convoluut

Of whales and men / R.B. Robertson. — London : Reprint
Society, 1958. — 254 p. : ill.

EHC: 768627

Le roman de Renart, édité d'après le manuscrit de Cangé /
[edit.] Mario Roques. — Paris : Champion, 1971-1982. — 6
v. — (Les classiques français du moyen âge ; 78 (= v. 1)) ; (Les
classiques français du moyen âge ; 79 (= v. 2)) ; (Les classiques
français du moyen âge ; 81 (= v. 3)) ; (Les classiques français du
moyen âge ; 85 (= v. 4)) ; (Les classiques français du moyen
âge ; 90 (= v. 6))

EHC: 768533
1–3; 6

Le roman de Renart, édité d'après le manuscrit de Cangé /
[edit.] Mario Roques. — Paris : Champion, 1982. — (Les
classiques français du moyen âge ; 78 (= v. 1)) ; (Les classiques
français du moyen âge ; 79 (= v. 2)) ; (Les classiques français du
moyen âge ; 85 (= v. 4))

EHC: 768530
1–2; 4

Le roman de Renart le Contrefait / [edit.] Gaston Raynaud ;
[edit.] Henri Lemaitre. — Paris : Champion, 1914. — 2 v.

EHC: C 29921 [S1–476 a]
1–2

EHC: 768961
2 v. in 1 bd

L'œ du Marquis de Sade. — Paris : Bibliothèque des curieux,
1909. — 258 p. : ill. — (Les maı̂tres de l'amour ; 1909: 1)

EHC: 768705



Sagen en legenden in Vlaanderen / [compil.] A. van
Hageland. — Antwerpen : Beckers, 1980. — 352 p. : ill. —
(Vlaamse volksboeken ; 1980: 6)

EHC: 768893

Een dodelijk bericht / Aline Sax ; [ill.] Luc Vincent. —
Averbode : Averbode, 2013. — 30 p. : ill. — (Vlaamse
filmpjes ; 3306)

EHC: 769016

De taal van de hemel : over engelen van Pseudo-Dionysius de
Areopagiet / Ben Schomakers. — Zoetermeer : Klement,
2012. — 298 p. — ISBN 978–90–8687–097–4 ;
ISBN 978–90–289–6686–4

EHC: 769038

De schone historie van ridder Malegijs / [bew.] A. van
Hageland. — Kalmthout : Deckers, 1979. — 263 p. : ill. —
(Vlaamse volksboeken ; 1979: 2)

EHC: 768895

La lampe de Psyché / Marcel Schwob. — Paris : Mercure de
France, 1903. — 297 p.

EHC: 768792

Emile Verhaeren : Vlaams dichter voor Europa / Paul
Servaes. — Antwerpen : EPO, 2012. — 1075 p. : ill. —
ISBN 978–94–91297–40–3

EHC: 768602

De voetbrander, of : De Fransen in Noorbrabant (1793) /
August Snieders ; [bew.] A. van Hageland. — Antwerpen :
Beckers, 1981. — 242 p. : ill. — (Vlaamse volksboeken ; 1981:
6)

EHC: 768900

Slijp het sternum / Erik Solvanger. — Amsterdam : Bezige Bij,
2008. — 69 p. — ISBN 978–90–234–2876–3

EHC: 768799

Sonnenschein / [ill.] M. Coster. — München : Braun &
Schneider. — Ill.

EHC: H 154947:11 [M-27 a]

‘Staan er wel plaatjes in?’ Lesbrief over kinderboekillustraties,
project 1993 / Centrum voor de Kunsten [Eindhoven]. —
Helmond : Gemeentemuseum, 1993. — 21 p. : ill.

EHC: 768573

‘Staan er wel plaatjes in?’ Over hoe 'Alice in Wonderland',
'Reinaert de Vos', 'De Griezels' en vele andere verhalen in beeld
zijn gebracht / Gemeentemuseum [Helmond]. — Helmond :
Gemeentemuseum, 1993. — Ill. — Tentoonstelling:
Gemeentemuseum [Helmond]. 1993/09/28 - 1993/12/12

EHC: 768571

Als de vos de passie preekt. . . (Reynaert 1) : wandelbrochure
bij de tentoonstelling / [compil.] Rik van Daele ; e.a. —
Lokeren : Stedelijk Museum, 1998. — Tentoonstelling:
Stedelijk Museum [Lokeren]. 1998/09/06 - 1998/11/29

EHC: 768563

Als de vos de passie preekt. . . (Reynaert 1) : wandelbrochure /
[compil.] Rik van Daele ; e.a. — Lokeren : Stedelijk Museum,
1999. — 1 losse bijl. — Tentoonstelling: Stedelijk Openbare
Bibliotheek [Sint-Niklaas]. 1999/01/31 - 1999/02/28

EHC: 768564

Mémorandum d'un éditeur / P.-V. Stock. — Paris : Stock,
1935-1938. — 3 v.

EHC: 768780:3

Rebelse tijdingen / [edit.] Kris Humbeeck ; e.a. — Aalst : Stad
Aalst, 2012. — 16 p. : ill. — Titel varieert: Boon 2012!
Rebellen ; tentoonstelling: 't Gasthuys-Stedelijk Museum Aalst.
2012/03/17 - 2012/11/23

EHC: 768646

Die tapferen Frösche / [ill.] Strauber. — München : Braun &
Schneider. — Ill.

EHC: H 154947:20 [M-27 a]

La guerre et la paix : roman historique / Léon Tolstoı̈. — Paris :
Hachette, 1891. — 3 v.

EHC: 768725
1–3

Tom Lanoye, slagerszoon met een brilletje. — Beveren :
Bibliotheek, 2012. — Folder : ill.

EHC: 768545

Valentijn en Ourson, naar het oude volksboek / [bew.] A. van
Hageland. — Antwerpen : Beckers, 1981. — 212 p. : ill. —
(Vlaamse volksboeken ; 1981: 7)

EHC: 768898

Van den vos Reinaerde : musical. — S.l. : s.n., 1993. — 2 v. —
Titel varieert: Reinaert de vos ; titel varieert: Musical van den
vos Reinaerde

EHC: 768539
1–2

Van den vos Reynaerde / [edit.] P. de Keyser. — Antwerpen :
Nederlandsche Boekhandel, 1943. — 168 p. : ill. — (Klassieke
galerij ; 8) ; (Wereldbibliotheek ; 1943: 1)

EHC: C 106683:8 [S0–305 g]
Rode hard kartonnen band

EHC: 768321
Oranje hard linnen band, met imprint Wereldbibliotheek

EHC: 768963
Soepele omslag

Van den vos Reynaerde, uitgegeven naar het Comburgse en
Darmstadse handschrift en naar het Dyckse handschrift /
[edit.] F. Buitenrust Hettema ; [edit.] H. Degering. — 2 ed. —
Zwolle : Tjeenk Willink, 1921. — 198 p. — (Zwolsche
herdrukken ; 1: 18)

EHC: C 36418:1,18 [S1–527 f]
Hard kartonnen sierband met lederen rug

EHC: 683702 [C0–343 g]
Zacht papieren band

EHC: 768833
Groene harde band



Van den Vos Reynaerde (verkorte uitgave) / [edit.] H.C.M.
Wijffels. — 's-Hertogenbosch : Malmberg, 1926. — 98 p. —
(Malmberg's Nederlandsche schoolbibliotheek ; 7)

EHC: 768525

Grijze band met donkerblauwe belettering

EHC: 768526

Linnen band

Zwervende centra : een onmogeljk onderzoek naar het
schrijfproces van dichters / Maud Vanhauwaert. — Antwerpen :
2010. — 121 p. — Eindwerk: Eindverhandelingen UA–FLW:
master in de meertalige professionele communicatie ; 2010: 32 ;
eindwerk: Masterscriptie: UA, Faculteit Taal- en Letterkunde,
Meertalige Professionele Communicatie ; promotor Luuk Van
Waes

http://www.scriptiebank.be/sites/default/files/-

63bcc19ab450371928d9ef1bfb61053e.pdf

EHC: 768904

Veilig op weg / [pass. aut.] Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 2012. — 64 p. : ill. — (Junior Suske en Wiske ;
2012: 1). — Met 1 veiligheidsvestje. —
ISBN 978–90–02–24880–1

EHC: 768733

Basiswerk; Veiligheidsvestje

Tegenstand / Annelies Verbeke. — S.l. : VVBAD, 2012. — 15
p. — Uitgave n.a.v. Bib Web Awards 2012. —
ISBN 978–90–72679–37–6

EHC: 768674

De laatste senator / Hendrik Verbrugge. — Kalmthout :
Pelckmans, 2012. — 153 p. — ISBN 978–90–289–7016–8

EHC: 769041

Les tendresses premières / Émile Verhaeren ; [ill.] H.
Cassiers. — Paris : Piazza, 1942. — 105 p. : ill. — Met
Origineel aquarel; Suite in kleur; Suite met 25
zwart-wit-tekeningen

EHC: 768979

Basiswerk; Suite met 25 zwart-wit-tekeningen

Toute la Flandre / Emile Verhaeren ; [edit.] Michel Otten ;
[edit.] Jean Robaey. — Bruxelles : AML, 2012. — 2 v. —
(Poésie complète ; 8)

EHC: 641095:8[C0–213 e]

1–2

Verunglückter Maskenscherz / [ill.] L. Meggendorfer. —
München : Braun & Schneider. — Ill.

EHC: H 154947:18 [M-27 a]

La vie de François Philibert, dit Lafeuillade, soldat au régiment
de Vexin. — Bruxelles : Société nationale, 1838. — 88 p. —
Titel varieert: La vie de Lafeuillade

EHC: 769071:5

Convoluut

Vlaamse sproken / [edit.] Albert van Hageland ;
[edit.] Margareta Lamend. — Antwerpen : Beckers, 1981. —
280 p. — (Vlaamse volksboeken ; 1981: 3)

EHC: 768879

Was alles im Zirkus zu sehen ist / [ill.] M. Mandl. — München :
Braun & Schneider, 1889. — Ill.

EHC: H 154947:5 [M-27 a]

Hendrik Conscience : van geboorte tot Leeuw, 1812–1838 /
Karel Wauters. — Brussel : ASP, 2012. — 296 p. : ill. —
(Letterenhuispublicaties ; 15). — ISBN 978–90–5718–146–7

EHC: 768635

Wereldwijd : verhalen van overal / [edit.] Kolet Janssen ;
[edit.] Rebekka Jonkers ; [edit.] Peter Baekelmans. —
Kalmthout : Pelckmans, 2012. — 207 p. —
ISBN 978–90–289–6972–8

EHC: 769054

Camus : de filosoof en de romancier / Maurice Weyembergh. —
Zoetermeer : Klement, 2012. — 213 p. — (Denkers ; 2012:
1). — ISBN 978–90–289–6688–8 ; ISBN 978–90–8687–099–8

EHC: 769039

Feuilles d'herbe / Walt Whitman ; [vert.] Léon Bazalgette. —
Paris : Mercure de France, 1909. — 2 v. : ill.

EHC: 768777

1–2

Das wildgewordene Schwein / [ill.] L. Meggendorfer. —
München : Braun & Schneider. — Ill.

EHC: H 154947:4 [M-27 a]

Tekstuitgave
A monsieur Simon ecuyer et ecoutéte de la ville de Bruges en
Flandre / Marie Thérese Françoise Accart. — Bruges : de
l'imprimerie de la veuve de F. Beernaerts, [1762–1798]. — [1]
fol. ; 2°. — Datum van uitgave afgeleid van periode van
activiteit van de drukker

EHC: 768767:2

Convoluut

De navolging van Jezus' H. Hart / P.J. Aernoudt ;
[vert.] Stanislas. — Lier : Van In, 1944-1947. — 4 v.

EHC: 768628

4 v. in 1 bd

Eschyle / [edit.] Leconte de Lisle. — Paris : Lemerre. — 367 p.
EHC: 768702

Overbonden met halflederen band

L'amitié et le courage. — Bruxelles : Société nationale,
1839. — 44 p.

EHC: 769071:7

Convoluut



Jeugdherinneringen / Hugo Ansems. — S.l. : s.n. — Losbladig :
ill.

EHC: 769064

Nieljaarmarkt, 1880 : een verhaal voor groot en klein / Hugo
Ansems. — S.l. : s.n., 2006. — 19 p. : ill.

EHC: 769062

Verhalen over ‘moemoe’ / Hugo Ansems. — S.l. : s.n. —
Losbladig : ill.

EHC: 769066

Comédies / Aristophane ; [edit.] Ch. Zévort. — Paris :
Fasquelle. — 524 p.

EHC: 768715

Floris en Blankefloer, naar de middeleeuwse idylle / Diederic
van Assenede ; [edit.] A. van Hageland. — Antwerpen :
Deckers, 1981. — 182 p. : ill. — (Vlaamse volksboeken ; 1981:
5)

EHC: 768892

Wonen in de vloed / Albert Bontridder. — Gent :
PoëzieCentrum, 2012. — 62 p. — ISBN 978–90–5655–305–0

EHC: 768620

Sketches : illustrative of every-day life and every-day people /
Boz ; [ill.] F. Barnard. — London : Chapman and Hall, 1892. —
240 p. : ill. — (Works ; 10). — Samen met Christmas books

EHC: C 22161:10 [S3–977 b]

Les frères de lait : histoire dédiée à la jeunesse / H. Briac ; H.
Hoertel ; [bew.] Th. Normand. — Bruxelles : Société nationale,
1840. — 104 p.

EHC: 769071:9

Convoluut

Een nichtje met zeven neven / J.H. Brinkgreve-Entrop. —
Alkmaar : Kluitman. — 144 p. : ill.

EHC: 768696

Boefje / M.J. Brusse. — 7 ed. — Rotterdam : Brusse. — 248 p.
EHC: 768782

Overbonden

Tijl Uilenspiegel in de oorlog / [bew.] A. van Hageland ; Jan
Bruylants Jz. — Antwerpen : Beckers, 1982. — 353 p. : ill. —
(Vlaamse volksboeken ; 1982: 4)

EHC: 768881

Unnerweggens : Niederdeutsche Gedichte / Georg Bühren ;
[medew.] Jürgen Hein ; [ill.] Dorothee Busch. — Hamburg :
Quickborn, 2012. — 175 p. : ill. — (Quickborn-Bücher ; 102)

EHC: 768739

Touwkip / [ill.] Lien Buysens ; Thomas Buysens. — S.l. : s.n.,
2012. — 2 v. : ill.

EHC: 768687

1–2

De Witte / Ernest Claes ; [ill.] N. Degouy ; [ill.] D. Acket. —
S.l. : Meurisse, 1945. — Ill.

EHC: 768664

Una dolça destrucció / Hugo Claus ; [vert.] Alphonsus van
Campen ; e.a. — Barcelona : Empúries, 2003. — 143 p. —
(Narrativa ; 203). — ISBN 84–7596–976–3

EHC: 768999

Poetracks zingen Hugo Claus, Remco Campert, Willem Elsschot
en Neeltje Maria Min / [vocalist] Torre Florim ; e.a. — S.l. :
Wintertuin, 2012. — 1 compact disc(s). — Titel varieert:
Poetracks : Hugo Claus, Remco Campert, Willem Elsschot en
Neeltje Maria Min in 16 songs ; met Tekstboekje

EHC: 768632

‘Le miroir de Lordre du Thoison Dor’ : œuvre inédite de Pierre
Pyon / Carlo de Clercq. — Anvers : De Coker, 1930. — 21 p. —
Overdruk uit Compas d'Or, Bulletin de la Société. - 1(1930)

EHC: 769015

Baas Ganzendonk / Hendrik Conscience ; [bew.] Albert van
Hageland. — Antwerpen : Beckers, 1980. — 228 p. : ill. —
(Vlaamse volksboeken ; 1980: 1)

EHC: 768882

De kerels van Vlaanderen / Hendrik Conscience. —
Antwerpen : Van Dieren, 1880. — 2 v.

EHC: 768791

1–2

2 v. in 1 bd

EHC: C 23649 [S3–993 f]

1–2

2 v. in 1 bd

De Leeuw van Vlaenderen, of : De Slag der Gulden Sporen
(1302) / Hendrik Conscience ; [edit.] Edward Vanhoutte. —
Brussel : ASP, 2012. — 495 p. : ill. —
(Letterenhuispublicaties ; 14). — Tekstkritische editie van de
ongecensureerde eerste druk. — ISBN 978–90–5718–145–0

EHC: 768637

Smedje Smee . Heer Halewijn / Charles de Coster ;
[bew.] Albert van Hageland. — Antwerpen : Beckers, 1980. —
234 p. : ill. — (Vlaamse volksboeken ; 1980: 2). —
Oorspronkelijke titel: Légendes flamandes

EHC: 768889

Chants populaires des flamands de France = Liederen uit de
Westhoek / Edmond de Coussemaker. — 5 ed. — Kemmel :
Malegijs, 1987. — 419 p. — Herdruk van uitgave 1856: Gand

EHC: 768574

Geuren in mijn geheugen gegrift : familiemysterie met een
filosofische achtergrond / Daniël Depireux. — S.l. : Depireux,
2012. — 208 p.

EHC: 768583



The adventures of Oliver Twist / Charles Dickens ; [ill.] J.
Mahoney. — London : Chapman and Hall. — 204 p. : ill. —
(The works : household edition ; [ 3])

EHC: 768795:[3]

The adventures of Oliver Twist / Charles Dickens ; [ill.] J.
Mahoney. — London : Chapman and Hall, 1891. — 204 p. :
ill. — (Works ; 7). — Samen met A tale of two cities

EHC: C 22161:7 [S3–977 b]

American notes and pictures from Italy / Charles Dickens ;
[ill.] A.B. Frost ; e.a. — London : Chapman and Hall, 1892. —
210 p. : ill. — (Works ; 11). — Samen met A child's history of
England

EHC: C 22161:11 [S3–977 b]

Barnaby Rudge : a tale of the riots of ‘eighty’ / Charles
Dickens ; [ill.] F. Barnard. — London : Chapman and Hall,
1890. — 322 p. : ill. — (Works ; 5)

EHC: C 22161:5 [S3–977 b]

Bleak house / Charles Dickens ; [ill.] F. Barnard. — London :
Chapman and Hall. — 440 p. — (Works ; 16)

EHC: C 22161:16 [S3–977 b]

Bleak house / Charles Dickens ; [ill.] F. Barnard. — London :
Chapman and Hall. — 440 p. : ill. — (The works : household
edition ; [ 1])

EHC: 768795:[1]

Christmas stories from ‘Household words’ and ‘ All the year
round’ / Charles Dickens ; [ill.] E.G. Dalziel. — London :
Chapman and Hall, 1892. — 277 p. : ill. — (Works ; 12). —
Samen met The uncommercial traveller

EHC: C 22161:12 [S3–977 b]

Dombey and son / Charles Dickens ; [ill.] F. Barnard. —
London : Chapman and Hall. — 449 p. : ill. — (The works :
household edition ; [ 2])

EHC: 768795:[2]

Dombey and son / Charles Dickens ; [ill.] F. Barnard. —
London : Chapman and Hall, 1890. — 449 p. : ill. — (Works ;
3)

EHC: C 22161:3 [S3–977 b]

Gedenkschriften van Jozef Grimaldi, den clown / Charles
Dickens ; [ill.] George Cruikshank. — 2 ed. — Nijmegen :
Cohen, s.a. — 144 p. : ill. — (Charles Dickens : geı̈llustreerde
uitgave ; [ 1])

EHC: 768798

Great expectations / Charles Dickens ; [ill.] F.A. Fraser. —
London : Chapman and Hall. — 225 p. : ill. — (The works :
household edition ; [ 8])

EHC: 768795:[8]

Great expectations / Charles Dickens ; [ill.] F.A. Fraser. —
London : Chapman and Hall, 1891. — 225 p. : ill. — (Works ;
8). — Samen met Hard times

EHC: C 22161:8 [S3–977 b]

The life and adventures of Martin Chuzzlewit / Charles
Dickens ; [ill.] J. Barnard. — London : Chapman and Hall. —
423 p. : ill. — (The works : household edition ; [ 10])

EHC: 679801 [C0–338 b]

Opnieuw gebonden waardoor reeksinformatie verloren ging

EHC: 768795:[10]

The life and adventures of Martin Chuzzlewit / Charles
Dickens ; [ill.] F. Barnard. — London : Chapman and Hall,
1890. — 423 p. : ill. — (Works ; 2)

EHC: C 22161:2 [S3–977 b]

The life and adventures of Nicholas Nickleby / Charles Dickens ;
[ill.] F. Barnard. — London : Chapman and Hall. — 420 p. : ill.

EHC: 768795:[7]

The life and adventures of Nicholas Nickleby / Charles Dickens ;
[ill.] F. Barnard. — London : Chapman and Hall, 1890. — 420
p. : ill. — (Works ; 4)

EHC: C 22161:4 [S3–977 b]

Little Dorrit / Charles Dickens ; [ill.] J. Mahoney. — London :
Chapman and Hall. — 423 p. : ill. — (The works : household
edition ; [ 4])

EHC: 768795:[4]

Little Dorrit / Charles Dickens ; [ill.] J. Mahoney. — London :
Chapman and Hall, 1897. — 423 p. : ill. — (Works ; 13)

EHC: C 22161:13 [S3–977 b]

The mystery of Edwin Drood . Reprinted pieces and other
stories / Charles Dickens ; [ill.] L. Fildes ; e.a. — London :
Chapman and Hall. — 348 p. : ill. — (The works : household
edition ; [ 9])

EHC: 768795:[9]

The mystery of Edwin Drood . Reprinted pieces and other
stories / Charles Dickens ; [ill.] L. Fildes ; e.a. — London :
Chapman and Hall, 1892. — 348 p. : ill. — (Works ; 9)

EHC: C 22161:9 [S3–977 b]

The old curiosity shop / Charles Dickens ; [ill.] C. Green. —
London : Chapman and Hall, 1898. — 274 p. : ill. — (Works ;
14)

EHC: C 22161:14 [S3–977 b]

Our mutual friend / Charles Dickens ; [ill.] J. Mahoney. —
London : Chapman and Hall, 1891. — 419 p. : ill. — (Works ;
6)

EHC: C 22161:6 [S3–977 b]

The personal history of David Copperfield / Charles Dickens ;
[ill.] F. Barnard. — London : Chapman and Hall. — 437 p. :
ill. — (The works : household edition ; [ 6])

EHC: 768795:[6]

The personal history of David Copperfield / Charles Dickens ;
[ill.] F. Barnard. — London : Chapman and Hall, 1890. — 437
p. : ill. — (Works ; 1)

EHC: C 22161:1 [S3–977 b]



The posthumous papers of the Pickwick Club / Charles
Dickens ; [ill.] Phiz. — London : Chapman and Hall. — 400 p. :
ill. — (The works : household edition ; [ 5])

EHC: 768795:[5]

The posthumous papers of the Pickwick Club / Charles
Dickens ; [ill.] Phiz. — London : Chapman and Hall. — 400 p. :
ill. — (Works ; 15)

EHC: C 22161:15 [S3–977 b]

Slechte tijden / Charles Dickens ; [vert.] C.M. Mensing ; H.
French. — 2 ed. — Nijmegen : Cohen. — 142 p. : ill. —
(Charles Dickens : geı̈llustreerde uitgave ; [ 2])

EHC: 768800

The works : household edition / Charles Dickens. — London :
Chapman and Hall. — Ill.

EHC: 768795

1–10

Le crime et le châtiment / Th. Dostoı̈evsky ; [vert.] Victor
Derély. — 7 ed. — Paris : Plon, 1884. — 2 v.

EHC: 768729

De Canvasconnectie / [medew.] Mark Coenen ; e.a. —
Roeselare : Roularta, 2012. — 51 p. : ill. — (Knack extra ; 4: [
1])

EHC: 768943

Escal-Vigor : roman / Georges Eekhoud. — 9 ed. — Paris :
Mercure de France. — 252 p.

EHC: 768765

Escal-Vigor : roman / Georges Eekhoud. — 12 ed. — Paris :
Mercure de France, 1930. — 252 p.

EHC: 768764

Mon bien aimé petit Sander : lettres de Georges Eekhoud à
Sander Pierron (1892–1927), suivies de six lettres de Sander
Pierron à Georges Eekhoud / [edit.] Mirande Lucien. — Lille :
GKC, 1993. — 243 p. : ill. — (Cahiers questions de genre ; 22)

EHC: 768585

Stijfkopje gaat vliegen : spannend meisjesboek / Maud
Elisabeth. — Heemstede : Jeugdland. — 189 p. : ill.

EHC: 768693

Théâtre / Euripide ; [vert.] Emile Pessonneaux. — Paris :
Fasquelle. — 2 v.

EHC: 768713

1–2

De Kempen. . . mijn bakermat : epos van een labeurvolk / Pol
Van Eyck. — Turnhout : Historische Drukkerij, 2011-2005. —
63 p.

EHC: 768615

Reineke Vos in de Kempen / Emiel Fleerackers ; [edit.] Emiel
Jan Janssen ; [ill.] Piet Geurts. — 2 ed. — Rotterdam : Forel,
1954. — 216 p. : ill. — (Verzamelde werken ; 2)

EHC: C 173456:2 [M-121 f]
Harde gele band geplastificeerd

EHC: 768834
Grijze zacht kartonnen band

Lis mikita / Ivan Franko ; [ill.] Sofia Karaffi-Korboet. — Lviv :
Kamenjar, 1973. — 101 p. : ill.

EHC: 768536

Genoveva van Brabant / [bew.] Albert van Hageland. —
Antwerpen : Beckers, 1980. — 2 v. : ill. — (Vlaamse
volksboeken ; 1980: 3 (=v. 1)) ; (Vlaamse volksboeken ; 1980:
4 (=v. 2))

EHC: 768890
1–2

Reineke-lis / Iogann Vol'fgang Gëte ; [vert.] Lev Penkovsky ;
[ill.] Wilhelm Kaulbach. — Moskva : Choedozjestvennoi
Literatoery, 1957. — 133 p. : ill.

EHC: 768537

Souvenirs de la cour d'assises / André Gide. — Paris : Nouvelle
revue française, 1913. — 120 p.

EHC: 768796

Satyros, suivi de : Quatre élégies romaines, et du : Journal /
Gœthe ; [vert.] Georges Polti ; e.a. — Paris : Sansot, 1907. —
90 p. — (Petite collection ‘Scripta brevia’ ; 1907: 2)

EHC: 768794

The story of Reynard the Fox / J.W. von Goethe ;
[vert.] Thomas James Arnold ; [medew.] Edward Lazare ;
[ill.] Fritz Eichenberg. — New York, N.Y. : Heritage Press,
1954. — 247 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Reineke Fuchs

EHC: 768960

Reineke Fuchs / Wolfgang von Goethe ; [ill.] Wilhelm von
Kaulbach ; [medew.] Julius Schnorr. — Stuttgart : Gotta. — 167
p. : ill.

EHC: 767537
Bruine hard linnen band

EHC: 768958
Blauwe hard linnen band

Reineke Fuchs / Wolfgang von Goethe ; [ill.] Wilhelm von
Kaulbach ; [medew.] Julius Schnorr. — Stuttgart : Gotta. — 204
p. : ill.

EHC: 768959

Vlaamse vissers en waterduivels / A. van Hageland. —
Antwerpen : Beckers, 1980. — 231 p. : ill. — (Vlaamse
volksboeken ; 1980: 5)

EHC: 768891

Der Hanswurst auf Reisen / [ill.] Strauber. — München : Braun
& Schneider. — Ill.

EHC: H 154947:14 [M-27 a]



Reintje de Vos / Julius Eduard Hartmann ; [vert.] D.J. van den
Bergh ; [ill.] H. Lentemann. — 2 ed. — Utrecht : Van der Post,
1871. — 376 p.

EHC: C 21278 [S3–957 i]

Harde rode band

EHC: 768828

Harde groene sierband

Tuur : een bloemlezing cursiefjes / Stan Hendrickx. — S.l. :
Polder

EHC: 768814

Reinaart de vos naverteld / Hermanna ; [ill.] G. Wildschut. —
Amsterdam : Meulenhoff, 1919. — 120 p. : ill. — (Ons
schemeruurtje ; 16)

EHC: 632503 [C0–194 g]

Groene hard kartonnen band

EHC: 768831

Groene zacht papieren band

EHC: 768832

Rijkelijk geı̈llustreerde hard kartonnen band

Buiten zinnen van leeswoede : de vrolijke avonturen van een
boekenneuroot / Jan van Herreweghe. — Harelbeke : Gebeten
Hond, 2012. — 141 p. — (Het menselijk tekort bij een teveel
aan papier ; 5). — Titel varieert: Buiten zinnen van leeswoede :
de lotgevallen van een bibliofiel. — ISBN 978–90–801616–5–8

EHC: 768810

The history of Reynard the Fox : with some account of his
friends and enemies / [edit.] F.S. Ellis ; [ill.] Walter Crane. —
London : Nutt, 1897. — 289 p. : ill.

EHC: 767293

Kartonnen band met belettering

EHC: 768925

Bruine harde band

EHC: C 128444 [S0–368 a]

Witte perkamenten band in doos

De laatste wacht : project 'The last post, 2010–2012' /
'StadsPeter' Holvoet-Hanssen ; [medew.] Max Neetens ; e.a. —
Antwerpen : Vredescentrum, 2012. — 24 p. : ill.

EHC: 768668

Discours prononcé . . . à l'Assemblée générale du 23 février
1877 / Huysmans [Avocat]. — Ixelles : Imprimerie Cnophs,
1877. — 14 p.

EHC: 768568

Der Igel und der Mops, oder : Bestrafte Neugierde / [ill.] F.
Reinicke. — München : Braun & Schneider, 1889. — Ill.

EHC: H 154947:12 [M-27 a]

Im Winter / [ill.] L. Bechstein. — München : Braun &
Schneider, 1889. — Ill.

EHC: H 154947:21 [M-27 a]

Een landloper op batterijen / Maarten Inghels ; [medew.] Dirk
Leyman. — S.l. : Voetnoot, 2012. — 58 p. — (Belgica ; 11). —
ISBN 978–90–78068–91–4

EHC: 768911

Jeanne de Flandre, suivi de : Les trois dames de Bouvignes, et
de : La princesse d'Epinoi. — Bruxelles : Société nationale,
1839. — 32 p.

EHC: 769071:8

Convoluut

Joepie / [ill.] Pierre Probst ; [vert.] J. Peels. — Antwerpen :
Zuid-Nederlandse Uitgeverij, 1965. — 20 p. : ill. — (Kijk en
lees ; 1). — ISBN 90–243–0695

EHC: 768691

Kinder-Zeitvertreib / [ill.] G. Hahn. — München : Braun &
Schneider. — Ill.

EHC: H 154947:1 [M-27 a]

Der Knabe und der Mond : ein Maerchen /
[ill.] Herm-Vogel-Plaven. — München : Braun & Schneider. —
Ill.

EHC: H 154947:6 [M-27 a]

Kobold-Streiche. — München : Braun & Schneider. — Ill.
EHC: H 154947:24 [M-27 a]

Komrij's keuze : de Nederlandse poëzie van de twaalfde tot en
met de twintigste eeuw in 60 en enige minuten. — Amsterdam :
Bakker. — 1 compact disc(s). — ISBN 90–351–1750–6

EHC: 768626

Der Krähwinkler Landsturm / [ill.] L. Meggendorfer. —
München : Braun & Schneider. — Ill.

EHC: H 154947:16 [M-27 a]

Lisa i Zjoeravl / I.A. Krylov ; [bew.] E. Karganovoi ; [ill.] Toni
Voelf. — Moskva : Dami, 2000. — Ill. —
ISBN 5–237–05665–2

EHC: 768532

Het brute gebaar van de schilder / Milan Kundera ;
[vert.] Martin de Haan. — Amsterdam : Voetnoot, 2006. — 36
p. — (Perlouses ; 10). — ISBN 978–90–71877–95–7

EHC: 768797

33 scarifications rituelles de l'air / Werner Lambersy. — 2
ed. — Bruxelles : Fagne, 1977. — 84 p.

EHC: 768591

Lange Wapper en Kludde : schetsen en novellen / [edit.] Albert
van Hageland ; [edit.] Margareta Lamend. — Antwerpen :
Beckers, 1981. — 219 p. : ill. — (Vlaamse volksboeken ; 1981:
8)

EHC: 768901

De spookrijder van de Lemméstraat : indringende verhalen
over Elsschot, Claus, Buysse, Teirlinck, Gezelle, Maeterlinck,
e.a. / Guido Lauwaert. — S.l. : Roularta Books, 2012. — 279 p.
: ill. — ISBN 978–90–8679–464–5

EHC: 768634



Durf / Arthur Lava. — 2 ed. — Amsterdam : Voetnoot, 2006. —
45 p. — (Eigentijdse poëzie ; 7). — ISBN 90–71877–76–0

EHC: 768717

De Mona Lisa stelen : wat kunst ons doet maar niet laat zien /
Darian Leader ; [vert.] Paulus Van Bortel ; e.a. — Kalmthout :
Pelckmans, 2012. — 187 p. : ill. — Oorspronkelijke titel:
Stealing the Mona Lisa : what art stops us from seeing. —
ISBN 978–90–289–6614–7 ; ISBN 978–90–8687–094–3

EHC: 769032

De legende van Reinaert de Vos / [bew.] Elisebeth
Biesbroeck. — Hulst : Biesbroeck, 1997. — Titel varieert:
Reynaert den Vos

EHC: 768540

Lezen is het waas van de spiegel vegen / [ill.] Paul Verrept. —
Antwerpen : Stichting Lezen, 2012. — Ill. — Titel varieert:
2012 : het waas van de spiegel vegen

EHC: 768937

Un joli monde / G. Macé. — Paris : Charpentier, 1887. — 347
p. — (La police parisienne ; 1887: 1)

EHC: 768737

De gekke hoeve / Victor de Meyere. — Antwerpen : Sikkel,
1919. — 171 p.

EHC: C 36742 [S1–529 d]

EHC: 768716

Mijn Amerika : Nederlanders en Vlamingen over hun Verenigde
Staten / [edit.] Jo Detavernier. — Kalmthout : Pelckmans,
2012. — 208 p. — ISBN 978–90–289–6749–6

EHC: 769025

Les historiettes de Tallemant des Réaux : mémoires pour servir
à l'histoire du 17e siècle / Monmerqué [M.]. — 2 ed. — Paris :
Garnier, 1861. — 10 v. in 5 bdn : ill.

EHC: 768700

1–10

Der Nagel / [ill.] L. Meggendorfer. — München : Braun &
Schneider. — Ill.

EHC: H 154947:19 [M-27 a]

Neue Schattenbilder. — München : Braun & Schneider. — Ill.
EHC: H 154947:13 [M-27 a]

De liefdesgedichten / Leonard Nolens. — 4 ed. — Amsterdam :
Querido, 2012. — 103 p. — ISBN 978–902144698–1

EHC: 768802

Prascovie, ou : La jeune héroine : nouvelle historique / Th.
Normand. — Bruxelles : Société nationale, 1840. — 2 v.

EHC: 769071:4

2

Convoluut

De ontsnapping van een gevangene : Nederlandse
prozavertaling van het middeleeuwse dierenepos 'Ecbasis
cuiusdam captivi per tropologiam' / [vert.] G. van
Tussenbroek. — Zaltbommel : s.n., 1999. — 92 p. —
Losbladig ; In plastic map

EHC: 768935

Xerocopie

Reinaart de vos / P.A.E. Oosterhoff ; [ill.] Daan Hoeksema. —
Amsterdam : Van Campen. — 47 p. : ill. — (Jacob van
Campen's jongens- en meisjes-bibliotheek ; 1)

EHC: 631521 [C0–190 g]

Convoluut

EHC: 768528

Pastoor Heldewijs, de Vlaamse don Camillo / [bew.] A. van
Hageland. — Antwerpen : Beckers, 1980. — 166 p. : ill. —
(Vlaamse volksboeken ; 1980: 7)

EHC: 768899

Oradour / Elvis Peeters ; [medew.] Nicole Van Bael. — S.l. :
Voetnoot, 2012. — 67 p. — (Belgica ; 10). —
ISBN 978–90–78068–90–7

EHC: 768910

Variétés révolutionnaires / Maurice Pellet ; [medew.] A.
Ranc. — Paris : Alcan, 1885. — 360 p.

EHC: 768754

Jéricho : comédie-drame en trois actes et 24 scènes / Edmond
Picard. — Bruxelles : Lacomblez, 1902. — 188 p.

EHC: 768768

Vier boecken, handelende van de natuere / Caius Plinius
Secundus. — seer vermeerdert. — Amstelredam : by Hendrick
Laurentsz., 1644. — [8], 512, 93, [75] p. ; 4° ; (. . . )4 A-4Q4. —
Bibliografische referentie STCN 843949082

EHC: 768534

Reinaard de Vos / [bew.] Bert Decorte ; [bew.] Jan Frans
Willems. — Mechelen : Coda, 1995. — 287 p. : ill. —
(Vlaamse pockets-literair ; 11- 12). — ISBN 90–5232–150–7

EHC: 768524

Reinaard de Vos : middeleeuwsch dierenepos in zeventien
zangen / [bew.] Prudens van Duyse. — 4 ed. — Roeselare : De
Seyn-Verhougstraete, 1891. — 213 p. : ill.

EHC: 536767 [S4–175 b]

EHC: C 21136 [S3–967 e]

EHC: 768829:2

Convoluut

Reinaert de Vos in drie fragmenten / [bew.] Stijn Streuvels ;
[ill.] Wim de Cock. — Ter Hole : Antiquariaat Secundus,
1998. — 3 losse houtsneden in map

EHC: 611517 [C2–635 a / ds 36]

EHC: 768969

Half linnen, half kartonnen band



Reinaert de Vos, naar de oudste berijming uit de twaalfde eeuw
en opnieuw in 1834 berijmd / [edit.] Jan Frans Willems ;
[medew.] W. Gs Hellinga. — 4 ed. — Den Haag :
Bakker/Daamen, 1970. — 229 p. — (Ooievaar ; 256- 257)

EHC: 768527

Reinaert de Vos, uyt het Middelnederlandsch herschreven /
[bew.] Stijn Streuvels ; [ill.] Gustaaf van de Woestijne. —
Amsterdam : Veen, 1911. — 200 p.

EHC: C 23375:ex.2 [S1–418 a]

EHC: C 23375:ex.1 []

EHC: 768967

Reinaert de Vos, uyt het Middelnederlandsch herschreven /
[bew.] Stijn Streuvels ; [ill.] Gustaaf van de Woestijne. — 3
ed. — Amsterdam : Veen, 1921. — 170 p. : ill.

EHC: C 100878 [S0–254 b]

Rode kaft

EHC: 766713

Groene linnen kaft

EHC: 766714

Gele linnen kaft, met bruine 'heraldische' tekening

EHC: 766785

Blauwe kartonnen kaft, met donkerblauwe 'heraldische' tekening

EHC: 768968

Gele papieren omslag

Reinaert de Vos voor de vierschaar van koning Nobel den
Leeuw : een nuttig en vermakelyk verhaal voor groote en kleine
kinderen / [bew.] Stijn Streuvels ; [ill.] Gustaaf van de
Woestijne. — Gent : Van Rysselberghe & Rombaut, 1933. —
98 p. : ill.

EHC: 766757

Harde oranje linnen band

EHC: 769006

Zacht papieren band

Reineke der Fuchs, nach der niederdeutschen Ausgabe des
‘Reineke de Vos’ von 1498 / [bew.] Wilhelm Fronemann ;
[ill.] Heinrich Kley. — Stuttgart : Loewe, 1948. — 167 p. : ill.

EHC: 768924

Reynaert : fabelopera in drie bedrijven / [comp.] Willem
Woestenburg ; [libr.] Joop Fransen. — S.l. : s.n., 1989. — 3
v. — Met Tekstboek

EHC: 768457

1–3; Tekstboek

Reynard the Fox : a renowned apologue of the Middle Age
reproduced in rhyme / [ill.] Aldert van Everdingen ; [ill.] Simon
Fokke. — London : Longmans, 1845. — 251 p. : ill.

EHC: 766882 [C3–906 d]

EHC: 768926

Keus uit gedichten naar tijdsorde gerangschikt, voorzien van
levensbericht en aantekeningen / Theodoor van Rijswijck. —
Aalst : De Seyn-Verhougstraete, 1895. — 256 p. — Titel
varieert: Keus uit Theodoor van Rijswijck's gedichten naar
tijdsorde gerangschikt.

EHC: C 60338 [S1–53 b]

Hard kartonnen band

EHC: 660588 [C0–258 e]
Groene harde band

EHC: 768829:1
Rode harde lederen band; Convoluut

Of whales and men / R.B. Robertson. — London : Reprint
Society, 1958. — 254 p. : ill.

EHC: 768627

Le roman de Renart, édité d'après le manuscrit de Cangé /
[edit.] Mario Roques. — Paris : Champion, 1971-1982. — 6
v. — (Les classiques français du moyen âge ; 78 (= v. 1)) ; (Les
classiques français du moyen âge ; 79 (= v. 2)) ; (Les classiques
français du moyen âge ; 81 (= v. 3)) ; (Les classiques français du
moyen âge ; 85 (= v. 4)) ; (Les classiques français du moyen
âge ; 90 (= v. 6))

EHC: 768533
1–3; 6

Le roman de Renart, édité d'après le manuscrit de Cangé /
[edit.] Mario Roques. — Paris : Champion, 1982. — (Les
classiques français du moyen âge ; 78 (= v. 1)) ; (Les classiques
français du moyen âge ; 79 (= v. 2)) ; (Les classiques français du
moyen âge ; 85 (= v. 4))

EHC: 768530
1–2; 4

Le roman de Renart le Contrefait / [edit.] Gaston Raynaud ;
[edit.] Henri Lemaitre. — Paris : Champion, 1914. — 2 v.

EHC: C 29921 [S1–476 a]
1–2

EHC: 768961
2 v. in 1 bd

L'œ du Marquis de Sade. — Paris : Bibliothèque des curieux,
1909. — 258 p. : ill. — (Les maı̂tres de l'amour ; 1909: 1)

EHC: 768705

Sagen en legenden in Vlaanderen / [compil.] A. van
Hageland. — Antwerpen : Beckers, 1980. — 352 p. : ill. —
(Vlaamse volksboeken ; 1980: 6)

EHC: 768893

Een dodelijk bericht / Aline Sax ; [ill.] Luc Vincent. —
Averbode : Averbode, 2013. — 30 p. : ill. — (Vlaamse
filmpjes ; 3306)

EHC: 769016

De schone historie van ridder Malegijs / [bew.] A. van
Hageland. — Kalmthout : Deckers, 1979. — 263 p. : ill. —
(Vlaamse volksboeken ; 1979: 2)

EHC: 768895

La lampe de Psyché / Marcel Schwob. — Paris : Mercure de
France, 1903. — 297 p.

EHC: 768792

De voetbrander, of : De Fransen in Noorbrabant (1793) /
August Snieders ; [bew.] A. van Hageland. — Antwerpen :
Beckers, 1981. — 242 p. : ill. — (Vlaamse volksboeken ; 1981:
6)

EHC: 768900



Slijp het sternum / Erik Solvanger. — Amsterdam : Bezige Bij,
2008. — 69 p. — ISBN 978–90–234–2876–3

EHC: 768799

Sonnenschein / [ill.] M. Coster. — München : Braun &
Schneider. — Ill.

EHC: H 154947:11 [M-27 a]

Die tapferen Frösche / [ill.] Strauber. — München : Braun &
Schneider. — Ill.

EHC: H 154947:20 [M-27 a]

La guerre et la paix : roman historique / Léon Tolstoı̈. — Paris :
Hachette, 1891. — 3 v.

EHC: 768725

1–3

Valentijn en Ourson, naar het oude volksboek / [bew.] A. van
Hageland. — Antwerpen : Beckers, 1981. — 212 p. : ill. —
(Vlaamse volksboeken ; 1981: 7)

EHC: 768898

Van den vos Reinaerde : musical. — S.l. : s.n., 1993. — 2 v. —
Titel varieert: Reinaert de vos ; titel varieert: Musical van den
vos Reinaerde

EHC: 768539

1–2

Van den vos Reynaerde / [edit.] P. de Keyser. — Antwerpen :
Nederlandsche Boekhandel, 1943. — 168 p. : ill. — (Klassieke
galerij ; 8) ; (Wereldbibliotheek ; 1943: 1)

EHC: C 106683:8 [S0–305 g]

Rode hard kartonnen band

EHC: 768321

Oranje hard linnen band, met imprint Wereldbibliotheek

EHC: 768963

Soepele omslag

Van den vos Reynaerde, uitgegeven naar het Comburgse en
Darmstadse handschrift en naar het Dyckse handschrift /
[edit.] F. Buitenrust Hettema ; [edit.] H. Degering. — 2 ed. —
Zwolle : Tjeenk Willink, 1921. — 198 p. — (Zwolsche
herdrukken ; 1: 18)

EHC: C 36418:1,18 [S1–527 f]

Hard kartonnen sierband met lederen rug

EHC: 683702 [C0–343 g]

Zacht papieren band

EHC: 768833

Groene harde band

Van den Vos Reynaerde (verkorte uitgave) / [edit.] H.C.M.
Wijffels. — 's-Hertogenbosch : Malmberg, 1926. — 98 p. —
(Malmberg's Nederlandsche schoolbibliotheek ; 7)

EHC: 768525

Grijze band met donkerblauwe belettering

EHC: 768526

Linnen band

Tegenstand / Annelies Verbeke. — S.l. : VVBAD, 2012. — 15
p. — Uitgave n.a.v. Bib Web Awards 2012. —
ISBN 978–90–72679–37–6

EHC: 768674

De laatste senator / Hendrik Verbrugge. — Kalmthout :
Pelckmans, 2012. — 153 p. — ISBN 978–90–289–7016–8

EHC: 769041

Les tendresses premières / Émile Verhaeren ; [ill.] H.
Cassiers. — Paris : Piazza, 1942. — 105 p. : ill. — Met
Origineel aquarel; Suite in kleur; Suite met 25
zwart-wit-tekeningen

EHC: 768979

Basiswerk; Suite met 25 zwart-wit-tekeningen

Toute la Flandre / Emile Verhaeren ; [edit.] Michel Otten ;
[edit.] Jean Robaey. — Bruxelles : AML, 2012. — 2 v. —
(Poésie complète ; 8)

EHC: 641095:8[C0–213 e]

1–2

À la rencontre de l'Autre d'autrefois: le Voyage de Laponie
(1681) de Jean-François Regnard : traduction partielle en
néerlandais et étude sur la théorie et la pratique de l'altérité
culturelle en traduction / Marina Verhoeven. — Antwerpen :
2010. — 158 p. — Eindwerk: Masterproef: Artesis Hogeschool
Antwerpen. Departement Vertalers en Tolken ; promotor Kris
Peeters

http://www.scriptiebank.be/sites/default/files/-

40f87754554bbd471c08e6b6230f70ef.pdf

EHC: 768846

La vie de François Philibert, dit Lafeuillade, soldat au régiment
de Vexin. — Bruxelles : Société nationale, 1838. — 88 p. —
Titel varieert: La vie de Lafeuillade

EHC: 769071:5

Convoluut

Vlaamse sproken / [edit.] Albert van Hageland ;
[edit.] Margareta Lamend. — Antwerpen : Beckers, 1981. —
280 p. — (Vlaamse volksboeken ; 1981: 3)

EHC: 768879

Het volksmisboek en vesperale bevattende al de missen en
gebeden van het Romeins missaal, bewerkt door de
Benedictijnen der abdij Affligem, versierd naar oorspronkelijke
tekeningen / [ill.] Jos. Speybrouck. — 9 ed. — Hekelgem :
Abdij Affligem, 1954. — 1685 p. : ill.

EHC: 768629

Wereldwijd : verhalen van overal / [edit.] Kolet Janssen ;
[edit.] Rebekka Jonkers ; [edit.] Peter Baekelmans. —
Kalmthout : Pelckmans, 2012. — 207 p. —
ISBN 978–90–289–6972–8

EHC: 769054



Feuilles d'herbe / Walt Whitman ; [vert.] Léon Bazalgette. —
Paris : Mercure de France, 1909. — 2 v. : ill.

EHC: 768777
1–2

Germaanse letterkunde
Die Affen und der Luftballon / [ill.] Strauber. — München :
Braun & Schneider. — Ill.

EHC: H 154947:7 [M-27 a]

Ene andre tale : tendensen in de Middelnederlandse late
ridderepiek / [edit.] An Faems ; [edit.] Marjolein Hogenbirk. —
Hilversum : Verloren, 2012. — 318 p. — (Middeleeuwse
studies en bronnen ; 131). — ISBN 978–90–8704–224–0

EHC: 768714

Hugo 70 / Hugo Ansems. — S.l. : s.n., 2012. — Losbladig : ill.
EHC: 769067

Jeugdherinneringen / Hugo Ansems. — S.l. : s.n. — Losbladig :
ill.

EHC: 769064

Nieljaarmarkt, 1880 : een verhaal voor groot en klein / Hugo
Ansems. — S.l. : s.n., 2006. — 19 p. : ill.

EHC: 769062

Verhalen over ‘moemoe’ / Hugo Ansems. — S.l. : s.n. —
Losbladig : ill.

EHC: 769066

Nederlandse volkskundige bibliografie : systematische registers
op tijdschriften, reekswerken en gelegenheidsuitgaven : Duitse
volkskundige tijdschriften / Walter Arens. — Leuven. — 413
p. — Eindwerk: Verhandeling. KUL, Wijsbegeerte en Letteren ;
promotor K.C. Peeters

EHC: 768908

Henry Thoreau, sauvage / Léon Bazalgette. — Paris : Rieder,
1924. — 320 p.

EHC: 768746

Markant Nederlands / Carl-Bert Bergmans ; Bea Claeys ;
Sabine Croons ; e.a. — Kalmthout : Pelckmans, 2012. — 6
v. — Met Nederlands T; Opdrachtenboek; Vademecum

EHC: 769065
Nederlands T [2]:3; Opdrachtenboek [3]:3; Vademecum [4]:2

Les lettres du desir : correspondance et création en Belgique,
1880–2010 / Marc Quaghebeur ; Véronique Jago-Antoine. —
Bruxelles : Archives & Musée de la littérature, 2012. — 61 p. :
ill. — Tentoonstelling: Bibliotheca Wittockiana [Bruxelles].
2012/10/25 - 2013/01/27

EHC: 768597

Wonen in de vloed / Albert Bontridder. — Gent :
PoëzieCentrum, 2012. — 62 p. — ISBN 978–90–5655–305–0

EHC: 768620

Kerst te Zottegem / Nestor Van den Bossche. — Zottegem :
Rotary Club Zottegem, 1992. — 149 p. : ill.

EHC: 768984

Sketches : illustrative of every-day life and every-day people /
Boz ; [ill.] F. Barnard. — London : Chapman and Hall, 1892. —
240 p. : ill. — (Works ; 10). — Samen met Christmas books

EHC: C 22161:10 [S3–977 b]

Een nichtje met zeven neven / J.H. Brinkgreve-Entrop. —
Alkmaar : Kluitman. — 144 p. : ill.

EHC: 768696

Boefje / M.J. Brusse. — 7 ed. — Rotterdam : Brusse. — 248 p.
EHC: 768782

Overbonden

Tijl Uilenspiegel in de oorlog / [bew.] A. van Hageland ; Jan
Bruylants Jz. — Antwerpen : Beckers, 1982. — 353 p. : ill. —
(Vlaamse volksboeken ; 1982: 4)

EHC: 768881

Unnerweggens : Niederdeutsche Gedichte / Georg Bühren ;
[medew.] Jürgen Hein ; [ill.] Dorothee Busch. — Hamburg :
Quickborn, 2012. — 175 p. : ill. — (Quickborn-Bücher ; 102)

EHC: 768739

Touwkip / [ill.] Lien Buysens ; Thomas Buysens. — S.l. : s.n.,
2012. — 2 v. : ill.

EHC: 768687
1–2

De Witte / Ernest Claes ; [ill.] N. Degouy ; [ill.] D. Acket. —
S.l. : Meurisse, 1945. — Ill.

EHC: 768664

Una dolça destrucció / Hugo Claus ; [vert.] Alphonsus van
Campen ; e.a. — Barcelona : Empúries, 2003. — 143 p. —
(Narrativa ; 203). — ISBN 84–7596–976–3

EHC: 768999

Poetracks zingen Hugo Claus, Remco Campert, Willem Elsschot
en Neeltje Maria Min / [vocalist] Torre Florim ; e.a. — S.l. :
Wintertuin, 2012. — 1 compact disc(s). — Titel varieert:
Poetracks : Hugo Claus, Remco Campert, Willem Elsschot en
Neeltje Maria Min in 16 songs ; met Tekstboekje

EHC: 768632

Baas Ganzendonk / Hendrik Conscience ; [bew.] Albert van
Hageland. — Antwerpen : Beckers, 1980. — 228 p. : ill. —
(Vlaamse volksboeken ; 1980: 1)

EHC: 768882

De kerels van Vlaanderen / Hendrik Conscience. —
Antwerpen : Van Dieren, 1880. — 2 v.

EHC: 768791
1–2
2 v. in 1 bd

EHC: C 23649 [S3–993 f]
1–2
2 v. in 1 bd



De Leeuw van Vlaenderen, of : De Slag der Gulden Sporen
(1302) / Hendrik Conscience ; [edit.] Edward Vanhoutte. —
Brussel : ASP, 2012. — 495 p. : ill. —
(Letterenhuispublicaties ; 14). — Tekstkritische editie van de
ongecensureerde eerste druk. — ISBN 978–90–5718–145–0

EHC: 768637

Chants populaires des flamands de France = Liederen uit de
Westhoek / Edmond de Coussemaker. — 5 ed. — Kemmel :
Malegijs, 1987. — 419 p. — Herdruk van uitgave 1856: Gand

EHC: 768574

H.J.H. Maas, 1877–1958 : onderwijsman, literator en
journalist / J.P.A. van den Dam ; J.M.W.G. Lucassen. —
Tilburg : Stichting Zuidelijk Historisch Contact, 1976. — 174
p. — (Bijdragen tot de geschiedenis van het zuiden van
Nederland ; 37)

EHC: K 211214:37 [M-334 c]

Geuren in mijn geheugen gegrift : familiemysterie met een
filosofische achtergrond / Daniël Depireux. — S.l. : Depireux,
2012. — 208 p.

EHC: 768583

Dialect voor de basisschool : ‘De zwarte daome. . . ’ : verhalen
en opdrachten . ‘Mollekot boogie’ : liedjes / [compil.] Piet
Scheerders ; [ill.] Kris de Roover. — Hulst : Stichting School en
Dialect, 1999. — 97 p. : ill.

EHC: 768569

The adventures of Oliver Twist / Charles Dickens ; [ill.] J.
Mahoney. — London : Chapman and Hall. — 204 p. : ill. —
(The works : household edition ; [ 3])

EHC: 768795:[3]

The adventures of Oliver Twist / Charles Dickens ; [ill.] J.
Mahoney. — London : Chapman and Hall, 1891. — 204 p. :
ill. — (Works ; 7). — Samen met A tale of two cities

EHC: C 22161:7 [S3–977 b]

American notes and pictures from Italy / Charles Dickens ;
[ill.] A.B. Frost ; e.a. — London : Chapman and Hall, 1892. —
210 p. : ill. — (Works ; 11). — Samen met A child's history of
England

EHC: C 22161:11 [S3–977 b]

Barnaby Rudge : a tale of the riots of ‘eighty’ / Charles
Dickens ; [ill.] F. Barnard. — London : Chapman and Hall,
1890. — 322 p. : ill. — (Works ; 5)

EHC: C 22161:5 [S3–977 b]

Bleak house / Charles Dickens ; [ill.] F. Barnard. — London :
Chapman and Hall. — 440 p. — (Works ; 16)

EHC: C 22161:16 [S3–977 b]

Bleak house / Charles Dickens ; [ill.] F. Barnard. — London :
Chapman and Hall. — 440 p. : ill. — (The works : household
edition ; [ 1])

EHC: 768795:[1]

Christmas stories from ‘Household words’ and ‘ All the year
round’ / Charles Dickens ; [ill.] E.G. Dalziel. — London :
Chapman and Hall, 1892. — 277 p. : ill. — (Works ; 12). —
Samen met The uncommercial traveller

EHC: C 22161:12 [S3–977 b]

Dombey and son / Charles Dickens ; [ill.] F. Barnard. —
London : Chapman and Hall. — 449 p. : ill. — (The works :
household edition ; [ 2])

EHC: 768795:[2]

Dombey and son / Charles Dickens ; [ill.] F. Barnard. —
London : Chapman and Hall, 1890. — 449 p. : ill. — (Works ;
3)

EHC: C 22161:3 [S3–977 b]

Gedenkschriften van Jozef Grimaldi, den clown / Charles
Dickens ; [ill.] George Cruikshank. — 2 ed. — Nijmegen :
Cohen, s.a. — 144 p. : ill. — (Charles Dickens : geı̈llustreerde
uitgave ; [ 1])

EHC: 768798

Great expectations / Charles Dickens ; [ill.] F.A. Fraser. —
London : Chapman and Hall. — 225 p. : ill. — (The works :
household edition ; [ 8])

EHC: 768795:[8]

Great expectations / Charles Dickens ; [ill.] F.A. Fraser. —
London : Chapman and Hall, 1891. — 225 p. : ill. — (Works ;
8). — Samen met Hard times

EHC: C 22161:8 [S3–977 b]

The life and adventures of Martin Chuzzlewit / Charles
Dickens ; [ill.] J. Barnard. — London : Chapman and Hall. —
423 p. : ill. — (The works : household edition ; [ 10])

EHC: 679801 [C0–338 b]

Opnieuw gebonden waardoor reeksinformatie verloren ging

EHC: 768795:[10]

The life and adventures of Martin Chuzzlewit / Charles
Dickens ; [ill.] F. Barnard. — London : Chapman and Hall,
1890. — 423 p. : ill. — (Works ; 2)

EHC: C 22161:2 [S3–977 b]

The life and adventures of Nicholas Nickleby / Charles Dickens ;
[ill.] F. Barnard. — London : Chapman and Hall. — 420 p. : ill.

EHC: 768795:[7]

The life and adventures of Nicholas Nickleby / Charles Dickens ;
[ill.] F. Barnard. — London : Chapman and Hall, 1890. — 420
p. : ill. — (Works ; 4)

EHC: C 22161:4 [S3–977 b]

Little Dorrit / Charles Dickens ; [ill.] J. Mahoney. — London :
Chapman and Hall. — 423 p. : ill. — (The works : household
edition ; [ 4])

EHC: 768795:[4]



Little Dorrit / Charles Dickens ; [ill.] J. Mahoney. — London :
Chapman and Hall, 1897. — 423 p. : ill. — (Works ; 13)

EHC: C 22161:13 [S3–977 b]

The mystery of Edwin Drood . Reprinted pieces and other
stories / Charles Dickens ; [ill.] L. Fildes ; e.a. — London :
Chapman and Hall. — 348 p. : ill. — (The works : household
edition ; [ 9])

EHC: 768795:[9]

The mystery of Edwin Drood . Reprinted pieces and other
stories / Charles Dickens ; [ill.] L. Fildes ; e.a. — London :
Chapman and Hall, 1892. — 348 p. : ill. — (Works ; 9)

EHC: C 22161:9 [S3–977 b]

The old curiosity shop / Charles Dickens ; [ill.] C. Green. —
London : Chapman and Hall, 1898. — 274 p. : ill. — (Works ;
14)

EHC: C 22161:14 [S3–977 b]

Our mutual friend / Charles Dickens ; [ill.] J. Mahoney. —
London : Chapman and Hall, 1891. — 419 p. : ill. — (Works ;
6)

EHC: C 22161:6 [S3–977 b]

The personal history of David Copperfield / Charles Dickens ;
[ill.] F. Barnard. — London : Chapman and Hall. — 437 p. :
ill. — (The works : household edition ; [ 6])

EHC: 768795:[6]

The personal history of David Copperfield / Charles Dickens ;
[ill.] F. Barnard. — London : Chapman and Hall, 1890. — 437
p. : ill. — (Works ; 1)

EHC: C 22161:1 [S3–977 b]

The posthumous papers of the Pickwick Club / Charles
Dickens ; [ill.] Phiz. — London : Chapman and Hall. — 400 p. :
ill. — (The works : household edition ; [ 5])

EHC: 768795:[5]

The posthumous papers of the Pickwick Club / Charles
Dickens ; [ill.] Phiz. — London : Chapman and Hall. — 400 p. :
ill. — (Works ; 15)

EHC: C 22161:15 [S3–977 b]

Slechte tijden / Charles Dickens ; [vert.] C.M. Mensing ; H.
French. — 2 ed. — Nijmegen : Cohen. — 142 p. : ill. —
(Charles Dickens : geı̈llustreerde uitgave ; [ 2])

EHC: 768800

The works : household edition / Charles Dickens. — London :
Chapman and Hall. — Ill.

EHC: 768795

1–10

De Canvasconnectie / [medew.] Mark Coenen ; e.a. —
Roeselare : Roularta, 2012. — 51 p. : ill. — (Knack extra ; 4: [
1])

EHC: 768943

Stijfkopje gaat vliegen : spannend meisjesboek / Maud
Elisabeth. — Heemstede : Jeugdland. — 189 p. : ill.

EHC: 768693

Reineke Vos in de Kempen / Emiel Fleerackers ; [edit.] Emiel
Jan Janssen ; [ill.] Piet Geurts. — 2 ed. — Rotterdam : Forel,
1954. — 216 p. : ill. — (Verzamelde werken ; 2)

EHC: C 173456:2 [M-121 f]
Harde gele band geplastificeerd

EHC: 768834
Grijze zacht kartonnen band

Genoveva van Brabant / [bew.] Albert van Hageland. —
Antwerpen : Beckers, 1980. — 2 v. : ill. — (Vlaamse
volksboeken ; 1980: 3 (=v. 1)) ; (Vlaamse volksboeken ; 1980:
4 (=v. 2))

EHC: 768890
1–2

Der geprellte Roßdieb / [ill.] L. Meggendorfer. — München :
Braun & Schneider. — Ill.

EHC: H 154947:9 [M-27 a]

Le ‘Journaal’ de C. Huygens, le jeune : extraits réunis et
commentés / Jean Gessler. — Bruxelles : Librairie nationale
d'art et d'histoire, 1933. — 46 p.

EHC: 769012

Reineke-lis / Iogann Vol'fgang Gëte ; [vert.] Lev Penkovsky ;
[ill.] Wilhelm Kaulbach. — Moskva : Choedozjestvennoi
Literatoery, 1957. — 133 p. : ill.

EHC: 768537

Satyros, suivi de : Quatre élégies romaines, et du : Journal /
Gœthe ; [vert.] Georges Polti ; e.a. — Paris : Sansot, 1907. —
90 p. — (Petite collection ‘Scripta brevia’ ; 1907: 2)

EHC: 768794

The story of Reynard the Fox / J.W. von Goethe ;
[vert.] Thomas James Arnold ; [medew.] Edward Lazare ;
[ill.] Fritz Eichenberg. — New York, N.Y. : Heritage Press,
1954. — 247 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Reineke Fuchs

EHC: 768960

Reineke Fuchs / Wolfgang von Goethe ; [ill.] Wilhelm von
Kaulbach ; [medew.] Julius Schnorr. — Stuttgart : Gotta. — 167
p. : ill.

EHC: 767537
Bruine hard linnen band

EHC: 768958
Blauwe hard linnen band

Reineke Fuchs / Wolfgang von Goethe ; [ill.] Wilhelm von
Kaulbach ; [medew.] Julius Schnorr. — Stuttgart : Gotta. — 204
p. : ill.

EHC: 768959

Het vroom en vrolijk leven van pastoor Van Haecke / [bew.] A.
van Hageland ; A. Haegheberg. — Antwerpen : Beckers,
1982. — 210 p. — (Vlaamse volksboeken ; 1982: 3)

EHC: 768880



Vlaamse vissers en waterduivels / A. van Hageland. —
Antwerpen : Beckers, 1980. — 231 p. : ill. — (Vlaamse
volksboeken ; 1980: 5)

EHC: 768891

Der Hanswurst auf Reisen / [ill.] Strauber. — München : Braun
& Schneider. — Ill.

EHC: H 154947:14 [M-27 a]

Reintje de Vos / Julius Eduard Hartmann ; [vert.] D.J. van den
Bergh ; [ill.] H. Lentemann. — 2 ed. — Utrecht : Van der Post,
1871. — 376 p.

EHC: C 21278 [S3–957 i]

Harde rode band

EHC: 768828

Harde groene sierband

Guldene annotatien / Franciscus Heerman. — Den twaelfsten
druck. — Amsterdam : by Jan Fredericksz Stam, 1657. — [16],
680, [12] p. ; 12° ; A-2F12 2G6. — Bibliografische referentie
STCN 840751214

EHC: 768974

Met drie los toegevoegde blaadjes

Tuur : een bloemlezing cursiefjes / Stan Hendrickx. — S.l. :
Polder

EHC: 768814

Reinaart de vos naverteld / Hermanna ; [ill.] G. Wildschut. —
Amsterdam : Meulenhoff, 1919. — 120 p. : ill. — (Ons
schemeruurtje ; 16)

EHC: 632503 [C0–194 g]

Groene hard kartonnen band

EHC: 768831

Groene zacht papieren band

EHC: 768832

Rijkelijk geı̈llustreerde hard kartonnen band

Buiten zinnen van leeswoede : de vrolijke avonturen van een
boekenneuroot / Jan van Herreweghe. — Harelbeke : Gebeten
Hond, 2012. — 141 p. — (Het menselijk tekort bij een teveel
aan papier ; 5). — Titel varieert: Buiten zinnen van leeswoede :
de lotgevallen van een bibliofiel. — ISBN 978–90–801616–5–8

EHC: 768810

The history of Reynard the Fox : with some account of his
friends and enemies / [edit.] F.S. Ellis ; [ill.] Walter Crane. —
London : Nutt, 1897. — 289 p. : ill.

EHC: 767293

Kartonnen band met belettering

EHC: 768925

Bruine harde band

EHC: C 128444 [S0–368 a]

Witte perkamenten band in doos

De laatste wacht : project 'The last post, 2010–2012' /
'StadsPeter' Holvoet-Hanssen ; [medew.] Max Neetens ; e.a. —
Antwerpen : Vredescentrum, 2012. — 24 p. : ill.

EHC: 768668

Camille Huysmans over Reinaert en Ulenspiegel / [ill.] Joris
Minne. — Brussel : Hoger Instituut voor Sierkunsten, 1936. —
Ill.

EHC: 768922

Der Igel und der Mops, oder : Bestrafte Neugierde / [ill.] F.
Reinicke. — München : Braun & Schneider, 1889. — Ill.

EHC: H 154947:12 [M-27 a]

Im Winter / [ill.] L. Bechstein. — München : Braun &
Schneider, 1889. — Ill.

EHC: H 154947:21 [M-27 a]

Een landloper op batterijen / Maarten Inghels ; [medew.] Dirk
Leyman. — S.l. : Voetnoot, 2012. — 58 p. — (Belgica ; 11). —
ISBN 978–90–78068–91–4

EHC: 768911

Kinder-Zeitvertreib / [ill.] G. Hahn. — München : Braun &
Schneider. — Ill.

EHC: H 154947:1 [M-27 a]

Der Knabe und der Mond : ein Maerchen /
[ill.] Herm-Vogel-Plaven. — München : Braun & Schneider. —
Ill.

EHC: H 154947:6 [M-27 a]

Kobold-Streiche. — München : Braun & Schneider. — Ill.
EHC: H 154947:24 [M-27 a]

Komrij's keuze : de Nederlandse poëzie van de twaalfde tot en
met de twintigste eeuw in 60 en enige minuten. — Amsterdam :
Bakker. — 1 compact disc(s). — ISBN 90–351–1750–6

EHC: 768626

Der Krähwinkler Landsturm / [ill.] L. Meggendorfer. —
München : Braun & Schneider. — Ill.

EHC: H 154947:16 [M-27 a]

Volkskundige bibliografie op de Verslagen en mededelingen van
de Koninklijke Vlaamse Academie voor Taal- en Letterkunde /
Karel Lambrechts. — Leuven : 1970. — 2 v. — Eindwerk:
Verhandeling. KUL, Faculteit van Wijsbegeerte en Letteren ;
promotor K.C. Peeters

EHC: 768902

1–2

Lange Wapper en Kludde : schetsen en novellen / [edit.] Albert
van Hageland ; [edit.] Margareta Lamend. — Antwerpen :
Beckers, 1981. — 219 p. : ill. — (Vlaamse volksboeken ; 1981:
8)

EHC: 768901

De spookrijder van de Lemméstraat : indringende verhalen
over Elsschot, Claus, Buysse, Teirlinck, Gezelle, Maeterlinck,
e.a. / Guido Lauwaert. — S.l. : Roularta Books, 2012. — 279 p.
: ill. — ISBN 978–90–8679–464–5

EHC: 768634



Durf / Arthur Lava. — 2 ed. — Amsterdam : Voetnoot, 2006. —
45 p. — (Eigentijdse poëzie ; 7). — ISBN 90–71877–76–0

EHC: 768717

De legende van Reinaert de Vos / [bew.] Elisebeth
Biesbroeck. — Hulst : Biesbroeck, 1997. — Titel varieert:
Reynaert den Vos

EHC: 768540

Lezen is het waas van de spiegel vegen / [ill.] Paul Verrept. —
Antwerpen : Stichting Lezen, 2012. — Ill. — Titel varieert:
2012 : het waas van de spiegel vegen

EHC: 768937

Lustiger Jahrmarkt / [ill.] L. Beckstein. — München : Braun &
Schneider, 1889. — Ill.

EHC: H 154947:10 [M-27 a]

Cours de flamand : het Vlaams dan men oudders klappen :
méthode d'apprentissage du dialecte des Flamands de France
(Westhoek) / Jean-Louis Marteel. — Dunkerque : Het
Reuzekoor. — 444 p. : ill. — ISBN 2–84003–005–5

EHC: 768577

De Bildungsroman van het Verenigd Koninkrijk : de
ontwikkeling van Noord en Zuid in de literatuur / Marita
Mathijsen ; Janneke Weijermars. — Den Haag :
Algemeen-Nederlands Verbond, 2012. — Ill. — (Noord en Zuid
onder Willem I ; 1). — Met 1 compact disc(s). —
ISBN 978–90–805255–0–4

EHC: 768644
1:1–2

De gekke hoeve / Victor de Meyere. — Antwerpen : Sikkel,
1919. — 171 p.

EHC: C 36742 [S1–529 d]
EHC: 768716

Meester Mus / Bob de Moor ; [medew.] René Goscinny. — S.l. :
BD Must, 2012. — 5 v. : ill. — Titel varieert: De avonturen van
Meester Mus

EHC: 768940
1–5

Der Nagel / [ill.] L. Meggendorfer. — München : Braun &
Schneider. — Ill.

EHC: H 154947:19 [M-27 a]

Neue Schattenbilder. — München : Braun & Schneider. — Ill.
EHC: H 154947:13 [M-27 a]

De liefdesgedichten / Leonard Nolens. — 4 ed. — Amsterdam :
Querido, 2012. — 103 p. — ISBN 978–902144698–1

EHC: 768802

Reinaart de vos / P.A.E. Oosterhoff ; [ill.] Daan Hoeksema. —
Amsterdam : Van Campen. — 47 p. : ill. — (Jacob van
Campen's jongens- en meisjes-bibliotheek ; 1)

EHC: 631521 [C0–190 g]
Convoluut

EHC: 768528

Pastoor Heldewijs, de Vlaamse don Camillo / [bew.] A. van
Hageland. — Antwerpen : Beckers, 1980. — 166 p. : ill. —
(Vlaamse volksboeken ; 1980: 7)

EHC: 768899

Oradour / Elvis Peeters ; [medew.] Nicole Van Bael. — S.l. :
Voetnoot, 2012. — 67 p. — (Belgica ; 10). —
ISBN 978–90–78068–90–7

EHC: 768910

Reinaard de Vos / [bew.] Bert Decorte ; [bew.] Jan Frans
Willems. — Mechelen : Coda, 1995. — 287 p. : ill. —
(Vlaamse pockets-literair ; 11- 12). — ISBN 90–5232–150–7

EHC: 768524

Reinaard de Vos : middeleeuwsch dierenepos in zeventien
zangen / [bew.] Prudens van Duyse. — 4 ed. — Roeselare : De
Seyn-Verhougstraete, 1891. — 213 p. : ill.

EHC: 536767 [S4–175 b]
EHC: C 21136 [S3–967 e]
EHC: 768829:2

Convoluut

Reinaert de Vos in drie fragmenten / [bew.] Stijn Streuvels ;
[ill.] Wim de Cock. — Ter Hole : Antiquariaat Secundus,
1998. — 3 losse houtsneden in map

EHC: 611517 [C2–635 a / ds 36]
EHC: 768969

Half linnen, half kartonnen band

Reinaert de vos in woord en beeld / [compil.] J. Engels. —
Sittard : Kritzraedthuis, 1984. — 65 p. : ill. — Titel varieert:
Reinaert de vos in boek en beeld : teksten en catalogus bij de
tentoonstelling ; tentoonstelling: Museum 't Kritzraedthuis
[Sittard]. 1984/10/04 - 1984/11/04

EHC: 768541

Reinaert de Vos, naar de oudste berijming uit de twaalfde eeuw
en opnieuw in 1834 berijmd / [edit.] Jan Frans Willems ;
[medew.] W. Gs Hellinga. — 4 ed. — Den Haag :
Bakker/Daamen, 1970. — 229 p. — (Ooievaar ; 256- 257)

EHC: 768527

Reinaert de Vos, uyt het Middelnederlandsch herschreven /
[bew.] Stijn Streuvels ; [ill.] Gustaaf van de Woestijne. —
Amsterdam : Veen, 1911. — 200 p.

EHC: C 23375:ex.2 [S1–418 a]
EHC: C 23375:ex.1 []
EHC: 768967

Reinaert de Vos, uyt het Middelnederlandsch herschreven /
[bew.] Stijn Streuvels ; [ill.] Gustaaf van de Woestijne. — 3
ed. — Amsterdam : Veen, 1921. — 170 p. : ill.

EHC: C 100878 [S0–254 b]
Rode kaft

EHC: 766713
Groene linnen kaft

EHC: 766714
Gele linnen kaft, met bruine 'heraldische' tekening

EHC: 766785
Blauwe kartonnen kaft, met donkerblauwe 'heraldische' tekening



EHC: 768968

Gele papieren omslag

Reinaert de Vos voor de vierschaar van koning Nobel den
Leeuw : een nuttig en vermakelyk verhaal voor groote en kleine
kinderen / [bew.] Stijn Streuvels ; [ill.] Gustaaf van de
Woestijne. — Gent : Van Rysselberghe & Rombaut, 1933. —
98 p. : ill.

EHC: 766757

Harde oranje linnen band

EHC: 769006

Zacht papieren band

Reineke der Fuchs, nach der niederdeutschen Ausgabe des
‘Reineke de Vos’ von 1498 / [bew.] Wilhelm Fronemann ;
[ill.] Heinrich Kley. — Stuttgart : Loewe, 1948. — 167 p. : ill.

EHC: 768924

Der verhängnisvolle Abendgang / F. Reinicke. — München :
Braun & Schneider. — Ill.

EHC: H 154947:3 [M-27 a]

Reynaert : fabelopera in drie bedrijven / [comp.] Willem
Woestenburg ; [libr.] Joop Fransen. — S.l. : s.n., 1989. — 3
v. — Met Tekstboek

EHC: 768457

1–3; Tekstboek

Reynard the Fox : a renowned apologue of the Middle Age
reproduced in rhyme / [ill.] Aldert van Everdingen ; [ill.] Simon
Fokke. — London : Longmans, 1845. — 251 p. : ill.

EHC: 766882 [C3–906 d]

EHC: 768926

Keus uit gedichten naar tijdsorde gerangschikt, voorzien van
levensbericht en aantekeningen / Theodoor van Rijswijck. —
Aalst : De Seyn-Verhougstraete, 1895. — 256 p. — Titel
varieert: Keus uit Theodoor van Rijswijck's gedichten naar
tijdsorde gerangschikt.

EHC: C 60338 [S1–53 b]

Hard kartonnen band

EHC: 660588 [C0–258 e]

Groene harde band

EHC: 768829:1

Rode harde lederen band; Convoluut

Of whales and men / R.B. Robertson. — London : Reprint
Society, 1958. — 254 p. : ill.

EHC: 768627

Sagen en legenden in Vlaanderen / [compil.] A. van
Hageland. — Antwerpen : Beckers, 1980. — 352 p. : ill. —
(Vlaamse volksboeken ; 1980: 6)

EHC: 768893

Een dodelijk bericht / Aline Sax ; [ill.] Luc Vincent. —
Averbode : Averbode, 2013. — 30 p. : ill. — (Vlaamse
filmpjes ; 3306)

EHC: 769016

De schone historie van ridder Malegijs / [bew.] A. van
Hageland. — Kalmthout : Deckers, 1979. — 263 p. : ill. —
(Vlaamse volksboeken ; 1979: 2)

EHC: 768895

De voetbrander, of : De Fransen in Noorbrabant (1793) /
August Snieders ; [bew.] A. van Hageland. — Antwerpen :
Beckers, 1981. — 242 p. : ill. — (Vlaamse volksboeken ; 1981:
6)

EHC: 768900

Slijp het sternum / Erik Solvanger. — Amsterdam : Bezige Bij,
2008. — 69 p. — ISBN 978–90–234–2876–3

EHC: 768799

Sonnenschein / [ill.] M. Coster. — München : Braun &
Schneider. — Ill.

EHC: H 154947:11 [M-27 a]

Als de vos de passie preekt. . . (Reynaert 1) : wandelbrochure
bij de tentoonstelling / [compil.] Rik van Daele ; e.a. —
Lokeren : Stedelijk Museum, 1998. — Tentoonstelling:
Stedelijk Museum [Lokeren]. 1998/09/06 - 1998/11/29

EHC: 768563

Als de vos de passie preekt. . . (Reynaert 1) : wandelbrochure /
[compil.] Rik van Daele ; e.a. — Lokeren : Stedelijk Museum,
1999. — 1 losse bijl. — Tentoonstelling: Stedelijk Openbare
Bibliotheek [Sint-Niklaas]. 1999/01/31 - 1999/02/28

EHC: 768564

Rebelse tijdingen / [edit.] Kris Humbeeck ; e.a. — Aalst : Stad
Aalst, 2012. — 16 p. : ill. — Titel varieert: Boon 2012!
Rebellen ; tentoonstelling: 't Gasthuys-Stedelijk Museum Aalst.
2012/03/17 - 2012/11/23

EHC: 768646

Die tapferen Frösche / [ill.] Strauber. — München : Braun &
Schneider. — Ill.

EHC: H 154947:20 [M-27 a]

Tom Lanoye, slagerszoon met een brilletje. — Beveren :
Bibliotheek, 2012. — Folder : ill.

EHC: 768545

Valentijn en Ourson, naar het oude volksboek / [bew.] A. van
Hageland. — Antwerpen : Beckers, 1981. — 212 p. : ill. —
(Vlaamse volksboeken ; 1981: 7)

EHC: 768898

Van den vos Reinaerde : musical. — S.l. : s.n., 1993. — 2 v. —
Titel varieert: Reinaert de vos ; titel varieert: Musical van den
vos Reinaerde

EHC: 768539
1–2

Van den vos Reynaerde / [edit.] P. de Keyser. — Antwerpen :
Nederlandsche Boekhandel, 1943. — 168 p. : ill. — (Klassieke
galerij ; 8) ; (Wereldbibliotheek ; 1943: 1)

EHC: C 106683:8 [S0–305 g]
Rode hard kartonnen band



EHC: 768321

Oranje hard linnen band, met imprint Wereldbibliotheek

EHC: 768963

Soepele omslag

Van den vos Reynaerde, uitgegeven naar het Comburgse en
Darmstadse handschrift en naar het Dyckse handschrift /
[edit.] F. Buitenrust Hettema ; [edit.] H. Degering. — 2 ed. —
Zwolle : Tjeenk Willink, 1921. — 198 p. — (Zwolsche
herdrukken ; 1: 18)

EHC: C 36418:1,18 [S1–527 f]

Hard kartonnen sierband met lederen rug

EHC: 683702 [C0–343 g]

Zacht papieren band

EHC: 768833

Groene harde band

Van den Vos Reynaerde (verkorte uitgave) / [edit.] H.C.M.
Wijffels. — 's-Hertogenbosch : Malmberg, 1926. — 98 p. —
(Malmberg's Nederlandsche schoolbibliotheek ; 7)

EHC: 768525

Grijze band met donkerblauwe belettering

EHC: 768526

Linnen band

Veilig op weg / [pass. aut.] Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 2012. — 64 p. : ill. — (Junior Suske en Wiske ;
2012: 1). — Met 1 veiligheidsvestje. —
ISBN 978–90–02–24880–1

EHC: 768733

Basiswerk; Veiligheidsvestje

Tegenstand / Annelies Verbeke. — S.l. : VVBAD, 2012. — 15
p. — Uitgave n.a.v. Bib Web Awards 2012. —
ISBN 978–90–72679–37–6

EHC: 768674

De laatste senator / Hendrik Verbrugge. — Kalmthout :
Pelckmans, 2012. — 153 p. — ISBN 978–90–289–7016–8

EHC: 769041

Verunglückter Maskenscherz / [ill.] L. Meggendorfer. —
München : Braun & Schneider. — Ill.

EHC: H 154947:18 [M-27 a]

Vlaamse sproken / [edit.] Albert van Hageland ;
[edit.] Margareta Lamend. — Antwerpen : Beckers, 1981. —
280 p. — (Vlaamse volksboeken ; 1981: 3)

EHC: 768879

Was alles im Zirkus zu sehen ist / [ill.] M. Mandl. — München :
Braun & Schneider, 1889. — Ill.

EHC: H 154947:5 [M-27 a]

Hendrik Conscience : van geboorte tot Leeuw, 1812–1838 /
Karel Wauters. — Brussel : ASP, 2012. — 296 p. : ill. —
(Letterenhuispublicaties ; 15). — ISBN 978–90–5718–146–7

EHC: 768635

Wereldwijd : verhalen van overal / [edit.] Kolet Janssen ;
[edit.] Rebekka Jonkers ; [edit.] Peter Baekelmans. —
Kalmthout : Pelckmans, 2012. — 207 p. —
ISBN 978–90–289–6972–8

EHC: 769054

Feuilles d'herbe / Walt Whitman ; [vert.] Léon Bazalgette. —
Paris : Mercure de France, 1909. — 2 v. : ill.

EHC: 768777
1–2

Das wildgewordene Schwein / [ill.] L. Meggendorfer. —
München : Braun & Schneider. — Ill.

EHC: H 154947:4 [M-27 a]

Engelse letterkunde
Henry Thoreau, sauvage / Léon Bazalgette. — Paris : Rieder,
1924. — 320 p.

EHC: 768746

Sketches : illustrative of every-day life and every-day people /
Boz ; [ill.] F. Barnard. — London : Chapman and Hall, 1892. —
240 p. : ill. — (Works ; 10). — Samen met Christmas books

EHC: C 22161:10 [S3–977 b]

The adventures of Oliver Twist / Charles Dickens ; [ill.] J.
Mahoney. — London : Chapman and Hall. — 204 p. : ill. —
(The works : household edition ; [ 3])

EHC: 768795:[3]

The adventures of Oliver Twist / Charles Dickens ; [ill.] J.
Mahoney. — London : Chapman and Hall, 1891. — 204 p. :
ill. — (Works ; 7). — Samen met A tale of two cities

EHC: C 22161:7 [S3–977 b]

American notes and pictures from Italy / Charles Dickens ;
[ill.] A.B. Frost ; e.a. — London : Chapman and Hall, 1892. —
210 p. : ill. — (Works ; 11). — Samen met A child's history of
England

EHC: C 22161:11 [S3–977 b]

Barnaby Rudge : a tale of the riots of ‘eighty’ / Charles
Dickens ; [ill.] F. Barnard. — London : Chapman and Hall,
1890. — 322 p. : ill. — (Works ; 5)

EHC: C 22161:5 [S3–977 b]

Bleak house / Charles Dickens ; [ill.] F. Barnard. — London :
Chapman and Hall. — 440 p. — (Works ; 16)

EHC: C 22161:16 [S3–977 b]

Bleak house / Charles Dickens ; [ill.] F. Barnard. — London :
Chapman and Hall. — 440 p. : ill. — (The works : household
edition ; [ 1])

EHC: 768795:[1]

Christmas stories from ‘Household words’ and ‘ All the year
round’ / Charles Dickens ; [ill.] E.G. Dalziel. — London :
Chapman and Hall, 1892. — 277 p. : ill. — (Works ; 12). —
Samen met The uncommercial traveller



EHC: C 22161:12 [S3–977 b]

Dombey and son / Charles Dickens ; [ill.] F. Barnard. —
London : Chapman and Hall. — 449 p. : ill. — (The works :
household edition ; [ 2])

EHC: 768795:[2]

Dombey and son / Charles Dickens ; [ill.] F. Barnard. —
London : Chapman and Hall, 1890. — 449 p. : ill. — (Works ;
3)

EHC: C 22161:3 [S3–977 b]

Gedenkschriften van Jozef Grimaldi, den clown / Charles
Dickens ; [ill.] George Cruikshank. — 2 ed. — Nijmegen :
Cohen, s.a. — 144 p. : ill. — (Charles Dickens : geı̈llustreerde
uitgave ; [ 1])

EHC: 768798

Great expectations / Charles Dickens ; [ill.] F.A. Fraser. —
London : Chapman and Hall. — 225 p. : ill. — (The works :
household edition ; [ 8])

EHC: 768795:[8]

Great expectations / Charles Dickens ; [ill.] F.A. Fraser. —
London : Chapman and Hall, 1891. — 225 p. : ill. — (Works ;
8). — Samen met Hard times

EHC: C 22161:8 [S3–977 b]

The life and adventures of Martin Chuzzlewit / Charles
Dickens ; [ill.] J. Barnard. — London : Chapman and Hall. —
423 p. : ill. — (The works : household edition ; [ 10])

EHC: 679801 [C0–338 b]

Opnieuw gebonden waardoor reeksinformatie verloren ging

EHC: 768795:[10]

The life and adventures of Martin Chuzzlewit / Charles
Dickens ; [ill.] F. Barnard. — London : Chapman and Hall,
1890. — 423 p. : ill. — (Works ; 2)

EHC: C 22161:2 [S3–977 b]

The life and adventures of Nicholas Nickleby / Charles Dickens ;
[ill.] F. Barnard. — London : Chapman and Hall. — 420 p. : ill.

EHC: 768795:[7]

The life and adventures of Nicholas Nickleby / Charles Dickens ;
[ill.] F. Barnard. — London : Chapman and Hall, 1890. — 420
p. : ill. — (Works ; 4)

EHC: C 22161:4 [S3–977 b]

Little Dorrit / Charles Dickens ; [ill.] J. Mahoney. — London :
Chapman and Hall. — 423 p. : ill. — (The works : household
edition ; [ 4])

EHC: 768795:[4]

Little Dorrit / Charles Dickens ; [ill.] J. Mahoney. — London :
Chapman and Hall, 1897. — 423 p. : ill. — (Works ; 13)

EHC: C 22161:13 [S3–977 b]

The mystery of Edwin Drood . Reprinted pieces and other
stories / Charles Dickens ; [ill.] L. Fildes ; e.a. — London :
Chapman and Hall. — 348 p. : ill. — (The works : household
edition ; [ 9])

EHC: 768795:[9]

The mystery of Edwin Drood . Reprinted pieces and other
stories / Charles Dickens ; [ill.] L. Fildes ; e.a. — London :
Chapman and Hall, 1892. — 348 p. : ill. — (Works ; 9)

EHC: C 22161:9 [S3–977 b]

The old curiosity shop / Charles Dickens ; [ill.] C. Green. —
London : Chapman and Hall, 1898. — 274 p. : ill. — (Works ;
14)

EHC: C 22161:14 [S3–977 b]

Our mutual friend / Charles Dickens ; [ill.] J. Mahoney. —
London : Chapman and Hall, 1891. — 419 p. : ill. — (Works ;
6)

EHC: C 22161:6 [S3–977 b]

The personal history of David Copperfield / Charles Dickens ;
[ill.] F. Barnard. — London : Chapman and Hall. — 437 p. :
ill. — (The works : household edition ; [ 6])

EHC: 768795:[6]

The personal history of David Copperfield / Charles Dickens ;
[ill.] F. Barnard. — London : Chapman and Hall, 1890. — 437
p. : ill. — (Works ; 1)

EHC: C 22161:1 [S3–977 b]

The posthumous papers of the Pickwick Club / Charles
Dickens ; [ill.] Phiz. — London : Chapman and Hall. — 400 p. :
ill. — (The works : household edition ; [ 5])

EHC: 768795:[5]

The posthumous papers of the Pickwick Club / Charles
Dickens ; [ill.] Phiz. — London : Chapman and Hall. — 400 p. :
ill. — (Works ; 15)

EHC: C 22161:15 [S3–977 b]

Slechte tijden / Charles Dickens ; [vert.] C.M. Mensing ; H.
French. — 2 ed. — Nijmegen : Cohen. — 142 p. : ill. —
(Charles Dickens : geı̈llustreerde uitgave ; [ 2])

EHC: 768800

The works : household edition / Charles Dickens. — London :
Chapman and Hall. — Ill.

EHC: 768795
1–10

The history of Reynard the Fox : with some account of his
friends and enemies / [edit.] F.S. Ellis ; [ill.] Walter Crane. —
London : Nutt, 1897. — 289 p. : ill.

EHC: 767293
Kartonnen band met belettering

EHC: 768925
Bruine harde band

EHC: C 128444 [S0–368 a]
Witte perkamenten band in doos



Reynard the Fox : a renowned apologue of the Middle Age
reproduced in rhyme / [ill.] Aldert van Everdingen ; [ill.] Simon
Fokke. — London : Longmans, 1845. — 251 p. : ill.

EHC: 766882 [C3–906 d]

EHC: 768926

Of whales and men / R.B. Robertson. — London : Reprint
Society, 1958. — 254 p. : ill.

EHC: 768627

Feuilles d'herbe / Walt Whitman ; [vert.] Léon Bazalgette. —
Paris : Mercure de France, 1909. — 2 v. : ill.

EHC: 768777

1–2

Amerikaanse letterkunde
Henry Thoreau, sauvage / Léon Bazalgette. — Paris : Rieder,
1924. — 320 p.

EHC: 768746

Feuilles d'herbe / Walt Whitman ; [vert.] Léon Bazalgette. —
Paris : Mercure de France, 1909. — 2 v. : ill.

EHC: 768777

1–2

Middeleeuwse Engelse letterkunde
The history of Reynard the Fox : with some account of his
friends and enemies / [edit.] F.S. Ellis ; [ill.] Walter Crane. —
London : Nutt, 1897. — 289 p. : ill.

EHC: 767293

Kartonnen band met belettering

EHC: 768925

Bruine harde band

EHC: C 128444 [S0–368 a]

Witte perkamenten band in doos

Reynard the Fox : a renowned apologue of the Middle Age
reproduced in rhyme / [ill.] Aldert van Everdingen ; [ill.] Simon
Fokke. — London : Longmans, 1845. — 251 p. : ill.

EHC: 766882 [C3–906 d]

EHC: 768926

Duitse letterkunde
Die Affen und der Luftballon / [ill.] Strauber. — München :
Braun & Schneider. — Ill.

EHC: H 154947:7 [M-27 a]

Nederlandse volkskundige bibliografie : systematische registers
op tijdschriften, reekswerken en gelegenheidsuitgaven : Duitse
volkskundige tijdschriften / Walter Arens. — Leuven. — 413
p. — Eindwerk: Verhandeling. KUL, Wijsbegeerte en Letteren ;
promotor K.C. Peeters

EHC: 768908

Unnerweggens : Niederdeutsche Gedichte / Georg Bühren ;
[medew.] Jürgen Hein ; [ill.] Dorothee Busch. — Hamburg :
Quickborn, 2012. — 175 p. : ill. — (Quickborn-Bücher ; 102)

EHC: 768739

Der geprellte Roßdieb / [ill.] L. Meggendorfer. — München :
Braun & Schneider. — Ill.

EHC: H 154947:9 [M-27 a]

Reineke-lis / Iogann Vol'fgang Gëte ; [vert.] Lev Penkovsky ;
[ill.] Wilhelm Kaulbach. — Moskva : Choedozjestvennoi
Literatoery, 1957. — 133 p. : ill.

EHC: 768537

Satyros, suivi de : Quatre élégies romaines, et du : Journal /
Gœthe ; [vert.] Georges Polti ; e.a. — Paris : Sansot, 1907. —
90 p. — (Petite collection ‘Scripta brevia’ ; 1907: 2)

EHC: 768794

The story of Reynard the Fox / J.W. von Goethe ;
[vert.] Thomas James Arnold ; [medew.] Edward Lazare ;
[ill.] Fritz Eichenberg. — New York, N.Y. : Heritage Press,
1954. — 247 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Reineke Fuchs

EHC: 768960

Reineke Fuchs / Wolfgang von Goethe ; [ill.] Wilhelm von
Kaulbach ; [medew.] Julius Schnorr. — Stuttgart : Gotta. — 167
p. : ill.

EHC: 767537

Bruine hard linnen band

EHC: 768958

Blauwe hard linnen band

Reineke Fuchs / Wolfgang von Goethe ; [ill.] Wilhelm von
Kaulbach ; [medew.] Julius Schnorr. — Stuttgart : Gotta. — 204
p. : ill.

EHC: 768959

Der Hanswurst auf Reisen / [ill.] Strauber. — München : Braun
& Schneider. — Ill.

EHC: H 154947:14 [M-27 a]

Der Igel und der Mops, oder : Bestrafte Neugierde / [ill.] F.
Reinicke. — München : Braun & Schneider, 1889. — Ill.

EHC: H 154947:12 [M-27 a]

Im Winter / [ill.] L. Bechstein. — München : Braun &
Schneider, 1889. — Ill.

EHC: H 154947:21 [M-27 a]

Kinder-Zeitvertreib / [ill.] G. Hahn. — München : Braun &
Schneider. — Ill.

EHC: H 154947:1 [M-27 a]

Der Knabe und der Mond : ein Maerchen /
[ill.] Herm-Vogel-Plaven. — München : Braun & Schneider. —
Ill.

EHC: H 154947:6 [M-27 a]



Kobold-Streiche. — München : Braun & Schneider. — Ill.
EHC: H 154947:24 [M-27 a]

Der Krähwinkler Landsturm / [ill.] L. Meggendorfer. —
München : Braun & Schneider. — Ill.

EHC: H 154947:16 [M-27 a]

Lustiger Jahrmarkt / [ill.] L. Beckstein. — München : Braun &
Schneider, 1889. — Ill.

EHC: H 154947:10 [M-27 a]

Der Nagel / [ill.] L. Meggendorfer. — München : Braun &
Schneider. — Ill.

EHC: H 154947:19 [M-27 a]

Neue Schattenbilder. — München : Braun & Schneider. — Ill.
EHC: H 154947:13 [M-27 a]

Reineke der Fuchs, nach der niederdeutschen Ausgabe des
‘Reineke de Vos’ von 1498 / [bew.] Wilhelm Fronemann ;
[ill.] Heinrich Kley. — Stuttgart : Loewe, 1948. — 167 p. : ill.

EHC: 768924

Der verhängnisvolle Abendgang / F. Reinicke. — München :
Braun & Schneider. — Ill.

EHC: H 154947:3 [M-27 a]

Sonnenschein / [ill.] M. Coster. — München : Braun &
Schneider. — Ill.

EHC: H 154947:11 [M-27 a]

Die tapferen Frösche / [ill.] Strauber. — München : Braun &
Schneider. — Ill.

EHC: H 154947:20 [M-27 a]

Verunglückter Maskenscherz / [ill.] L. Meggendorfer. —
München : Braun & Schneider. — Ill.

EHC: H 154947:18 [M-27 a]

Was alles im Zirkus zu sehen ist / [ill.] M. Mandl. — München :
Braun & Schneider, 1889. — Ill.

EHC: H 154947:5 [M-27 a]

Das wildgewordene Schwein / [ill.] L. Meggendorfer. —
München : Braun & Schneider. — Ill.

EHC: H 154947:4 [M-27 a]

Nederlandse letterkunde
Ene andre tale : tendensen in de Middelnederlandse late
ridderepiek / [edit.] An Faems ; [edit.] Marjolein Hogenbirk. —
Hilversum : Verloren, 2012. — 318 p. — (Middeleeuwse
studies en bronnen ; 131). — ISBN 978–90–8704–224–0

EHC: 768714

Hugo 70 / Hugo Ansems. — S.l. : s.n., 2012. — Losbladig : ill.
EHC: 769067

Jeugdherinneringen / Hugo Ansems. — S.l. : s.n. — Losbladig :
ill.

EHC: 769064

Nieljaarmarkt, 1880 : een verhaal voor groot en klein / Hugo
Ansems. — S.l. : s.n., 2006. — 19 p. : ill.

EHC: 769062

Verhalen over ‘moemoe’ / Hugo Ansems. — S.l. : s.n. —
Losbladig : ill.

EHC: 769066

Markant Nederlands / Carl-Bert Bergmans ; Bea Claeys ;
Sabine Croons ; e.a. — Kalmthout : Pelckmans, 2012. — 6
v. — Met Nederlands T; Opdrachtenboek; Vademecum

EHC: 769065

Nederlands T [2]:3; Opdrachtenboek [3]:3; Vademecum [4]:2

Les lettres du desir : correspondance et création en Belgique,
1880–2010 / Marc Quaghebeur ; Véronique Jago-Antoine. —
Bruxelles : Archives & Musée de la littérature, 2012. — 61 p. :
ill. — Tentoonstelling: Bibliotheca Wittockiana [Bruxelles].
2012/10/25 - 2013/01/27

EHC: 768597

Wonen in de vloed / Albert Bontridder. — Gent :
PoëzieCentrum, 2012. — 62 p. — ISBN 978–90–5655–305–0

EHC: 768620

Kerst te Zottegem / Nestor Van den Bossche. — Zottegem :
Rotary Club Zottegem, 1992. — 149 p. : ill.

EHC: 768984

Een nichtje met zeven neven / J.H. Brinkgreve-Entrop. —
Alkmaar : Kluitman. — 144 p. : ill.

EHC: 768696

Boefje / M.J. Brusse. — 7 ed. — Rotterdam : Brusse. — 248 p.
EHC: 768782

Overbonden

Tijl Uilenspiegel in de oorlog / [bew.] A. van Hageland ; Jan
Bruylants Jz. — Antwerpen : Beckers, 1982. — 353 p. : ill. —
(Vlaamse volksboeken ; 1982: 4)

EHC: 768881

Touwkip / [ill.] Lien Buysens ; Thomas Buysens. — S.l. : s.n.,
2012. — 2 v. : ill.

EHC: 768687

1–2

De Witte / Ernest Claes ; [ill.] N. Degouy ; [ill.] D. Acket. —
S.l. : Meurisse, 1945. — Ill.

EHC: 768664

Una dolça destrucció / Hugo Claus ; [vert.] Alphonsus van
Campen ; e.a. — Barcelona : Empúries, 2003. — 143 p. —
(Narrativa ; 203). — ISBN 84–7596–976–3

EHC: 768999



Poetracks zingen Hugo Claus, Remco Campert, Willem Elsschot
en Neeltje Maria Min / [vocalist] Torre Florim ; e.a. — S.l. :
Wintertuin, 2012. — 1 compact disc(s). — Titel varieert:
Poetracks : Hugo Claus, Remco Campert, Willem Elsschot en
Neeltje Maria Min in 16 songs ; met Tekstboekje

EHC: 768632

Baas Ganzendonk / Hendrik Conscience ; [bew.] Albert van
Hageland. — Antwerpen : Beckers, 1980. — 228 p. : ill. —
(Vlaamse volksboeken ; 1980: 1)

EHC: 768882

De kerels van Vlaanderen / Hendrik Conscience. —
Antwerpen : Van Dieren, 1880. — 2 v.

EHC: 768791

1–2

2 v. in 1 bd

EHC: C 23649 [S3–993 f]

1–2

2 v. in 1 bd

De Leeuw van Vlaenderen, of : De Slag der Gulden Sporen
(1302) / Hendrik Conscience ; [edit.] Edward Vanhoutte. —
Brussel : ASP, 2012. — 495 p. : ill. —
(Letterenhuispublicaties ; 14). — Tekstkritische editie van de
ongecensureerde eerste druk. — ISBN 978–90–5718–145–0

EHC: 768637

Chants populaires des flamands de France = Liederen uit de
Westhoek / Edmond de Coussemaker. — 5 ed. — Kemmel :
Malegijs, 1987. — 419 p. — Herdruk van uitgave 1856: Gand

EHC: 768574

H.J.H. Maas, 1877–1958 : onderwijsman, literator en
journalist / J.P.A. van den Dam ; J.M.W.G. Lucassen. —
Tilburg : Stichting Zuidelijk Historisch Contact, 1976. — 174
p. — (Bijdragen tot de geschiedenis van het zuiden van
Nederland ; 37)

EHC: K 211214:37 [M-334 c]

Geuren in mijn geheugen gegrift : familiemysterie met een
filosofische achtergrond / Daniël Depireux. — S.l. : Depireux,
2012. — 208 p.

EHC: 768583

Dialect voor de basisschool : ‘De zwarte daome. . . ’ : verhalen
en opdrachten . ‘Mollekot boogie’ : liedjes / [compil.] Piet
Scheerders ; [ill.] Kris de Roover. — Hulst : Stichting School en
Dialect, 1999. — 97 p. : ill.

EHC: 768569

De Canvasconnectie / [medew.] Mark Coenen ; e.a. —
Roeselare : Roularta, 2012. — 51 p. : ill. — (Knack extra ; 4: [
1])

EHC: 768943

Stijfkopje gaat vliegen : spannend meisjesboek / Maud
Elisabeth. — Heemstede : Jeugdland. — 189 p. : ill.

EHC: 768693

Reineke Vos in de Kempen / Emiel Fleerackers ; [edit.] Emiel
Jan Janssen ; [ill.] Piet Geurts. — 2 ed. — Rotterdam : Forel,
1954. — 216 p. : ill. — (Verzamelde werken ; 2)

EHC: C 173456:2 [M-121 f]

Harde gele band geplastificeerd

EHC: 768834

Grijze zacht kartonnen band

Le voyage de Pierre le Grand dans les Pays-Bas autrichiens, en
1717 / Gachard [M.]. — Bruxelles : Hayez, 1878. — 39 p. —
Overdruk uit Bulletins de l'Académie royale de Belgique, 2me
série. - 46(1878)9–10

EHC: 768952

Genoveva van Brabant / [bew.] Albert van Hageland. —
Antwerpen : Beckers, 1980. — 2 v. : ill. — (Vlaamse
volksboeken ; 1980: 3 (=v. 1)) ; (Vlaamse volksboeken ; 1980:
4 (=v. 2))

EHC: 768890

1–2

Le ‘Journaal’ de C. Huygens, le jeune : extraits réunis et
commentés / Jean Gessler. — Bruxelles : Librairie nationale
d'art et d'histoire, 1933. — 46 p.

EHC: 769012

Het vroom en vrolijk leven van pastoor Van Haecke / [bew.] A.
van Hageland ; A. Haegheberg. — Antwerpen : Beckers,
1982. — 210 p. — (Vlaamse volksboeken ; 1982: 3)

EHC: 768880

Vlaamse vissers en waterduivels / A. van Hageland. —
Antwerpen : Beckers, 1980. — 231 p. : ill. — (Vlaamse
volksboeken ; 1980: 5)

EHC: 768891

Reintje de Vos / Julius Eduard Hartmann ; [vert.] D.J. van den
Bergh ; [ill.] H. Lentemann. — 2 ed. — Utrecht : Van der Post,
1871. — 376 p.

EHC: C 21278 [S3–957 i]

Harde rode band

EHC: 768828

Harde groene sierband

Guldene annotatien / Franciscus Heerman. — Den twaelfsten
druck. — Amsterdam : by Jan Fredericksz Stam, 1657. — [16],
680, [12] p. ; 12° ; A-2F12 2G6. — Bibliografische referentie
STCN 840751214

EHC: 768974

Met drie los toegevoegde blaadjes

Tuur : een bloemlezing cursiefjes / Stan Hendrickx. — S.l. :
Polder

EHC: 768814

Reinaart de vos naverteld / Hermanna ; [ill.] G. Wildschut. —
Amsterdam : Meulenhoff, 1919. — 120 p. : ill. — (Ons
schemeruurtje ; 16)

EHC: 632503 [C0–194 g]

Groene hard kartonnen band

EHC: 768831



Groene zacht papieren band

EHC: 768832

Rijkelijk geı̈llustreerde hard kartonnen band

Buiten zinnen van leeswoede : de vrolijke avonturen van een
boekenneuroot / Jan van Herreweghe. — Harelbeke : Gebeten
Hond, 2012. — 141 p. — (Het menselijk tekort bij een teveel
aan papier ; 5). — Titel varieert: Buiten zinnen van leeswoede :
de lotgevallen van een bibliofiel. — ISBN 978–90–801616–5–8

EHC: 768810

De laatste wacht : project 'The last post, 2010–2012' /
'StadsPeter' Holvoet-Hanssen ; [medew.] Max Neetens ; e.a. —
Antwerpen : Vredescentrum, 2012. — 24 p. : ill.

EHC: 768668

Camille Huysmans over Reinaert en Ulenspiegel / [ill.] Joris
Minne. — Brussel : Hoger Instituut voor Sierkunsten, 1936. —
Ill.

EHC: 768922

Een landloper op batterijen / Maarten Inghels ; [medew.] Dirk
Leyman. — S.l. : Voetnoot, 2012. — 58 p. — (Belgica ; 11). —
ISBN 978–90–78068–91–4

EHC: 768911

Komrij's keuze : de Nederlandse poëzie van de twaalfde tot en
met de twintigste eeuw in 60 en enige minuten. — Amsterdam :
Bakker. — 1 compact disc(s). — ISBN 90–351–1750–6

EHC: 768626

Volkskundige bibliografie op de Verslagen en mededelingen van
de Koninklijke Vlaamse Academie voor Taal- en Letterkunde /
Karel Lambrechts. — Leuven : 1970. — 2 v. — Eindwerk:
Verhandeling. KUL, Faculteit van Wijsbegeerte en Letteren ;
promotor K.C. Peeters

EHC: 768902

1–2

Lange Wapper en Kludde : schetsen en novellen / [edit.] Albert
van Hageland ; [edit.] Margareta Lamend. — Antwerpen :
Beckers, 1981. — 219 p. : ill. — (Vlaamse volksboeken ; 1981:
8)

EHC: 768901

De spookrijder van de Lemméstraat : indringende verhalen
over Elsschot, Claus, Buysse, Teirlinck, Gezelle, Maeterlinck,
e.a. / Guido Lauwaert. — S.l. : Roularta Books, 2012. — 279 p.
: ill. — ISBN 978–90–8679–464–5

EHC: 768634

Durf / Arthur Lava. — 2 ed. — Amsterdam : Voetnoot, 2006. —
45 p. — (Eigentijdse poëzie ; 7). — ISBN 90–71877–76–0

EHC: 768717

De legende van Reinaert de Vos / [bew.] Elisebeth
Biesbroeck. — Hulst : Biesbroeck, 1997. — Titel varieert:
Reynaert den Vos

EHC: 768540

Lezen is het waas van de spiegel vegen / [ill.] Paul Verrept. —
Antwerpen : Stichting Lezen, 2012. — Ill. — Titel varieert:
2012 : het waas van de spiegel vegen

EHC: 768937

Cours de flamand : het Vlaams dan men oudders klappen :
méthode d'apprentissage du dialecte des Flamands de France
(Westhoek) / Jean-Louis Marteel. — Dunkerque : Het
Reuzekoor. — 444 p. : ill. — ISBN 2–84003–005–5

EHC: 768577

De Bildungsroman van het Verenigd Koninkrijk : de
ontwikkeling van Noord en Zuid in de literatuur / Marita
Mathijsen ; Janneke Weijermars. — Den Haag :
Algemeen-Nederlands Verbond, 2012. — Ill. — (Noord en Zuid
onder Willem I ; 1). — Met 1 compact disc(s). —
ISBN 978–90–805255–0–4

EHC: 768644

1:1–2

De gekke hoeve / Victor de Meyere. — Antwerpen : Sikkel,
1919. — 171 p.

EHC: C 36742 [S1–529 d]

EHC: 768716

Meester Mus / Bob de Moor ; [medew.] René Goscinny. — S.l. :
BD Must, 2012. — 5 v. : ill. — Titel varieert: De avonturen van
Meester Mus

EHC: 768940

1–5

De liefdesgedichten / Leonard Nolens. — 4 ed. — Amsterdam :
Querido, 2012. — 103 p. — ISBN 978–902144698–1

EHC: 768802

Reinaart de vos / P.A.E. Oosterhoff ; [ill.] Daan Hoeksema. —
Amsterdam : Van Campen. — 47 p. : ill. — (Jacob van
Campen's jongens- en meisjes-bibliotheek ; 1)

EHC: 631521 [C0–190 g]

Convoluut

EHC: 768528

Pastoor Heldewijs, de Vlaamse don Camillo / [bew.] A. van
Hageland. — Antwerpen : Beckers, 1980. — 166 p. : ill. —
(Vlaamse volksboeken ; 1980: 7)

EHC: 768899

Oradour / Elvis Peeters ; [medew.] Nicole Van Bael. — S.l. :
Voetnoot, 2012. — 67 p. — (Belgica ; 10). —
ISBN 978–90–78068–90–7

EHC: 768910

Pompe funebre de . . . Charles VI . . . contenant un détail exact
des cérémonies observées pendant les vigiles & exeques,
célébrés dans la collegiale des ss. Michel & Gudule les 3. & 4.
janvier 1741 / [ill.] F. Pilsen. — Bruxelles : chez François
Claudinot, 1741. — [2], 22 p. : ill. ; 4° ; π2 A–B4 C2

EHC: 768781



Reinaard de Vos / [bew.] Bert Decorte ; [bew.] Jan Frans
Willems. — Mechelen : Coda, 1995. — 287 p. : ill. —
(Vlaamse pockets-literair ; 11- 12). — ISBN 90–5232–150–7

EHC: 768524

Reinaard de Vos : middeleeuwsch dierenepos in zeventien
zangen / [bew.] Prudens van Duyse. — 4 ed. — Roeselare : De
Seyn-Verhougstraete, 1891. — 213 p. : ill.

EHC: 536767 [S4–175 b]

EHC: C 21136 [S3–967 e]

EHC: 768829:2

Convoluut

Reinaert de Vos in drie fragmenten / [bew.] Stijn Streuvels ;
[ill.] Wim de Cock. — Ter Hole : Antiquariaat Secundus,
1998. — 3 losse houtsneden in map

EHC: 611517 [C2–635 a / ds 36]

EHC: 768969

Half linnen, half kartonnen band

Reinaert de vos in woord en beeld / [compil.] J. Engels. —
Sittard : Kritzraedthuis, 1984. — 65 p. : ill. — Titel varieert:
Reinaert de vos in boek en beeld : teksten en catalogus bij de
tentoonstelling ; tentoonstelling: Museum 't Kritzraedthuis
[Sittard]. 1984/10/04 - 1984/11/04

EHC: 768541

Reinaert de Vos, naar de oudste berijming uit de twaalfde eeuw
en opnieuw in 1834 berijmd / [edit.] Jan Frans Willems ;
[medew.] W. Gs Hellinga. — 4 ed. — Den Haag :
Bakker/Daamen, 1970. — 229 p. — (Ooievaar ; 256- 257)

EHC: 768527

Reinaert de Vos, uyt het Middelnederlandsch herschreven /
[bew.] Stijn Streuvels ; [ill.] Gustaaf van de Woestijne. —
Amsterdam : Veen, 1911. — 200 p.

EHC: C 23375:ex.2 [S1–418 a]

EHC: C 23375:ex.1 []

EHC: 768967

Reinaert de Vos, uyt het Middelnederlandsch herschreven /
[bew.] Stijn Streuvels ; [ill.] Gustaaf van de Woestijne. — 3
ed. — Amsterdam : Veen, 1921. — 170 p. : ill.

EHC: C 100878 [S0–254 b]

Rode kaft

EHC: 766713

Groene linnen kaft

EHC: 766714

Gele linnen kaft, met bruine 'heraldische' tekening

EHC: 766785

Blauwe kartonnen kaft, met donkerblauwe 'heraldische' tekening

EHC: 768968

Gele papieren omslag

Reinaert de Vos voor de vierschaar van koning Nobel den
Leeuw : een nuttig en vermakelyk verhaal voor groote en kleine
kinderen / [bew.] Stijn Streuvels ; [ill.] Gustaaf van de
Woestijne. — Gent : Van Rysselberghe & Rombaut, 1933. —
98 p. : ill.

EHC: 766757

Harde oranje linnen band

EHC: 769006

Zacht papieren band

Reynaert : fabelopera in drie bedrijven / [comp.] Willem
Woestenburg ; [libr.] Joop Fransen. — S.l. : s.n., 1989. — 3
v. — Met Tekstboek

EHC: 768457

1–3; Tekstboek

Keus uit gedichten naar tijdsorde gerangschikt, voorzien van
levensbericht en aantekeningen / Theodoor van Rijswijck. —
Aalst : De Seyn-Verhougstraete, 1895. — 256 p. — Titel
varieert: Keus uit Theodoor van Rijswijck's gedichten naar
tijdsorde gerangschikt.

EHC: C 60338 [S1–53 b]

Hard kartonnen band

EHC: 660588 [C0–258 e]

Groene harde band

EHC: 768829:1

Rode harde lederen band; Convoluut

Sagen en legenden in Vlaanderen / [compil.] A. van
Hageland. — Antwerpen : Beckers, 1980. — 352 p. : ill. —
(Vlaamse volksboeken ; 1980: 6)

EHC: 768893

Een dodelijk bericht / Aline Sax ; [ill.] Luc Vincent. —
Averbode : Averbode, 2013. — 30 p. : ill. — (Vlaamse
filmpjes ; 3306)

EHC: 769016

De schone historie van ridder Malegijs / [bew.] A. van
Hageland. — Kalmthout : Deckers, 1979. — 263 p. : ill. —
(Vlaamse volksboeken ; 1979: 2)

EHC: 768895

De voetbrander, of : De Fransen in Noorbrabant (1793) /
August Snieders ; [bew.] A. van Hageland. — Antwerpen :
Beckers, 1981. — 242 p. : ill. — (Vlaamse volksboeken ; 1981:
6)

EHC: 768900

Slijp het sternum / Erik Solvanger. — Amsterdam : Bezige Bij,
2008. — 69 p. — ISBN 978–90–234–2876–3

EHC: 768799

Als de vos de passie preekt. . . (Reynaert 1) : wandelbrochure
bij de tentoonstelling / [compil.] Rik van Daele ; e.a. —
Lokeren : Stedelijk Museum, 1998. — Tentoonstelling:
Stedelijk Museum [Lokeren]. 1998/09/06 - 1998/11/29

EHC: 768563

Als de vos de passie preekt. . . (Reynaert 1) : wandelbrochure /
[compil.] Rik van Daele ; e.a. — Lokeren : Stedelijk Museum,
1999. — 1 losse bijl. — Tentoonstelling: Stedelijk Openbare
Bibliotheek [Sint-Niklaas]. 1999/01/31 - 1999/02/28

EHC: 768564



Rebelse tijdingen / [edit.] Kris Humbeeck ; e.a. — Aalst : Stad
Aalst, 2012. — 16 p. : ill. — Titel varieert: Boon 2012!
Rebellen ; tentoonstelling: 't Gasthuys-Stedelijk Museum Aalst.
2012/03/17 - 2012/11/23

EHC: 768646

Tom Lanoye, slagerszoon met een brilletje. — Beveren :
Bibliotheek, 2012. — Folder : ill.

EHC: 768545

Valentijn en Ourson, naar het oude volksboek / [bew.] A. van
Hageland. — Antwerpen : Beckers, 1981. — 212 p. : ill. —
(Vlaamse volksboeken ; 1981: 7)

EHC: 768898

Van den vos Reinaerde : musical. — S.l. : s.n., 1993. — 2 v. —
Titel varieert: Reinaert de vos ; titel varieert: Musical van den
vos Reinaerde

EHC: 768539

1–2

Van den vos Reynaerde / [edit.] P. de Keyser. — Antwerpen :
Nederlandsche Boekhandel, 1943. — 168 p. : ill. — (Klassieke
galerij ; 8) ; (Wereldbibliotheek ; 1943: 1)

EHC: C 106683:8 [S0–305 g]

Rode hard kartonnen band

EHC: 768321

Oranje hard linnen band, met imprint Wereldbibliotheek

EHC: 768963

Soepele omslag

Van den vos Reynaerde, uitgegeven naar het Comburgse en
Darmstadse handschrift en naar het Dyckse handschrift /
[edit.] F. Buitenrust Hettema ; [edit.] H. Degering. — 2 ed. —
Zwolle : Tjeenk Willink, 1921. — 198 p. — (Zwolsche
herdrukken ; 1: 18)

EHC: C 36418:1,18 [S1–527 f]

Hard kartonnen sierband met lederen rug

EHC: 683702 [C0–343 g]

Zacht papieren band

EHC: 768833

Groene harde band

Van den Vos Reynaerde (verkorte uitgave) / [edit.] H.C.M.
Wijffels. — 's-Hertogenbosch : Malmberg, 1926. — 98 p. —
(Malmberg's Nederlandsche schoolbibliotheek ; 7)

EHC: 768525

Grijze band met donkerblauwe belettering

EHC: 768526

Linnen band

Veilig op weg / [pass. aut.] Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 2012. — 64 p. : ill. — (Junior Suske en Wiske ;
2012: 1). — Met 1 veiligheidsvestje. —
ISBN 978–90–02–24880–1

EHC: 768733

Basiswerk; Veiligheidsvestje

Tegenstand / Annelies Verbeke. — S.l. : VVBAD, 2012. — 15
p. — Uitgave n.a.v. Bib Web Awards 2012. —
ISBN 978–90–72679–37–6

EHC: 768674

De laatste senator / Hendrik Verbrugge. — Kalmthout :
Pelckmans, 2012. — 153 p. — ISBN 978–90–289–7016–8

EHC: 769041

Vlaamse sproken / [edit.] Albert van Hageland ;
[edit.] Margareta Lamend. — Antwerpen : Beckers, 1981. —
280 p. — (Vlaamse volksboeken ; 1981: 3)

EHC: 768879

Hendrik Conscience : van geboorte tot Leeuw, 1812–1838 /
Karel Wauters. — Brussel : ASP, 2012. — 296 p. : ill. —
(Letterenhuispublicaties ; 15). — ISBN 978–90–5718–146–7

EHC: 768635

Wereldwijd : verhalen van overal / [edit.] Kolet Janssen ;
[edit.] Rebekka Jonkers ; [edit.] Peter Baekelmans. —
Kalmthout : Pelckmans, 2012. — 207 p. —
ISBN 978–90–289–6972–8

EHC: 769054

Middeleeuwse Nederlandse letterkunde
Ene andre tale : tendensen in de Middelnederlandse late
ridderepiek / [edit.] An Faems ; [edit.] Marjolein Hogenbirk. —
Hilversum : Verloren, 2012. — 318 p. — (Middeleeuwse
studies en bronnen ; 131). — ISBN 978–90–8704–224–0

EHC: 768714

Reintje de Vos / Julius Eduard Hartmann ; [vert.] D.J. van den
Bergh ; [ill.] H. Lentemann. — 2 ed. — Utrecht : Van der Post,
1871. — 376 p.

EHC: C 21278 [S3–957 i]

Harde rode band

EHC: 768828

Harde groene sierband

Camille Huysmans over Reinaert en Ulenspiegel / [ill.] Joris
Minne. — Brussel : Hoger Instituut voor Sierkunsten, 1936. —
Ill.

EHC: 768922

Reinaard de Vos / [bew.] Bert Decorte ; [bew.] Jan Frans
Willems. — Mechelen : Coda, 1995. — 287 p. : ill. —
(Vlaamse pockets-literair ; 11- 12). — ISBN 90–5232–150–7

EHC: 768524

Reinaard de Vos : middeleeuwsch dierenepos in zeventien
zangen / [bew.] Prudens van Duyse. — 4 ed. — Roeselare : De
Seyn-Verhougstraete, 1891. — 213 p. : ill.

EHC: 536767 [S4–175 b]

EHC: C 21136 [S3–967 e]

EHC: 768829:2

Convoluut



Reinaert de Vos in drie fragmenten / [bew.] Stijn Streuvels ;
[ill.] Wim de Cock. — Ter Hole : Antiquariaat Secundus,
1998. — 3 losse houtsneden in map

EHC: 611517 [C2–635 a / ds 36]
EHC: 768969

Half linnen, half kartonnen band

Reinaert de vos in woord en beeld / [compil.] J. Engels. —
Sittard : Kritzraedthuis, 1984. — 65 p. : ill. — Titel varieert:
Reinaert de vos in boek en beeld : teksten en catalogus bij de
tentoonstelling ; tentoonstelling: Museum 't Kritzraedthuis
[Sittard]. 1984/10/04 - 1984/11/04

EHC: 768541

Reinaert de Vos, naar de oudste berijming uit de twaalfde eeuw
en opnieuw in 1834 berijmd / [edit.] Jan Frans Willems ;
[medew.] W. Gs Hellinga. — 4 ed. — Den Haag :
Bakker/Daamen, 1970. — 229 p. — (Ooievaar ; 256- 257)

EHC: 768527

Reinaert de Vos, uyt het Middelnederlandsch herschreven /
[bew.] Stijn Streuvels ; [ill.] Gustaaf van de Woestijne. — 3
ed. — Amsterdam : Veen, 1921. — 170 p. : ill.

EHC: C 100878 [S0–254 b]
Rode kaft

EHC: 766713
Groene linnen kaft

EHC: 766714
Gele linnen kaft, met bruine 'heraldische' tekening

EHC: 766785
Blauwe kartonnen kaft, met donkerblauwe 'heraldische' tekening

EHC: 768968
Gele papieren omslag

Reinaert de Vos voor de vierschaar van koning Nobel den
Leeuw : een nuttig en vermakelyk verhaal voor groote en kleine
kinderen / [bew.] Stijn Streuvels ; [ill.] Gustaaf van de
Woestijne. — Gent : Van Rysselberghe & Rombaut, 1933. —
98 p. : ill.

EHC: 766757
Harde oranje linnen band

EHC: 769006
Zacht papieren band

De schone historie van ridder Malegijs / [bew.] A. van
Hageland. — Kalmthout : Deckers, 1979. — 263 p. : ill. —
(Vlaamse volksboeken ; 1979: 2)

EHC: 768895

Als de vos de passie preekt. . . (Reynaert 1) : wandelbrochure
bij de tentoonstelling / [compil.] Rik van Daele ; e.a. —
Lokeren : Stedelijk Museum, 1998. — Tentoonstelling:
Stedelijk Museum [Lokeren]. 1998/09/06 - 1998/11/29

EHC: 768563

Als de vos de passie preekt. . . (Reynaert 1) : wandelbrochure /
[compil.] Rik van Daele ; e.a. — Lokeren : Stedelijk Museum,
1999. — 1 losse bijl. — Tentoonstelling: Stedelijk Openbare
Bibliotheek [Sint-Niklaas]. 1999/01/31 - 1999/02/28

EHC: 768564

Van den vos Reynaerde / [edit.] P. de Keyser. — Antwerpen :
Nederlandsche Boekhandel, 1943. — 168 p. : ill. — (Klassieke
galerij ; 8) ; (Wereldbibliotheek ; 1943: 1)

EHC: C 106683:8 [S0–305 g]
Rode hard kartonnen band

EHC: 768321
Oranje hard linnen band, met imprint Wereldbibliotheek

EHC: 768963
Soepele omslag

Van den vos Reynaerde, uitgegeven naar het Comburgse en
Darmstadse handschrift en naar het Dyckse handschrift /
[edit.] F. Buitenrust Hettema ; [edit.] H. Degering. — 2 ed. —
Zwolle : Tjeenk Willink, 1921. — 198 p. — (Zwolsche
herdrukken ; 1: 18)

EHC: C 36418:1,18 [S1–527 f]
Hard kartonnen sierband met lederen rug

EHC: 683702 [C0–343 g]
Zacht papieren band

EHC: 768833
Groene harde band

Van den Vos Reynaerde (verkorte uitgave) / [edit.] H.C.M.
Wijffels. — 's-Hertogenbosch : Malmberg, 1926. — 98 p. —
(Malmberg's Nederlandsche schoolbibliotheek ; 7)

EHC: 768525
Grijze band met donkerblauwe belettering

EHC: 768526
Linnen band

Romaanse letterkunde
A monsieur Simon ecuyer et ecoutéte de la ville de Bruges en
Flandre / Marie Thérese Françoise Accart. — Bruges : de
l'imprimerie de la veuve de F. Beernaerts, [1762–1798]. — [1]
fol. ; 2°. — Datum van uitgave afgeleid van periode van
activiteit van de drukker

EHC: 768767:2
Convoluut

L'amitié et le courage. — Bruxelles : Société nationale,
1839. — 44 p.

EHC: 769071:7
Convoluut

Floris en Blankefloer, naar de middeleeuwse idylle / Diederic
van Assenede ; [edit.] A. van Hageland. — Antwerpen :
Deckers, 1981. — 182 p. : ill. — (Vlaamse volksboeken ; 1981:
5)

EHC: 768892

Memoranda / J. Barbey d'Aurevilly ; [medew.] Paul Bourget. —
Paris : Rouveyre et Blond, 1883. — 152 p.

EHC: 768756

Les lettres du desir : correspondance et création en Belgique,
1880–2010 / Marc Quaghebeur ; Véronique Jago-Antoine. —
Bruxelles : Archives & Musée de la littérature, 2012. — 61 p. :
ill. — Tentoonstelling: Bibliotheca Wittockiana [Bruxelles].
2012/10/25 - 2013/01/27

EHC: 768597



Les frères de lait : histoire dédiée à la jeunesse / H. Briac ; H.
Hoertel ; [bew.] Th. Normand. — Bruxelles : Société nationale,
1840. — 104 p.

EHC: 769071:9

Convoluut

‘Le miroir de Lordre du Thoison Dor’ : œuvre inédite de Pierre
Pyon / Carlo de Clercq. — Anvers : De Coker, 1930. — 21 p. —
Overdruk uit Compas d'Or, Bulletin de la Société. - 1(1930)

EHC: 769015

Smedje Smee . Heer Halewijn / Charles de Coster ;
[bew.] Albert van Hageland. — Antwerpen : Beckers, 1980. —
234 p. : ill. — (Vlaamse volksboeken ; 1980: 2). —
Oorspronkelijke titel: Légendes flamandes

EHC: 768889

Itinéraire, ou voyages de mr. l'abbé Defeller en diverses parties
de l'Europe. — Liege : chez Fr. Lemarié, 1820 ; Paris : chez
Auguste Delalain, 1820. — 2 v. : portr. ; 8°

EHC: 734003 [C0–463 f]

2

EHC: 768884

1–2

EHC: K 190985 [M-230 d]

1–2

EHC: K 224268 [M-391 e]

1–2

Escal-Vigor : roman / Georges Eekhoud. — 9 ed. — Paris :
Mercure de France. — 252 p.

EHC: 768765

Escal-Vigor : roman / Georges Eekhoud. — 12 ed. — Paris :
Mercure de France, 1930. — 252 p.

EHC: 768764

Mon bien aimé petit Sander : lettres de Georges Eekhoud à
Sander Pierron (1892–1927), suivies de six lettres de Sander
Pierron à Georges Eekhoud / [edit.] Mirande Lucien. — Lille :
GKC, 1993. — 243 p. : ill. — (Cahiers questions de genre ; 22)

EHC: 768585

Souvenirs de la cour d'assises / André Gide. — Paris : Nouvelle
revue française, 1913. — 120 p.

EHC: 768796

Hommage à Baudelaire / [edit.] Henrik Barends ; [edit.] Anneke
Pijnappel ; Galerie Baudelaire, Gallery for Contemporary Art
Photography [Antwerpen]. — Antwerpen : Voetnoot, 2012. —
339 p. : ill.

EHC: 768544

Discours prononcé . . . à l'Assemblée générale du 23 février
1877 / Huysmans [Avocat]. — Ixelles : Imprimerie Cnophs,
1877. — 14 p.

EHC: 768568

Jeanne de Flandre, suivi de : Les trois dames de Bouvignes, et
de : La princesse d'Epinoi. — Bruxelles : Société nationale,
1839. — 32 p.

EHC: 769071:8
Convoluut

Het brute gebaar van de schilder / Milan Kundera ;
[vert.] Martin de Haan. — Amsterdam : Voetnoot, 2006. — 36
p. — (Perlouses ; 10). — ISBN 978–90–71877–95–7

EHC: 768797

33 scarifications rituelles de l'air / Werner Lambersy. — 2
ed. — Bruxelles : Fagne, 1977. — 84 p.

EHC: 768591

Un joli monde / G. Macé. — Paris : Charpentier, 1887. — 347
p. — (La police parisienne ; 1887: 1)

EHC: 768737

Les historiettes de Tallemant des Réaux : mémoires pour servir
à l'histoire du 17e siècle / Monmerqué [M.]. — 2 ed. — Paris :
Garnier, 1861. — 10 v. in 5 bdn : ill.

EHC: 768700
1–10

Prascovie, ou : La jeune héroine : nouvelle historique / Th.
Normand. — Bruxelles : Société nationale, 1840. — 2 v.

EHC: 769071:4
2
Convoluut

Variétés révolutionnaires / Maurice Pellet ; [medew.] A.
Ranc. — Paris : Alcan, 1885. — 360 p.

EHC: 768754

Jéricho : comédie-drame en trois actes et 24 scènes / Edmond
Picard. — Bruxelles : Lacomblez, 1902. — 188 p.

EHC: 768768

Le roman de Renart, édité d'après le manuscrit de Cangé /
[edit.] Mario Roques. — Paris : Champion, 1971-1982. — 6
v. — (Les classiques français du moyen âge ; 78 (= v. 1)) ; (Les
classiques français du moyen âge ; 79 (= v. 2)) ; (Les classiques
français du moyen âge ; 81 (= v. 3)) ; (Les classiques français du
moyen âge ; 85 (= v. 4)) ; (Les classiques français du moyen
âge ; 90 (= v. 6))

EHC: 768533
1–3; 6

Le roman de Renart, édité d'après le manuscrit de Cangé /
[edit.] Mario Roques. — Paris : Champion, 1982. — (Les
classiques français du moyen âge ; 78 (= v. 1)) ; (Les classiques
français du moyen âge ; 79 (= v. 2)) ; (Les classiques français du
moyen âge ; 85 (= v. 4))

EHC: 768530
1–2; 4

Le roman de Renart le Contrefait / [edit.] Gaston Raynaud ;
[edit.] Henri Lemaitre. — Paris : Champion, 1914. — 2 v.

EHC: C 29921 [S1–476 a]
1–2



EHC: 768961

2 v. in 1 bd

L'œ du Marquis de Sade. — Paris : Bibliothèque des curieux,
1909. — 258 p. : ill. — (Les maı̂tres de l'amour ; 1909: 1)

EHC: 768705

La lampe de Psyché / Marcel Schwob. — Paris : Mercure de
France, 1903. — 297 p.

EHC: 768792

Emile Verhaeren : Vlaams dichter voor Europa / Paul
Servaes. — Antwerpen : EPO, 2012. — 1075 p. : ill. —
ISBN 978–94–91297–40–3

EHC: 768602

Mémorandum d'un éditeur / P.-V. Stock. — Paris : Stock,
1935-1938. — 3 v.

EHC: 768780:3

Les tendresses premières / Émile Verhaeren ; [ill.] H.
Cassiers. — Paris : Piazza, 1942. — 105 p. : ill. — Met
Origineel aquarel; Suite in kleur; Suite met 25
zwart-wit-tekeningen

EHC: 768979

Basiswerk; Suite met 25 zwart-wit-tekeningen

Toute la Flandre / Emile Verhaeren ; [edit.] Michel Otten ;
[edit.] Jean Robaey. — Bruxelles : AML, 2012. — 2 v. —
(Poésie complète ; 8)

EHC: 641095:8[C0–213 e]

1–2

La vie de François Philibert, dit Lafeuillade, soldat au régiment
de Vexin. — Bruxelles : Société nationale, 1838. — 88 p. —
Titel varieert: La vie de Lafeuillade

EHC: 769071:5

Convoluut

Camus : de filosoof en de romancier / Maurice Weyembergh. —
Zoetermeer : Klement, 2012. — 213 p. — (Denkers ; 2012:
1). — ISBN 978–90–289–6688–8 ; ISBN 978–90–8687–099–8

EHC: 769039

Franse letterkunde
A monsieur Simon ecuyer et ecoutéte de la ville de Bruges en
Flandre / Marie Thérese Françoise Accart. — Bruges : de
l'imprimerie de la veuve de F. Beernaerts, [1762–1798]. — [1]
fol. ; 2°. — Datum van uitgave afgeleid van periode van
activiteit van de drukker

EHC: 768767:2

Convoluut

L'amitié et le courage. — Bruxelles : Société nationale,
1839. — 44 p.

EHC: 769071:7

Convoluut

Floris en Blankefloer, naar de middeleeuwse idylle / Diederic
van Assenede ; [edit.] A. van Hageland. — Antwerpen :
Deckers, 1981. — 182 p. : ill. — (Vlaamse volksboeken ; 1981:
5)

EHC: 768892

Memoranda / J. Barbey d'Aurevilly ; [medew.] Paul Bourget. —
Paris : Rouveyre et Blond, 1883. — 152 p.

EHC: 768756

Les lettres du desir : correspondance et création en Belgique,
1880–2010 / Marc Quaghebeur ; Véronique Jago-Antoine. —
Bruxelles : Archives & Musée de la littérature, 2012. — 61 p. :
ill. — Tentoonstelling: Bibliotheca Wittockiana [Bruxelles].
2012/10/25 - 2013/01/27

EHC: 768597

Les frères de lait : histoire dédiée à la jeunesse / H. Briac ; H.
Hoertel ; [bew.] Th. Normand. — Bruxelles : Société nationale,
1840. — 104 p.

EHC: 769071:9

Convoluut

‘Le miroir de Lordre du Thoison Dor’ : œuvre inédite de Pierre
Pyon / Carlo de Clercq. — Anvers : De Coker, 1930. — 21 p. —
Overdruk uit Compas d'Or, Bulletin de la Société. - 1(1930)

EHC: 769015

Smedje Smee . Heer Halewijn / Charles de Coster ;
[bew.] Albert van Hageland. — Antwerpen : Beckers, 1980. —
234 p. : ill. — (Vlaamse volksboeken ; 1980: 2). —
Oorspronkelijke titel: Légendes flamandes

EHC: 768889

Itinéraire, ou voyages de mr. l'abbé Defeller en diverses parties
de l'Europe. — Liege : chez Fr. Lemarié, 1820 ; Paris : chez
Auguste Delalain, 1820. — 2 v. : portr. ; 8°

EHC: 734003 [C0–463 f]

2

EHC: 768884

1–2

EHC: K 190985 [M-230 d]

1–2

EHC: K 224268 [M-391 e]

1–2

Escal-Vigor : roman / Georges Eekhoud. — 9 ed. — Paris :
Mercure de France. — 252 p.

EHC: 768765

Escal-Vigor : roman / Georges Eekhoud. — 12 ed. — Paris :
Mercure de France, 1930. — 252 p.

EHC: 768764

Mon bien aimé petit Sander : lettres de Georges Eekhoud à
Sander Pierron (1892–1927), suivies de six lettres de Sander
Pierron à Georges Eekhoud / [edit.] Mirande Lucien. — Lille :
GKC, 1993. — 243 p. : ill. — (Cahiers questions de genre ; 22)

EHC: 768585



Souvenirs de la cour d'assises / André Gide. — Paris : Nouvelle
revue française, 1913. — 120 p.

EHC: 768796

Hommage à Baudelaire / [edit.] Henrik Barends ; [edit.] Anneke
Pijnappel ; Galerie Baudelaire, Gallery for Contemporary Art
Photography [Antwerpen]. — Antwerpen : Voetnoot, 2012. —
339 p. : ill.

EHC: 768544

Discours prononcé . . . à l'Assemblée générale du 23 février
1877 / Huysmans [Avocat]. — Ixelles : Imprimerie Cnophs,
1877. — 14 p.

EHC: 768568

Jeanne de Flandre, suivi de : Les trois dames de Bouvignes, et
de : La princesse d'Epinoi. — Bruxelles : Société nationale,
1839. — 32 p.

EHC: 769071:8
Convoluut

Het brute gebaar van de schilder / Milan Kundera ;
[vert.] Martin de Haan. — Amsterdam : Voetnoot, 2006. — 36
p. — (Perlouses ; 10). — ISBN 978–90–71877–95–7

EHC: 768797

33 scarifications rituelles de l'air / Werner Lambersy. — 2
ed. — Bruxelles : Fagne, 1977. — 84 p.

EHC: 768591

Un joli monde / G. Macé. — Paris : Charpentier, 1887. — 347
p. — (La police parisienne ; 1887: 1)

EHC: 768737

Les historiettes de Tallemant des Réaux : mémoires pour servir
à l'histoire du 17e siècle / Monmerqué [M.]. — 2 ed. — Paris :
Garnier, 1861. — 10 v. in 5 bdn : ill.

EHC: 768700
1–10

Prascovie, ou : La jeune héroine : nouvelle historique / Th.
Normand. — Bruxelles : Société nationale, 1840. — 2 v.

EHC: 769071:4
2
Convoluut

Variétés révolutionnaires / Maurice Pellet ; [medew.] A.
Ranc. — Paris : Alcan, 1885. — 360 p.

EHC: 768754

Jéricho : comédie-drame en trois actes et 24 scènes / Edmond
Picard. — Bruxelles : Lacomblez, 1902. — 188 p.

EHC: 768768

Le roman de Renart, édité d'après le manuscrit de Cangé /
[edit.] Mario Roques. — Paris : Champion, 1971-1982. — 6
v. — (Les classiques français du moyen âge ; 78 (= v. 1)) ; (Les
classiques français du moyen âge ; 79 (= v. 2)) ; (Les classiques
français du moyen âge ; 81 (= v. 3)) ; (Les classiques français du
moyen âge ; 85 (= v. 4)) ; (Les classiques français du moyen
âge ; 90 (= v. 6))

EHC: 768533

1–3; 6

Le roman de Renart, édité d'après le manuscrit de Cangé /
[edit.] Mario Roques. — Paris : Champion, 1982. — (Les
classiques français du moyen âge ; 78 (= v. 1)) ; (Les classiques
français du moyen âge ; 79 (= v. 2)) ; (Les classiques français du
moyen âge ; 85 (= v. 4))

EHC: 768530

1–2; 4

Le roman de Renart le Contrefait / [edit.] Gaston Raynaud ;
[edit.] Henri Lemaitre. — Paris : Champion, 1914. — 2 v.

EHC: C 29921 [S1–476 a]

1–2

EHC: 768961

2 v. in 1 bd

L'œ du Marquis de Sade. — Paris : Bibliothèque des curieux,
1909. — 258 p. : ill. — (Les maı̂tres de l'amour ; 1909: 1)

EHC: 768705

La lampe de Psyché / Marcel Schwob. — Paris : Mercure de
France, 1903. — 297 p.

EHC: 768792

Emile Verhaeren : Vlaams dichter voor Europa / Paul
Servaes. — Antwerpen : EPO, 2012. — 1075 p. : ill. —
ISBN 978–94–91297–40–3

EHC: 768602

Mémorandum d'un éditeur / P.-V. Stock. — Paris : Stock,
1935-1938. — 3 v.

EHC: 768780:3

Les tendresses premières / Émile Verhaeren ; [ill.] H.
Cassiers. — Paris : Piazza, 1942. — 105 p. : ill. — Met
Origineel aquarel; Suite in kleur; Suite met 25
zwart-wit-tekeningen

EHC: 768979

Basiswerk; Suite met 25 zwart-wit-tekeningen

Toute la Flandre / Emile Verhaeren ; [edit.] Michel Otten ;
[edit.] Jean Robaey. — Bruxelles : AML, 2012. — 2 v. —
(Poésie complète ; 8)

EHC: 641095:8[C0–213 e]

1–2

La vie de François Philibert, dit Lafeuillade, soldat au régiment
de Vexin. — Bruxelles : Société nationale, 1838. — 88 p. —
Titel varieert: La vie de Lafeuillade

EHC: 769071:5

Convoluut

Camus : de filosoof en de romancier / Maurice Weyembergh. —
Zoetermeer : Klement, 2012. — 213 p. — (Denkers ; 2012:
1). — ISBN 978–90–289–6688–8 ; ISBN 978–90–8687–099–8

EHC: 769039



Buitenlandse Franse letterkunde

L'amitié et le courage. — Bruxelles : Société nationale,
1839. — 44 p.

EHC: 769071:7

Convoluut

Les lettres du desir : correspondance et création en Belgique,
1880–2010 / Marc Quaghebeur ; Véronique Jago-Antoine. —
Bruxelles : Archives & Musée de la littérature, 2012. — 61 p. :
ill. — Tentoonstelling: Bibliotheca Wittockiana [Bruxelles].
2012/10/25 - 2013/01/27

EHC: 768597

Les frères de lait : histoire dédiée à la jeunesse / H. Briac ; H.
Hoertel ; [bew.] Th. Normand. — Bruxelles : Société nationale,
1840. — 104 p.

EHC: 769071:9

Convoluut

Smedje Smee . Heer Halewijn / Charles de Coster ;
[bew.] Albert van Hageland. — Antwerpen : Beckers, 1980. —
234 p. : ill. — (Vlaamse volksboeken ; 1980: 2). —
Oorspronkelijke titel: Légendes flamandes

EHC: 768889

Itinéraire, ou voyages de mr. l'abbé Defeller en diverses parties
de l'Europe. — Liege : chez Fr. Lemarié, 1820 ; Paris : chez
Auguste Delalain, 1820. — 2 v. : portr. ; 8°

EHC: 734003 [C0–463 f]

2

EHC: 768884

1–2

EHC: K 190985 [M-230 d]

1–2

EHC: K 224268 [M-391 e]

1–2

Escal-Vigor : roman / Georges Eekhoud. — 9 ed. — Paris :
Mercure de France. — 252 p.

EHC: 768765

Escal-Vigor : roman / Georges Eekhoud. — 12 ed. — Paris :
Mercure de France, 1930. — 252 p.

EHC: 768764

Mon bien aimé petit Sander : lettres de Georges Eekhoud à
Sander Pierron (1892–1927), suivies de six lettres de Sander
Pierron à Georges Eekhoud / [edit.] Mirande Lucien. — Lille :
GKC, 1993. — 243 p. : ill. — (Cahiers questions de genre ; 22)

EHC: 768585

Discours prononcé . . . à l'Assemblée générale du 23 février
1877 / Huysmans [Avocat]. — Ixelles : Imprimerie Cnophs,
1877. — 14 p.

EHC: 768568

Jeanne de Flandre, suivi de : Les trois dames de Bouvignes, et
de : La princesse d'Epinoi. — Bruxelles : Société nationale,
1839. — 32 p.

EHC: 769071:8

Convoluut

33 scarifications rituelles de l'air / Werner Lambersy. — 2
ed. — Bruxelles : Fagne, 1977. — 84 p.

EHC: 768591

Prascovie, ou : La jeune héroine : nouvelle historique / Th.
Normand. — Bruxelles : Société nationale, 1840. — 2 v.

EHC: 769071:4

2

Convoluut

Jéricho : comédie-drame en trois actes et 24 scènes / Edmond
Picard. — Bruxelles : Lacomblez, 1902. — 188 p.

EHC: 768768

Emile Verhaeren : Vlaams dichter voor Europa / Paul
Servaes. — Antwerpen : EPO, 2012. — 1075 p. : ill. —
ISBN 978–94–91297–40–3

EHC: 768602

Les tendresses premières / Émile Verhaeren ; [ill.] H.
Cassiers. — Paris : Piazza, 1942. — 105 p. : ill. — Met
Origineel aquarel; Suite in kleur; Suite met 25
zwart-wit-tekeningen

EHC: 768979

Basiswerk; Suite met 25 zwart-wit-tekeningen

Toute la Flandre / Emile Verhaeren ; [edit.] Michel Otten ;
[edit.] Jean Robaey. — Bruxelles : AML, 2012. — 2 v. —
(Poésie complète ; 8)

EHC: 641095:8[C0–213 e]

1–2

La vie de François Philibert, dit Lafeuillade, soldat au régiment
de Vexin. — Bruxelles : Société nationale, 1838. — 88 p. —
Titel varieert: La vie de Lafeuillade

EHC: 769071:5

Convoluut

Middeleeuwse Franse letterkunde
Floris en Blankefloer, naar de middeleeuwse idylle / Diederic
van Assenede ; [edit.] A. van Hageland. — Antwerpen :
Deckers, 1981. — 182 p. : ill. — (Vlaamse volksboeken ; 1981:
5)

EHC: 768892

Le roman de Renart, édité d'après le manuscrit de Cangé /
[edit.] Mario Roques. — Paris : Champion, 1971-1982. — 6
v. — (Les classiques français du moyen âge ; 78 (= v. 1)) ; (Les
classiques français du moyen âge ; 79 (= v. 2)) ; (Les classiques
français du moyen âge ; 81 (= v. 3)) ; (Les classiques français du
moyen âge ; 85 (= v. 4)) ; (Les classiques français du moyen
âge ; 90 (= v. 6))

EHC: 768533



1–3; 6

Le roman de Renart, édité d'après le manuscrit de Cangé /
[edit.] Mario Roques. — Paris : Champion, 1982. — (Les
classiques français du moyen âge ; 78 (= v. 1)) ; (Les classiques
français du moyen âge ; 79 (= v. 2)) ; (Les classiques français du
moyen âge ; 85 (= v. 4))

EHC: 768530

1–2; 4

Le roman de Renart le Contrefait / [edit.] Gaston Raynaud ;
[edit.] Henri Lemaitre. — Paris : Champion, 1914. — 2 v.

EHC: C 29921 [S1–476 a]

1–2

EHC: 768961

2 v. in 1 bd

Latijnse letterkunde

Pegasus / Johan Ackerman ; Luc De Paep ; Marjan Hillewaere ;
e.a. — Kapellen : Pelckmans, 2011. — Ill. — Met Cultuur;
Leerwerkboek; Woordenlijst; Handleiding; Posters; Woord- en
determineerkaartjes

EHC: 769069

Cultuur 2; Leerwerkboek [2]:2; Woordenlijst [3]:2; Handleiding
[4]:2; Woord- en determineerkaartjes [5]:2; Posters [6]:2

Eschyle / [edit.] Leconte de Lisle. — Paris : Lemerre. — 367 p.
EHC: 768702

Overbonden met halflederen band

Comédies / Aristophane ; [edit.] Ch. Zévort. — Paris :
Fasquelle. — 524 p.

EHC: 768715

Compendium grammaticae Graecae / Jacobus Ceporinus ;
[edit.] Joannes Frisius. — ex postrema authoris editione, nunc
primum opera . . . castigata & auctu[m]. — Antuerpiae :
excudebat . . . Joannes Loëus, 1550. — 269, [2], [1 blanco] p. ;
8° ; A–R8. — Vingerafdruk: 155008 - # b1 A3 r$côse : # b2 Q3
em$si$di

EHC: 769051

Met aantekeningen

Théâtre / Euripide ; [vert.] Emile Pessonneaux. — Paris :
Fasquelle. — 2 v.

EHC: 768713

1–2

De ontsnapping van een gevangene : Nederlandse
prozavertaling van het middeleeuwse dierenepos 'Ecbasis
cuiusdam captivi per tropologiam' / [vert.] G. van
Tussenbroek. — Zaltbommel : s.n., 1999. — 92 p. —
Losbladig ; In plastic map

EHC: 768935

Xerocopie

Over muziek / Henri Oosthout. — Kalmthout : Pelckmans,
2012. — 207 p. — ISBN 978–90–289–6685–7 ;
ISBN 978–90–8687–096–7

EHC: 769057

Vier boecken, handelende van de natuere / Caius Plinius
Secundus. — seer vermeerdert. — Amstelredam : by Hendrick
Laurentsz., 1644. — [8], 512, 93, [75] p. ; 4° ; (. . . )4 A-4Q4. —
Bibliografische referentie STCN 843949082

EHC: 768534

De taal van de hemel : over engelen van Pseudo-Dionysius de
Areopagiet / Ben Schomakers. — Zoetermeer : Klement,
2012. — 298 p. — ISBN 978–90–8687–097–4 ;
ISBN 978–90–289–6686–4

EHC: 769038

Klassieke Griekse letterkunde

Pegasus / Johan Ackerman ; Luc De Paep ; Marjan Hillewaere ;
e.a. — Kapellen : Pelckmans, 2011. — Ill. — Met Cultuur;
Leerwerkboek; Woordenlijst; Handleiding; Posters; Woord- en
determineerkaartjes

EHC: 769069

Cultuur 2; Leerwerkboek [2]:2; Woordenlijst [3]:2; Handleiding
[4]:2; Woord- en determineerkaartjes [5]:2; Posters [6]:2

Eschyle / [edit.] Leconte de Lisle. — Paris : Lemerre. — 367 p.
EHC: 768702

Overbonden met halflederen band

Comédies / Aristophane ; [edit.] Ch. Zévort. — Paris :
Fasquelle. — 524 p.

EHC: 768715

Compendium grammaticae Graecae / Jacobus Ceporinus ;
[edit.] Joannes Frisius. — ex postrema authoris editione, nunc
primum opera . . . castigata & auctu[m]. — Antuerpiae :
excudebat . . . Joannes Loëus, 1550. — 269, [2], [1 blanco] p. ;
8° ; A–R8. — Vingerafdruk: 155008 - # b1 A3 r$côse : # b2 Q3
em$si$di

EHC: 769051

Met aantekeningen

Théâtre / Euripide ; [vert.] Emile Pessonneaux. — Paris :
Fasquelle. — 2 v.

EHC: 768713

1–2

De ontsnapping van een gevangene : Nederlandse
prozavertaling van het middeleeuwse dierenepos 'Ecbasis
cuiusdam captivi per tropologiam' / [vert.] G. van
Tussenbroek. — Zaltbommel : s.n., 1999. — 92 p. —
Losbladig ; In plastic map

EHC: 768935

Xerocopie



Over muziek / Henri Oosthout. — Kalmthout : Pelckmans,
2012. — 207 p. — ISBN 978–90–289–6685–7 ;
ISBN 978–90–8687–096–7

EHC: 769057

Vier boecken, handelende van de natuere / Caius Plinius
Secundus. — seer vermeerdert. — Amstelredam : by Hendrick
Laurentsz., 1644. — [8], 512, 93, [75] p. ; 4° ; (. . . )4 A-4Q4. —
Bibliografische referentie STCN 843949082

EHC: 768534

De taal van de hemel : over engelen van Pseudo-Dionysius de
Areopagiet / Ben Schomakers. — Zoetermeer : Klement,
2012. — 298 p. — ISBN 978–90–8687–097–4 ;
ISBN 978–90–289–6686–4

EHC: 769038

Slavische en Baltische letterkunde
Le crime et le châtiment / Th. Dostoı̈evsky ; [vert.] Victor
Derély. — 7 ed. — Paris : Plon, 1884. — 2 v.

EHC: 768729

Lis mikita / Ivan Franko ; [ill.] Sofia Karaffi-Korboet. — Lviv :
Kamenjar, 1973. — 101 p. : ill.

EHC: 768536

Lisa i Zjoeravl / I.A. Krylov ; [bew.] E. Karganovoi ; [ill.] Toni
Voelf. — Moskva : Dami, 2000. — Ill. —
ISBN 5–237–05665–2

EHC: 768532

La guerre et la paix : roman historique / Léon Tolstoı̈. — Paris :
Hachette, 1891. — 3 v.

EHC: 768725

1–3

Landelijke en gewestelijke documentatie.
Heemkunde
Monumenten in Veldhoven : achtergronden en bijzonderheden /
Jacques Bijnen ; [ill.] Gerrit Sol. — Veldhoven : Stichting
Historisch Erfgoed Veldhoven, 1996. — 80 p. : ill. —
(Cultuurhistorische verkenningen in de gemeente Veldhoven ; 2:
7). — ISBN 90–800104–9–9

EHC: 768752

Kerst te Zottegem / Nestor Van den Bossche. — Zottegem :
Rotary Club Zottegem, 1992. — 149 p. : ill.

EHC: 768984

Centrum etnografického atlasu Slovenska / [edit.] So&#328;a
Kova&#269;evi&#269;ová. — Bratislava : Nárdopisnom
Ústave Slovenkej Akademie. — Ill.

EHC: 768939

B–B:3

Het oude kerkhof van Viane en zijn merkwaardige gasten /
Louis De Cock ; Anne-Marie Vanden Herrewegen. —
Geraardsbergen : Geraardsbergen, Stad, 2012. — 39 p. : ill.

EHC: 768614

Gedenkboek der luisterrijke feesten binnen Antwerpen gevierd
in den jare 1875 bevattende de beschrijving en de afbeelding
van den historischen optocht ingericht door de rederijkkamer de
Olijftak / N.J. Cupérus ; [ill.] F. van Kuyck. — Antwerpen :
Buschmann, 1875. — Ill.

EHC: K 15222 [C2–595 a]

EHC: 768931

Tekst zonder illustraties

Itinéraire, ou voyages de mr. l'abbé Defeller en diverses parties
de l'Europe. — Liege : chez Fr. Lemarié, 1820 ; Paris : chez
Auguste Delalain, 1820. — 2 v. : portr. ; 8°

EHC: 734003 [C0–463 f]

2

EHC: 768884

1–2

EHC: K 190985 [M-230 d]

1–2

EHC: K 224268 [M-391 e]

1–2

Buurtwegen in Balen en Olmen / Annelies Delnooz ; Kris De
Wandeleer ; Vic Grobben ; e.a. — Balen : Erfgoed Balen,
2012. — 409 p. : ill.

EHC: 768598

Nord-Flandern : Artois-Picardie / André Dhôtel. — Bonn :
Verlag der Europäischen Bücherei Hieronimi, 1971. — 102 p. :
ill. — (Sehen in Farbe : Reihe Frankreich ; 17)

EHC: 768770

Tentoonstelling: herinneringen aan de tijd van toen en de
oorsprong van dienstencentrum Den Bleek / [compil.] Kelly
Bruyns ; e.a. — Borgerhout : Dienstencentrum Den Bleek,
2012. — 54 p. : ill. ; 1 losse bijl. — Tentoonstelling:
Dienstencentrum Den Bleek [Borgerhout]. 2012/00/00 -
2012/00/00

EHC: 768683

In het spoor van Gudula, 712–2012, Herdersem - Moorsel,
schaal 1:10.000 / Fons Dierickx ; e.a. — Herdersem :
Heemkundige Kring De Faluintjes, 2012. — Folder : ill.

EHC: 768654

Een maagd belaagd : 1300 jaar heilige Gudula in 20
cultuurhistorische bijdragen / Fons Dierickx ; e.a. —
Herdersem : Heemkundige Kring De Faluintjes, 2012. — 304 p.
: ill. — ISBN 978–90–9027055–5

EHC: 768651

Feestelijk trouwboek : gulden raadgevingen voor het vieren van
de groene bruiloft / Herman Divendal. — Bussum : Ons
Leekenspel, 1947. — 170 p. : ill.

EHC: 768682



Atlas der schweizerischen Volkskunde = Atlas de folklore
suisse / [edit.] Paul Geiger ; [edit.] Richard Weiss ;
[medew.] Walter Escher ; e.a. — Basel : Schweizerische
Gesellschaft für Volkskunde, 1950. — Losbladig. — Met
Kommentar; Einführung

EHC: 768932
Basiswerk:[1]; Kommentar:[2]:1–1,7; 2; 2,3–2,7; Einführung:[3]

Roermond : beeld van een stad / [edit.] Luc Wolters ;
[fotograaf] Obie Oberholzer ; e.a. — Roermond : X–CAGO,
2012. — 354 p. : ill. — ISBN 978–90–78074–14–4

EHC: 768639

Tübinger Beiträge zur Volkskultur / [edit.] Utz Jeggle ;
[edit.] Wolfgang Kaschuba ; [edit.] Gottfried Korff ; [pass.
aut.] Hermann Bausinger ; e.a. — Tübingen : Tübinger
Vereinigung für Volkskunde, 1986. — 398 p. —
(Untersuchungen des Ludwig-Uhland-Instituts der Universität
Tübingen ; 69). — ISBN 3–925340–51–3

EHC: 768853

Het kanaal Leuven-Mechelen (Dijle) in beeld / Andrè ver
Elst. — Zaltbommel : Europese Bibliotheek, 1983. — Ill. —
ISBN 90–288–2313–1

EHC: 768803

Volkskundige bijdragen in de publicaties van de Maatschappijen
voor Taal- en Letterkunde en Geschiedenis, de
Filologencongressen en Wetenschappelijke tijdingen / Stefaan
Engels. — Leuven. — Eindwerk: Licentiaatsproefschrift. KUL,
Afdeling Germaanse Filologie ; promotor K.C. Peeters

EHC: 768909
1

In de kaart gekeken : Europese speelkaarten van de 15de eeuw
tot heden. — Amsterdam : Museum Willet-Holthuysen,
1976. — 84 p. : ill. — Tentoonstelling: Museum
Willet-Holthuysen [Amsterdam]. 1976/05/14 - 1976/07/05

EHC: 768673

Kuierend door Midden-Brabant : de witlof- en druivenstreek. —
Winksele : Boek & Vorm, 1987. — 240 p. : ill.

EHC: 768990

Reuzen in Antwerpen / Sofie De Ruysser ; MAS/Museum aan de
Stroom [Antwerpen]. — Antwerpen : Stad Antwerpen, 2012. —
62 p. : ill.

EHC: 768971

Der Festkalender, enthaltend die Sinndeute der Monatszeichen,
die Entstehungs- und Umbildungsgeschichte von Naturfesten in
Kirchenfeste / F. Nork. — Stuttgart : Verlag des Herausgebers,
1847. — 1020 p. : ill. — (Das Kloster: weltlich und geistlich ;
7)

EHC: 769003

Österreichischer Volkskundeatlas / [edit.] Richard Wolfram. —
Wien : Böhlaus, 1979. — Met Kommentar

EHC: 768944
Kommentar:[2]: 6,1–6,3

De Vlaamse Ardennen : zien, proeven, beleven / Marc Peirs ;
[fotograaf] Marthe Minnaert. — Leuven : Davidsfonds,
2012. — 203 p. : ill. — ISBN 978–90–5826–887–7

EHC: 768596

Sagen en legenden in Vlaanderen / [compil.] A. van
Hageland. — Antwerpen : Beckers, 1980. — 352 p. : ill. —
(Vlaamse volksboeken ; 1980: 6)

EHC: 768893

Children's lore / Leea Virtanen. — Helsinki : Suomalaisen
kirjallisuuden seura, 1978. — 100 p. — (Studia Fennica : revue
de linguistique et d'ethnologie finnoises ; 22). —
ISBN 951–717–148-X

EHC: 768513:22 [C3–503 b]

Les Ch'tis dans tous leurs objets / Rémi Vouters ; Bruno
Vouters. — Paris : Hoëbeke, 2008. — 109 p. : ill. —
ISBN 978–2–84230–329–7

EHC: 768812

Vues de Paris en miniature, formant une collection de
trente-cinq gravures représentant Paris dans son origine, le
costume civil, militaire, religieux. — Paris : chez Saintin,
1810. — [6], 188, [24] p. : ill. ; 32°

EHC: K 33143 [S2–864 g]

EHC: 769048

De Schorre van Lissemoris en de oude vuurtorenwijk / Rudolf
Weise. — Oostende : Stadsarchief Oostende, 2007. — 120 p. :
ill. — (Oostendse historische publicaties ; 16)

http://www.vliz.be/imisdocs/publications/-

220942.pdf

EHC: 768906

Aardrijkskunde
Grondmechanische kaart 15.4.7 Antwerpen, Deurne-Zuid,
1:5000 / Ph. Van Burm ; J. D' Huyvetter ; J. Maertens. — S.l. :
Rijksinstituut voor Grondmechanica, 1983. — 68 p. ; 9 krtn

EHC: 768546

Les delices des Pais-Bas ou Description generale de ses dix-sept
provinces, de ses principales villes & de ses lieux les plus
renommez / Johannes Baptista I Christyn ; [ill.] Jacobus
Harrewijn. — Brusselle : chez François Foppens, 1697. — 456
[= 458], [10] p. : ill., krtn ; 12°. — Bibliografische referentie
STCV 12911567

EHC: 768998

Met 26 uitslaande platen

Introductio in universam geographiam tam veterem quam
novam / Philippus Cluverius ; [edit.] Johannes Bunonus ;
[medew.] Joh. Frid. Hekelius ; [medew.] Joh. Reiskius. —
Amstelaedami : apud Joannem Wolters, 1697. — [24], 565,
[64], [3 blanco] p : ill. ; 4° ; π1 ∗-3∗4 A-4K4. —
Bibliografische referentie STCN 841525323

EHC: 768535



Itinéraire, ou voyages de mr. l'abbé Defeller en diverses parties
de l'Europe. — Liege : chez Fr. Lemarié, 1820 ; Paris : chez
Auguste Delalain, 1820. — 2 v. : portr. ; 8°

EHC: 734003 [C0–463 f]

2

EHC: 768884

1–2

EHC: K 190985 [M-230 d]

1–2

EHC: K 224268 [M-391 e]

1–2

Geografie van stad en platteland in de Westerse landen / F.M.
Dieleman ; R.B. Jobse ; G.A. Hoekveld ; e.a. — 2 ed. —
Bussum : Romen, 1975. — 230 p. — ISBN 90–228–2521–3

EHC: 768771

Bevolking en voedselvoorziening / M. Goossens. — 3 ed. —
Kapellen : Nederlandsche Boekhandel, 1979. — 71 p. : ill. ; 1
losse bijl. — (Ontdek de wereld ; unit 1/ 2). —
ISBN 90–289–0065–9

EHC: 769014

Ein Haus und seine Menschen, 1549–1989 : ein Versuch zum
Verhältnis von Mikroforschung und Sozialgeschichte / Olivia
Hochstrasser. — Tübingen : Tübinger Vereinigung für
Volkskunde, 1993. — 336 p. : ill. — (Untersuchungen des
Ludwig-Uhland-Instituts der Universität Tübingen ; 80)

EHC: 768866

Inheritance practices, marriage strategies and household
formation in Europea rural societies / [edit.] Anne-Lise
Head-König ; [medew.] Péter Pozsgai. — Turnhout : Brepols,
2011. — 337 p. — (Rural history in Europe ; 7). —
ISBN 978–2–503–54076–4

EHC: 768912

Pertinente beschryvinge van Africa / Johannes Leo
Africanus. — Rotterdam : by Arnout Leers, 1665. — [8], 320,
[8] p. : ill., krt. ; 4° ; ∗4 A-2S4. — Bibliografische referentie
STCN 840113838

EHC: 768921

Alte Landkarten : von der Antike bis zum Ende des 19.
Jahrhunderts : ein Handbuch zur Geschichte der Kartographie /
Ivan Kupčı́k. — Stuttgart : Steiner Verlag, 2011. — 310 p. :
ill. — ISBN 978–3–515–09408–5 ; ISBN 3–515–09408–3

EHC: 768551

Kommunaler Wohnungsbau für Arbeiter : Maßnahmen zur
Verbesserung der sozialen Lage der Arbeiterschaft vor dem
Ersten Weltkrieg am Beispiel der Stadt Ulm / Karl-Heinz
Ruess. — Tübingen : Tübinger Vereinigung für Volkskunde,
1989. — 234 p. : ill. — (Untersuchungen des
Ludwig-Uhland-Instituts der Universität Tübingen ; 74). —
ISBN 3–925340–55–4

EHC: 768824

Mobilität und Mobiliar : zur Wohnweise von Binnenmigranten
in Zeyrek/Istanbul / Claudia Schönig-Kalender. — Tübingen :
Tübinger Vereinigung für Volkskunde, 1985. — 180 p. : ill. —
(Untersuchungen des Ludwig-Uhland-Instituts der Universität
Tübingen ; 60). — Titel varieert: Mobilität und Mobiliar :
Binnenmigranten in Istanbul

EHC: 768838

Itinerarium Galliae / Jodocus Sincerus. — Amstelodami : apud
Jodocum Jansonium, 1655. — [20], 340, [22], [2 blanco] p. : ill.
; 12° ; A–Q12. — Bibliografische referentie STCN 844225800

EHC: 768813

Voyage au Cap de Bonne-Espérance, et autour du monde avec
le capitaine Cook / André Sparrman ; [vert.] le Tourneur. —
Paris : chez Buisson, 1787. — 3 v. : ill., krtn ; 8°

EHC: K 49076:1–2 [S1–619 a]

1–2

EHC: 768843

1–3

Ukkel op kaarten en plannen, vroeger en nu / [vert.] Clémy
Temmerman. — Ukkel : Geschied- en Heemkundige Kring van
Ukkel en omgeving, 2012. — 43 p. — Tentoonstelling: Dekenij,
Kunstenhuis Ukkel. 2012/11/09 - 2012/11/18

EHC: 768636

Geschiedenis (algemeen en hulpwetenschappen)
50 jaar Ekonomika : jubileumuitgave. — Leuven : Ekonomika,
1979. — 134 p. : ill. — Titel varieert: 50 jaar Ekonomika : utile
dulci. — ISBN 90–209–0843-X

EHC: 768690

Aanzien '55-'59 : vijf jaar wereldnieuws in beeld. — Haarlem :
Spaarnestad, 1970. — 288 p. : ill. — Titel varieert: Het aanzien
van vijf jaar

EHC: 768631

Hugo 70 / Hugo Ansems. — S.l. : s.n., 2012. — Losbladig : ill.
EHC: 769067

Antwerpenaars overleden in het buitenland, 1830–1906 /
[bew.] Eugeen P.C. Van Vooren. — Mechelen : VVF, Regio
Mechelen, 2005. — 188 p.

EHC: 768726

Antwerpsch chronykje, in het welk zeer veele . . .
geschiedenissen, sedert den jare 1500 tot het jaar 1574 /
[twijfel. aut.] F.G.V. ; [twijfel. aut.] F.G.V. ; [edit.] Frans
[Jonge] van Mieris. — Leyden : by Pieter vander Eyk, 1743. —
[12], 260 p. ; 4° ; ∗4 2∗2 A-2I4 2K2. — Toegeschreven aan
Gerard van Loon (De Kempenaer), Frater Gasper Verstockt
(Van Doorninck), of Ullens (notitie in exemplaar EHC K 7605,
1ste ex.) ; bibliografische referentie STCN 234862165 ;
bibliografische referentie K. ter Laan, Letterkundig
woordenboek voor Noord en Zuid (vermeldt Frans II van Mieris
als uitgever). — Vingerafdruk: 174304 - # a1 ∗2 n$o : # a2 2∗ lz
- # b1 A s : # b2 2K2 $stat

EHC: 654785 [C2–565 c]



EHC: 657463 [C2–555 aa]

EHC: 742439 [C2–630 f]

EHC: K 7605:2de ex. [S3–876 e]

EHC: K 7605:3de ex. [S3–876 e]

EHC: K 7605:1ste ex. [S3–876 e]

Met aantekeningen: correcties op basis van het handschrift

EHC: 768648

Arbeitskultur seit 1945 : Ende oder Veränderung? 5.Tagung der
Kommission ‘Arbeitkultur’ in der Deutschen Geselschaft für
Volkskunde vom 30.April bis 4.Mai 1989 in Tubingen /
[edit.] Wolfgang Kaschuba ; [edit.] Gottfried Korff ;
[edit.] Bernd Jürgen Warneken. — Tübingen : Tübinger
Vereinigung für Volkskunde, 1991. — 330 p. : ill. —
(Untersuchungen des Ludwig-Uhland-Instituts der Universität
Tübingen ; 76). — ISBN 3–925340–71–8

EHC: 768822

Archeologie 2012 : recent archeologisch onderzoek in
Vlaams-Brabant / [medew.] Elke Zelderloo. — Leuven :
Provincie Vlaams-Brabant, 2012. — 20 p. : ill.

EHC: 768547

Arm in de Gouden Eeuw / [medew.] Wim Crouwel. —
Amsterdam : Stadsdrukkerij, 1965. — 62 p. : ill. —
Tentoonstelling: Amsterdams Historisch Museum. 1965/10/23 -
1966/01/17

EHC: 768947

Leuven anno 1600 / Leo van Buyten. — Leuven : Bank Brussel
Lambert, 1979. — 51 p. : ill. — Tentoonstelling: Bank Brussel
Lambert [Leuven]. 1979/02/01 - 1979/02/17

EHC: 768779

Ontdekking van het graf des graven van Egmond / M.J. de
Bast. — Gend : bij J.-N. Houdin, 1819. — 24 p. : ill. ; 8°. —
Bibliografische referentie Vanderhaeghen, F. Bib. gantoise, 8217

EHC: 768988

La bataille de Ransbeeck : chronique du 12e siècle. —
Bruxelles : Société nationale, 1839. — 28 p.

EHC: 769071:2

Convoluut

La bataille de Woeringen. — Bruxelles : Société nationale,
1839. — 23 p.

EHC: K 201270 [M-272 f]

Sgm.: 201263

EHC: 769071:6

Convoluut

Henry Thoreau, sauvage / Léon Bazalgette. — Paris : Rieder,
1924. — 320 p.

EHC: 768746

Door Spinoza's lens : macht, meditatie, manifestatie, evolutie en
seksualiteit / Tinneke Beeckman. — Kalmthout : Pelckmans,
2012. — 232 p. — ISBN 978–90–289–6834–9 ;
ISBN 978–90–8687–103–2

EHC: 769017

Het internet van de 19e eeuw : over de opkomst van de
allereerste vorm van de elektrische telecommunicatie in België
en Europa : de telegrafie / Fons Vanden Berghen. — S.l. :
Vanden Berghen, 2012. — 434 p. : ill.

http://anet.ua.ac.be/desktop/ehc/static/ebooks/-

EHC 769061.pdf

EHC: 769061

Een derde geslacht? Het priestercelibaat in het aartsbisdom
Mechelen (1559–1801) / Tom Bervoets. — Leuven : 2010. —
95 p. — Eindwerk: Masterproef. KUL, Faculteit Letteren,
Masteropleiding Geschiedenis ; promotor E. Put

http://www.scriptiebank.be/sites/default/files/-

636ef1105a809c51daf6ad93a0e9a280.pdf

EHC: 768859

Beschryving van het oude Batavische zeestrant / [twijfel.
aut.] Frans van Limborg ; [twijfel. aut.] Melchior Bolstra. —
'sGravenhage : by Pieter van Os, 1753. — [12], 141, [7] p. :
krtn ; 8° ; ∗6 A–I8 K2. — Bibliografische referentie STCN
189641738

EHC: K 91577 [S0–246 d]

EHC: 769023

Met twee uitslaande kaarten

Die Postkutschenreise / Klaus Beyrer. — Tübingen : Tübinger
Vereinigung für Volkskunde, 1985. — 284 p. : ill. —
(Untersuchungen des Ludwig-Uhland-Instituts der Universität
Tübingen ; 66). — ISBN 3–925340–35–1

EHC: 768862

Bibliotheken & archieven : onmisbaar voor een sterk beleid :
memorandum 2012 / Vlaamse Vereniging voor Bibliotheek-,
Archief- en Documentatie. — Berchem : VVBAD, 2012. — Ill.

EHC: 769058

‘100 dictionaires (de) français insolites issus des collections
UA’, 1634–2012 : catalogue d'exposition / Dominique Markey ;
Pascale Dumont. — Antwerpen : Universiteit Antwerpen,
2012. — 54 p. : ill. — Tentoonstelling: Bibliothèque
universitaire [Anvers]. 2012/09/25 - 2012/10/19. —
ISBN 978–90–337–0056–9

EHC: 768676

Erkenning voor ‘onze helden van den IJzer’? De oud-strijders
van de Eerste Wereldoorlog en de Belgische maatschappij
(1918–1923) / Stefan De Bock. — Gent : 2009. — 176 p. —
Eindwerk: Masterproef: UGent. Faculteit Letteren en
Wijsbegeerte. Vakgroep Nieuwste Geschiedenis ; promotor
Antoon Vrints

http://www.ethesis.net/onze%20helden/-

onze helden.pdf

EHC: 768842

Les premiers présidents de Pollinchove / Ernest Boissonnet. —
Douai : Sociéte d'agriculture, sciences & arts, 1903. — 16 p. —
(Etudes sur le parlement de Flandres ; 1). — Overdruk uit
Mémoires de la Sociéte d'agriculture, sciences et arts. (1903)

EHC: 768915



Généalogie de la noble famille Du Pin . L'abbaye de Cantimpré
à Bellinghen / Jules Bosmans ; e.a. — S.l. : s.n., 1880. —
p.193–224. — Overdruk uit Annales du Cercle archéologique
d'Enghien. - (1880)

EHC: 769040

Het Brabant boek / Maarten van Boven ; [medew.] Charles de
Mooij. — Zwolle : WBooks, 2011. — 378 p. : ill. —
ISBN 978–90–400–7728–9

EHC: 768708

Het grote Brabosh memorboek : twee eeuwen Joodse
aanwezigheid in Vlaanderen / Antwerpen / Sylvain
Brachfeld. — S.l. : Instituut voor het Onderzoek van het
Belgisch Jodendom, 2012. — 799 p. : ill. —
ISBN 978–965–90939–4–6

EHC: 768625

Kort onderweijs van het boeckenbinden = A short instruction in
the binding of books / Dirck de Bray ; [edit.] Koert van der
Horst ; [edit.] Clemens de Wolf. — 2 ed. — Uithoorn : De
Ganzenweide, 2012. — 151 p. : ill. — Facsimile: Handschrift
1658, Noord-Hollands Archief in Haarlem. —
ISBN 978–90–77837–11–5

EHC: 768556

De commerciële praktijk in het zestiende eeuwse Antwerpen,
aan de hand van registers uit de Insolvente Boedelkamer / Nick
Van Den Brulle. — Gent : 2010. — 245 p. — Eindwerk:
Masterproef. UGent, Faculteit Letteren en Wijsbegeerte,
Vakgroep Geschiedenis ; promotor Michael Limberger

http://www.scriptiebank.be/sites/default/files/-

d72e2ee6df0b2928a1edfcce76dff6a0.pdf

EHC: 768851

Burgerlijke stand Terhagen : geboorten, huwelijken en
overlijdens : akten, 1889–1897 / [bew.] Eddy van Camp. —
Rumst : Geschiedkundige Kring Rumesta, 2012. — 256 p.

EHC: 768699

Burgerlijke stand van Antwerpen : echtscheidingen,
1838–1906 / [bew.] Eugeen P.C. Van Vooren ; Vlaamse
Vereniging voor Familiekunde. Afdeling Mechelen. — S.l. :
VVF, Regio Mechelen, 2005. — 203 p. — Titel varieert:
Echtscheidingen in Antwerpen, 1838–1906

EHC: 768727

Burgerlijke stand van Antwerpen : klapper op de huwelijken /
[compil.] Eugeen P.C. Van Vooren. — Mechelen : VVF, Regio
Mechelen, 2009. — 2 v.

EHC: 768730

1–2

Burgerlijke stand van Blaasveld : geboorten, 1802–1897 /
[bew.] Armand Vervloet. — Mechelen : VVF, Regio Mechelen,
2010. — 319 p. — Titel varieert: Burgerlijke stand van
Blaasveld : geboorten 1802 tot 1897

EHC: 768718

Burgerlijke stand van Blaasveld : huwelijken, 1802–1897 /
[bew.] Armand Vervloet. — Mechelen : VVF, Regio Mechelen,
2010. — 171 p. — Titel varieert: Burgerlijke stand van
Blaasveld : huwelijken 1802 tot 1897

EHC: 768720

Burgerlijke stand van Blaasveld : overlijden, 1802–1897 /
[bew.] Armand Vervloet. — Mechelen : VVF, Regio Mechelen,
2010. — 300 p. — Titel varieert: Burgerlijke stand van
Blaasveld : overlijden 1802 tot 1897

EHC: 768721

Burgerlijke stand van Grobbendonk : geboorten, 1798–1900 /
[bew.] Wilfried L.A. Taeymans. — Mechelen : VVF, Regio
Mechelen, 2006. — 463 p. — Titel varieert: Burgerlijke Stand
Grobbendonk : geboorten, 1798–1900

EHC: 768734

Burgerlijke stand van Grobbendonk : huwelijken, 1798–1900 /
[bew.] Wilfried L.A. Taeymans. — Mechelen : VVF, Regio
Mechelen, 2006. — 294 p. — Titel varieert: Burgerlijke Stand
Grobbendonk : huwelijken (huwelijksbijlagen), 1798–1900

EHC: 768736

Burgerlijke stand van Grobbendonk : overlijden, 1798–1900 /
[bew.] Wilfried L.A. Taeymans. — Mechelen : VVF, Regio
Mechelen, 2006. — 217 p. — Titel varieert: Burgerlijke Stand
Grobbendonk : overlijdens, 1798–1900

EHC: 768738

Burgerlijke stand van Heindonk : geboorten, 1800–1895 /
[bew.] Armand Vervloet. — Mechelen : VVF, Regio Mechelen,
2011. — Titel varieert: Burgerlijke stand van Heindonk :
geboorten 1800 tot 1895

EHC: 768748

Burgerlijke stand van Heindonk : huwelijken, 1800–1895 /
[bew.] Armand Vervloet. — Mechelen : VVF, Regio Mechelen,
2011. — Titel varieert: Burgerlijke stand van Heindonk :
huwelijken 1800 tot 1895

EHC: 768749

Burgerlijke stand van Heindonk : overlijden, 1800–1895 /
[bew.] Armand Vervloet. — Mechelen : VVF, Regio Mechelen,
2011. — Titel varieert: Burgerlijke stand van Heindonk :
overlijden 1800 tot 1895

EHC: 768750

Burgerlijke stand van Heist-op-den-Berg : dopen Sint
Lambertus & gezinsreconstructies, 1895–1907 / [compil.] Lode
Mertens. — Mechelen : VVF, Afdeling Mechelen, 2002. — 293
p.

EHC: 768753

Burgerlijke stand van Hove : geboorten, 1802–1890 . Trouwen,
1802–1890 . Overlijden, 1802–1890 / [bew.] Eugeen P.C. Van
Vooren. — Mechelen : VVF, Regio Mechelen, 2006. — 358 p.

EHC: 768763



Les armoiries des comtes de Flandre : dissertation historique /
Edmond de Busscher. — Bruxelles : Baertsoen, 1872. — 45 p. :
ill.

EHC: 769010

Vies des Pères, des martyrs et des autres principaux saints,
tirées des actes originaux et des monumens les plus
authentiques, avec des notes critiques et historiques / Alban
Butler ; [vert.] Godescard [Abbé]. — 2 ed. — Louvain :
Vanlinthout et Vandenzande, 1828-1833. — 22 v. : ill. — Titel
varieert: Traité des fêtes mobiles

EHC: 768836

1–22

Catalogue des livres de la bibliothèque de feu l'abbé
Barthélemy. — Paris : chez Bernard, an 9 [= 1800]. — 124, [14]
p. ; 8°. — Bibliografische referentie BNF 39343177 ; veiling:
Maison du citoyen Payette [Paris]. 1801/03/07 - 1801/03/00

EHC: 768849:2

Met aantekeningen: prijzen ; Convoluut

Catalogue des livres rares et bien conditionnés du citoyen ∗∗∗,
dont la vente se fera le 1er. brumaire an IX. — Paris : chez
Guillaume de Bure l'aı̂né, an 9 [= 1800]. — VIII, 177, [2], [1
blanco] p. ; 8°. — Bibliografische referentie BNF 36532264 ;
veiling: Salle du citoyen Sylvestre [Paris]. 1800/10/23 -
1800/10/00

EHC: 768849:1

Met aantekeningen: prijzen ; Convoluut

Catalogus van het Museum voor de Geschiedenis van de
Farmacie in de Fakulteit van de Farmaceutische Wetenschappen
van de RUG. — Gent : RUG, Faculteit van de Farmaceutische
Wetenschappen, 1984. — 77 p. : ill.

EHC: 768744

‘Ils nous ont pris la Flandre’ : Waals socialisme en Belgische
illusies, van Jules Destrée tot Elio Di Rupo / Rik Van
Cauwelaert. — Kalmthout : Pelckmans, 2012. — 136 p. —
ISBN 978–90–289–6832–5

EHC: 769037

Le centenaire de la firme B.M. Spiers & Son, 1832–1932. —
Anvers : Buschmann, 1932. — 33 p. : ill.

EHC: E 229343 [M-435 A]

Met ingekleefde afbeeldingen

EHC: 769007

Les delices des Pais-Bas ou Description generale de ses dix-sept
provinces, de ses principales villes & de ses lieux les plus
renommez / Johannes Baptista I Christyn ; [ill.] Jacobus
Harrewijn. — Brusselle : chez François Foppens, 1697. — 456
[= 458], [10] p. : ill., krtn ; 12°. — Bibliografische referentie
STCV 12911567

EHC: 768998

Met 26 uitslaande platen

Een proces in de 18de eeuw : Jonge Handboog tegen
Magistraat / J. Cools. — S.l. : s.n., 1945. — p. 52–59. —
Overdruk uit Baekelmans ter eere. - (1945)

EHC: 768992

De betekenis van de drukkersfamilie Mesens in het Antwerpen
van de zeventiende eeuw / Stéphanie Cuyt. — Antwerpen :
2006. — 221 p. — Eindwerk: Eindverhandeling: UA, Faculteit
Letteren & Wijsbegeerte, Germaanse Letterkunde
Nederlands/Engels ; promotor Hubert Meeus

EHC: 768905

H.J.H. Maas, 1877–1958 : onderwijsman, literator en
journalist / J.P.A. van den Dam ; J.M.W.G. Lucassen. —
Tilburg : Stichting Zuidelijk Historisch Contact, 1976. — 174
p. — (Bijdragen tot de geschiedenis van het zuiden van
Nederland ; 37)

EHC: K 211214:37 [M-334 c]

La musique des fêtes publiques à Malines sous le regime
français (1794–1804) / Hilda Damen. — S.l. : Damen, 1990. —
73 p.

EHC: 768689

Coblentz, 1789–1793 (d'après des documents inédits), suivi de
lettres du comte de Provence, du comte d'Artois, de Gustave III,
du comte de Calonne, du maréchal de Castries, du baron de
Breteuil / Ernest Daudet. — Paris : Kolb, 1889. — 382 p. —
(Histoire de l'émigration ; 3)

EHC: E 54910:3 [S1–31 d]

Itinéraire, ou voyages de mr. l'abbé Defeller en diverses parties
de l'Europe. — Liege : chez Fr. Lemarié, 1820 ; Paris : chez
Auguste Delalain, 1820. — 2 v. : portr. ; 8°

EHC: 734003 [C0–463 f]
2

EHC: 768884
1–2

EHC: K 190985 [M-230 d]
1–2

EHC: K 224268 [M-391 e]
1–2

Les premières générations issues de Rasse de Dammartin et
d'Alice de Warfusée d'après les documents / Julien Delaite. —
Liége : Poncelet. — 46 p. : ill.

EHC: 769049

Rapport sociaal-economische streekstudie Midden- en
Zuid-West-Vlaanderen (1840–1970) : een kritische analyse aan
de hand van overheidsinstellingen / Brecht Demasure. —
Leuven : Centrum Agrarische Geschiedenis, 2011. — 277 p.

http://www.west-vlaanderen.be/provincie/-

beleid bestuur/gebiedsgerichte werking/-

streekhuizen/midden-west-vlaanderen/Documents/-

RAPPORT%20SES%20MZWVL-DEF.pdf

EHC: 768894

Kind van de collaboratie : beleidsinitiatieven ten aanzien van
kinderen van incivieken (1944–1948) / Stijn Demuynck. —
Gent : 2010. — 153 p. — Eindwerk: Proefschrift. UGent,
Faculteit Letteren en Wijsbegeerte, Vakgroep Nieuwste
Geschiedenis ; promotor Bruno De Wever

http://lib.ugent.be/fulltxt/RUG01/001/457/717/-

RUG01-001457717 2011 0001 AC.pdf

EHC: 768854



Tentoonstelling: herinneringen aan de tijd van toen en de
oorsprong van dienstencentrum Den Bleek / [compil.] Kelly
Bruyns ; e.a. — Borgerhout : Dienstencentrum Den Bleek,
2012. — 54 p. : ill. ; 1 losse bijl. — Tentoonstelling:
Dienstencentrum Den Bleek [Borgerhout]. 2012/00/00 -
2012/00/00

EHC: 768683

In het spoor van Gudula, 712–2012, Herdersem - Moorsel,
schaal 1:10.000 / Fons Dierickx ; e.a. — Herdersem :
Heemkundige Kring De Faluintjes, 2012. — Folder : ill.

EHC: 768654

Een maagd belaagd : 1300 jaar heilige Gudula in 20
cultuurhistorische bijdragen / Fons Dierickx ; e.a. —
Herdersem : Heemkundige Kring De Faluintjes, 2012. — 304 p.
: ill. — ISBN 978–90–9027055–5

EHC: 768651

De Christo Graece loquente exercitatio / Domenico Diodati. —
Neapoli : excudebat Josephus Raymundus, 1767. — [2], XV,
[1], 204, [4] p. ; 8° ; π1 a8 A–N8

EHC: 768887

Discours prononcé par sa majesté, dans la séance d'ouverture
des états généraux, le 21 octobre 1822. — S.l. : s.n., 1822. —
[1] fol. ; 2°

EHC: 768767:3

Convoluut

Coup d'œil sur l'histoire politique & religieuse de la Belgique
pendant ces trois derniers siècles / Théodore van Doren. —
Bruxelles : Imp. Logé, 1882. — 330 p.

EHC: 768561

Rechtspraak achter schuine gevels : een nieuw huis voor het
gerecht in Hasselt / Anne Mie Draye ; Frank Decat ; Paul
Drossens ; e.a. — Hasselt : Hasselt, Hoofdstad van de Smaak,
2012. — 159 p. : ill. — ISBN 978–90–78465–45–4

EHC: 768558

Kunst die de wereld schokte : zeven opzienbarende
kunsttentoonstellingen, 1868–1937 / Ian Dunlop. — Bussum :
De Haan, 1972. — 270 p. : ill. — ISBN 90–228–3939–7

EHC: 768980

Breviarium historiae Romanae / Eutropius ; [vert.] Paeanius ;
[edit.] Sigebertus Havercampus. — Lugduni Batavorum : apud
Johannem Arnoldum Langerak, 1729. — [84], 774, [64] p. ;
8°. — Bibliografische referentie STCN 240811178

EHC: 768818

Une famille belge avant Jésus-Christ. — Bruxelles : Société
nationale, 1838. — 59 p.

EHC: 769071:3

Convoluut ; Onvolledig

The history of Limerick / J. Ferrar. — Limerick : A. Watson, &
co., 1787. — [2], xviii, 492 p. : ill., krt. ; 8°. — Bibliografische
referentie ESTC 6347936

EHC: 768817

Met uitslaande kaart ; met losse plaat

Les progressistes et Frère-Orban / Jean Fontaine. — Liége :
D'Heur, 1884. — 156 p.

EHC: 768565

Histoire du Conseil de Flandre / Jean-François Foppens. —
Bruxelles : Leemans & Vanberendonck, 1869. — 289 p.

EHC: 768950

Fort 2 te Wommelgem in de 2de Wereldoorlog : fotoboek /
[medew.] Willy Jacobs ; [fotograaf] Erich Pülm. —
Wommelgem : Jacobs, 2012. — 8 p. : ill.

EHC: 768588

Siège de Maestricht en 1748 : journaux de siège et autres
documents / G.D. Franquinet. — S.l. : s.n. — 104 p.

EHC: 768951

Franz André (1893–1975), chef d'orchestre de la radio :
correspondance et archives / [edit.] Olivia Wahnon de
Oliveira. — Bruxelles : Bibliothèque royale de Belgique,
2003. — 330 p. — Tentoonstelling: Bibliothèque royale de
Belgique [Bruxelles]. 2003/12/05 - 2004/01/24. —
ISBN 2–87093–146–8

EHC: 768916

Le voyage de Pierre le Grand dans les Pays-Bas autrichiens, en
1717 / Gachard [M.]. — Bruxelles : Hayez, 1878. — 39 p. —
Overdruk uit Bulletins de l'Académie royale de Belgique, 2me
série. - 46(1878)9–10

EHC: 768952

Museumgids / [edit.] Guido Creemers ; [edit.] Wim Dijkman ;
[edit.] Nancy Tilkin ; e.a. ; Gallo-Romeins Museum
[Tongeren]. — Hasselt : Provincie Limburg, 1999. — 80 p. :
ill. — ISBN 90–74605–07–9

EHC: 768550

Edouard Riou, dessinateur : entre le Tour du monde et Jules
Verne, 1860–1900 / Guy Gauthier. — Paris : Harmattan,
2008. — 185 p. : ill. — (Champs visuels ; 2008: 2). —
ISBN 978–2–296–06319–8

EHC: 769002

Le ‘Journaal’ de C. Huygens, le jeune : extraits réunis et
commentés / Jean Gessler. — Bruxelles : Librairie nationale
d'art et d'histoire, 1933. — 46 p.

EHC: 769012

Filosofie van het voetbal / Martin Gessmann. — Kalmthout :
Pelckmans, 2012. — 173 p. — ISBN 978–90–289–6684–0 ;
ISBN 978–90–8687–095–0

EHC: 769044



Londerzeel en omgeving, 1700–1725 / Cornelis van Gestel ;
[edit.] Leo Bogaerts ; [edit.] Alfred Van Schel. — Londerzeel :
Geschied- en Heemkundige Kring van Londerzeel, 2011. —
127 p. : ill.

EHC: 768809

Gilles Deleuze en het materialisme. — Kalmthout : Pelckmans,
2012. — 319 p. — ISBN 978–90–289–6083–1 ;
ISBN 978–90–8687–067–7

EHC: 769024

De rol van het Land van Waas in het beleg van Antwerpen / Jelle
Van Goethem. — Gent : 2010. — 210 p. — Eindwerk:
Masterproef. UGent, Faculteit Letteren en Wijsbegeerte,
Vakgroep Nieuwe Geschiedenis ; promotor René Vermeir

http://lib.ugent.be/fulltxt/RUG01/001/457/756/-

RUG01-001457756 2011 0001 AC.pdf

EHC: 768858

Het vroom en vrolijk leven van pastoor Van Haecke / [bew.] A.
van Hageland ; A. Haegheberg. — Antwerpen : Beckers,
1982. — 210 p. — (Vlaamse volksboeken ; 1982: 3)

EHC: 768880

Die Entwicklung der deutschen Friedhöfe von der Reformation
bis 1870 / Barbara Happe. — Tübingen : Tübinger Vereinigung
für Volkskunde, 1991. — 256 p. : ill. — (Untersuchungen des
Ludwig-Uhland-Instituts der Universität Tübingen ; 77). —
ISBN 3–925340–69–6

EHC: 768844

'De Heerlijkheid' : rechtshistorische beschouwing over een oude
rechtsvorm in de Meijerij van 's-Hertogenbosch / [edit.] H.A.M.
van den Berg ; [edit.] J.A. van der Meer ; Heemkundekring ‘De
Heerlijkheid Heeze-Leende-Zesgehuchten’ [Heeze]. — Heeze :
Heemkundekring ‘De Heerlijkheid
Heeze-Leende-Zesgehuchten’, 1989. — 135 p. : ill.

EHC: 769011

A propos du mot de Charles-Quint : ‘Je mettrai Paris dans mon
Gand’ / A. Heins. — Gand : Siffer, 1909. — 11 p. — Overdruk
uit Bulletin de la Société d'histoire et d'archéologie. - 2(1909)

EHC: 769019

Notices généalogiques concernant les familles Odemaer et De
Broëta / J.S.F.J.L. de Herckenrode. — Gand : Gyselinck,
1862. — 14 p. : ill. — Overdruk uit Complément au nobilaire
des Pays-Bas et du comté de Bourgogne. - (1862)

EHC: 769043

Oudheden en gestichten van Kennemerland, Amstelland,
Noordholland, en Westvriesland / Hugo Franciscus Van
Heussen ; [vert.] H.V.R. — Leiden : by Christiaan Vermey,
1721. — 2 v. — (Kerkelijke historie en outheden der Zeven
Vereenigde Provincien ; 6). — Bibliografische referentie STCN
20438172X

EHC: 768978
1

EHC: K 7723:6 [S2–798 g]
1–2

Historische verhandelinge nopende de slaevernye ende
vryheyds-boomen of standaerts . . . in de roemweêrdige
Kempen / Adrianus Heylen. — Lier : by J.H. le Tellier, 1790. —
24 p. ; 4°. — Bibliografische referentie STCV 7034567

EHC: K 7598:4 [S3–876 e]

Convoluut

EHC: 768659

Historische verhandelinge over de slaevernye . . . in de
vryheyd-zugtige Kempen / Adrianus Heylen. — Lier : by J.H. le
Tellier, 1790. — 44 p. ; 4°. — (Historische verhandelinge ;
3). — Bibliografische referentie STCV 7034549

EHC: K 7598:3 [S3–876 e]

Convoluut

EHC: 768658

Historische verhandelinge vertoonende de tyd-stippen, op de
welke de goddelyke regtveêrdigheyd de Nederlanden, en
bezonderlyk de land-streék der Kempen, met de pest, loop,
hongers-nood ende andere plaegen heeft bezogt / Adrianus
Heylen. — 's Hertogenbosch : by J.T. Palier, 1791. — 40 p. ;
4°. — (Historische verhandelinge ; 6)

EHC: K 7598:6 [S3–876 e]

Convoluut

EHC: 768660

Histoire de Baudouin IX, comte de Flandre et de Hainaut,
empereur de Constantinople. — Bruxelles : Société nationale,
1839. — 50 p.

EHC: 769071:1

Convoluut

Histoire de Godefroid de Bouillon, ornée de son portrait. —
Bruxelles : Société nationale, 1838. — 70 p.

EHC: 769071:10

Convoluut

Ein Haus und seine Menschen, 1549–1989 : ein Versuch zum
Verhältnis von Mikroforschung und Sozialgeschichte / Olivia
Hochstrasser. — Tübingen : Tübinger Vereinigung für
Volkskunde, 1993. — 336 p. : ill. — (Untersuchungen des
Ludwig-Uhland-Instituts der Universität Tübingen ; 80)

EHC: 768866

Reynaerttentoonstelling Walt d'Aquavilia / D.M. Hollaardt. —
S.l. : s.n. — Folder

EHC: 768542

Hommage à Baudelaire / [edit.] Henrik Barends ; [edit.] Anneke
Pijnappel ; Galerie Baudelaire, Gallery for Contemporary Art
Photography [Antwerpen]. — Antwerpen : Voetnoot, 2012. —
339 p. : ill.

EHC: 768544

Jan B.M. van Besouw : een sociaal geı̈nspireerd ondernemer
rond 1900 / L.C.W.J.M. ten Horn-van Nispen. — Tilburg :
Stichting Zuidelijk Historisch Contact, 1971. — 242 p. : ill. —
(Bijdragen tot de geschiedenis van het zuiden van Nederland ; 2)

EHC: K 211214:21 [M-334 c]



Huldebetoon aan den heer professor dr. R. Bruynoghe, w.n.
burgemeester der stad Leuven, 1940–1944 = Manifestation de
reconnaissance en l'honneur de monsieur le professeur dr. R.
Bruynoghe, bourgmestre f.f. de la ville de Louvain,
1940–1944. — Louvain : Moniteur, 1945. — 38 p.

EHC: 768758

Regum pariumque magnae Britanniae historia genealogica /
Jacobus Wilhelmus Im-hoff. — Norimbergae : sumptibus
Johannis Andreae Endteri filiorum, 1690. — [16], 234, [18] p
(en 137 tabellen) ; 2° ; ):(8 A-3E4 a-c2. —
Vingerafdruk: 169002 - # a1=a2 ):(5 $ac - # b1 A o : # b2 3E to

EHC: K 8230 [S3–870 a]

EHC: 768920

Onvolledig , katernen a-c (appendix) ontbreken

Inheritance practices, marriage strategies and household
formation in Europea rural societies / [edit.] Anne-Lise
Head-König ; [medew.] Péter Pozsgai. — Turnhout : Brepols,
2011. — 337 p. — (Rural history in Europe ; 7). —
ISBN 978–2–503–54076–4

EHC: 768912

Brusselsche eer-triumphen, dat is Eene waerachtighe
beschrijvinge van alle de hertoghlijcke huldinghen . . . met de
waerachtighe beschrijvinghe, van de groote feeste, van het dry
hondert jarigh jubilé van het hoogh-weerdigh H. sacrament van
mirakelen / J.S. ; [ill.] Jan van Troyen ; [ill.] Jan Christophe
Jegher ; [ill.] Gaspar [sr.] Bouttats ; [ill.] François Duchatel ;
[ill.] P.P. Mercx ; [ill.] Jan Baptist van Heil. — Brussel : by
Peeter de Dobbeleer, 1670. — [14],127, [5] p. : ill. ; 2°. —
Bibliografische referentie STCV 3117420. —
Vingerafdruk: 000002 - # a1 ã he : # a2 e2 u - # b1 A a : # b2 2I
s

EHC: 726247 [C2–570 e]

EHC: 769036

Ter nagedachtenis van roemwaardige Kempenaren (4 augustus
1914 - 11 november 1918) / J.E. Jansen. — Turnhout : Splichal,
1920. — 33 p. — Titel varieert: Roemweerdige mannen

EHC: 769028

Athene's gouden eeuw : 5de eeuw voor Christus / C. Janssens ;
Fr. Nombluez. — Antwerpen : Nederlandsche Boekhandel,
1984. — 84 p. : ill. ; 1 losse bijl. — (Documentatiemappen
geschiedenis & maatschappij ; 3a). — ISBN 90–289–0484–0

EHC: 769018

Genealogie van de familie van der Jeught / Frans van der
Jeught. — S.l. : s.n., 1996. — p. 21–64. — Overdruk uit Eigen
Schoon en Brabander. - 129(1996)

EHC: 768806

Pertinente beschryvinge van Africa / Johannes Leo
Africanus. — Rotterdam : by Arnout Leers, 1665. — [8], 320,
[8] p. : ill., krt. ; 4° ; ∗4 A-2S4. — Bibliografische referentie
STCN 840113838

EHC: 768921

De Jonge Belgische Schilderkunst, 1945–1948 /
[edit.] Jean-Marie Duvosquel ; [edit.] Jacques Deraeve ;
[medew.] Serge Goyens de Heusch. — Brussel :
Gemeentekrediet, 1992. — 227 p. : ill. — Tentoonstelling:
Galerij van het Gemeentekrediet [Brussel]. 1992/09/25 -
1992/11/22. — ISBN 90–5066–110–6

EHC: 768592

Jordaens en de antieken. — Brussel : Mercatorfonds, 2012. —
316 p. : ill. — Tentoonstelling: Koninklijke Musea voor Schone
Kunsten van België [Brussel]. 2012/10/12 - 2013/01/27 ;
tentoonstelling: Museum Fridericianum [Kassel]. 2013/03/01 -
2013/06/06. — ISBN 978–90–6153–673–4

EHC: 768661

Jordaens et l'Antiquité. — Bruxelles : Fonds Mercator, 2012. —
316 p. : ill. — Tentoonstelling: Musées royaux des beaux-arts
de Belgique [Bruxelles]. 2012/10/12 - 2013/01/27 ;
tentoonstelling: Museumlandschaft Hessen Kassel [Cassel].
2013/03/01 - 2013/06/06

EHC: 768663

Jordaens und die Antike. — Brüssel : Mercatorfonds, 2012. —
316 p. : ill. — Tentoonstelling: Musées royaux des beaux-arts
de Belgique [Brüssel]. 2012/10/12 - 2013/01/27 ;
tentoonstelling: Museumlandschaft Hessen Kassel. 2013/03/01
- 2013/06/06. — ISBN 978–90–6153–676–5

EHC: 768662

Processies en ommegangen in Antwerpen in de 17de eeuw /
Veronika Joukes. — Leuven : Katholieke Universiteit Leuven,
1990. — 259 p. ; 6 losse bijl. — Eindwerk: Verhandeling:
KUL. Faculteit Letteren en Wijsbegeerte. Departement
Geschiedenis ; promotor Michel Cloet

EHC: 768835

Tedere vorm, heftige kleur : retrospectieve Alfons Van
Meirvenne 80 / Raymond Van Meirvenne ; Carine Goossens. —
Beveren : Cultuurcentrum Ter Vesten, 2012. — 34 p. : ill. ; 1
losse bijl. — Tentoonstelling: Kasteel Cortewalle [Beveren].
2012/12/01 - 2012/12/16

EHC: 768669

Levinas in de praktijk : een handleiding voor het best mogelijke
helpen, privé en in de zorg / Jan Keij. — Kalmthout :
Pelckmans, 2012. — 191 p. — ISBN 978–90–289–7012–0 ;
ISBN 978–90–8687–109–4

EHC: 769045

Häberle und Pfleiderer : zur Geschichte, Machart und Funktion
einer populären Unterhaltungsreihe / Ulrich Keuler. —
Tübingen : Tübinger Vereinigung für Volkskunde, 1992. — 203
p. — (Untersuchungen des Ludwig-Uhland-Instituts der
Universität Tübingen ; 78). — ISBN 3–925340–77–7

EHC: 768821

Otto Eerelman,Groninger kunstenaar, 1839–1926 / Harry M.
Kraaij. — Schiedam : Scriptum Art, 2012. — 199 p. : ill. —
ISBN 978–90–5594–843–7

EHC: 768993



Allgemeine Geschichte : Daten und Ereignisse / Walther
Krenn. — 2 ed. — Wels : Leitner, 1950. — 420 p.

EHC: 769009

Alte Landkarten : von der Antike bis zum Ende des 19.
Jahrhunderts : ein Handbuch zur Geschichte der Kartographie /
Ivan Kupčı́k. — Stuttgart : Steiner Verlag, 2011. — 310 p. :
ill. — ISBN 978–3–515–09408–5 ; ISBN 3–515–09408–3

EHC: 768551

Beknopte geschiedenis van België voor de lagere scholen /
Godfried Kurth ; [vert.] J. de Smedt. — 4 ed. — Rousselare : De
Meester, 1913. — 137 p. : ill.

EHC: 768548

Les ducs de Bourgogne : études sur les lettres, les arts et
l'industrie pendant le 15e siècle / de [Comte] Laborde. —
Bruges : Vandecasteele-Werbrouck, 1851. — 34 p. — Overdruk
uit Annales de la Société d'Emulation de Bruges. - 2(1851)

EHC: 769035

Kinderen van de collaboratie : ervaringen en getuigenissen van
nakomelingen van collaborateurs in de Tweede Wereldoorlog /
Suzanne Lambert. — Gent : 2010. — 153 p. — Eindwerk:
UGent, Faculteit Letteren en Wijsbegeerte, Vakgroep
Geschiedenis ; promotor Bruno De Wever

http://lib.ugent.be/fulltxt/RUG01/001/457/732/-

RUG01-001457732 2011 0001 AC.pdf

EHC: 768855

Capitulations de la paix . . . conclues . . . à Londres le 18.
d'aoust 1604 / le roy nostre sire ; les serenissimes archiducqs ; le
serenissime roy de la Grande Bretaigne. — Bruxelles : chez
Hubert Anthoine Velpius, 1660. — 24 p. ; 4°. — Samen met
Capitulations de la paix . . . concluës . . . en Madrid le 15. de
novembre de l'an 1630 ; bibliografische referentie STCV
12879861

EHC: 769013:1

Convoluut

EHC: E 49425 [S1–621 g / zie : 49424]

Convoluut

Capitulations de la paix . . . concluës . . . en Madrid le 15. de
novembre de l'an 1630 / le roy nostre sire ; le serenissime roy de
la grande Bretaigne. — Bruxelles : chez Hubert Anthoine
Velpius, 1660. — 20 p. ; 4°. — Samen met Capitulations de la
paix . . . conclues . . . à Londres le 18. d'aoust 1604 ;
bibliografische referentie STCV 12879859

EHC: 769013:2

Convoluut

EHC: E 49424 [S1–621 g]

Sgm.: 49425

Histoire des dignitez honoraires de France / le sieur de S.
Lazare. — Paris : chez Cardin Besongne, 1635. — [10], 572,
[18] p. ; 8°

EHC: 769060

Leben des Reichsgr. Georg von Browne general-gouverneur von
Liefland und Esthland / [edit.] L. Schubert. — Riga : bei Johann
Friedrich Hartknoch, 1795. — XIV, [2], 82 p. : portr. ; 8°

EHC: 768751

L'Illustration nationale, 1830–1880 : album souvenir des fêtes
jubilaires de l'Indépendance nationale / C. Lemonnier ; Th.
Juste ; L. Solvay ; [ill.] A. Heins ; e.a. — Bruxelles : Rozez,
1880. — Ill.

EHC: 769005

Staf Nees (1901–1965) : biografie, katalogus, analyses en
synthese van zijn authentieke beiaardwerken / Mathieu
Lenaerts. — Mechelen : Stad Mechelen, 1981. — 167 p. : ill.

EHC: 768685

Du droit nobilaire français au dix-neuvième siècle / Alfred
Levesque. — Paris : Plon, 1866. — 489 p.

EHC: 769033

Herman Liebaers ad amicos suos : 48 images
autobiographiques. — Bruxellis : s.n., 1984. — 48 p. : ill.

EHC: 768686

Lijst der schepenen van de stad 's Hertogenbosch, benoemd van
1295 tot 1794,. . . , verzameld, afgedrukt en naar tijdorde
gerangschikt / [compil.] R.A. van Zuylen. — 's Hertogenbosch :
Arkesteyn, 1865. — 16 p.

EHC: 768986

Controverse sur la liberté de l'Escaut et les effets qui en
résulteroient entre Mr. R∗∗ et Mr. de ∗∗ / Simon Nicolas Henri
Linguet ; [ill.] Jan Lodewijk Wauters. — Londres : s.n.,
1781. — 132 p. : front. ; 12° ; A–E12 F6

EHC: 768759

EHC: E 62061 [S1–53 e]

Onvolledig zonder frontispies

Liste chronologique des édits et ordonnances des Pays-Bas :
règne d'Albert et Isabelle (1598–1621) / Commission royale
pour la publication des anciennes lois et ordonnances de la
Belgique. — Bruxelles : Goemaere, 1907. — 73 p.

EHC: 768949

Liste des membres des états provinciaux de la Flandre
occidentale, présens à la première assemblée, tenue le 1 juillet
1816. — S.l. : s.n., 1816. — 4 p.

EHC: 768767:1

Convoluut

The peerage and baronetage of the British Empire as at present
existing, arranged and printed from the personal
communications of the nobility under the gracious patronage of
the Queen's most excellent majesty / Edmund Lodge. — 24
ed. — Londen : Hurst and Blackett, 1865. — 831 p. : ill. —
Titel varieert: Lodge's peerage and baronetage, corrected by the
nobility

EHC: 768945



Histoire de la guerre presente contenant tout ce qui s'est passé
de plus important en Italie, sur le Rhin, en Pologne, & dans la
plupart des cours de l'Europe / P. Massuet. — Amsterdam :
chez François l'Honoré, 1735. — XXVI, 447, [25] p. : ill., krtn.
; 8° ; ∗6 π1 2∗6 A-2F8 2G4. — Bibliografische referentie STCN
183618886

EHC: 768886
Met zes uitslaande platen

De Bildungsroman van het Verenigd Koninkrijk : de
ontwikkeling van Noord en Zuid in de literatuur / Marita
Mathijsen ; Janneke Weijermars. — Den Haag :
Algemeen-Nederlands Verbond, 2012. — Ill. — (Noord en Zuid
onder Willem I ; 1). — Met 1 compact disc(s). —
ISBN 978–90–805255–0–4

EHC: 768644
1:1–2

Het klooster op de Eikendonk te Den Dungen / L. van de
Meerendonk. — Tilburg : Stichting Brabants Historisch
Contact, 1954. — 191 p. — (Bijdragen tot de geschiedenis van
het zuiden van Nederland ; 2)

EHC: K 211214:2 [M-333 c]

Geschiedenis van graaf Willem van Holland, roomsch koning /
Johan Meerman. — 's Graavenhaage : by Nicolaas van Daalen
en Melis Dekkers, 1783-1784 ; 's Graavenhaage : by Melis van
Daalen Wetters, 1797. — 5 v. : ill. ; 8°. — Bibliografische
referentie STCN 234940204. — Vingerafdruk: 1# 178308 - # a1
∗2 af : # a2 2∗3 II.$ - # b1 A ke : # b2 2C3 $alle ;
Vingerafdruk: 2# 178408 - # a1 ∗2 eyd : # a2 ∗4 $h - # b1 A n :
# b2 2C eel ; Vingerafdruk: 4# 179708 - # a1 ∗ dr : # a2 ∗5 $i -
# b1 A n : # b2 2D5 by$

/docman/stcv.95.75.a842.jpg.rm20330810.40742.42890

/docman/stcv.81.16.a843.jpg.rm20330810.17603.42769

EHC: 768529
4

Memorieboek der stad Ghent van 't j. 1301 tot 1793 /
[medew.] Polydor Charles van der Meersch. — Gent : Drukkery
Annoot-Braeckman, 1852-1861. — 3 v. — (Maetschappy der
Vlaemsche Bibliophilen ; 2: 15). — Titel varieert:
Memorieboek der stad Ghent van 't jaer 1301 tot 1737 ; met
Index

EHC: C 10362:A,2,15 [S3–885 d]
1–3; Plannen
Plannen [S3–873a]

EHC: 768819
1–3

Historie van de oorlogen en geschiedenissen der
Nederlanderen, en der zelver naburen: beginnende met den jare
1315, en eindigende met den jare 1611 / Emanuël van Meteren ;
[ill.] Jan Punt ; [ill.] Jan Caspar Philips ; [ill.] Iven Besoet. —
Verbeterden druk. — Gorinchem : [Boekdrukker] by Nicolaas
Goetzee, 1748-1751 ; Breda : [Boekdrukker] by Willem
Goetzee, 1748-1750 ; Gorinchem : [Boekdrukker] by Pieter
Goetzee, 1748 ; Gorinchem : [Boekdrukker] by de wed: van
Nicolaas Goetzee, 1752-1763. — 10 v. : front., portr., ill. ; 8° ;
15. — Bibliografische referentie STCN 152139109. —
Vingerafdruk: 1# 174808 - # a1 ∗3 el : # a2 2∗5 $for - # b1 A g$
: # b2 M5 dert ; Vingerafdruk: 2# 174908 - # a1=a2 ∗3 ch - # b1

A en : # b2 2H noc ; Vingerafdruk: 3# 175008 - # a1 ∗2 V : # a2
∗5 t$d - # b1 A s : # b2 2M5 an$Es ; Vingerafdruk: 4# 175108 -
# a1 ∗2 E : # a2 ∗4 uits - # b1 A $ : # b2 2E en ;
Vingerafdruk: 5# 175208 - # a1=a2 ∗2 E - # b1 A an : # b2 2G2
aatste ; Vingerafdruk: 6# 175308 - # b1 A i : # b2 2M4 an$Em ;
Vingerafdruk: 7# 175508 - # b1 A t : # b2 2G2 zegge ;
Vingerafdruk: 8# 176008 - # b1 A l : # b2 2M2 Demet ;
Vingerafdruk: 9# 176108 - # b1 A a : # b2 2G eid ;
Vingerafdruk: 10# 176308 - # b1 A $ : # b2 2P2 $Stad

/docman/stcv.35.27.a947.jpg.rm20330810.21826.55900

/docman/stcv.61.24.a948.jpg.rm20330810.29754.27088

/docman/stcv.74.82.a949.jpg.rm20330810.16542.53455

/docman/stcv.4.21.a950.jpg.rm20330810.10501.43178

/docman/stcv.50.58.a951.jpg.rm20330810.26274.25299

/docman/stcv.10.69.a952.jpg.rm20330810.12830.36871

/docman/stcv.59.51.a953.jpg.rm20330810.48868.43947

/docman/stcv.0.16.a954.jpg.rm20330810.24974.35631

/docman/stcv.21.38.a955.jpg.rm20330810.15765.50713

/docman/stcv.81.94.a956.jpg.rm20330810.19166.16886

/docman/stcv.98.24.a957.jpg.rm20330810.23280.33880

/docman/stcv.51.2.a958.jpg.rm20330810.10133.33696

EHC: 768933

10

Les monnaies des contes de Louvain et des ducs de Brabant
(977–1467) / J. de Mey. — 5 ed. — Bruxelles : De Mey,
1987. — 75 p. : ill. — (Numismatic pocket ; 1)

EHC: 768609

Les historiettes de Tallemant des Réaux : mémoires pour servir
à l'histoire du 17e siècle / Monmerqué [M.]. — 2 ed. — Paris :
Garnier, 1861. — 10 v. in 5 bdn : ill.

EHC: 768700

1–10

Monsieur Napoléon et sa cour. — 2 ed. — Bruxelles : Lebègue,
1871. — 79 p.

EHC: 769020

De metaalindustrie tijdens de negentiende eeuw te Mechelen /
Hugo Moors. — Leuven : 1984. — 261 p. : ill. — Eindwerk:
Verhandeling. KUL, Faculteit van de Letteren en de
Wijsbegeerte, Departement Geschiedenis ; promotor K.
Veraghtert

EHC: 768804

La chartreuse du Port-Sainte-Marie (1219–1792) : les
Ancizes-Comps, Chapdes-Beaufort, Puy-de-Dôme, France :
bilan et perspectives des recherches historiques et
archéologiques / Jean-Luc Mordefroid ; Joël Silva Aguiar ;
Pascale Chevalier. — Port-Sainte-Marie : Unité de recherche
archéologique cartusienne, 1999. — Ill.

EHC: 768570

Ulm 1847. 1.Mai. 7.00 bis 13.00 Uhr : auf der Suche nach den
Hintergründen eines Teuerungstumultes / Manfred
Müller-Harter. — Tübingen : Tübinger Vereinigung für
Volkskunde, 1993. — 335 p. : ill. — (Untersuchungen des
Ludwig-Uhland-Instituts der Universität Tübingen ; 81)

EHC: 768865



Onze gouden eeuw : de Republiek der Vereenigde Nederlanden
in haar bloeitijd / P.L. Muller ; [edit.] P.J. Blok. — 3 ed. —
Leiden : Sijthoff. — 3 v. : ill.

EHC: 658904 [C0–254 b]

1

EHC: 768790

1; 3

Koeien bij de vleet : rundvee in de Nederlandse en Belgische
schilderkunst van de negentiende en twintigste eeuw / Peter
Thoben. — Eindhoven : Museum Kempenland, 2001. — 84
p. — Tentoonstelling: Museum Kempenland [Eindhoven].
2001/07/07 - 2001/09/02. — ISBN 90–72478–65–7

EHC: 768987

Retrospektieve Leon De Smet, 1881–1966 / Jan D' Haese. —
Deurle : Stichting Leon De Smet en Stichting Jules
Dhondt-Dhaenens, 1986. — Ill. ; 2 losse bijl. —
Tentoonstelling: Museum Leon de Smet [Deurle] en Museum
Mevrouw Jules Dhondt-Dhaenens [Deurle]. 1986/09/06 -
1986/10/19

EHC: 768594

In en om de alambiek : jenever en alcoholstokerijen / René De
Herdt ; Georges Puimège ; Frank Vercoutere ; Museum voor
Industriële Archeologie en Textiel [Gent]. — Gent : Gent, Stad,
1981. — Tentoonstelling: Centrum voor Kunst en Cultuur,
St.-Pietersabdij [Gent]. 1981/06/13 - 1981/09/20

EHC: 768590

Ländliche Kindheit in Lebenserinnerungen : Familien- und
Kinderleben in einem württembergischen Arbeiterbauerndorf an
der Wende vom 19. zum 20.Jahrhunderts / Susanne
Mutschler. — Tübingen : Tübinger Vereinigung für
Volkskunde, 1985. — 179 p. — (Untersuchungen des
Ludwig-Uhland-Instituts der Universität Tübingen ; 64). —
ISBN 3–925340–33–5

EHC: 768864

Newton and the Netherlands : how Isaac Newton was fashioned
in the Dutch Republic / [edit.] Eric Jorinck ; [edit.] Ad Maas. —
Leiden : Leiden University Press, 2012. — 256 p. : ill. —
ISBN 978–90–8728–137–3 ; ISBN 978–94–006–0055–3 ;
ISBN 978–94–006–0123–9

EHC: 768914

Historia reipublicae et imperii Romanorum ab urbe condita ad
annum urbis DCCXXVII / G.H. Nieupoort. — Trajecti ad
Rhenum : apud Jacobum Broedelet, 1723. — 2 v. ; 8° ; 1# [88],
628 p. ; 1# ∗6 2∗4 03C0A–D8 03C0E2 A-2Q8 2R2 ; 2# [2], 713,
[71] p. ; 2# π1 A-3C8. — Bibliografische referentie STCN
185668763

EHC: 768784

1–2

Les Bollandistes et les 'Acta Sanctorum” / H. de Nimal. —
Bruxelles : s.n., 1885. — p. 188–220. — Overdruk uit Revue
générale. - (1885)

EHC: 768976

Nouvelles lettres sur l'état présent des Pays-Bas autrichiens. —
Londres : s.n., 1782. — 190, [2 blanco] p. ; 8° ; A–M8

EHC: C 74879 [S0–156 d]

EHC: 768785

Amsterdamsche archiefvondsten / W.F.H. Oldewelt. —
Amsterdam : De Bussy, 1942. — 208 p. : ill.

EHC: 768948

De ontwikkeling van de haven van Antwerpen de voorbije 75
jaar en de relatie tot de Scheldepolders : Waterbouwkundig
Laboratorium, 1933–2008. — Antwerpen : Vlaamse Overheid.
Departement Mobiliteit en Openbare Werken.
Waterbouwkundig Laoboratorium, 2011. — 2 v. : ill.

http://www.watlab.be/nl/documentatiecentrum/-

bestanden/-

de-ontwikkeling-van-de-haven-van-antwerpen-de-voorbije-75-jaar-en-de-relatie-tot-de-scheldepolders-deel-1-print

http://www.watlab.be/nl/documentatiecentrum/-

bestanden/-

de-ontwikkeling-van-de-haven-van-antwerpen-de-voorbije-75-jaar-en-de-relatie-tot-de-scheldepolders-deel-2-print

EHC: 768839

1–2

Postgeschiedenis van Dessel / A. Oomis. — S.l. : s.n., 2009. —
Ill.

EHC: 769059

De Lierse tak Van Ouytsel / Mon Van Ouytsel. — S.l. : Van
Ouytsel, 1995. — 107 p. : ill. — Titel varieert: Verzamelde
stamboomgegevens over de Lierse tak Van Ouytsel

EHC: 768805

Vom Promenieren zum Spazieren : zur Kulturgeschichte des
Pariser Parks / Katharina Oxenius. — Tübingen : Tübinger
Vereinigung für Volkskunde, 1992. — 158 p. : ill. —
(Untersuchungen des Ludwig-Uhland-Instituts der Universität
Tübingen ; 79). — ISBN 3–925340–80–7

EHC: 768816

Rubens : beknopte gids / Jérôme Coignard ; Carl Depauw ;
Alexis Merle du Bourg ; e.a. — Parijs : Société française de
promotion artistique, 2004. — 66 p. : ill. — (Connaissance des
arts: hors série ; 213). — Tentoonstelling: Palais des
Beaux-Arts [Lille]. 2004/03/06 - 2004/06/14

EHC: 768582

Onvolledig

Parochiekerk St-Ursula Lanaken, 1860–1960 / [medew.] Edm.
Theunissen. — Lanaken : Drukkerij Bijnens, 1960. — Ill.

EHC: 768618

Parochieregisters Bevel : dopen, 1594–1795 . Huwelijken,
1595–1795 . Begrafenissen, 1594–1795 / [bew.] Wilfried
Taeymans. — Mechelen : VVF, Afdeling Mechelen, 2000. —
250 p.

EHC: 768697

Parochieregisters Bouwel, Onze Lieve Vrouw : dopen,
1601–1825, 1870–1900 . Huwelijken, 1660–1900 .
Begrafenissen, 1607–1900 / [bew.] Wilfried Taeymans. —
Mechelen : VVF, Afdeling Mechelen, 2004



EHC: 768711

Parochieregisters van Baal, Sint-Anna : dopen, 1675–1806 .
Trouwen, 1675–1811 . Begraven, 1675–1811 / [bew.] Leo
Vervloet ; [medew.] André Bruyninx. — Mechelen : VVF,
Regio Mechelen, 2009. — 212 p. — Titel varieert:
Parochieregisters van Baal: dopen, 1675–1806, trouwen,
1675–1811, begraven, 1675–1811

EHC: 768723

Parochieregisters van Berlaar : begrafenissen, overlijden,
1612–1799, 1804 / [bew.] Wilfried Taeymans. — Mechelen :
VVF, Afdeling Mechelen, 2000. — 364 p.

EHC: 768692

Parochieregisters van Berlaar : dopen, 1595–1797 .
Koningshooikt : dopen, 1782–1796 / [bew.] Wilfried
Taeymans. — Mechelen : VVF, Afdeling Mechelen,
1998-2000. — 2 v.

EHC: 768695
1–2

Parochieregisters van Berlaar : huwelijken, 1610–1800 /
[bew.] Wilfried Taeymans. — Mechelen : VVF, Afdeling
Mechelen, 2000. — 522 p.

EHC: 768694

Parochieregisters van Boechout : begrafenissen, 1573–1579,
1617–1799 / [bew.] Wilfried L.A. Taeymans. — Mechelen :
VVF, Regio Mechelen, 2004. — 215 p.

EHC: 768712

Parochieregisters van Brecht, Sint Michiel : huwelijken,
1611–1807 / [bew.] Eugeen P.C. Van Vooren. — Mechelen :
VVF, Afdeling Mechelen, 2000. — 452 p. — Titel varieert:
Parochieregisters van Brecht : huwelijken, 1611–1807

EHC: 768698

Parochieregisters van Broechem : dopen, 1567–1796 /
[bew.] Wilfried Taeymans. — Mechelen : VVF, Afdeling
Mechelen, 2000. — 534 p. — Titel varieert: Parochieregisters
Broechem : dopen, 1567–1796

EHC: 768709

Parochieregisters van Broechem : huwelijken, 1566–1797 .
Begrafenissen, 1614–1797 / [bew.] Wilfried Taeymans. —
Mechelen : VVF, Afdeling Mechelen, 2000. — Titel varieert:
Parochieregisters Broechem : huwelijken, 1566–1797 en
begrafenissen, 1614–1797

EHC: 768710

Parochieregisters van Duffel, Sint-Martinus : dopen,
1605–1700 / [bew.] Eugeen P.C. Van Vooren. — Mechelen :
VVF, Regio Mechelen, 2005. — 572 p. — Titel varieert:
Parochieregisters Duffel, Sint Martinus : dopen, 1609–1700

EHC: 768701

Parochieregisters van Duffel, Sint-Martinus : dopen, met
aanvullingen uit de Burgerlijke stand, 1701–1850 /
[bew.] Eugeen P.C. Van Vooren. — Mechelen : VVF, Regio
Mechelen, 2004. — 3 v.

EHC: 768704

1–3

Parochieregisters van Duffel, Sint-Martinus : huwelijken,
1701–1797 / [bew.] Eugeen P.C. Van Vooren. — Mechelen :
VVF, Regio Mechelen, 2005. — 274 p.

EHC: 768707

Parochieregisters van Edegem, Sint Antonius : dopen,
1618–1812 / [bew.] Eugeen P.C. Van Vooren. — Mechelen :
VVF, Afdeling Mechelen, 2001. — 372 p. — Titel varieert:
Parochieregisters van Edegem, Sint Antonius : dopen -
geboorten, 1618–1812

EHC: 768743

Parochieregisters van Edegem, Sint Antonius : huwelijken,
1618–1810 . Begrafenissen, overlijden, 1618–1811 /
[bew.] Eugeen P.C. Van Vooren. — Mechelen : VVF, Afdeling
Mechelen, 2001

EHC: 768745

Parochieregisters van Emblem, Sint Gummarus : dopen,
1655–1820 . Huwelijken, 1655–1820 . Begrafenissen,
1655–1820 / [bew.] Eugeen P.C. Van Vooren. — Mechelen :
VVF, Afdeling Mechelen, 2001. — 313 p. — Titel varieert:
Parochieregisters van Emblem : dopen, 1655–1820, huwelijken,
1655–1820, begrafenissen, 1655–1820

EHC: 768747

Parochieregisters van Gestel, Sint Lambertus : dopen,
1595–1805 . Huwelijken, 1596–1821 . Overlijden, 1615–1797 /
[bew.] Wilfried L.A. Taeymans ; [bew.] Eugeen P.C. Van
Vooren ; [compil.] Lode Mertens. — Mechelen : VVF, Regio
Mechelen, 2005. — 177 p.

EHC: 768742

Parochieregisters van Grobbendonk : dopen, 1603–1806 /
[bew.] Wilfried Taeymans. — Mechelen : VVF, Afdeling
Mechelen, 2001. — 306 p. — Titel varieert: Parochieregisters
Grobbendonk : dopen, 1603–1806

EHC: 768732

Parochieregisters van Grobbendonk : huwelijken, 1604–1806 .
Overlijden, begrafenissen, 1637–1806 / [bew.] Wilfried
Taeymans. — Mechelen : VVF, Afdeling Mechelen, 2002

EHC: 768741

Parochieregisters van Herenthout, Sint-Gummarus : dopen,
1616–1640, 1674–1797 . Huwelijken, 1675–1749, 1779–1796 .
Begrafenissen, 1618–1640, 1675–1797 / [bew.] Wilfried L.A.
Taeymans. — Mechelen : VVF, Regio Mechelen, 2004

EHC: 768760

Parochieregisters van Herenthout, Sint Petrus en Paulus :
dopen, 1610–1797 / [bew.] Wilfried L.A. Taeymans. —
Mechelen : VVF, Regio Mechelen, 2009. — 2 v. — Titel
varieert: Parochieregisters van Herenthout, Sint Petrus en
Paulus : dopen, 1610 tot 1797

EHC: 768755

1–2



Parochieregisters van Herenthout, Sint Petrus en Paulus :
trouwen, 1610 tot 1804 . Begraven, 1610 tot 1797 /
[bew.] Wilfried L.A. Taeymans. — Mechelen : VVF, Regio
Mechelen, 2009

EHC: 768757

Parochieregisters van Hove, Sint Laurentius : dopen,
1607–1808 . Trouwen, 1612–1799 . Begraven, 1609–1799 /
[bew.] Eugeen P.C. Van Vooren. — Mechelen : VVF, Regio
Mechelen, 2006. — 418 p. — Titel varieert: Parochieregisters
van Hove : dopen, 1607–1808, trouwen, 1612–1799, begraven,
1609–1799

EHC: 768762

Peter Benoit-Fonds (Vereeniging zonder winstbejag) :
jubeljaarfeest (1902–1927). — S.l. : s.n., 1927. — 46 p.

EHC: 768807

Die Pferdemarkt / [ill.] Nagel. — München : Braun &
Schneider. — Ill.

EHC: H 154947:17 [M-27 a]

Bibliographie maritime française : depuis les temps les plus
reculés jusqu'à 1914 / Jean Polak. — Grenoble : Éditions des 4
seigneurs, 1976. — 367 p.

EHC: 769004

Pompe funebre de . . . Charles VI . . . contenant un détail exact
des cérémonies observées pendant les vigiles & exeques,
célébrés dans la collegiale des ss. Michel & Gudule les 3. & 4.
janvier 1741 / [ill.] F. Pilsen. — Bruxelles : chez François
Claudinot, 1741. — [2], 22 p. : ill. ; 4° ; π2 A–B4 C2

EHC: 768781

Histoire de la Révolution française / Poujoulat [M]. — Tours :
Mame, 1848. — 2 v. : ill.

EHC: 769000

1–2

Vilvoorde : zijn ontstaan, zijn geschiedenis / Emile Poumon ;
[ill.] Pierre Chariot. — S.l. : Gallet

EHC: 768776

History of the reign of Philip the Second, king of Spain /
William H. Prescott. — Leipzig : Dürr, 1856-1859. — 3 v. in 1
bd. — (American authors ; 18). — Titel varieert: History of
Philip the Second

EHC: 769008

L'archive e(s)t l'œuvre e(s)t l'archive / Christian Prigent. — S.l. :
Institut Mémoires de l'édition contemporaine, 2012. — 28 p. —
(Le lieu de l'archive ; 2012: 1)

EHC: 768681

'In materie van divortie' : echtscheiding en huiselijk geweld
tijdens de 18de eeuw : een analyse van echtscheidingsprocessen
in de bisdommen Antwerpen, Gent en Mechelen (1700–1793) /
Karen Proost. — Gent : 2009. — 176 p. — Eindwerk:
Masterproef: UGent. Faculteit Letteren en Wijsbegeerte.
Vakgroep Nieuwste Geschiedenis ; promotor Isabelle Devos

http://lib.ugent.be/fulltxt/RUG01/001/786/489/-

RUG01-001786489 2012 0001 AC.pdf

EHC: 768845

Provincie, stad, ende district van Mechelen opgeheldert in haere
kercken, kloosters, kapellen, gods-huysen, gilden, publieke
plaetsen, met de fondatien, patronaetschappen, ende
voorrechten, daer aen klevende / [compil.] Jozef Ferdinand
Cuypers d'Alsingen ; [compil.] Rombaut van den Eynde. —
Brussel : by J. B. Jorez, 1770. — 2 v. ; 4° ; 16. —
Bibliografische referentie STCV 7030667. — Vingerafdruk: 1#
177004 - # a1 a su : # a2 b3 $so - # b1 A $ : # b2 3L3 eema ;
Vingerafdruk: 2# 177004 - # b1 A lle : # b2 3R3 l)$Beel

/docman/stcv.33.78.b524.jpg.rm20340528.18620.7355

/docman/stcv.82.16.b525.jpg.rm20340528.11712.18316

EHC: 768934

1–2

Note sur Pierre d'Enghien, seigneur de Kestergat : son jeton
d'or et sa famille / J.-Th. de Raadt. — Braine-le-Compte :
Impimerie Zech, 1894. — 14 p.

EHC: 768982

‘Arm Waarschoot’ : de ontmanteling van de rurale samenleving
in een atypisch textieldorp / Pieter De Reu. — Gent : 2007. —
210 p. — Eindwerk: Verhandeling. UGent, Faculteit Letteren en
Wijsbegeerte, Vakgroep Nieuwste Geschiedenis ; promotor Eric
Vanhaute

http://lib.ugent.be/fulltxt/RUG01/001/376/215/-

RUG01-001376215 2010 0001 AC.pdf

EHC: 768856

Katholiek Vlaanderen : een beeldverhaal / Marc Reynebeau. —
S.l. : Lido, 2012. — 271 p. : ill. — ISBN 978–94–91301–06–3

EHC: 768801

Romans : clothing from the Roman era in North-West Europe =
Romeinen : kleding uit de Romeinse tijd in Noordwest-Europa /
[fotograaf] Stef Verstraaten. — Nijmegen : Vantilt/Fragma,
2012. — 193 p. : ill. — ISBN 978–90–814500–4–1

EHC: 768703

Sachwörterbuch zur deutschen Geschichte / Hellmuth Rössler ;
Günther Franz ; [medew.] Willy Hoppe. — München :
Oldenbourg, 1958. — 1472 p.

EHC: 768953

Le décret du 13 avril mal justifié, par m. l'évêque d'Autun, dans
sa réponse à son chapitre / Claude Rougane. — Paris : chez
Gattey, 1790. — 84 p. ; 8° ; A–E8 F2

EHC: 768786:2

Convoluut

Campagnes du roi en 1744. & 1745. contenant les victoires . . .
en Flandres, en Allemagne, en Silesie, & en Italie /
Rousseau [abbé]. — Amsterdam : chez Wetstein, 1745 ; Paris :
chez Rollin, fils, 1745. — [2], 166 p. ; 12° ; π1 A–M8/4 N8 O2

P1
EHC: 768869



Kommunaler Wohnungsbau für Arbeiter : Maßnahmen zur
Verbesserung der sozialen Lage der Arbeiterschaft vor dem
Ersten Weltkrieg am Beispiel der Stadt Ulm / Karl-Heinz
Ruess. — Tübingen : Tübinger Vereinigung für Volkskunde,
1989. — 234 p. : ill. — (Untersuchungen des
Ludwig-Uhland-Instituts der Universität Tübingen ; 74). —
ISBN 3–925340–55–4

EHC: 768824

Quartiers généalogiques de la famille Strabant / J. van
Ruymbeke. — Courtrai : Beyaert, 1881. — 32 p. — Losbladig

EHC: 769050

De taal van de hemel : over engelen van Pseudo-Dionysius de
Areopagiet / Ben Schomakers. — Zoetermeer : Klement,
2012. — 298 p. — ISBN 978–90–8687–097–4 ;
ISBN 978–90–289–6686–4

EHC: 769038

Emile Verhaeren : Vlaams dichter voor Europa / Paul
Servaes. — Antwerpen : EPO, 2012. — 1075 p. : ill. —
ISBN 978–94–91297–40–3

EHC: 768602

A cultural history of Jewish dress / Eric Silverman. — London :
Bloomsbury, 2013. — 288 p. : ill. — (Dress, body, culture ;
2013: 1). — ISBN 978–1–84788–286–8 ;
ISBN 978–1–84520–513–3 ; ISBN 978–0–85785–210–6 ;
ISBN 978–0–85785–209–0

EHC: 768913

Itinerarium Galliae / Jodocus Sincerus. — Amstelodami : apud
Jodocum Jansonium, 1655. — [20], 340, [22], [2 blanco] p. : ill.
; 12° ; A–Q12. — Bibliografische referentie STCN 844225800

EHC: 768813

Voyage au Cap de Bonne-Espérance, et autour du monde avec
le capitaine Cook / André Sparrman ; [vert.] le Tourneur. —
Paris : chez Buisson, 1787. — 3 v. : ill., krtn ; 8°

EHC: K 49076:1–2 [S1–619 a]

1–2

EHC: 768843

1–3

De Antwerpse muzikanten Henri-Adrien, Jan Frans, Engelbert
en Coleta Tobi, kinderen van componist Henri-Joseph Tobi
(1741- 1809) / Godelieve Spiessens. — Antwerpen : Spiessens,
2012. — Ill.

http://anet.ua.ac.be/desktop/ehc/static/ebooks/-

EHC 768607.pdf

EHC: 768607

De Antwerpse stadsbeiaardiers : (deel 2), 1650–1897 /
Godelieve Spiessens. — Antwerpen : Spiessens, 2008. — 129 p.

http://anet.ua.ac.be/desktop/ehc/static/ebooks/-

EHC 768608.pdf

EHC: 768608

Het stadhuisbeeld door de eeuwen heen : historische
iconografie van het Gentse stadhuis. — Gent : Stad Gent,
1979. — 43 p. — Tentoonstelling: Stadhuis [Gent]. 1979/00/00
- 1979/00/00

EHC: 768775

Kerken is werken : Sint-Martinus Retie, Sint-Job Schoonbroek /
A. Paul Stappaerts ; Paul A. Stappaerts. — Retie : Retiese
Heemkundige Kring ‘Zeven Neten’, 2012. — 442 p. : ill.

EHC: 768917

Heisiges : die Anfänge der Lokalpublizistik, am Beispiel der
‘Tübinger Chronik’ / Werner Stöbele. — Tübingen : Tübinger
Vereinigung für Volkskunde, 1990. — 249 p. —
(Untersuchungen des Ludwig-Uhland-Instituts der Universität
Tübingen ; 75). — ISBN 3–925340–67-X

EHC: 768823

Summer in Rockox's garden : share his passion. — Antwerpen :
Rockoxhuis, 2012. — 54 p. — Tentoonstelling: Rockox House
[Antwerp]. 2012/06/06 - 2012/10/31

EHC: 768643

Ernest Van Dijck, 1861–1923 : geschiedenis van een inwoner
uit Berlaar / Toine de Sutter. — Berlaar : Janssens, 1986. —
Ill. — (Geschiedenis, heemkunde ; 6)

EHC: 768772

Rebelse tijdingen / [edit.] Kris Humbeeck ; e.a. — Aalst : Stad
Aalst, 2012. — 16 p. : ill. — Titel varieert: Boon 2012!
Rebellen ; tentoonstelling: 't Gasthuys-Stedelijk Museum Aalst.
2012/03/17 - 2012/11/23

EHC: 768646

Réponse de m. l'evêque d'Autun au chapitre de l'église
cathédrale d'Autun / Charles Maurice de
Talleyrand-Périgord. — Paris : de l'imprimerie nationale,
1790. — 8 p. ; 8° ; A4

EHC: 768786:1
Convoluut

Tekeningen van James Ensor / [edit.] Lydia Schoonbaert. —
Antwerpen : Koninklijk Museum voor Schone Kunsten,
1977. — 50 p. : ill. — Tentoonstelling: Koninklijk Museum
voor Schone Kunsten [Antwerpen]. 1977/11/11 - 1977/12/31

EHC: 768586

Histoire du consulat et de l'empire / Thiers [M.] ; [medew.] Félix
Wouters. — Bruxelles : Prodhomme, 1845-1849. — 5 v.

EHC: 768957
1–4

Tom Lanoye, slagerszoon met een brilletje. — Beveren :
Bibliotheek, 2012. — Folder : ill.

EHC: 768545

Journal d'une femme de cinquante ans, 1778–1815 / [Marquise]
de La Tour du Pin [Marquise] ; [edit.] Aymar de
Liedekerke-Beaufort. — 5 ed. — Paris : Chapelot, 1913. — 2 v.
: ill.

EHC: 768995



1–2

Transmission of artists' knowledge, 16 June 2011 / [edit.] Mark
Clarke ; [edit.] Bert De Munck ; [edit.] Sven Dupré. — Brussel :
Koninklijke Vlaamse Academie van België voor
Wetenschappen en Kunsten, 2011. — 101 p. : ill. —
(Contactfora ; 2011: 1). — ISBN 978–90–6569–110–1

EHC: 769026

De historie van Belgis, of Kronyke der Nederlandsche oudheyd /
Marcus van Vaernewyck. — Vermeerdert en op den
hedendaegschen styl gebragt. — Gend : by C.J. Fernand,
1784. — 2 v. ; 15 cm. — Bibliografische referentie Van der
Haeghen, F. Bib. gantoise, 5964 ; bibliografische referentie
STCV 7080160

EHC: K 165856 [M-84 f]

1–2

EHC: 768941

1

Onvolledig , titelblad ontbreekt

Van volksbibliotheek naar openbare bibliotheek : een
architectuurhistorisch onderzoek naar de evolutie van
Antwerpse openbare bibliotheken in de periode tussen 1862 en
1978 / Ingrid Vanhaevre. — Brussel : 2012. — 201 p. : ill. —
Met Illustraties ; eindwerk: Proeve: VUB. Faculteit der Letteren
en Wijsbegeerte. Studiegebied Kunstwetenschappen en
Archeologie ; promotor Inge Bertels

http://anet.ua.ac.be/desktop/ehc/static/ebooks/-

EHC 768830 1.pdf

http://anet.ua.ac.be/desktop/ehc/static/ebooks/-

EHC 768830 2.pdf

EHC: 768830

1–2

Van Noord-Berkin naar Vieux-Berquin : 850 jaar geschiedenis =
De Noord-Berkin à Vieux-Berquin : 850 ans d'histoire /
Jean-Pascal Vanhove. — S.l. : Berquin, 2010. — 125 p. : ill. —
Keerdruk

EHC: 768580

Chroniick van Hoorn / D. Velius. — Eensdeels oversien en
verbetert, eensdeels op't nieu beschreven. — Hoorn : by Willem
Andriessz., 1617. — [16], 304 p. : ill., krt., portr. ; 4° ; ∗-2∗4

A-2P4. — Tekst in gotisch ; bibliografische referentie STCN
831458690

EHC: 768928

Met aantekeningen

À la rencontre de l'Autre d'autrefois: le Voyage de Laponie
(1681) de Jean-François Regnard : traduction partielle en
néerlandais et étude sur la théorie et la pratique de l'altérité
culturelle en traduction / Marina Verhoeven. — Antwerpen :
2010. — 158 p. — Eindwerk: Masterproef: Artesis Hogeschool
Antwerpen. Departement Vertalers en Tolken ; promotor Kris
Peeters

http://www.scriptiebank.be/sites/default/files/-

40f87754554bbd471c08e6b6230f70ef.pdf

EHC: 768846

Vijftigste verjaring der stichting van de Antwerpse
Scheepvaartvereniging, 1901–1951. — Antwerpen : Antwerpse
Scheepvaartvereniging, 1951. — 93 p. : ill.

EHC: 768981

Vice versa : geschiedenis van de westerse kunst en
architectuur / Ad de Visser. — 's-Hertogenbosch : Pels &
Kemper, 2012. — 539 p. : ill. — Met afbeeldingen op:
http://www.viceversa-addevisser.nl. —
ISBN 978–90–79372–11–9

EHC: 768552

Parochieregisters van Beerzel, Sint Remigius : dopen,
1609–1800 . Trouwen, 1612–1799 . Begraven, 1609–1799 /
[bew.] André Bruyninx ; [compil.] Roger Vervloet ; e.a. —
Mechelen : VVF, Regio Mechelen, 2006. — 352 p. — Titel
varieert: Parochieregisters van Beerzel : dopen, 1609–1800,
trouwen, 1612–1799, begraven, 1609–1799

EHC: 768722

Voor gek gehouden : geschiedenis van de krankzinnigenzorg in
Nederland. — Haarlem : Frans Halsmuseum, 1982. — 32 p. :
ill. — (Kijken in Haarlem extra ; 5). — Tentoonstelling:
Gasthuiskapel van de Stedelijke Musea [Gouda]. 1982/12/11 -
1983/03/06 ; tentoonstelling: Frans Halsmuseum.Vis- en
Vleeshal [Haarlem]. 1982/12/11 - 1983/03/06

EHC: 769027

Dans in België, 1890–1940 / Staf Vos. — Leuven : Universitaire
Pers, 2012. — 357 p. : ill. — ISBN 978–90–5867–921–5

EHC: 768650

Waldack : 700 ans d'histoire familiale en Belgique : branche
Eeklo / Felix Waldack ; [medew.] Philip Waldack. — Laarne :
Waldack Family Association, 2012. —
ISBN 978–94–90593–04–9

EHC: 768656

Populare Autobiographik : empirische Studien zu einer
Quellengattung der Alltagsgeschichtsforschung / Bernd Jürgen
Warneken. — Tübingen : Tübinger Vereinigung für
Volkskunde, 1985. — 156 p. — (Untersuchungen des
Ludwig-Uhland-Instituts der Universität Tübingen ; 61)

EHC: 768841

Hendrik Conscience : van geboorte tot Leeuw, 1812–1838 /
Karel Wauters. — Brussel : ASP, 2012. — 296 p. : ill. —
(Letterenhuispublicaties ; 15). — ISBN 978–90–5718–146–7

EHC: 768635

Camus : de filosoof en de romancier / Maurice Weyembergh. —
Zoetermeer : Klement, 2012. — 213 p. — (Denkers ; 2012:
1). — ISBN 978–90–289–6688–8 ; ISBN 978–90–8687–099–8

EHC: 769039

Veldwerk/denkwerk : agrarisch erfgoed in Vlaanderen : stand
van zaken en analyse / Bert Woestenborghs. — Leuven :
Centrum Agrarische Geschiedenis, 2005. — 145 p. : ill.

http://www.cagnet.be/files/-

eindrapport veldwerk.pdf

EHC: 768896



Zij beminde de kerk : moeder Julia Verhaeghe en het ontstaan
van de geestelijke familie ‘Het Werk’. — Bregenz : De
Geestelijke Familie ‘Het Werk’, 2005. — 334 p. : ill. —
ISBN 3–9502071–1–2

EHC: 768562

Zomer in Rockox' tuin : beleef zijn passie. — Antwerpen :
Rockoxhuis, 2012. — 54 p. — Tentoonstelling: Rockoxhuis
[Antwerpen]. 2012/06/06 - 2012/10/31

EHC: 768642

Zur Geschichte der Kostüme : Achthunderdzechzigster Bogen :
Holländer und Burgunder. — München : Braun &
Schneider. — Ill.

EHC: H 154947:2 [M-27 a]

Zur Geschichte der Kostüme : Einundsiebiebzigster Bogen :
Germanen. — München : Braun & Schneider. — Ill.

EHC: H 154947:22 [M-27 a]

Zur Geschichte der Kostüme : Neunundzechzigster Bogen :
erstes Viertel des 16 Jahrhunderts : Landsknechte. —
München : Braun & Schneider. — Ill.

EHC: H 154947:8 [M-27 a]

Zur Geschichte der Kostüme : Siebzigster Bogen : 18
Jahrhundert (1770–1790) : bürgerliche Trachten. — München :
Braun & Schneider. — Ill.

EHC: H 154947:15 [M-27 a]

Cultuurgeschiedenis
‘100 dictionaires (de) français insolites issus des collections
UA’, 1634–2012 : catalogue d'exposition / Dominique Markey ;
Pascale Dumont. — Antwerpen : Universiteit Antwerpen,
2012. — 54 p. : ill. — Tentoonstelling: Bibliothèque
universitaire [Anvers]. 2012/09/25 - 2012/10/19. —
ISBN 978–90–337–0056–9

EHC: 768676

Kort onderweijs van het boeckenbinden = A short instruction in
the binding of books / Dirck de Bray ; [edit.] Koert van der
Horst ; [edit.] Clemens de Wolf. — 2 ed. — Uithoorn : De
Ganzenweide, 2012. — 151 p. : ill. — Facsimile: Handschrift
1658, Noord-Hollands Archief in Haarlem. —
ISBN 978–90–77837–11–5

EHC: 768556

Catalogue des livres de la bibliothèque de feu l'abbé
Barthélemy. — Paris : chez Bernard, an 9 [= 1800]. — 124, [14]
p. ; 8°. — Bibliografische referentie BNF 39343177 ; veiling:
Maison du citoyen Payette [Paris]. 1801/03/07 - 1801/03/00

EHC: 768849:2

Met aantekeningen: prijzen ; Convoluut

Catalogue des livres rares et bien conditionnés du citoyen ∗∗∗,
dont la vente se fera le 1er. brumaire an IX. — Paris : chez
Guillaume de Bure l'aı̂né, an 9 [= 1800]. — VIII, 177, [2], [1
blanco] p. ; 8°. — Bibliografische referentie BNF 36532264 ;

veiling: Salle du citoyen Sylvestre [Paris]. 1800/10/23 -
1800/10/00

EHC: 768849:1

Met aantekeningen: prijzen ; Convoluut

Catalogus van het Museum voor de Geschiedenis van de
Farmacie in de Fakulteit van de Farmaceutische Wetenschappen
van de RUG. — Gent : RUG, Faculteit van de Farmaceutische
Wetenschappen, 1984. — 77 p. : ill.

EHC: 768744

De betekenis van de drukkersfamilie Mesens in het Antwerpen
van de zeventiende eeuw / Stéphanie Cuyt. — Antwerpen :
2006. — 221 p. — Eindwerk: Eindverhandeling: UA, Faculteit
Letteren & Wijsbegeerte, Germaanse Letterkunde
Nederlands/Engels ; promotor Hubert Meeus

EHC: 768905

Kunst die de wereld schokte : zeven opzienbarende
kunsttentoonstellingen, 1868–1937 / Ian Dunlop. — Bussum :
De Haan, 1972. — 270 p. : ill. — ISBN 90–228–3939–7

EHC: 768980

Filosofie van het voetbal / Martin Gessmann. — Kalmthout :
Pelckmans, 2012. — 173 p. — ISBN 978–90–289–6684–0 ;
ISBN 978–90–8687–095–0

EHC: 769044

Huldebetoon aan den heer professor dr. R. Bruynoghe, w.n.
burgemeester der stad Leuven, 1940–1944 = Manifestation de
reconnaissance en l'honneur de monsieur le professeur dr. R.
Bruynoghe, bourgmestre f.f. de la ville de Louvain,
1940–1944. — Louvain : Moniteur, 1945. — 38 p.

EHC: 768758

Alte Landkarten : von der Antike bis zum Ende des 19.
Jahrhunderts : ein Handbuch zur Geschichte der Kartographie /
Ivan Kupčı́k. — Stuttgart : Steiner Verlag, 2011. — 310 p. :
ill. — ISBN 978–3–515–09408–5 ; ISBN 3–515–09408–3

EHC: 768551

Les ducs de Bourgogne : études sur les lettres, les arts et
l'industrie pendant le 15e siècle / de [Comte] Laborde. —
Bruges : Vandecasteele-Werbrouck, 1851. — 34 p. — Overdruk
uit Annales de la Société d'Emulation de Bruges. - 2(1851)

EHC: 769035

In en om de alambiek : jenever en alcoholstokerijen / René De
Herdt ; Georges Puimège ; Frank Vercoutere ; Museum voor
Industriële Archeologie en Textiel [Gent]. — Gent : Gent, Stad,
1981. — Tentoonstelling: Centrum voor Kunst en Cultuur,
St.-Pietersabdij [Gent]. 1981/06/13 - 1981/09/20

EHC: 768590

Vom Promenieren zum Spazieren : zur Kulturgeschichte des
Pariser Parks / Katharina Oxenius. — Tübingen : Tübinger
Vereinigung für Volkskunde, 1992. — 158 p. : ill. —
(Untersuchungen des Ludwig-Uhland-Instituts der Universität
Tübingen ; 79). — ISBN 3–925340–80–7

EHC: 768816



Die Pferdemarkt / [ill.] Nagel. — München : Braun &
Schneider. — Ill.

EHC: H 154947:17 [M-27 a]

A cultural history of Jewish dress / Eric Silverman. — London :
Bloomsbury, 2013. — 288 p. : ill. — (Dress, body, culture ;
2013: 1). — ISBN 978–1–84788–286–8 ;
ISBN 978–1–84520–513–3 ; ISBN 978–0–85785–210–6 ;
ISBN 978–0–85785–209–0

EHC: 768913

Transmission of artists' knowledge, 16 June 2011 / [edit.] Mark
Clarke ; [edit.] Bert De Munck ; [edit.] Sven Dupré. — Brussel :
Koninklijke Vlaamse Academie van België voor
Wetenschappen en Kunsten, 2011. — 101 p. : ill. —
(Contactfora ; 2011: 1). — ISBN 978–90–6569–110–1

EHC: 769026

À la rencontre de l'Autre d'autrefois: le Voyage de Laponie
(1681) de Jean-François Regnard : traduction partielle en
néerlandais et étude sur la théorie et la pratique de l'altérité
culturelle en traduction / Marina Verhoeven. — Antwerpen :
2010. — 158 p. — Eindwerk: Masterproef: Artesis Hogeschool
Antwerpen. Departement Vertalers en Tolken ; promotor Kris
Peeters

http://www.scriptiebank.be/sites/default/files/-

40f87754554bbd471c08e6b6230f70ef.pdf

EHC: 768846

Voor gek gehouden : geschiedenis van de krankzinnigenzorg in
Nederland. — Haarlem : Frans Halsmuseum, 1982. — 32 p. :
ill. — (Kijken in Haarlem extra ; 5). — Tentoonstelling:
Gasthuiskapel van de Stedelijke Musea [Gouda]. 1982/12/11 -
1983/03/06 ; tentoonstelling: Frans Halsmuseum.Vis- en
Vleeshal [Haarlem]. 1982/12/11 - 1983/03/06

EHC: 769027

Zur Geschichte der Kostüme : Achthunderdzechzigster Bogen :
Holländer und Burgunder. — München : Braun &
Schneider. — Ill.

EHC: H 154947:2 [M-27 a]

Zur Geschichte der Kostüme : Einundsiebiebzigster Bogen :
Germanen. — München : Braun & Schneider. — Ill.

EHC: H 154947:22 [M-27 a]

Zur Geschichte der Kostüme : Neunundzechzigster Bogen :
erstes Viertel des 16 Jahrhunderts : Landsknechte. —
München : Braun & Schneider. — Ill.

EHC: H 154947:8 [M-27 a]

Zur Geschichte der Kostüme : Siebzigster Bogen : 18
Jahrhundert (1770–1790) : bürgerliche Trachten. — München :
Braun & Schneider. — Ill.

EHC: H 154947:15 [M-27 a]

Oude geschiedenis
Breviarium historiae Romanae / Eutropius ; [vert.] Paeanius ;
[edit.] Sigebertus Havercampus. — Lugduni Batavorum : apud
Johannem Arnoldum Langerak, 1729. — [84], 774, [64] p. ;
8°. — Bibliografische referentie STCN 240811178

EHC: 768818

Une famille belge avant Jésus-Christ. — Bruxelles : Société
nationale, 1838. — 59 p.

EHC: 769071:3
Convoluut ; Onvolledig

Museumgids / [edit.] Guido Creemers ; [edit.] Wim Dijkman ;
[edit.] Nancy Tilkin ; e.a. ; Gallo-Romeins Museum
[Tongeren]. — Hasselt : Provincie Limburg, 1999. — 80 p. :
ill. — ISBN 90–74605–07–9

EHC: 768550

Athene's gouden eeuw : 5de eeuw voor Christus / C. Janssens ;
Fr. Nombluez. — Antwerpen : Nederlandsche Boekhandel,
1984. — 84 p. : ill. ; 1 losse bijl. — (Documentatiemappen
geschiedenis & maatschappij ; 3a). — ISBN 90–289–0484–0

EHC: 769018

Historia reipublicae et imperii Romanorum ab urbe condita ad
annum urbis DCCXXVII / G.H. Nieupoort. — Trajecti ad
Rhenum : apud Jacobum Broedelet, 1723. — 2 v. ; 8° ; 1# [88],
628 p. ; 1# ∗6 2∗4 03C0A–D8 03C0E2 A-2Q8 2R2 ; 2# [2], 713,
[71] p. ; 2# π1 A-3C8. — Bibliografische referentie STCN
185668763

EHC: 768784
1–2

Romans : clothing from the Roman era in North-West Europe =
Romeinen : kleding uit de Romeinse tijd in Noordwest-Europa /
[fotograaf] Stef Verstraaten. — Nijmegen : Vantilt/Fragma,
2012. — 193 p. : ill. — ISBN 978–90–814500–4–1

EHC: 768703

Geschiedenis van Europa
Hugo 70 / Hugo Ansems. — S.l. : s.n., 2012. — Losbladig : ill.

EHC: 769067

Antwerpsch chronykje, in het welk zeer veele . . .
geschiedenissen, sedert den jare 1500 tot het jaar 1574 /
[twijfel. aut.] F.G.V. ; [twijfel. aut.] F.G.V. ; [edit.] Frans
[Jonge] van Mieris. — Leyden : by Pieter vander Eyk, 1743. —
[12], 260 p. ; 4° ; ∗4 2∗2 A-2I4 2K2. — Toegeschreven aan
Gerard van Loon (De Kempenaer), Frater Gasper Verstockt
(Van Doorninck), of Ullens (notitie in exemplaar EHC K 7605,
1ste ex.) ; bibliografische referentie STCN 234862165 ;
bibliografische referentie K. ter Laan, Letterkundig
woordenboek voor Noord en Zuid (vermeldt Frans II van Mieris
als uitgever). — Vingerafdruk: 174304 - # a1 ∗2 n$o : # a2 2∗ lz
- # b1 A s : # b2 2K2 $stat

EHC: 654785 [C2–565 c]
EHC: 657463 [C2–555 aa]
EHC: 742439 [C2–630 f]
EHC: K 7605:2de ex. [S3–876 e]
EHC: K 7605:3de ex. [S3–876 e]



EHC: K 7605:1ste ex. [S3–876 e]

Met aantekeningen: correcties op basis van het handschrift

EHC: 768648

Arm in de Gouden Eeuw / [medew.] Wim Crouwel. —
Amsterdam : Stadsdrukkerij, 1965. — 62 p. : ill. —
Tentoonstelling: Amsterdams Historisch Museum. 1965/10/23 -
1966/01/17

EHC: 768947

Van Van Dyck tot Bellotto : luister aan het hof van Savoye /
Paola Astrua ; Simone Baiocco ; Anna Maria Bava ; Till-Holger
Borchert ; Stefano de Bosio ; Sonia Damiano ; Maria Beatrice
Failla ; Nicoletta Garavelli ; Clara Goria ; Paul Huvenne ; Silvia
Piretta ; Elena Ragusa ; Giovanna Saroni ; Carla Enrica
Spantigati ; Gelsomina Spione ; Prisca Valkeneers ; Sofia
Villano. — Brussel : Bozar books, 2009. — 251 p. : ill. —
Franstalige editie ‘De Van Dyck à Bellotto : splendeurs à la cour
de Savoie’ : boek in R ; tentoonstelling: Paleis voor Schone
Kunsten [Brussel]. 2009/02/20 - 2009/05/24. —
ISBN 978–88–422–1742–8

EHC: 768599

Leuven anno 1600 / Leo van Buyten. — Leuven : Bank Brussel
Lambert, 1979. — 51 p. : ill. — Tentoonstelling: Bank Brussel
Lambert [Leuven]. 1979/02/01 - 1979/02/17

EHC: 768779

Ontdekking van het graf des graven van Egmond / M.J. de
Bast. — Gend : bij J.-N. Houdin, 1819. — 24 p. : ill. ; 8°. —
Bibliografische referentie Vanderhaeghen, F. Bib. gantoise, 8217

EHC: 768988

La bataille de Ransbeeck : chronique du 12e siècle. —
Bruxelles : Société nationale, 1839. — 28 p.

EHC: 769071:2

Convoluut

La bataille de Woeringen. — Bruxelles : Société nationale,
1839. — 23 p.

EHC: K 201270 [M-272 f]

Sgm.: 201263

EHC: 769071:6

Convoluut

Door Spinoza's lens : macht, meditatie, manifestatie, evolutie en
seksualiteit / Tinneke Beeckman. — Kalmthout : Pelckmans,
2012. — 232 p. — ISBN 978–90–289–6834–9 ;
ISBN 978–90–8687–103–2

EHC: 769017

Beschryving van het oude Batavische zeestrant / [twijfel.
aut.] Frans van Limborg ; [twijfel. aut.] Melchior Bolstra. —
'sGravenhage : by Pieter van Os, 1753. — [12], 141, [7] p. :
krtn ; 8° ; ∗6 A–I8 K2. — Bibliografische referentie STCN
189641738

EHC: K 91577 [S0–246 d]

EHC: 769023

Met twee uitslaande kaarten

Die Postkutschenreise / Klaus Beyrer. — Tübingen : Tübinger
Vereinigung für Volkskunde, 1985. — 284 p. : ill. —
(Untersuchungen des Ludwig-Uhland-Instituts der Universität
Tübingen ; 66). — ISBN 3–925340–35–1

EHC: 768862

Erkenning voor ‘onze helden van den IJzer’? De oud-strijders
van de Eerste Wereldoorlog en de Belgische maatschappij
(1918–1923) / Stefan De Bock. — Gent : 2009. — 176 p. —
Eindwerk: Masterproef: UGent. Faculteit Letteren en
Wijsbegeerte. Vakgroep Nieuwste Geschiedenis ; promotor
Antoon Vrints

http://www.ethesis.net/onze%20helden/-

onze helden.pdf

EHC: 768842

Les premiers présidents de Pollinchove / Ernest Boissonnet. —
Douai : Sociéte d'agriculture, sciences & arts, 1903. — 16 p. —
(Etudes sur le parlement de Flandres ; 1). — Overdruk uit
Mémoires de la Sociéte d'agriculture, sciences et arts. (1903)

EHC: 768915

Het Brabant boek / Maarten van Boven ; [medew.] Charles de
Mooij. — Zwolle : WBooks, 2011. — 378 p. : ill. —
ISBN 978–90–400–7728–9

EHC: 768708

Het grote Brabosh memorboek : twee eeuwen Joodse
aanwezigheid in Vlaanderen / Antwerpen / Sylvain
Brachfeld. — S.l. : Instituut voor het Onderzoek van het
Belgisch Jodendom, 2012. — 799 p. : ill. —
ISBN 978–965–90939–4–6

EHC: 768625

De commerciële praktijk in het zestiende eeuwse Antwerpen,
aan de hand van registers uit de Insolvente Boedelkamer / Nick
Van Den Brulle. — Gent : 2010. — 245 p. — Eindwerk:
Masterproef. UGent, Faculteit Letteren en Wijsbegeerte,
Vakgroep Geschiedenis ; promotor Michael Limberger

http://www.scriptiebank.be/sites/default/files/-

d72e2ee6df0b2928a1edfcce76dff6a0.pdf

EHC: 768851

Catalogue des livres de la bibliothèque de feu l'abbé
Barthélemy. — Paris : chez Bernard, an 9 [= 1800]. — 124, [14]
p. ; 8°. — Bibliografische referentie BNF 39343177 ; veiling:
Maison du citoyen Payette [Paris]. 1801/03/07 - 1801/03/00

EHC: 768849:2

Met aantekeningen: prijzen ; Convoluut

‘Ils nous ont pris la Flandre’ : Waals socialisme en Belgische
illusies, van Jules Destrée tot Elio Di Rupo / Rik Van
Cauwelaert. — Kalmthout : Pelckmans, 2012. — 136 p. —
ISBN 978–90–289–6832–5

EHC: 769037

Le centenaire de la firme B.M. Spiers & Son, 1832–1932. —
Anvers : Buschmann, 1932. — 33 p. : ill.

EHC: E 229343 [M-435 A]

Met ingekleefde afbeeldingen

EHC: 769007



Les delices des Pais-Bas ou Description generale de ses dix-sept
provinces, de ses principales villes & de ses lieux les plus
renommez / Johannes Baptista I Christyn ; [ill.] Jacobus
Harrewijn. — Brusselle : chez François Foppens, 1697. — 456
[= 458], [10] p. : ill., krtn ; 12°. — Bibliografische referentie
STCV 12911567

EHC: 768998

Met 26 uitslaande platen

Een proces in de 18de eeuw : Jonge Handboog tegen
Magistraat / J. Cools. — S.l. : s.n., 1945. — p. 52–59. —
Overdruk uit Baekelmans ter eere. - (1945)

EHC: 768992

De betekenis van de drukkersfamilie Mesens in het Antwerpen
van de zeventiende eeuw / Stéphanie Cuyt. — Antwerpen :
2006. — 221 p. — Eindwerk: Eindverhandeling: UA, Faculteit
Letteren & Wijsbegeerte, Germaanse Letterkunde
Nederlands/Engels ; promotor Hubert Meeus

EHC: 768905

H.J.H. Maas, 1877–1958 : onderwijsman, literator en
journalist / J.P.A. van den Dam ; J.M.W.G. Lucassen. —
Tilburg : Stichting Zuidelijk Historisch Contact, 1976. — 174
p. — (Bijdragen tot de geschiedenis van het zuiden van
Nederland ; 37)

EHC: K 211214:37 [M-334 c]

Coblentz, 1789–1793 (d'après des documents inédits), suivi de
lettres du comte de Provence, du comte d'Artois, de Gustave III,
du comte de Calonne, du maréchal de Castries, du baron de
Breteuil / Ernest Daudet. — Paris : Kolb, 1889. — 382 p. —
(Histoire de l'émigration ; 3)

EHC: E 54910:3 [S1–31 d]

Itinéraire, ou voyages de mr. l'abbé Defeller en diverses parties
de l'Europe. — Liege : chez Fr. Lemarié, 1820 ; Paris : chez
Auguste Delalain, 1820. — 2 v. : portr. ; 8°

EHC: 734003 [C0–463 f]

2

EHC: 768884

1–2

EHC: K 190985 [M-230 d]

1–2

EHC: K 224268 [M-391 e]

1–2

Rapport sociaal-economische streekstudie Midden- en
Zuid-West-Vlaanderen (1840–1970) : een kritische analyse aan
de hand van overheidsinstellingen / Brecht Demasure. —
Leuven : Centrum Agrarische Geschiedenis, 2011. — 277 p.

http://www.west-vlaanderen.be/provincie/-

beleid bestuur/gebiedsgerichte werking/-

streekhuizen/midden-west-vlaanderen/Documents/-

RAPPORT%20SES%20MZWVL-DEF.pdf

EHC: 768894

Kind van de collaboratie : beleidsinitiatieven ten aanzien van
kinderen van incivieken (1944–1948) / Stijn Demuynck. —
Gent : 2010. — 153 p. — Eindwerk: Proefschrift. UGent,
Faculteit Letteren en Wijsbegeerte, Vakgroep Nieuwste
Geschiedenis ; promotor Bruno De Wever

http://lib.ugent.be/fulltxt/RUG01/001/457/717/-

RUG01-001457717 2011 0001 AC.pdf

EHC: 768854

Tentoonstelling: herinneringen aan de tijd van toen en de
oorsprong van dienstencentrum Den Bleek / [compil.] Kelly
Bruyns ; e.a. — Borgerhout : Dienstencentrum Den Bleek,
2012. — 54 p. : ill. ; 1 losse bijl. — Tentoonstelling:
Dienstencentrum Den Bleek [Borgerhout]. 2012/00/00 -
2012/00/00

EHC: 768683

Discours prononcé par sa majesté, dans la séance d'ouverture
des états généraux, le 21 octobre 1822. — S.l. : s.n., 1822. —
[1] fol. ; 2°

EHC: 768767:3

Convoluut

Coup d'œil sur l'histoire politique & religieuse de la Belgique
pendant ces trois derniers siècles / Théodore van Doren. —
Bruxelles : Imp. Logé, 1882. — 330 p.

EHC: 768561

The history of Limerick / J. Ferrar. — Limerick : A. Watson, &
co., 1787. — [2], xviii, 492 p. : ill., krt. ; 8°. — Bibliografische
referentie ESTC 6347936

EHC: 768817

Met uitslaande kaart ; met losse plaat

Les progressistes et Frère-Orban / Jean Fontaine. — Liége :
D'Heur, 1884. — 156 p.

EHC: 768565

Histoire du Conseil de Flandre / Jean-François Foppens. —
Bruxelles : Leemans & Vanberendonck, 1869. — 289 p.

EHC: 768950

Fort 2 te Wommelgem in de 2de Wereldoorlog : fotoboek /
[medew.] Willy Jacobs ; [fotograaf] Erich Pülm. —
Wommelgem : Jacobs, 2012. — 8 p. : ill.

EHC: 768588

Siège de Maestricht en 1748 : journaux de siège et autres
documents / G.D. Franquinet. — S.l. : s.n. — 104 p.

EHC: 768951

Franz André (1893–1975), chef d'orchestre de la radio :
correspondance et archives / [edit.] Olivia Wahnon de
Oliveira. — Bruxelles : Bibliothèque royale de Belgique,
2003. — 330 p. — Tentoonstelling: Bibliothèque royale de
Belgique [Bruxelles]. 2003/12/05 - 2004/01/24. —
ISBN 2–87093–146–8

EHC: 768916



Le voyage de Pierre le Grand dans les Pays-Bas autrichiens, en
1717 / Gachard [M.]. — Bruxelles : Hayez, 1878. — 39 p. —
Overdruk uit Bulletins de l'Académie royale de Belgique, 2me
série. - 46(1878)9–10

EHC: 768952

Edouard Riou, dessinateur : entre le Tour du monde et Jules
Verne, 1860–1900 / Guy Gauthier. — Paris : Harmattan,
2008. — 185 p. : ill. — (Champs visuels ; 2008: 2). —
ISBN 978–2–296–06319–8

EHC: 769002

Le ‘Journaal’ de C. Huygens, le jeune : extraits réunis et
commentés / Jean Gessler. — Bruxelles : Librairie nationale
d'art et d'histoire, 1933. — 46 p.

EHC: 769012

Londerzeel en omgeving, 1700–1725 / Cornelis van Gestel ;
[edit.] Leo Bogaerts ; [edit.] Alfred Van Schel. — Londerzeel :
Geschied- en Heemkundige Kring van Londerzeel, 2011. —
127 p. : ill.

EHC: 768809

Gilles Deleuze en het materialisme. — Kalmthout : Pelckmans,
2012. — 319 p. — ISBN 978–90–289–6083–1 ;
ISBN 978–90–8687–067–7

EHC: 769024

De rol van het Land van Waas in het beleg van Antwerpen / Jelle
Van Goethem. — Gent : 2010. — 210 p. — Eindwerk:
Masterproef. UGent, Faculteit Letteren en Wijsbegeerte,
Vakgroep Nieuwe Geschiedenis ; promotor René Vermeir

http://lib.ugent.be/fulltxt/RUG01/001/457/756/-

RUG01-001457756 2011 0001 AC.pdf

EHC: 768858

Het vroom en vrolijk leven van pastoor Van Haecke / [bew.] A.
van Hageland ; A. Haegheberg. — Antwerpen : Beckers,
1982. — 210 p. — (Vlaamse volksboeken ; 1982: 3)

EHC: 768880

Die Entwicklung der deutschen Friedhöfe von der Reformation
bis 1870 / Barbara Happe. — Tübingen : Tübinger Vereinigung
für Volkskunde, 1991. — 256 p. : ill. — (Untersuchungen des
Ludwig-Uhland-Instituts der Universität Tübingen ; 77). —
ISBN 3–925340–69–6

EHC: 768844

'De Heerlijkheid' : rechtshistorische beschouwing over een oude
rechtsvorm in de Meijerij van 's-Hertogenbosch / [edit.] H.A.M.
van den Berg ; [edit.] J.A. van der Meer ; Heemkundekring ‘De
Heerlijkheid Heeze-Leende-Zesgehuchten’ [Heeze]. — Heeze :
Heemkundekring ‘De Heerlijkheid
Heeze-Leende-Zesgehuchten’, 1989. — 135 p. : ill.

EHC: 769011

A propos du mot de Charles-Quint : ‘Je mettrai Paris dans mon
Gand’ / A. Heins. — Gand : Siffer, 1909. — 11 p. — Overdruk
uit Bulletin de la Société d'histoire et d'archéologie. - 2(1909)

EHC: 769019

Historische verhandelinge nopende de slaevernye ende
vryheyds-boomen of standaerts . . . in de roemweêrdige
Kempen / Adrianus Heylen. — Lier : by J.H. le Tellier, 1790. —
24 p. ; 4°. — Bibliografische referentie STCV 7034567

EHC: K 7598:4 [S3–876 e]

Convoluut

EHC: 768659

Historische verhandelinge over de slaevernye . . . in de
vryheyd-zugtige Kempen / Adrianus Heylen. — Lier : by J.H. le
Tellier, 1790. — 44 p. ; 4°. — (Historische verhandelinge ;
3). — Bibliografische referentie STCV 7034549

EHC: K 7598:3 [S3–876 e]

Convoluut

EHC: 768658

Historische verhandelinge vertoonende de tyd-stippen, op de
welke de goddelyke regtveêrdigheyd de Nederlanden, en
bezonderlyk de land-streék der Kempen, met de pest, loop,
hongers-nood ende andere plaegen heeft bezogt / Adrianus
Heylen. — 's Hertogenbosch : by J.T. Palier, 1791. — 40 p. ;
4°. — (Historische verhandelinge ; 6)

EHC: K 7598:6 [S3–876 e]

Convoluut

EHC: 768660

Histoire de Baudouin IX, comte de Flandre et de Hainaut,
empereur de Constantinople. — Bruxelles : Société nationale,
1839. — 50 p.

EHC: 769071:1

Convoluut

Histoire de Godefroid de Bouillon, ornée de son portrait. —
Bruxelles : Société nationale, 1838. — 70 p.

EHC: 769071:10

Convoluut

Ein Haus und seine Menschen, 1549–1989 : ein Versuch zum
Verhältnis von Mikroforschung und Sozialgeschichte / Olivia
Hochstrasser. — Tübingen : Tübinger Vereinigung für
Volkskunde, 1993. — 336 p. : ill. — (Untersuchungen des
Ludwig-Uhland-Instituts der Universität Tübingen ; 80)

EHC: 768866

Hommage à Baudelaire / [edit.] Henrik Barends ; [edit.] Anneke
Pijnappel ; Galerie Baudelaire, Gallery for Contemporary Art
Photography [Antwerpen]. — Antwerpen : Voetnoot, 2012. —
339 p. : ill.

EHC: 768544

Jan B.M. van Besouw : een sociaal geı̈nspireerd ondernemer
rond 1900 / L.C.W.J.M. ten Horn-van Nispen. — Tilburg :
Stichting Zuidelijk Historisch Contact, 1971. — 242 p. : ill. —
(Bijdragen tot de geschiedenis van het zuiden van Nederland ; 2)

EHC: K 211214:21 [M-334 c]

Huldebetoon aan den heer professor dr. R. Bruynoghe, w.n.
burgemeester der stad Leuven, 1940–1944 = Manifestation de
reconnaissance en l'honneur de monsieur le professeur dr. R.
Bruynoghe, bourgmestre f.f. de la ville de Louvain,
1940–1944. — Louvain : Moniteur, 1945. — 38 p.



EHC: 768758

Inheritance practices, marriage strategies and household
formation in Europea rural societies / [edit.] Anne-Lise
Head-König ; [medew.] Péter Pozsgai. — Turnhout : Brepols,
2011. — 337 p. — (Rural history in Europe ; 7). —
ISBN 978–2–503–54076–4

EHC: 768912

Brusselsche eer-triumphen, dat is Eene waerachtighe
beschrijvinge van alle de hertoghlijcke huldinghen . . . met de
waerachtighe beschrijvinghe, van de groote feeste, van het dry
hondert jarigh jubilé van het hoogh-weerdigh H. sacrament van
mirakelen / J.S. ; [ill.] Jan van Troyen ; [ill.] Jan Christophe
Jegher ; [ill.] Gaspar [sr.] Bouttats ; [ill.] François Duchatel ;
[ill.] P.P. Mercx ; [ill.] Jan Baptist van Heil. — Brussel : by
Peeter de Dobbeleer, 1670. — [14],127, [5] p. : ill. ; 2°. —
Bibliografische referentie STCV 3117420. —
Vingerafdruk: 000002 - # a1 ã he : # a2 e2 u - # b1 A a : # b2 2I
s

EHC: 726247 [C2–570 e]

EHC: 769036

Genealogie van de familie van der Jeught / Frans van der
Jeught. — S.l. : s.n., 1996. — p. 21–64. — Overdruk uit Eigen
Schoon en Brabander. - 129(1996)

EHC: 768806

Jordaens en de antieken. — Brussel : Mercatorfonds, 2012. —
316 p. : ill. — Tentoonstelling: Koninklijke Musea voor Schone
Kunsten van België [Brussel]. 2012/10/12 - 2013/01/27 ;
tentoonstelling: Museum Fridericianum [Kassel]. 2013/03/01 -
2013/06/06. — ISBN 978–90–6153–673–4

EHC: 768661

Jordaens et l'Antiquité. — Bruxelles : Fonds Mercator, 2012. —
316 p. : ill. — Tentoonstelling: Musées royaux des beaux-arts
de Belgique [Bruxelles]. 2012/10/12 - 2013/01/27 ;
tentoonstelling: Museumlandschaft Hessen Kassel [Cassel].
2013/03/01 - 2013/06/06

EHC: 768663

Jordaens und die Antike. — Brüssel : Mercatorfonds, 2012. —
316 p. : ill. — Tentoonstelling: Musées royaux des beaux-arts
de Belgique [Brüssel]. 2012/10/12 - 2013/01/27 ;
tentoonstelling: Museumlandschaft Hessen Kassel. 2013/03/01
- 2013/06/06. — ISBN 978–90–6153–676–5

EHC: 768662

Processies en ommegangen in Antwerpen in de 17de eeuw /
Veronika Joukes. — Leuven : Katholieke Universiteit Leuven,
1990. — 259 p. ; 6 losse bijl. — Eindwerk: Verhandeling:
KUL. Faculteit Letteren en Wijsbegeerte. Departement
Geschiedenis ; promotor Michel Cloet

EHC: 768835

Tedere vorm, heftige kleur : retrospectieve Alfons Van
Meirvenne 80 / Raymond Van Meirvenne ; Carine Goossens. —
Beveren : Cultuurcentrum Ter Vesten, 2012. — 34 p. : ill. ; 1
losse bijl. — Tentoonstelling: Kasteel Cortewalle [Beveren].
2012/12/01 - 2012/12/16

EHC: 768669

Levinas in de praktijk : een handleiding voor het best mogelijke
helpen, privé en in de zorg / Jan Keij. — Kalmthout :
Pelckmans, 2012. — 191 p. — ISBN 978–90–289–7012–0 ;
ISBN 978–90–8687–109–4

EHC: 769045

Häberle und Pfleiderer : zur Geschichte, Machart und Funktion
einer populären Unterhaltungsreihe / Ulrich Keuler. —
Tübingen : Tübinger Vereinigung für Volkskunde, 1992. — 203
p. — (Untersuchungen des Ludwig-Uhland-Instituts der
Universität Tübingen ; 78). — ISBN 3–925340–77–7

EHC: 768821

Otto Eerelman,Groninger kunstenaar, 1839–1926 / Harry M.
Kraaij. — Schiedam : Scriptum Art, 2012. — 199 p. : ill. —
ISBN 978–90–5594–843–7

EHC: 768993

Beknopte geschiedenis van België voor de lagere scholen /
Godfried Kurth ; [vert.] J. de Smedt. — 4 ed. — Rousselare : De
Meester, 1913. — 137 p. : ill.

EHC: 768548

Kinderen van de collaboratie : ervaringen en getuigenissen van
nakomelingen van collaborateurs in de Tweede Wereldoorlog /
Suzanne Lambert. — Gent : 2010. — 153 p. — Eindwerk:
UGent, Faculteit Letteren en Wijsbegeerte, Vakgroep
Geschiedenis ; promotor Bruno De Wever

http://lib.ugent.be/fulltxt/RUG01/001/457/732/-

RUG01-001457732 2011 0001 AC.pdf

EHC: 768855

Capitulations de la paix . . . conclues . . . à Londres le 18.
d'aoust 1604 / le roy nostre sire ; les serenissimes archiducqs ; le
serenissime roy de la Grande Bretaigne. — Bruxelles : chez
Hubert Anthoine Velpius, 1660. — 24 p. ; 4°. — Samen met
Capitulations de la paix . . . concluës . . . en Madrid le 15. de
novembre de l'an 1630 ; bibliografische referentie STCV
12879861

EHC: 769013:1

Convoluut

EHC: E 49425 [S1–621 g / zie : 49424]

Convoluut

Capitulations de la paix . . . concluës . . . en Madrid le 15. de
novembre de l'an 1630 / le roy nostre sire ; le serenissime roy de
la grande Bretaigne. — Bruxelles : chez Hubert Anthoine
Velpius, 1660. — 20 p. ; 4°. — Samen met Capitulations de la
paix . . . conclues . . . à Londres le 18. d'aoust 1604 ;
bibliografische referentie STCV 12879859

EHC: 769013:2

Convoluut

EHC: E 49424 [S1–621 g]

Sgm.: 49425

Histoire des dignitez honoraires de France / le sieur de S.
Lazare. — Paris : chez Cardin Besongne, 1635. — [10], 572,
[18] p. ; 8°

EHC: 769060



Leben des Reichsgr. Georg von Browne general-gouverneur von
Liefland und Esthland / [edit.] L. Schubert. — Riga : bei Johann
Friedrich Hartknoch, 1795. — XIV, [2], 82 p. : portr. ; 8°

EHC: 768751

L'Illustration nationale, 1830–1880 : album souvenir des fêtes
jubilaires de l'Indépendance nationale / C. Lemonnier ; Th.
Juste ; L. Solvay ; [ill.] A. Heins ; e.a. — Bruxelles : Rozez,
1880. — Ill.

EHC: 769005

Staf Nees (1901–1965) : biografie, katalogus, analyses en
synthese van zijn authentieke beiaardwerken / Mathieu
Lenaerts. — Mechelen : Stad Mechelen, 1981. — 167 p. : ill.

EHC: 768685

Herman Liebaers ad amicos suos : 48 images
autobiographiques. — Bruxellis : s.n., 1984. — 48 p. : ill.

EHC: 768686

Lijst der schepenen van de stad 's Hertogenbosch, benoemd van
1295 tot 1794,. . . , verzameld, afgedrukt en naar tijdorde
gerangschikt / [compil.] R.A. van Zuylen. — 's Hertogenbosch :
Arkesteyn, 1865. — 16 p.

EHC: 768986

Controverse sur la liberté de l'Escaut et les effets qui en
résulteroient entre Mr. R∗∗ et Mr. de ∗∗ / Simon Nicolas Henri
Linguet ; [ill.] Jan Lodewijk Wauters. — Londres : s.n.,
1781. — 132 p. : front. ; 12° ; A–E12 F6

EHC: 768759

EHC: E 62061 [S1–53 e]

Onvolledig zonder frontispies

Liste des membres des états provinciaux de la Flandre
occidentale, présens à la première assemblée, tenue le 1 juillet
1816. — S.l. : s.n., 1816. — 4 p.

EHC: 768767:1

Convoluut

Histoire de la guerre presente contenant tout ce qui s'est passé
de plus important en Italie, sur le Rhin, en Pologne, & dans la
plupart des cours de l'Europe / P. Massuet. — Amsterdam :
chez François l'Honoré, 1735. — XXVI, 447, [25] p. : ill., krtn.
; 8° ; ∗6 π1 2∗6 A-2F8 2G4. — Bibliografische referentie STCN
183618886

EHC: 768886

Met zes uitslaande platen

De Bildungsroman van het Verenigd Koninkrijk : de
ontwikkeling van Noord en Zuid in de literatuur / Marita
Mathijsen ; Janneke Weijermars. — Den Haag :
Algemeen-Nederlands Verbond, 2012. — Ill. — (Noord en Zuid
onder Willem I ; 1). — Met 1 compact disc(s). —
ISBN 978–90–805255–0–4

EHC: 768644

1:1–2

Geschiedenis van graaf Willem van Holland, roomsch koning /
Johan Meerman. — 's Graavenhaage : by Nicolaas van Daalen
en Melis Dekkers, 1783-1784 ; 's Graavenhaage : by Melis van
Daalen Wetters, 1797. — 5 v. : ill. ; 8°. — Bibliografische
referentie STCN 234940204. — Vingerafdruk: 1# 178308 - # a1
∗2 af : # a2 2∗3 II.$ - # b1 A ke : # b2 2C3 $alle ;
Vingerafdruk: 2# 178408 - # a1 ∗2 eyd : # a2 ∗4 $h - # b1 A n :
# b2 2C eel ; Vingerafdruk: 4# 179708 - # a1 ∗ dr : # a2 ∗5 $i -
# b1 A n : # b2 2D5 by$

/docman/stcv.95.75.a842.jpg.rm20330810.40742.42890

/docman/stcv.81.16.a843.jpg.rm20330810.17603.42769

EHC: 768529
4

Memorieboek der stad Ghent van 't j. 1301 tot 1793 /
[medew.] Polydor Charles van der Meersch. — Gent : Drukkery
Annoot-Braeckman, 1852-1861. — 3 v. — (Maetschappy der
Vlaemsche Bibliophilen ; 2: 15). — Titel varieert:
Memorieboek der stad Ghent van 't jaer 1301 tot 1737 ; met
Index

EHC: C 10362:A,2,15 [S3–885 d]
1–3; Plannen
Plannen [S3–873a]

EHC: 768819
1–3

Historie van de oorlogen en geschiedenissen der
Nederlanderen, en der zelver naburen: beginnende met den jare
1315, en eindigende met den jare 1611 / Emanuël van Meteren ;
[ill.] Jan Punt ; [ill.] Jan Caspar Philips ; [ill.] Iven Besoet. —
Verbeterden druk. — Gorinchem : [Boekdrukker] by Nicolaas
Goetzee, 1748-1751 ; Breda : [Boekdrukker] by Willem
Goetzee, 1748-1750 ; Gorinchem : [Boekdrukker] by Pieter
Goetzee, 1748 ; Gorinchem : [Boekdrukker] by de wed: van
Nicolaas Goetzee, 1752-1763. — 10 v. : front., portr., ill. ; 8° ;
15. — Bibliografische referentie STCN 152139109. —
Vingerafdruk: 1# 174808 - # a1 ∗3 el : # a2 2∗5 $for - # b1 A g$
: # b2 M5 dert ; Vingerafdruk: 2# 174908 - # a1=a2 ∗3 ch - # b1
A en : # b2 2H noc ; Vingerafdruk: 3# 175008 - # a1 ∗2 V : # a2
∗5 t$d - # b1 A s : # b2 2M5 an$Es ; Vingerafdruk: 4# 175108 -
# a1 ∗2 E : # a2 ∗4 uits - # b1 A $ : # b2 2E en ;
Vingerafdruk: 5# 175208 - # a1=a2 ∗2 E - # b1 A an : # b2 2G2
aatste ; Vingerafdruk: 6# 175308 - # b1 A i : # b2 2M4 an$Em ;
Vingerafdruk: 7# 175508 - # b1 A t : # b2 2G2 zegge ;
Vingerafdruk: 8# 176008 - # b1 A l : # b2 2M2 Demet ;
Vingerafdruk: 9# 176108 - # b1 A a : # b2 2G eid ;
Vingerafdruk: 10# 176308 - # b1 A $ : # b2 2P2 $Stad

/docman/stcv.35.27.a947.jpg.rm20330810.21826.55900

/docman/stcv.61.24.a948.jpg.rm20330810.29754.27088

/docman/stcv.74.82.a949.jpg.rm20330810.16542.53455

/docman/stcv.4.21.a950.jpg.rm20330810.10501.43178

/docman/stcv.50.58.a951.jpg.rm20330810.26274.25299

/docman/stcv.10.69.a952.jpg.rm20330810.12830.36871

/docman/stcv.59.51.a953.jpg.rm20330810.48868.43947

/docman/stcv.0.16.a954.jpg.rm20330810.24974.35631

/docman/stcv.21.38.a955.jpg.rm20330810.15765.50713

/docman/stcv.81.94.a956.jpg.rm20330810.19166.16886

/docman/stcv.98.24.a957.jpg.rm20330810.23280.33880

/docman/stcv.51.2.a958.jpg.rm20330810.10133.33696

EHC: 768933
10



Les monnaies des contes de Louvain et des ducs de Brabant
(977–1467) / J. de Mey. — 5 ed. — Bruxelles : De Mey,
1987. — 75 p. : ill. — (Numismatic pocket ; 1)

EHC: 768609

Les historiettes de Tallemant des Réaux : mémoires pour servir
à l'histoire du 17e siècle / Monmerqué [M.]. — 2 ed. — Paris :
Garnier, 1861. — 10 v. in 5 bdn : ill.

EHC: 768700

1–10

Monsieur Napoléon et sa cour. — 2 ed. — Bruxelles : Lebègue,
1871. — 79 p.

EHC: 769020

De metaalindustrie tijdens de negentiende eeuw te Mechelen /
Hugo Moors. — Leuven : 1984. — 261 p. : ill. — Eindwerk:
Verhandeling. KUL, Faculteit van de Letteren en de
Wijsbegeerte, Departement Geschiedenis ; promotor K.
Veraghtert

EHC: 768804

Ulm 1847. 1.Mai. 7.00 bis 13.00 Uhr : auf der Suche nach den
Hintergründen eines Teuerungstumultes / Manfred
Müller-Harter. — Tübingen : Tübinger Vereinigung für
Volkskunde, 1993. — 335 p. : ill. — (Untersuchungen des
Ludwig-Uhland-Instituts der Universität Tübingen ; 81)

EHC: 768865

Onze gouden eeuw : de Republiek der Vereenigde Nederlanden
in haar bloeitijd / P.L. Muller ; [edit.] P.J. Blok. — 3 ed. —
Leiden : Sijthoff. — 3 v. : ill.

EHC: 658904 [C0–254 b]

1

EHC: 768790

1; 3

Retrospektieve Leon De Smet, 1881–1966 / Jan D' Haese. —
Deurle : Stichting Leon De Smet en Stichting Jules
Dhondt-Dhaenens, 1986. — Ill. ; 2 losse bijl. —
Tentoonstelling: Museum Leon de Smet [Deurle] en Museum
Mevrouw Jules Dhondt-Dhaenens [Deurle]. 1986/09/06 -
1986/10/19

EHC: 768594

Newton and the Netherlands : how Isaac Newton was fashioned
in the Dutch Republic / [edit.] Eric Jorinck ; [edit.] Ad Maas. —
Leiden : Leiden University Press, 2012. — 256 p. : ill. —
ISBN 978–90–8728–137–3 ; ISBN 978–94–006–0055–3 ;
ISBN 978–94–006–0123–9

EHC: 768914

Nouvelles lettres sur l'état présent des Pays-Bas autrichiens. —
Londres : s.n., 1782. — 190, [2 blanco] p. ; 8° ; A–M8

EHC: C 74879 [S0–156 d]

EHC: 768785

De ontwikkeling van de haven van Antwerpen de voorbije 75
jaar en de relatie tot de Scheldepolders : Waterbouwkundig
Laboratorium, 1933–2008. — Antwerpen : Vlaamse Overheid.

Departement Mobiliteit en Openbare Werken.
Waterbouwkundig Laoboratorium, 2011. — 2 v. : ill.

http://www.watlab.be/nl/documentatiecentrum/-

bestanden/-

de-ontwikkeling-van-de-haven-van-antwerpen-de-voorbije-75-jaar-en-de-relatie-tot-de-scheldepolders-deel-1-print

http://www.watlab.be/nl/documentatiecentrum/-

bestanden/-

de-ontwikkeling-van-de-haven-van-antwerpen-de-voorbije-75-jaar-en-de-relatie-tot-de-scheldepolders-deel-2-print

EHC: 768839

1–2

Postgeschiedenis van Dessel / A. Oomis. — S.l. : s.n., 2009. —
Ill.

EHC: 769059

De Lierse tak Van Ouytsel / Mon Van Ouytsel. — S.l. : Van
Ouytsel, 1995. — 107 p. : ill. — Titel varieert: Verzamelde
stamboomgegevens over de Lierse tak Van Ouytsel

EHC: 768805

Vom Promenieren zum Spazieren : zur Kulturgeschichte des
Pariser Parks / Katharina Oxenius. — Tübingen : Tübinger
Vereinigung für Volkskunde, 1992. — 158 p. : ill. —
(Untersuchungen des Ludwig-Uhland-Instituts der Universität
Tübingen ; 79). — ISBN 3–925340–80–7

EHC: 768816

Rubens : beknopte gids / Jérôme Coignard ; Carl Depauw ;
Alexis Merle du Bourg ; e.a. — Parijs : Société française de
promotion artistique, 2004. — 66 p. : ill. — (Connaissance des
arts: hors série ; 213). — Tentoonstelling: Palais des
Beaux-Arts [Lille]. 2004/03/06 - 2004/06/14

EHC: 768582

Onvolledig

Peter Benoit-Fonds (Vereeniging zonder winstbejag) :
jubeljaarfeest (1902–1927). — S.l. : s.n., 1927. — 46 p.

EHC: 768807

Bibliographie maritime française : depuis les temps les plus
reculés jusqu'à 1914 / Jean Polak. — Grenoble : Éditions des 4
seigneurs, 1976. — 367 p.

EHC: 769004

Pompe funebre de . . . Charles VI . . . contenant un détail exact
des cérémonies observées pendant les vigiles & exeques,
célébrés dans la collegiale des ss. Michel & Gudule les 3. & 4.
janvier 1741 / [ill.] F. Pilsen. — Bruxelles : chez François
Claudinot, 1741. — [2], 22 p. : ill. ; 4° ; π2 A–B4 C2

EHC: 768781

Histoire de la Révolution française / Poujoulat [M]. — Tours :
Mame, 1848. — 2 v. : ill.

EHC: 769000

1–2

Vilvoorde : zijn ontstaan, zijn geschiedenis / Emile Poumon ;
[ill.] Pierre Chariot. — S.l. : Gallet

EHC: 768776



History of the reign of Philip the Second, king of Spain /
William H. Prescott. — Leipzig : Dürr, 1856-1859. — 3 v. in 1
bd. — (American authors ; 18). — Titel varieert: History of
Philip the Second

EHC: 769008

'In materie van divortie' : echtscheiding en huiselijk geweld
tijdens de 18de eeuw : een analyse van echtscheidingsprocessen
in de bisdommen Antwerpen, Gent en Mechelen (1700–1793) /
Karen Proost. — Gent : 2009. — 176 p. — Eindwerk:
Masterproef: UGent. Faculteit Letteren en Wijsbegeerte.
Vakgroep Nieuwste Geschiedenis ; promotor Isabelle Devos

http://lib.ugent.be/fulltxt/RUG01/001/786/489/-

RUG01-001786489 2012 0001 AC.pdf

EHC: 768845

‘Arm Waarschoot’ : de ontmanteling van de rurale samenleving
in een atypisch textieldorp / Pieter De Reu. — Gent : 2007. —
210 p. — Eindwerk: Verhandeling. UGent, Faculteit Letteren en
Wijsbegeerte, Vakgroep Nieuwste Geschiedenis ; promotor Eric
Vanhaute

http://lib.ugent.be/fulltxt/RUG01/001/376/215/-

RUG01-001376215 2010 0001 AC.pdf

EHC: 768856

Sachwörterbuch zur deutschen Geschichte / Hellmuth Rössler ;
Günther Franz ; [medew.] Willy Hoppe. — München :
Oldenbourg, 1958. — 1472 p.

EHC: 768953

Campagnes du roi en 1744. & 1745. contenant les victoires . . .
en Flandres, en Allemagne, en Silesie, & en Italie /
Rousseau [abbé]. — Amsterdam : chez Wetstein, 1745 ; Paris :
chez Rollin, fils, 1745. — [2], 166 p. ; 12° ; π1 A–M8/4 N8 O2

P1
EHC: 768869

Kommunaler Wohnungsbau für Arbeiter : Maßnahmen zur
Verbesserung der sozialen Lage der Arbeiterschaft vor dem
Ersten Weltkrieg am Beispiel der Stadt Ulm / Karl-Heinz
Ruess. — Tübingen : Tübinger Vereinigung für Volkskunde,
1989. — 234 p. : ill. — (Untersuchungen des
Ludwig-Uhland-Instituts der Universität Tübingen ; 74). —
ISBN 3–925340–55–4

EHC: 768824

Emile Verhaeren : Vlaams dichter voor Europa / Paul
Servaes. — Antwerpen : EPO, 2012. — 1075 p. : ill. —
ISBN 978–94–91297–40–3

EHC: 768602

Itinerarium Galliae / Jodocus Sincerus. — Amstelodami : apud
Jodocum Jansonium, 1655. — [20], 340, [22], [2 blanco] p. : ill.
; 12° ; A–Q12. — Bibliografische referentie STCN 844225800

EHC: 768813

Voyage au Cap de Bonne-Espérance, et autour du monde avec
le capitaine Cook / André Sparrman ; [vert.] le Tourneur. —
Paris : chez Buisson, 1787. — 3 v. : ill., krtn ; 8°

EHC: K 49076:1–2 [S1–619 a]

1–2

EHC: 768843
1–3

De Antwerpse muzikanten Henri-Adrien, Jan Frans, Engelbert
en Coleta Tobi, kinderen van componist Henri-Joseph Tobi
(1741- 1809) / Godelieve Spiessens. — Antwerpen : Spiessens,
2012. — Ill.

http://anet.ua.ac.be/desktop/ehc/static/ebooks/-

EHC 768607.pdf

EHC: 768607

De Antwerpse stadsbeiaardiers : (deel 2), 1650–1897 /
Godelieve Spiessens. — Antwerpen : Spiessens, 2008. — 129 p.

http://anet.ua.ac.be/desktop/ehc/static/ebooks/-

EHC 768608.pdf

EHC: 768608

Het stadhuisbeeld door de eeuwen heen : historische
iconografie van het Gentse stadhuis. — Gent : Stad Gent,
1979. — 43 p. — Tentoonstelling: Stadhuis [Gent]. 1979/00/00
- 1979/00/00

EHC: 768775

Kerken is werken : Sint-Martinus Retie, Sint-Job Schoonbroek /
A. Paul Stappaerts ; Paul A. Stappaerts. — Retie : Retiese
Heemkundige Kring ‘Zeven Neten’, 2012. — 442 p. : ill.

EHC: 768917

Heisiges : die Anfänge der Lokalpublizistik, am Beispiel der
‘Tübinger Chronik’ / Werner Stöbele. — Tübingen : Tübinger
Vereinigung für Volkskunde, 1990. — 249 p. —
(Untersuchungen des Ludwig-Uhland-Instituts der Universität
Tübingen ; 75). — ISBN 3–925340–67-X

EHC: 768823

Summer in Rockox's garden : share his passion. — Antwerpen :
Rockoxhuis, 2012. — 54 p. — Tentoonstelling: Rockox House
[Antwerp]. 2012/06/06 - 2012/10/31

EHC: 768643

Ernest Van Dijck, 1861–1923 : geschiedenis van een inwoner
uit Berlaar / Toine de Sutter. — Berlaar : Janssens, 1986. —
Ill. — (Geschiedenis, heemkunde ; 6)

EHC: 768772

Rebelse tijdingen / [edit.] Kris Humbeeck ; e.a. — Aalst : Stad
Aalst, 2012. — 16 p. : ill. — Titel varieert: Boon 2012!
Rebellen ; tentoonstelling: 't Gasthuys-Stedelijk Museum Aalst.
2012/03/17 - 2012/11/23

EHC: 768646

Tekeningen van James Ensor / [edit.] Lydia Schoonbaert. —
Antwerpen : Koninklijk Museum voor Schone Kunsten,
1977. — 50 p. : ill. — Tentoonstelling: Koninklijk Museum
voor Schone Kunsten [Antwerpen]. 1977/11/11 - 1977/12/31

EHC: 768586

Histoire du consulat et de l'empire / Thiers [M.] ; [medew.] Félix
Wouters. — Bruxelles : Prodhomme, 1845-1849. — 5 v.

EHC: 768957
1–4



Tom Lanoye, slagerszoon met een brilletje. — Beveren :
Bibliotheek, 2012. — Folder : ill.

EHC: 768545

Journal d'une femme de cinquante ans, 1778–1815 / [Marquise]
de La Tour du Pin [Marquise] ; [edit.] Aymar de
Liedekerke-Beaufort. — 5 ed. — Paris : Chapelot, 1913. — 2 v.
: ill.

EHC: 768995

1–2

De historie van Belgis, of Kronyke der Nederlandsche oudheyd /
Marcus van Vaernewyck. — Vermeerdert en op den
hedendaegschen styl gebragt. — Gend : by C.J. Fernand,
1784. — 2 v. ; 15 cm. — Bibliografische referentie Van der
Haeghen, F. Bib. gantoise, 5964 ; bibliografische referentie
STCV 7080160

EHC: K 165856 [M-84 f]

1–2

EHC: 768941

1

Onvolledig , titelblad ontbreekt

Van volksbibliotheek naar openbare bibliotheek : een
architectuurhistorisch onderzoek naar de evolutie van
Antwerpse openbare bibliotheken in de periode tussen 1862 en
1978 / Ingrid Vanhaevre. — Brussel : 2012. — 201 p. : ill. —
Met Illustraties ; eindwerk: Proeve: VUB. Faculteit der Letteren
en Wijsbegeerte. Studiegebied Kunstwetenschappen en
Archeologie ; promotor Inge Bertels

http://anet.ua.ac.be/desktop/ehc/static/ebooks/-

EHC 768830 1.pdf

http://anet.ua.ac.be/desktop/ehc/static/ebooks/-

EHC 768830 2.pdf

EHC: 768830

1–2

Van Noord-Berkin naar Vieux-Berquin : 850 jaar geschiedenis =
De Noord-Berkin à Vieux-Berquin : 850 ans d'histoire /
Jean-Pascal Vanhove. — S.l. : Berquin, 2010. — 125 p. : ill. —
Keerdruk

EHC: 768580

Chroniick van Hoorn / D. Velius. — Eensdeels oversien en
verbetert, eensdeels op't nieu beschreven. — Hoorn : by Willem
Andriessz., 1617. — [16], 304 p. : ill., krt., portr. ; 4° ; ∗-2∗4

A-2P4. — Tekst in gotisch ; bibliografische referentie STCN
831458690

EHC: 768928

Met aantekeningen

Vijftigste verjaring der stichting van de Antwerpse
Scheepvaartvereniging, 1901–1951. — Antwerpen : Antwerpse
Scheepvaartvereniging, 1951. — 93 p. : ill.

EHC: 768981

Waldack : 700 ans d'histoire familiale en Belgique : branche
Eeklo / Felix Waldack ; [medew.] Philip Waldack. — Laarne :
Waldack Family Association, 2012. —
ISBN 978–94–90593–04–9

EHC: 768656

Hendrik Conscience : van geboorte tot Leeuw, 1812–1838 /
Karel Wauters. — Brussel : ASP, 2012. — 296 p. : ill. —
(Letterenhuispublicaties ; 15). — ISBN 978–90–5718–146–7

EHC: 768635

Camus : de filosoof en de romancier / Maurice Weyembergh. —
Zoetermeer : Klement, 2012. — 213 p. — (Denkers ; 2012:
1). — ISBN 978–90–289–6688–8 ; ISBN 978–90–8687–099–8

EHC: 769039

Zij beminde de kerk : moeder Julia Verhaeghe en het ontstaan
van de geestelijke familie ‘Het Werk’. — Bregenz : De
Geestelijke Familie ‘Het Werk’, 2005. — 334 p. : ill. —
ISBN 3–9502071–1–2

EHC: 768562

Zomer in Rockox' tuin : beleef zijn passie. — Antwerpen :
Rockoxhuis, 2012. — 54 p. — Tentoonstelling: Rockoxhuis
[Antwerpen]. 2012/06/06 - 2012/10/31

EHC: 768642

Geschiedenis van de Nederlanden
Hugo 70 / Hugo Ansems. — S.l. : s.n., 2012. — Losbladig : ill.

EHC: 769067

Antwerpsch chronykje, in het welk zeer veele . . .
geschiedenissen, sedert den jare 1500 tot het jaar 1574 /
[twijfel. aut.] F.G.V. ; [twijfel. aut.] F.G.V. ; [edit.] Frans
[Jonge] van Mieris. — Leyden : by Pieter vander Eyk, 1743. —
[12], 260 p. ; 4° ; ∗4 2∗2 A-2I4 2K2. — Toegeschreven aan
Gerard van Loon (De Kempenaer), Frater Gasper Verstockt
(Van Doorninck), of Ullens (notitie in exemplaar EHC K 7605,
1ste ex.) ; bibliografische referentie STCN 234862165 ;
bibliografische referentie K. ter Laan, Letterkundig
woordenboek voor Noord en Zuid (vermeldt Frans II van Mieris
als uitgever). — Vingerafdruk: 174304 - # a1 ∗2 n$o : # a2 2∗ lz
- # b1 A s : # b2 2K2 $stat

EHC: 654785 [C2–565 c]

EHC: 657463 [C2–555 aa]

EHC: 742439 [C2–630 f]

EHC: K 7605:2de ex. [S3–876 e]

EHC: K 7605:3de ex. [S3–876 e]

EHC: K 7605:1ste ex. [S3–876 e]

Met aantekeningen: correcties op basis van het handschrift

EHC: 768648

Arm in de Gouden Eeuw / [medew.] Wim Crouwel. —
Amsterdam : Stadsdrukkerij, 1965. — 62 p. : ill. —
Tentoonstelling: Amsterdams Historisch Museum. 1965/10/23 -
1966/01/17

EHC: 768947

Leuven anno 1600 / Leo van Buyten. — Leuven : Bank Brussel
Lambert, 1979. — 51 p. : ill. — Tentoonstelling: Bank Brussel
Lambert [Leuven]. 1979/02/01 - 1979/02/17

EHC: 768779



Ontdekking van het graf des graven van Egmond / M.J. de
Bast. — Gend : bij J.-N. Houdin, 1819. — 24 p. : ill. ; 8°. —
Bibliografische referentie Vanderhaeghen, F. Bib. gantoise, 8217

EHC: 768988

La bataille de Ransbeeck : chronique du 12e siècle. —
Bruxelles : Société nationale, 1839. — 28 p.

EHC: 769071:2

Convoluut

La bataille de Woeringen. — Bruxelles : Société nationale,
1839. — 23 p.

EHC: K 201270 [M-272 f]

Sgm.: 201263

EHC: 769071:6

Convoluut

Door Spinoza's lens : macht, meditatie, manifestatie, evolutie en
seksualiteit / Tinneke Beeckman. — Kalmthout : Pelckmans,
2012. — 232 p. — ISBN 978–90–289–6834–9 ;
ISBN 978–90–8687–103–2

EHC: 769017

Beschryving van het oude Batavische zeestrant / [twijfel.
aut.] Frans van Limborg ; [twijfel. aut.] Melchior Bolstra. —
'sGravenhage : by Pieter van Os, 1753. — [12], 141, [7] p. :
krtn ; 8° ; ∗6 A–I8 K2. — Bibliografische referentie STCN
189641738

EHC: K 91577 [S0–246 d]

EHC: 769023

Met twee uitslaande kaarten

Erkenning voor ‘onze helden van den IJzer’? De oud-strijders
van de Eerste Wereldoorlog en de Belgische maatschappij
(1918–1923) / Stefan De Bock. — Gent : 2009. — 176 p. —
Eindwerk: Masterproef: UGent. Faculteit Letteren en
Wijsbegeerte. Vakgroep Nieuwste Geschiedenis ; promotor
Antoon Vrints

http://www.ethesis.net/onze%20helden/-

onze helden.pdf

EHC: 768842

Les premiers présidents de Pollinchove / Ernest Boissonnet. —
Douai : Sociéte d'agriculture, sciences & arts, 1903. — 16 p. —
(Etudes sur le parlement de Flandres ; 1). — Overdruk uit
Mémoires de la Sociéte d'agriculture, sciences et arts. (1903)

EHC: 768915

Het Brabant boek / Maarten van Boven ; [medew.] Charles de
Mooij. — Zwolle : WBooks, 2011. — 378 p. : ill. —
ISBN 978–90–400–7728–9

EHC: 768708

Het grote Brabosh memorboek : twee eeuwen Joodse
aanwezigheid in Vlaanderen / Antwerpen / Sylvain
Brachfeld. — S.l. : Instituut voor het Onderzoek van het
Belgisch Jodendom, 2012. — 799 p. : ill. —
ISBN 978–965–90939–4–6

EHC: 768625

De commerciële praktijk in het zestiende eeuwse Antwerpen,
aan de hand van registers uit de Insolvente Boedelkamer / Nick
Van Den Brulle. — Gent : 2010. — 245 p. — Eindwerk:
Masterproef. UGent, Faculteit Letteren en Wijsbegeerte,
Vakgroep Geschiedenis ; promotor Michael Limberger

http://www.scriptiebank.be/sites/default/files/-

d72e2ee6df0b2928a1edfcce76dff6a0.pdf

EHC: 768851

‘Ils nous ont pris la Flandre’ : Waals socialisme en Belgische
illusies, van Jules Destrée tot Elio Di Rupo / Rik Van
Cauwelaert. — Kalmthout : Pelckmans, 2012. — 136 p. —
ISBN 978–90–289–6832–5

EHC: 769037

Les delices des Pais-Bas ou Description generale de ses dix-sept
provinces, de ses principales villes & de ses lieux les plus
renommez / Johannes Baptista I Christyn ; [ill.] Jacobus
Harrewijn. — Brusselle : chez François Foppens, 1697. — 456
[= 458], [10] p. : ill., krtn ; 12°. — Bibliografische referentie
STCV 12911567

EHC: 768998

Met 26 uitslaande platen

Een proces in de 18de eeuw : Jonge Handboog tegen
Magistraat / J. Cools. — S.l. : s.n., 1945. — p. 52–59. —
Overdruk uit Baekelmans ter eere. - (1945)

EHC: 768992

De betekenis van de drukkersfamilie Mesens in het Antwerpen
van de zeventiende eeuw / Stéphanie Cuyt. — Antwerpen :
2006. — 221 p. — Eindwerk: Eindverhandeling: UA, Faculteit
Letteren & Wijsbegeerte, Germaanse Letterkunde
Nederlands/Engels ; promotor Hubert Meeus

EHC: 768905

H.J.H. Maas, 1877–1958 : onderwijsman, literator en
journalist / J.P.A. van den Dam ; J.M.W.G. Lucassen. —
Tilburg : Stichting Zuidelijk Historisch Contact, 1976. — 174
p. — (Bijdragen tot de geschiedenis van het zuiden van
Nederland ; 37)

EHC: K 211214:37 [M-334 c]

Itinéraire, ou voyages de mr. l'abbé Defeller en diverses parties
de l'Europe. — Liege : chez Fr. Lemarié, 1820 ; Paris : chez
Auguste Delalain, 1820. — 2 v. : portr. ; 8°

EHC: 734003 [C0–463 f]

2

EHC: 768884

1–2

EHC: K 190985 [M-230 d]

1–2

EHC: K 224268 [M-391 e]

1–2

Rapport sociaal-economische streekstudie Midden- en
Zuid-West-Vlaanderen (1840–1970) : een kritische analyse aan
de hand van overheidsinstellingen / Brecht Demasure. —
Leuven : Centrum Agrarische Geschiedenis, 2011. — 277 p.



http://www.west-vlaanderen.be/provincie/-

beleid bestuur/gebiedsgerichte werking/-

streekhuizen/midden-west-vlaanderen/Documents/-

RAPPORT%20SES%20MZWVL-DEF.pdf

EHC: 768894

Kind van de collaboratie : beleidsinitiatieven ten aanzien van
kinderen van incivieken (1944–1948) / Stijn Demuynck. —
Gent : 2010. — 153 p. — Eindwerk: Proefschrift. UGent,
Faculteit Letteren en Wijsbegeerte, Vakgroep Nieuwste
Geschiedenis ; promotor Bruno De Wever

http://lib.ugent.be/fulltxt/RUG01/001/457/717/-

RUG01-001457717 2011 0001 AC.pdf

EHC: 768854

Tentoonstelling: herinneringen aan de tijd van toen en de
oorsprong van dienstencentrum Den Bleek / [compil.] Kelly
Bruyns ; e.a. — Borgerhout : Dienstencentrum Den Bleek,
2012. — 54 p. : ill. ; 1 losse bijl. — Tentoonstelling:
Dienstencentrum Den Bleek [Borgerhout]. 2012/00/00 -
2012/00/00

EHC: 768683

Discours prononcé par sa majesté, dans la séance d'ouverture
des états généraux, le 21 octobre 1822. — S.l. : s.n., 1822. —
[1] fol. ; 2°

EHC: 768767:3

Convoluut

Coup d'œil sur l'histoire politique & religieuse de la Belgique
pendant ces trois derniers siècles / Théodore van Doren. —
Bruxelles : Imp. Logé, 1882. — 330 p.

EHC: 768561

Les progressistes et Frère-Orban / Jean Fontaine. — Liége :
D'Heur, 1884. — 156 p.

EHC: 768565

Histoire du Conseil de Flandre / Jean-François Foppens. —
Bruxelles : Leemans & Vanberendonck, 1869. — 289 p.

EHC: 768950

Fort 2 te Wommelgem in de 2de Wereldoorlog : fotoboek /
[medew.] Willy Jacobs ; [fotograaf] Erich Pülm. —
Wommelgem : Jacobs, 2012. — 8 p. : ill.

EHC: 768588

Siège de Maestricht en 1748 : journaux de siège et autres
documents / G.D. Franquinet. — S.l. : s.n. — 104 p.

EHC: 768951

Franz André (1893–1975), chef d'orchestre de la radio :
correspondance et archives / [edit.] Olivia Wahnon de
Oliveira. — Bruxelles : Bibliothèque royale de Belgique,
2003. — 330 p. — Tentoonstelling: Bibliothèque royale de
Belgique [Bruxelles]. 2003/12/05 - 2004/01/24. —
ISBN 2–87093–146–8

EHC: 768916

Le voyage de Pierre le Grand dans les Pays-Bas autrichiens, en
1717 / Gachard [M.]. — Bruxelles : Hayez, 1878. — 39 p. —
Overdruk uit Bulletins de l'Académie royale de Belgique, 2me
série. - 46(1878)9–10

EHC: 768952

Le ‘Journaal’ de C. Huygens, le jeune : extraits réunis et
commentés / Jean Gessler. — Bruxelles : Librairie nationale
d'art et d'histoire, 1933. — 46 p.

EHC: 769012

Londerzeel en omgeving, 1700–1725 / Cornelis van Gestel ;
[edit.] Leo Bogaerts ; [edit.] Alfred Van Schel. — Londerzeel :
Geschied- en Heemkundige Kring van Londerzeel, 2011. —
127 p. : ill.

EHC: 768809

De rol van het Land van Waas in het beleg van Antwerpen / Jelle
Van Goethem. — Gent : 2010. — 210 p. — Eindwerk:
Masterproef. UGent, Faculteit Letteren en Wijsbegeerte,
Vakgroep Nieuwe Geschiedenis ; promotor René Vermeir

http://lib.ugent.be/fulltxt/RUG01/001/457/756/-

RUG01-001457756 2011 0001 AC.pdf

EHC: 768858

Het vroom en vrolijk leven van pastoor Van Haecke / [bew.] A.
van Hageland ; A. Haegheberg. — Antwerpen : Beckers,
1982. — 210 p. — (Vlaamse volksboeken ; 1982: 3)

EHC: 768880

'De Heerlijkheid' : rechtshistorische beschouwing over een oude
rechtsvorm in de Meijerij van 's-Hertogenbosch / [edit.] H.A.M.
van den Berg ; [edit.] J.A. van der Meer ; Heemkundekring ‘De
Heerlijkheid Heeze-Leende-Zesgehuchten’ [Heeze]. — Heeze :
Heemkundekring ‘De Heerlijkheid
Heeze-Leende-Zesgehuchten’, 1989. — 135 p. : ill.

EHC: 769011

Historische verhandelinge nopende de slaevernye ende
vryheyds-boomen of standaerts . . . in de roemweêrdige
Kempen / Adrianus Heylen. — Lier : by J.H. le Tellier, 1790. —
24 p. ; 4°. — Bibliografische referentie STCV 7034567

EHC: K 7598:4 [S3–876 e]

Convoluut

EHC: 768659

Historische verhandelinge over de slaevernye . . . in de
vryheyd-zugtige Kempen / Adrianus Heylen. — Lier : by J.H. le
Tellier, 1790. — 44 p. ; 4°. — (Historische verhandelinge ;
3). — Bibliografische referentie STCV 7034549

EHC: K 7598:3 [S3–876 e]

Convoluut

EHC: 768658

Historische verhandelinge vertoonende de tyd-stippen, op de
welke de goddelyke regtveêrdigheyd de Nederlanden, en
bezonderlyk de land-streék der Kempen, met de pest, loop,
hongers-nood ende andere plaegen heeft bezogt / Adrianus
Heylen. — 's Hertogenbosch : by J.T. Palier, 1791. — 40 p. ;
4°. — (Historische verhandelinge ; 6)

EHC: K 7598:6 [S3–876 e]



Convoluut

EHC: 768660

Histoire de Baudouin IX, comte de Flandre et de Hainaut,
empereur de Constantinople. — Bruxelles : Société nationale,
1839. — 50 p.

EHC: 769071:1

Convoluut

Histoire de Godefroid de Bouillon, ornée de son portrait. —
Bruxelles : Société nationale, 1838. — 70 p.

EHC: 769071:10

Convoluut

Jan B.M. van Besouw : een sociaal geı̈nspireerd ondernemer
rond 1900 / L.C.W.J.M. ten Horn-van Nispen. — Tilburg :
Stichting Zuidelijk Historisch Contact, 1971. — 242 p. : ill. —
(Bijdragen tot de geschiedenis van het zuiden van Nederland ; 2)

EHC: K 211214:21 [M-334 c]

Huldebetoon aan den heer professor dr. R. Bruynoghe, w.n.
burgemeester der stad Leuven, 1940–1944 = Manifestation de
reconnaissance en l'honneur de monsieur le professeur dr. R.
Bruynoghe, bourgmestre f.f. de la ville de Louvain,
1940–1944. — Louvain : Moniteur, 1945. — 38 p.

EHC: 768758

Brusselsche eer-triumphen, dat is Eene waerachtighe
beschrijvinge van alle de hertoghlijcke huldinghen . . . met de
waerachtighe beschrijvinghe, van de groote feeste, van het dry
hondert jarigh jubilé van het hoogh-weerdigh H. sacrament van
mirakelen / J.S. ; [ill.] Jan van Troyen ; [ill.] Jan Christophe
Jegher ; [ill.] Gaspar [sr.] Bouttats ; [ill.] François Duchatel ;
[ill.] P.P. Mercx ; [ill.] Jan Baptist van Heil. — Brussel : by
Peeter de Dobbeleer, 1670. — [14],127, [5] p. : ill. ; 2°. —
Bibliografische referentie STCV 3117420. —
Vingerafdruk: 000002 - # a1 ã he : # a2 e2 u - # b1 A a : # b2 2I
s

EHC: 726247 [C2–570 e]

EHC: 769036

Genealogie van de familie van der Jeught / Frans van der
Jeught. — S.l. : s.n., 1996. — p. 21–64. — Overdruk uit Eigen
Schoon en Brabander. - 129(1996)

EHC: 768806

Jordaens en de antieken. — Brussel : Mercatorfonds, 2012. —
316 p. : ill. — Tentoonstelling: Koninklijke Musea voor Schone
Kunsten van België [Brussel]. 2012/10/12 - 2013/01/27 ;
tentoonstelling: Museum Fridericianum [Kassel]. 2013/03/01 -
2013/06/06. — ISBN 978–90–6153–673–4

EHC: 768661

Jordaens et l'Antiquité. — Bruxelles : Fonds Mercator, 2012. —
316 p. : ill. — Tentoonstelling: Musées royaux des beaux-arts
de Belgique [Bruxelles]. 2012/10/12 - 2013/01/27 ;
tentoonstelling: Museumlandschaft Hessen Kassel [Cassel].
2013/03/01 - 2013/06/06

EHC: 768663

Jordaens und die Antike. — Brüssel : Mercatorfonds, 2012. —
316 p. : ill. — Tentoonstelling: Musées royaux des beaux-arts
de Belgique [Brüssel]. 2012/10/12 - 2013/01/27 ;
tentoonstelling: Museumlandschaft Hessen Kassel. 2013/03/01
- 2013/06/06. — ISBN 978–90–6153–676–5

EHC: 768662

Processies en ommegangen in Antwerpen in de 17de eeuw /
Veronika Joukes. — Leuven : Katholieke Universiteit Leuven,
1990. — 259 p. ; 6 losse bijl. — Eindwerk: Verhandeling:
KUL. Faculteit Letteren en Wijsbegeerte. Departement
Geschiedenis ; promotor Michel Cloet

EHC: 768835

Tedere vorm, heftige kleur : retrospectieve Alfons Van
Meirvenne 80 / Raymond Van Meirvenne ; Carine Goossens. —
Beveren : Cultuurcentrum Ter Vesten, 2012. — 34 p. : ill. ; 1
losse bijl. — Tentoonstelling: Kasteel Cortewalle [Beveren].
2012/12/01 - 2012/12/16

EHC: 768669

Otto Eerelman,Groninger kunstenaar, 1839–1926 / Harry M.
Kraaij. — Schiedam : Scriptum Art, 2012. — 199 p. : ill. —
ISBN 978–90–5594–843–7

EHC: 768993

Beknopte geschiedenis van België voor de lagere scholen /
Godfried Kurth ; [vert.] J. de Smedt. — 4 ed. — Rousselare : De
Meester, 1913. — 137 p. : ill.

EHC: 768548

Kinderen van de collaboratie : ervaringen en getuigenissen van
nakomelingen van collaborateurs in de Tweede Wereldoorlog /
Suzanne Lambert. — Gent : 2010. — 153 p. — Eindwerk:
UGent, Faculteit Letteren en Wijsbegeerte, Vakgroep
Geschiedenis ; promotor Bruno De Wever

http://lib.ugent.be/fulltxt/RUG01/001/457/732/-

RUG01-001457732 2011 0001 AC.pdf

EHC: 768855

Capitulations de la paix . . . conclues . . . à Londres le 18.
d'aoust 1604 / le roy nostre sire ; les serenissimes archiducqs ; le
serenissime roy de la Grande Bretaigne. — Bruxelles : chez
Hubert Anthoine Velpius, 1660. — 24 p. ; 4°. — Samen met
Capitulations de la paix . . . concluës . . . en Madrid le 15. de
novembre de l'an 1630 ; bibliografische referentie STCV
12879861

EHC: 769013:1

Convoluut

EHC: E 49425 [S1–621 g / zie : 49424]

Convoluut

L'Illustration nationale, 1830–1880 : album souvenir des fêtes
jubilaires de l'Indépendance nationale / C. Lemonnier ; Th.
Juste ; L. Solvay ; [ill.] A. Heins ; e.a. — Bruxelles : Rozez,
1880. — Ill.

EHC: 769005



Staf Nees (1901–1965) : biografie, katalogus, analyses en
synthese van zijn authentieke beiaardwerken / Mathieu
Lenaerts. — Mechelen : Stad Mechelen, 1981. — 167 p. : ill.

EHC: 768685

Herman Liebaers ad amicos suos : 48 images
autobiographiques. — Bruxellis : s.n., 1984. — 48 p. : ill.

EHC: 768686

Lijst der schepenen van de stad 's Hertogenbosch, benoemd van
1295 tot 1794,. . . , verzameld, afgedrukt en naar tijdorde
gerangschikt / [compil.] R.A. van Zuylen. — 's Hertogenbosch :
Arkesteyn, 1865. — 16 p.

EHC: 768986

Controverse sur la liberté de l'Escaut et les effets qui en
résulteroient entre Mr. R∗∗ et Mr. de ∗∗ / Simon Nicolas Henri
Linguet ; [ill.] Jan Lodewijk Wauters. — Londres : s.n.,
1781. — 132 p. : front. ; 12° ; A–E12 F6

EHC: 768759

EHC: E 62061 [S1–53 e]

Onvolledig zonder frontispies

Liste des membres des états provinciaux de la Flandre
occidentale, présens à la première assemblée, tenue le 1 juillet
1816. — S.l. : s.n., 1816. — 4 p.

EHC: 768767:1

Convoluut

De Bildungsroman van het Verenigd Koninkrijk : de
ontwikkeling van Noord en Zuid in de literatuur / Marita
Mathijsen ; Janneke Weijermars. — Den Haag :
Algemeen-Nederlands Verbond, 2012. — Ill. — (Noord en Zuid
onder Willem I ; 1). — Met 1 compact disc(s). —
ISBN 978–90–805255–0–4

EHC: 768644

1:1–2

Geschiedenis van graaf Willem van Holland, roomsch koning /
Johan Meerman. — 's Graavenhaage : by Nicolaas van Daalen
en Melis Dekkers, 1783-1784 ; 's Graavenhaage : by Melis van
Daalen Wetters, 1797. — 5 v. : ill. ; 8°. — Bibliografische
referentie STCN 234940204. — Vingerafdruk: 1# 178308 - # a1
∗2 af : # a2 2∗3 II.$ - # b1 A ke : # b2 2C3 $alle ;
Vingerafdruk: 2# 178408 - # a1 ∗2 eyd : # a2 ∗4 $h - # b1 A n :
# b2 2C eel ; Vingerafdruk: 4# 179708 - # a1 ∗ dr : # a2 ∗5 $i -
# b1 A n : # b2 2D5 by$

/docman/stcv.95.75.a842.jpg.rm20330810.40742.42890

/docman/stcv.81.16.a843.jpg.rm20330810.17603.42769

EHC: 768529

4

Memorieboek der stad Ghent van 't j. 1301 tot 1793 /
[medew.] Polydor Charles van der Meersch. — Gent : Drukkery
Annoot-Braeckman, 1852-1861. — 3 v. — (Maetschappy der
Vlaemsche Bibliophilen ; 2: 15). — Titel varieert:
Memorieboek der stad Ghent van 't jaer 1301 tot 1737 ; met
Index

EHC: C 10362:A,2,15 [S3–885 d]

1–3; Plannen

Plannen [S3–873a]

EHC: 768819

1–3

Historie van de oorlogen en geschiedenissen der
Nederlanderen, en der zelver naburen: beginnende met den jare
1315, en eindigende met den jare 1611 / Emanuël van Meteren ;
[ill.] Jan Punt ; [ill.] Jan Caspar Philips ; [ill.] Iven Besoet. —
Verbeterden druk. — Gorinchem : [Boekdrukker] by Nicolaas
Goetzee, 1748-1751 ; Breda : [Boekdrukker] by Willem
Goetzee, 1748-1750 ; Gorinchem : [Boekdrukker] by Pieter
Goetzee, 1748 ; Gorinchem : [Boekdrukker] by de wed: van
Nicolaas Goetzee, 1752-1763. — 10 v. : front., portr., ill. ; 8° ;
15. — Bibliografische referentie STCN 152139109. —
Vingerafdruk: 1# 174808 - # a1 ∗3 el : # a2 2∗5 $for - # b1 A g$
: # b2 M5 dert ; Vingerafdruk: 2# 174908 - # a1=a2 ∗3 ch - # b1
A en : # b2 2H noc ; Vingerafdruk: 3# 175008 - # a1 ∗2 V : # a2
∗5 t$d - # b1 A s : # b2 2M5 an$Es ; Vingerafdruk: 4# 175108 -
# a1 ∗2 E : # a2 ∗4 uits - # b1 A $ : # b2 2E en ;
Vingerafdruk: 5# 175208 - # a1=a2 ∗2 E - # b1 A an : # b2 2G2
aatste ; Vingerafdruk: 6# 175308 - # b1 A i : # b2 2M4 an$Em ;
Vingerafdruk: 7# 175508 - # b1 A t : # b2 2G2 zegge ;
Vingerafdruk: 8# 176008 - # b1 A l : # b2 2M2 Demet ;
Vingerafdruk: 9# 176108 - # b1 A a : # b2 2G eid ;
Vingerafdruk: 10# 176308 - # b1 A $ : # b2 2P2 $Stad

/docman/stcv.35.27.a947.jpg.rm20330810.21826.55900

/docman/stcv.61.24.a948.jpg.rm20330810.29754.27088

/docman/stcv.74.82.a949.jpg.rm20330810.16542.53455

/docman/stcv.4.21.a950.jpg.rm20330810.10501.43178

/docman/stcv.50.58.a951.jpg.rm20330810.26274.25299

/docman/stcv.10.69.a952.jpg.rm20330810.12830.36871

/docman/stcv.59.51.a953.jpg.rm20330810.48868.43947

/docman/stcv.0.16.a954.jpg.rm20330810.24974.35631

/docman/stcv.21.38.a955.jpg.rm20330810.15765.50713

/docman/stcv.81.94.a956.jpg.rm20330810.19166.16886

/docman/stcv.98.24.a957.jpg.rm20330810.23280.33880

/docman/stcv.51.2.a958.jpg.rm20330810.10133.33696

EHC: 768933

10

Les monnaies des contes de Louvain et des ducs de Brabant
(977–1467) / J. de Mey. — 5 ed. — Bruxelles : De Mey,
1987. — 75 p. : ill. — (Numismatic pocket ; 1)

EHC: 768609

De metaalindustrie tijdens de negentiende eeuw te Mechelen /
Hugo Moors. — Leuven : 1984. — 261 p. : ill. — Eindwerk:
Verhandeling. KUL, Faculteit van de Letteren en de
Wijsbegeerte, Departement Geschiedenis ; promotor K.
Veraghtert

EHC: 768804

Onze gouden eeuw : de Republiek der Vereenigde Nederlanden
in haar bloeitijd / P.L. Muller ; [edit.] P.J. Blok. — 3 ed. —
Leiden : Sijthoff. — 3 v. : ill.

EHC: 658904 [C0–254 b]

1

EHC: 768790

1; 3



Retrospektieve Leon De Smet, 1881–1966 / Jan D' Haese. —
Deurle : Stichting Leon De Smet en Stichting Jules
Dhondt-Dhaenens, 1986. — Ill. ; 2 losse bijl. —
Tentoonstelling: Museum Leon de Smet [Deurle] en Museum
Mevrouw Jules Dhondt-Dhaenens [Deurle]. 1986/09/06 -
1986/10/19

EHC: 768594

Newton and the Netherlands : how Isaac Newton was fashioned
in the Dutch Republic / [edit.] Eric Jorinck ; [edit.] Ad Maas. —
Leiden : Leiden University Press, 2012. — 256 p. : ill. —
ISBN 978–90–8728–137–3 ; ISBN 978–94–006–0055–3 ;
ISBN 978–94–006–0123–9

EHC: 768914

Nouvelles lettres sur l'état présent des Pays-Bas autrichiens. —
Londres : s.n., 1782. — 190, [2 blanco] p. ; 8° ; A–M8

EHC: C 74879 [S0–156 d]

EHC: 768785

De ontwikkeling van de haven van Antwerpen de voorbije 75
jaar en de relatie tot de Scheldepolders : Waterbouwkundig
Laboratorium, 1933–2008. — Antwerpen : Vlaamse Overheid.
Departement Mobiliteit en Openbare Werken.
Waterbouwkundig Laoboratorium, 2011. — 2 v. : ill.

http://www.watlab.be/nl/documentatiecentrum/-

bestanden/-

de-ontwikkeling-van-de-haven-van-antwerpen-de-voorbije-75-jaar-en-de-relatie-tot-de-scheldepolders-deel-1-print

http://www.watlab.be/nl/documentatiecentrum/-

bestanden/-

de-ontwikkeling-van-de-haven-van-antwerpen-de-voorbije-75-jaar-en-de-relatie-tot-de-scheldepolders-deel-2-print

EHC: 768839

1–2

Postgeschiedenis van Dessel / A. Oomis. — S.l. : s.n., 2009. —
Ill.

EHC: 769059

De Lierse tak Van Ouytsel / Mon Van Ouytsel. — S.l. : Van
Ouytsel, 1995. — 107 p. : ill. — Titel varieert: Verzamelde
stamboomgegevens over de Lierse tak Van Ouytsel

EHC: 768805

Rubens : beknopte gids / Jérôme Coignard ; Carl Depauw ;
Alexis Merle du Bourg ; e.a. — Parijs : Société française de
promotion artistique, 2004. — 66 p. : ill. — (Connaissance des
arts: hors série ; 213). — Tentoonstelling: Palais des
Beaux-Arts [Lille]. 2004/03/06 - 2004/06/14

EHC: 768582

Onvolledig

Peter Benoit-Fonds (Vereeniging zonder winstbejag) :
jubeljaarfeest (1902–1927). — S.l. : s.n., 1927. — 46 p.

EHC: 768807

Vilvoorde : zijn ontstaan, zijn geschiedenis / Emile Poumon ;
[ill.] Pierre Chariot. — S.l. : Gallet

EHC: 768776

'In materie van divortie' : echtscheiding en huiselijk geweld
tijdens de 18de eeuw : een analyse van echtscheidingsprocessen
in de bisdommen Antwerpen, Gent en Mechelen (1700–1793) /
Karen Proost. — Gent : 2009. — 176 p. — Eindwerk:
Masterproef: UGent. Faculteit Letteren en Wijsbegeerte.
Vakgroep Nieuwste Geschiedenis ; promotor Isabelle Devos

http://lib.ugent.be/fulltxt/RUG01/001/786/489/-

RUG01-001786489 2012 0001 AC.pdf

EHC: 768845

‘Arm Waarschoot’ : de ontmanteling van de rurale samenleving
in een atypisch textieldorp / Pieter De Reu. — Gent : 2007. —
210 p. — Eindwerk: Verhandeling. UGent, Faculteit Letteren en
Wijsbegeerte, Vakgroep Nieuwste Geschiedenis ; promotor Eric
Vanhaute

http://lib.ugent.be/fulltxt/RUG01/001/376/215/-

RUG01-001376215 2010 0001 AC.pdf

EHC: 768856

Emile Verhaeren : Vlaams dichter voor Europa / Paul
Servaes. — Antwerpen : EPO, 2012. — 1075 p. : ill. —
ISBN 978–94–91297–40–3

EHC: 768602

De Antwerpse muzikanten Henri-Adrien, Jan Frans, Engelbert
en Coleta Tobi, kinderen van componist Henri-Joseph Tobi
(1741- 1809) / Godelieve Spiessens. — Antwerpen : Spiessens,
2012. — Ill.

http://anet.ua.ac.be/desktop/ehc/static/ebooks/-

EHC 768607.pdf

EHC: 768607

De Antwerpse stadsbeiaardiers : (deel 2), 1650–1897 /
Godelieve Spiessens. — Antwerpen : Spiessens, 2008. — 129 p.

http://anet.ua.ac.be/desktop/ehc/static/ebooks/-

EHC 768608.pdf

EHC: 768608

Het stadhuisbeeld door de eeuwen heen : historische
iconografie van het Gentse stadhuis. — Gent : Stad Gent,
1979. — 43 p. — Tentoonstelling: Stadhuis [Gent]. 1979/00/00
- 1979/00/00

EHC: 768775

Kerken is werken : Sint-Martinus Retie, Sint-Job Schoonbroek /
A. Paul Stappaerts ; Paul A. Stappaerts. — Retie : Retiese
Heemkundige Kring ‘Zeven Neten’, 2012. — 442 p. : ill.

EHC: 768917

Summer in Rockox's garden : share his passion. — Antwerpen :
Rockoxhuis, 2012. — 54 p. — Tentoonstelling: Rockox House
[Antwerp]. 2012/06/06 - 2012/10/31

EHC: 768643

Ernest Van Dijck, 1861–1923 : geschiedenis van een inwoner
uit Berlaar / Toine de Sutter. — Berlaar : Janssens, 1986. —
Ill. — (Geschiedenis, heemkunde ; 6)

EHC: 768772



Rebelse tijdingen / [edit.] Kris Humbeeck ; e.a. — Aalst : Stad
Aalst, 2012. — 16 p. : ill. — Titel varieert: Boon 2012!
Rebellen ; tentoonstelling: 't Gasthuys-Stedelijk Museum Aalst.
2012/03/17 - 2012/11/23

EHC: 768646

Tekeningen van James Ensor / [edit.] Lydia Schoonbaert. —
Antwerpen : Koninklijk Museum voor Schone Kunsten,
1977. — 50 p. : ill. — Tentoonstelling: Koninklijk Museum
voor Schone Kunsten [Antwerpen]. 1977/11/11 - 1977/12/31

EHC: 768586

Tom Lanoye, slagerszoon met een brilletje. — Beveren :
Bibliotheek, 2012. — Folder : ill.

EHC: 768545

De historie van Belgis, of Kronyke der Nederlandsche oudheyd /
Marcus van Vaernewyck. — Vermeerdert en op den
hedendaegschen styl gebragt. — Gend : by C.J. Fernand,
1784. — 2 v. ; 15 cm. — Bibliografische referentie Van der
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